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2004 Ambonnay rouge 'Cuvee des Grands Cotes Vieilles Vignes'1 •
Coteaux Champenois, Égly Ouriet, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 420-540
2004 Ambonnay rouge 'Cuvee des Grands Cotes Vieilles Vignes'2 •
Coteaux Champenois, Égly Ouriet, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 420-540
2004 Ambonnay rouge 'Cuvee des Grands Cotes Vieilles Vignes'3 •
Coteaux Champenois, Égly Ouriet, Oc
18 Bottle(s) Per lot € 640-800
2005 Ambonnay rouge 'Cuvee des Grands Cotes Vieilles Vignes'4 •
Coteaux Champenois, Égly Ouriet, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 450-600
2005 Ambonnay rouge 'Cuvee des Grands Cotes Vieilles Vignes'5 •
Coteaux Champenois, Égly Ouriet, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 450-600
2004 Pommard 'Clos des Epeneaux'6 •
1er Cru, Comte Armand, Oc, 4 Bottle(s)
2007 Pommard 'Clos des Epeneaux'
1er Cru, Comte Armand, Owc, 6 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 440-600
2007 Pommard 'Clos des Epeneaux'7 •
1er Cru, Comte Armand, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 540-680
2006 Pommard 'Clos des Epeneaux'8 •
1er Cru, Comte Armand, Oc, 2 Magnum
2007 Nuits Saint Georges 'Clos de la Marechal'
1er Cru, JF Mugnier, 1 Magnum
2007 Pommard 'Clos des Epeneaux'
1er Cru, Comte Armand, Owc, 3 Magnum
Above 6 items Per lot € 950-1250
2007 Pommard 'Clos des Epeneaux'9 •
1er Cru, Comte Armand, Owc
6 Magnum Per lot € 1050-1400
2008 Pommard 'Clos des Epeneaux'10 •
1er Cru, Comte Armand, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 540-680
2008 Pommard 'Clos des Epeneaux'11 •
1er Cru, Comte Armand, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 540-680
2008 Pommard 'Clos des Epeneaux'12 •
1er Cru, Comte Armand, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 540-680
2008 Pommard 'Clos des Epeneaux'13 •
1er Cru, Comte Armand, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 540-680
2003 Meursault 'Clos des Perrieres'14 •
1er Cru, Albert Grivault, 3 Bottle(s)
2009 Meursault 'Perrieres'
1er Cru, Albert Grivault, Oc, 10 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 500-700
2009 Meursault 'Perrieres'15 •
1er Cru, Albert Grivault, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 460-580
2009 Chablis 'Vaudesir'16 •
Grand Cru, Louis Michel, Oc
8 Bottle(s) Per lot € 170-240
2008 Sancerre 'Les Monts Damnes'17 •
Loire, Pascal Cotat, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-270
2008 Sancerre 'Les Monts Damnes'18 •
Loire, Pascal Cotat, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-270
2008 Sancerre 'Les Monts Damnes'19 •
Loire, Pascal Cotat, Oc
19 Bottle(s) Per lot € 290-380
2004 Nuits Saint Georges 'la Richemone'20 •
1er Cru, Perrot-Minot, 3 Bottle(s)
2006 Nuits Saint Georges 'la Richemone'
1er Cru, Perrot-Minot, 2 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 270-350

2007 Nuits Saint Georges 'Clos de la Marechal'21 •
1er Cru, Mugnier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 460-580
2007 Nuits Saint Georges 'Clos de la Marechal'22 •
1er Cru, Mugnier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 460-580
2009 Chassagne Montrachet 'les Caillerets23 •
1er Cru, Morey Coffinet, 2 Bottle(s)
2009 Chassagne Montrachet 'les Caillerets
1er Cru, Morey Coffinet, Oc, 12 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 460-600
2009 Chassagne Montrachet 'Morgeot Fairendes'24 •
1er Cru, Morey Coffinet, Oc
8 Bottle(s) Per lot € 260-340
2004 Chambertin 'Clos de Beze'25 •
Grand Cru, Duroché, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 230-300
2006 Clos De Tart26 •
Grand Cru, Mommessin
5 Magnum Per lot € 1500-2000
2006 Clos De Tart27 •
Grand Cru, Mommessin
6 Magnum Per lot € 1800-2400
2007 Clos De Tart28 •
Grand Cru, Mommessin
6 Magnum Per lot € 1800-2400
2008 Clos De Tart29 •
Grand Cru, Mommessin, 1 Magnum
2008 Clos De Tart
Grand Cru, Mommessin, Owc, 3 Magnum
Above 4 items Per lot € 1200-1600
2007 Volnay 'Santenots du Milieu30 •
1er Cru, Comte Lafon, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 660-840
2006 Clos Vougeot31 •
Grand Cru, d'Eugenie, 1 Magnum
2006 Clos Vougeot
Grand Cru, d'Eugenie, Owc, 3 Magnum
Above 4 items Per lot € 950-1300
2006 Echezeaux32 •
Grand Cru, d'Eugenie, 1 Magnum
2006 Vosne Romanée 'Aux Brulees'
1er Cru, d'Eugenie, Owc, 2 Magnum
Above 3 items Per lot € 500-700
2006 Nuits Saint Georges 'Clos des Argillieres'33 •
1er Cru, Dureuil Janthial, Oc, 8 Bottle(s)
2007 Nuits Saint Georges 'Clos des Argillieres'
1er Cru, Dureuil Janthial, 2 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 280-380
2007 Nuits Saint Georges 'Clos des Argillieres'34 •
1er Cru, Dureuil Janthial, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 360-440
2007 Gevrey Chambertin 'Champeaux'35 •
1er Cru, Dugat-Py, Oc, 2 Bottle(s)
2007 Gevrey Chambertin 'Evocelles'
Bourgogne, Dugat-Py, Oc, 10 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 850-1100
2007 Vosne Romanée 'Vieilles Vignes'36 •
Bourgogne, Dugat-Py
7 Bottle(s) Per lot € 440-560
2007 Pommard 'la Lelievre'37 •
Bourgogne, Dugat-Py, 3 Bottle(s)
2007 Pommard 'la Lelievre'
Bourgogne, Dugat-Py, Oc, 6 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 540-680
2007 Gevrey Chambertin 'Vieilles Vignes'38 •
1er Cru, Dugat-Py, Oc, 3 Bottle(s)
2008 Gevrey Chambertin 'Couer de Roy'
Bourgogne, Dugat-Py, ssl, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 460-600
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2007 Charmes Chambertin39 •
Grand Cru, Dugat-Py, 1 slightly torn label, Oc
4 Bottle(s) Per lot € 600-780
2010 Pouilly Fuissé C.C.40 •
Bourgogne, Guffens Heynen, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 440-560
2010 Pouilly Fuissé 'Tris des Hauts des Vinges'41 •
Bourgogne, Guffens Heynen, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 600-780
2010 Macon Pierreclos 'Tri de Chavigne'42 •
Bourgogne, Guffens Heynen, Oc
11 Bottle(s) Per lot € 340-420
2010 Saint Véran 'Cuvee Unique'43 •
Bourgogne, Guffens Heynen, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 440-560
2004 Gevrey Chambertin44 •
Bourgogne, Claude Dugat, Oc
10 Bottle(s) Per lot € 360-440
2007 Gevrey Chambertin45 •
Bourgogne, Claude Dugat, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 460-580
2007 Gevrey Chambertin46 •
Bourgogne, Claude Dugat, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 460-580
2007 Gevrey Chambertin47 •
Bourgogne, Claude Dugat, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 460-580
2008 Gevrey Chambertin48 •
Bourgogne, Claude Dugat, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 460-580
2008 Gevrey Chambertin49 •
Bourgogne, Claude Dugat, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 460-580
2003 Chambolle Musigny 'Les Cras'50 •
1er Cru, Méo Camuzet Frere et Soeurs, Oc
9 Bottle(s) Per lot € 480-600
2004 Nuits Saint Georges 'Aux Argillas'51 •
1er Cru, Méo Camuzet Frere et Soeurs, Oc
18 Bottle(s) Per lot € 1000-1300
2004 Vosne Romanée 'Les Chaumes'52 •
1er Cru, Méo Camuzet, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 660-840
2007 Vosne Romanée 'Les Chaumes'53 •
1er Cru, Méo Camuzet, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 640-800
2007 Vosne Romanée 'Les Chaumes'54 •
1er Cru, Méo Camuzet, Oc 
12 Bottle(s) Per lot € 640-800
2004 Nuits Saint Georges 'Aux Murgers'55 •
1er Cru, Méo Camuzet, Oc, 6 Bottle(s)
2004 Vosne Romanée 'Les Chaumes'
1er Cru, Méo Camuzet, Oc, 8 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 760-960
2007 Nuits Saint Georges 'Aux Murgers'56 •
1er Cru, Méo Camuzet, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 640-800
2007 Nuits Saint Georges 'Aux Murgers'57 •
1er Cru, Méo Camuzet, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 640-800
2004 Corton Clos Rognet58 •
Grand Cru, Méo Camuzet, Oc, 6 Bottle(s)
2004 Morey Saint Denis
Bourgogne, Méo Camuzet Frere et Soeurs, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 540-700
2007 Clos Vougeot61 •
Grand Cru, Méo Camuzet, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 850-1100
2007 Clos Vougeot62 •
Grand Cru, Méo Camuzet, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 850-1100

2007 Chambolle Musigny 'Les Sentiers'63 •
1er Cru, Groffier, Oc, 9 Bottle(s)
2008 Chambolle Musigny 'Les Haut Doix'
1er Cru, Groffier, 2 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 600-800
2007 Chambolle Musigny 'Les Haut Doix'64 •
1er Cru, Groffier, Oc, 6 Bottle(s)
2008 Chambolle Musigny 'Les Haut Doix'
1er Cru, Groffier, Oc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 620-800
2007 Chambolle Musigny 'Les Haut Doix'65 •
1er Cru, Groffier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 600-780
2007 Chambolle Musigny 'Les Haut Doix'66 •
1er Cru, Groffier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 600-780
2008 Chambolle Musigny 'Les Haut Doix'67 •
1er Cru, Groffier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 640-800
2007 Chambertin 'Clos de Beze'68 •
Grand Cru, Pierre Damoy, 2 Magnum
2007 Gevrey Chambertin 'Clos Tamizot'
Bourgogne, Pierre Damoy, Oc, 3 Magnum
Above 5 items Per lot € 550-720
2007 Gevrey Chambertin 'Clos Tamizot'69 •
Bourgogne, Pierre Damoy, Oc
6 Magnum Per lot € 440-560
2007 Chambertin70 •
Grand Cru, Pierre Damoy, Oc
6 Magnum Per lot € 950-1200
2007 Chambertin 'Clos de Beze'71 •
Grand Cru, Pierre Damoy, Oc
6 Magnum Per lot € 950-1200
2006 Chambertin 'Clos de Beze'72 •
Grand Cru, Pierre Damoy, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 520-660
2006 Chambertin73 •
Grand Cru, Pierre Damoy, Oc
8 Bottle(s) Per lot € 680-860
2006 Chambertin74 •
Grand Cru, Pierre Damoy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 1050-1400
2006 Chapelle Chambertin75 •
Grand Cru, Pierre Damoy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 900-1150
2006 Chapelle Chambertin76 •
Grand Cru, Pierre Damoy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 900-1150
2004 Aloxe Corton 'Les Vercots' 77 •
Bourgogne, Tollot Beaut, 1 Bottle(s)
2006 Aloxe Corton 'Les Fournieres'
Bourgogne, Tollot Beaut, Oc, 10 Bottle(s)
2006 Aloxe Corton 'Les Vercots'
Bourgogne, Tollot Beaut, 2 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 320-400
2008 Beaune 'Greves'78 •
1er Cru, Tollot Beaut, Oc, 3 Bottle(s)
2008 Bourgogne Blanc
Bourgogne, Tollot Beaut, Oc, 5 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 160-240
2007 Aloxe Corton 'Les Fournieres'79 •
Bourgogne, Tollot Beaut, Oc
16 Bottle(s) Per lot € 380-460
2007 Aloxe Corton 'Les Vercots'80 •
Bourgogne, Tollot Beaut, Oc
18 Bottle(s) Per lot € 440-560
2010 Ladoix Serrigny 'la Corvee'81 •
1er Cru, Parent, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 320-400
2010 Ladoix Serrigny 'la Corvee'82 •
1er Cru, Parent, Oc
20 Bottle(s) Per lot € 520-660
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2010 Pommard83 •
Bourgogne, Parent, 4 Bottle(s)
2010 Pommard 'Rugiens'
1er Cru, Parent, Oc, 13 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 700-950
2010 Pommard 'Les Chaponnieres'84 •
1er Cru, Parent, Oc
20 Bottle(s) Per lot € 560-700
2008 Meursault 'Genevrieres'85 •
1er Cru, Michelot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 400-500
2008 Meursault 'Genevrieres'86 •
1er Cru, Michelot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 400-500
2008 Meursault 'Genevrieres'87 •
1er Cru, Michelot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 400-500
2008 Meursault 'Genevrieres'88 •
1er Cru, Michelot, Oc
16 Bottle(s) Per lot € 520-660
2008 Meursault 'Perrieres'89 •
1er Cru, Michelot, Oc
10 Bottle(s) Per lot € 360-440
2008 Meursault 'Perrieres'90 •
1er Cru, Michelot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 440-560
2008 Meursault 'Perrieres'91 •
1er Cru, Michelot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 440-560
2008 Meursault 'Perrieres'92 •
1er Cru, Michelot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 440-560
2008 Meursault 'Perrieres'93 •
1er Cru, Michelot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 440-560
2008 Meursault 'Narvaux'94 •
Bourgogne, Michelot, Oc
11 Bottle(s) Per lot € 280-380
2008 Meursault 'Narvaux'95 •
Bourgogne, Michelot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 320-400
2008 Chassagne Montrachet 'les Houilleres'96 •
Bourgogne, Benoit Ente, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 260-340
2008 Chassagne Montrachet 'les Houilleres'97 •
Bourgogne, Benoit Ente, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 260-340
2008 Chassagne Montrachet 'les Houilleres'98 •
Bourgogne, Benoit Ente, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 260-340
2008 Chassagne Montrachet 'les Houilleres'99 •
Bourgogne, Benoit Ente, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 260-340
2008 Chassagne Montrachet 'les Houilleres'100 •
Bourgogne, Benoit Ente, Oc
20 Bottle(s) Per lot € 440-560
2007 Puligny Montrachet101 •
Bourgogne, Benoit Ente, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 270-350
2007 Puligny Montrachet102 •
Bourgogne, Benoit Ente, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 270-350
2007 Puligny Montrachet103 •
Bourgogne, Benoit Ente, Oc
18 Bottle(s) Per lot € 420-520
2008 Puligny Montrachet104 •
Bourgogne, Benoit Ente, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 270-350
2008 Puligny Montrachet105 •
Bourgogne, Benoit Ente, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 270-350

2008 Puligny Montrachet106 •
Bourgogne, Benoit Ente, Oc
18 Bottle(s) Per lot € 420-520
2007 Puligny Montrachet 'Champ Gain'107 •
1er Cru, Benoit Ente, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 420-520
2007 Puligny Montrachet 'Champ Gain'108 •
1er Cru, Benoit Ente, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 420-520
2007 Puligny Montrachet 'Champ Gain'109 •
1er Cru, Benoit Ente, Oc
20 Bottle(s) Per lot € 680-860
2008 Puligny Montrachet 'Champ Gain'110 •
1er Cru, Benoit Ente, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 420-520
2008 Puligny Montrachet 'Champ Gain'111 •
1er Cru, Benoit Ente, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 420-520
2008 Puligny Montrachet 'Champ Gain'112 •
1er Cru, Benoit Ente, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 420-520
2008 Puligny Montrachet 'Champ Gain'113 •
1er Cru, Benoit Ente, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 420-520
2008 Puligny Montrachet 'Champ Gain'114 •
1er Cru, Benoit Ente, Oc
15 Bottle(s) Per lot € 520-660
2007 Puligny Montrachet 'Hameau de Blagny'115 •
1er Cru, Benoit Ente, Oc
10 Bottle(s) Per lot € 360-440
2007 Puligny Montrachet 'Hameau de Blagny'116 •
1er Cru, Benoit Ente, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 440-560
2007 Puligny Montrachet 'Hameau de Blagny'117 •
1er Cru, Benoit Ente, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 440-560
2007 Puligny Montrachet 'Hameau de Blagny'118 •
1er Cru, Benoit Ente, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 440-560
2008 Puligny Montrachet 'Hameau de Blagny'119 •
1er Cru, Benoit Ente, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 440-560
2008 Puligny Montrachet 'Hameau de Blagny'120 •
1er Cru, Benoit Ente, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 440-560
2008 Puligny Montrachet 'Hameau de Blagny'121 •
1er Cru, Benoit Ente, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 440-560
2008 Puligny Montrachet 'Hameau de Blagny'122 •
1er Cru, Benoit Ente, Oc
18 Bottle(s) Per lot € 640-800
2007 Puligny Montrachet 'Referts'123 •
1er Cru, Benoit Ente, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 440-560
2007 Puligny Montrachet 'Referts'124 •
1er Cru, Benoit Ente, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 440-560
2007 Puligny Montrachet 'Referts'125 •
1er Cru, Benoit Ente, Oc
18 Bottle(s) Per lot € 640-800
2008 Puligny Montrachet 'Referts'126 •
1er Cru, Benoit Ente, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 440-560
2008 Puligny Montrachet 'Referts'127 •
1er Cru, Benoit Ente, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 440-560
2008 Puligny Montrachet 'Referts'128 •
1er Cru, Benoit Ente, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 440-560
2008 Puligny Montrachet 'Referts'129 •
1er Cru, Benoit Ente, Oc
17 Bottle(s) Per lot € 600-780
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2007 Puligny Montrachet 'Folatieres En la Richarde''130 •
1er Cru, Benoit Ente, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 480-600
2007 Puligny Montrachet 'Folatieres En la Richarde''131 •
1er Cru, Benoit Ente, Oc
14 Bottle(s) Per lot € 560-700
2008 Puligny Montrachet 'Folatieres En la Richarde''132 •
1er Cru, Benoit Ente, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 480-600
2008 Puligny Montrachet 'Folatieres En la Richarde''133 •
1er Cru, Benoit Ente, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 480-600
2008 Puligny Montrachet 'Folatieres En la Richarde''134 •
1er Cru, Benoit Ente, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 480-600
2008 Puligny Montrachet 'Folatieres En la Richarde''135 •
1er Cru, Benoit Ente, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 480-600
2008 Puligny Montrachet 'Folatieres En la Richarde''136 •
1er Cru, Benoit Ente, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 480-600
2004 Volnay 'Champans'137 •
1er Cru, d'Angerville, Oc
8 Bottle(s) Per lot € 260-340
2006 Volnay 'Caillerets'138 •
1er Cru, d'Angerville, 3 Bottle(s)
2006 Volnay 'Champans'
1er Cru, d'Angerville, Oc, 8 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 390-520
2006 Volnay 'Champans'139 •
1er Cru, d'Angerville, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 440-560
2007 Volnay 'Champans'140 •
1er Cru, d'Angerville, Oc
10 Bottle(s) Per lot € 380-460
2007 Volnay 'Champans'141 •
1er Cru, d'Angerville, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 440-560
2007 Volnay 'Champans'142 •
1er Cru, d'Angerville, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 440-560
2008 Volnay 'Champans'143 •
1er Cru, d'Angerville, Oc
10 Bottle(s) Per lot € 400-500
2008 Volnay 'Champans'144 •
1er Cru, d'Angerville, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 460-580
2007 Volnay 'Clos des Ducs'145 •
1er Cru, d'Angerville, Oc
5 Magnum Per lot € 950-1200
2008 Volnay 'Taillepieds'146 •
1er Cru, d'Angerville, Oc
10 Bottle(s) Per lot € 400-500
2004 Volnay 'Caillerets'147 •
1er Cru, d'Angerville, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 400-500
2006 Volnay 'Caillerets'148 •
1er Cru, d'Angerville, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 440-560
2007 Volnay 'Caillerets'149 •
1er Cru, d'Angerville, Oc, 9 Bottle(s)
2007 Volnay 'Clos des Ducs'
1er Cru, d'Angerville, 5 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 540-660
2007 Volnay 'Caillerets'150 •
1er Cru, d'Angerville, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 440-560
2008 Volnay 'Caillerets'151 •
1er Cru, d'Angerville, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 230-300

2008 Givry 'Clos des Vinges Ronde'152 •
Bourgogne, Lumpp, blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 170-240
2008 Givry 'Clos des Vinges Ronde'153 •
Bourgogne, Lumpp, blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 170-240
2008 Givry 'Clos des Vinges Ronde'154 •
Bourgogne, Lumpp, blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 170-240
2008 Givry 'Clos des Vinges Ronde'155 •
Bourgogne, Lumpp, blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 170-240
2007 Givry 'A Vinge Rouge'156 •
1er Cru, Lumpp, rouge, Oc, 7 Bottle(s)
2007 Givry 'Crausot'
1er Cru, Lumpp, rouge, 3 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 180-260
2007 Givry 'Crausot'157 •
1er Cru, Lumpp, rouge, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
2007 Givry 'Crausot'158 •
1er Cru, Lumpp, rouge, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
2007 Givry 'Crausot'159 •
1er Cru, Lumpp, rouge, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
2007 Givry 'Crausot'160 •
1er Cru, Lumpp, rouge, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
2007 Givry 'Crausot'161 •
1er Cru, Lumpp, rouge, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
2008 Givry 'Crausot'162 •
1er Cru, Lumpp, rouge, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
2008 Givry 'Crausot'163 •
1er Cru, Lumpp, rouge, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
2008 Givry 'Crausot'164 •
1er Cru, Lumpp, rouge, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
2008 Givry 'Crausot'165 •
1er Cru, Lumpp, rouge, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 400-500
2008 Givry 'Crausot'166 •
1er Cru, Lumpp, rouge, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 400-500
2008 Givry 'A Vinge Rouge'167 •
1er Cru, Lumpp, rouge, Oc
11 Bottle(s) Per lot € 180-260
2008 Givry 'A Vinge Rouge'168 •
1er Cru, Lumpp, rouge, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
2008 Givry 'A Vinge Rouge'169 •
1er Cru, Lumpp, rouge, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
2008 Givry 'A Vinge Rouge'170 •
1er Cru, Lumpp, rouge, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
2008 Givry 'A Vinge Rouge'171 •
1er Cru, Lumpp, rouge, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 400-500
2008 Givry 'A Vinge Rouge'172 •
1er Cru, Lumpp, rouge, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 400-500
2009 Givry 'A Vinge Rouge'173 •
1er Cru, Lumpp, rouge, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
2009 Givry 'A Vinge Rouge'174 •
1er Cru, Lumpp, rouge, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 400-500
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2008 Monteverro 180 •
Toscane, Domaine, Owc, 3 Bottle(s)
2009 Monteverro
Toscane, Domaine, Owc, 3 Bottle(s)
2010 Monteverro
Toscane, Domaine, Owc, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 550-750
2010 Monteverro181 •
Toscane, Domaine, Owc
1 Magnum Per lot € 150-220
2010 Monteverro182 •
Toscane, Domaine, Owc
1 Dmagnum Per lot € 300-400
2010 Monteverro183 •
Toscane, Domaine, Owc
1 Imperial Per lot € 650-850
2008 Tinata184 •
Toscane, Domaine, Owc, 3 Bottle(s)
2009 Tinata
Toscane, Domaine, Owc, 3 Bottle(s)
2010 Tinata
Toscane, Domaine, Owc, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 380-480
2010 Tinata185 •
Toscane, Domaine, Owc
1 Magnum Per lot € 100-150
2006 Château Pontet Canet186
Pauillac, Mc, 1 ssl, 4 slightly torn label, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 450-600
2006 Clos Fourtet187
Saint Emilion, Mc, 2 ssl
12 Bottle(s) Per lot € 360-460
2006 Château Montrose188
Saint Estephe, Mc, Owc
8 Bottle(s) Per lot € 360-460
2004 Château Tertre Daugay189
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
2006 Château les Ormes de Pez190
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
2006 Château les Ormes de Pez191
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
2006 Château les Ormes de Pez192
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
2006 Château les Ormes de Pez193
Saint Estephe, Mc, Owc 
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
2006 Château les Ormes de Pez194
Saint Estephe, Mc, Owc 
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
2006 Château les Ormes de Pez195
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
2006 Château les Ormes de Pez 196
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
2006 Château les Ormes de Pez197
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
2006 Château les Ormes de Pez198
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
2006 Château les Ormes de Pez199
Saint Estephe, Mc, Owc 
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
2006 Château les Ormes de Pez200
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220

2006 Château les Ormes de Pez201
Saint Estephe, Mc, Owc 
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
1983 Vosne Romanée 'les Brulées'202
1er Cru, Engel , very slightly stained labels
5 Bottle(s) Per lot € 320-440
1983 Vosne Romanée 'les Brulées'203
1er Cru, Engel , very slightly stained labels
6 Bottle(s) Per lot € 380-520
1983 Beaune 'Epenottes'204
1er Cru, Ballot Millot, ssl, 2 Bottle(s)
1983 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Trapet , 1 sdl, 2 Bottle(s)
1983 Morey Saint Denis 'Clos des Ormes'
1er Cru, Lignier , 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
1983 Vosne Romanee
Bourgogne, Cacheux, 2 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 150-250
1983 Vosne Romanée 'les Suchots'205
1er Cru, Cacheux & Fils , very slightly stained labels
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1983 Charmes Chambertin 206
Grand Cru, Georges Lignier , ssl
4 Bottle(s) Per lot € 210-320
1983 Mazis Chambertin207
Grand Cru, Maume, 1 Bottle(s)
1983 Mazis Chambertin
Grand Cru, Rebourseau , ssl, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 110-210
1983 Latricieres Chambertin208
Grand Cru, Trapet , very slightly stained labels
3 Bottle(s) Per lot € 190-300
1983 Latricieres Chambertin209
Grand Cru, Trapet , sdl
6 Bottle(s) Per lot € 380-520 
1983 Clos De La Roche210
Grand Cru, Georges Lignier , very slightly stained labels
3 Bottle(s) Per lot € 190-300
1983 Chambertin211
Grand Cru, Trapet, 3 ssl
10 Bottle(s) Per lot € 520-680
1983 Chambertin Vieilles Vignes212
Grand Cru, Trapet, 3 ssl, 2 slightly torn label
6 Bottle(s) Per lot € 440-600
1983 Chambertin 'Clos de Beze'213
Grand Cru, Drouhin Laroze
5 Bottle(s) Per lot € 320-440
1983 Chambertin 'Clos de Beze'214
Grand Cru, Drouhin Laroze, 10 ssl , 2 slightly torn labels
12 Bottle(s) Per lot € 740-950
1983 Chambertin 'Clos de Beze'215
Grand Cru, Drouhin Laroze
12 Bottle(s) Per lot € 740-950
1983 Chambertin 'Clos de Beze'216
Grand Cru, Drouhin Laroze
12 Bottle(s) Per lot € 740-950
1983 Echezeaux217
Grand Cru, Cacheux Blée, very slightly stained labels
12 Bottle(s) Per lot € 440-600 
1983 Bonnes Mares 218
Grand Cru, Comte de Vogüé , very slightly stained labels
3 Bottle(s) Per lot € 500-680 
1983 Bonnes Mares 219
Grand Cru, Comte de Vogüé
6 Bottle(s) Per lot € 1000-1500
1983 Bonnes Mares 220
Grand Cru, Comte de Vogüé , very slightly stained labels
12 Bottle(s) Per lot € 1950-2600 
1983 Bonnes Mares 221
Grand Cru, Comte de Vogüé
12 Bottle(s) Per lot € 1950-2600
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1983 Musigny Cuvée Vieilles Vignes222
Grand Cru, Comte de Vogüé
6 Bottle(s) Per lot € 1500-2000 
1983 Musigny Cuvée Vieilles Vignes223
Grand Cru, Comte de Vogüé , 6 dusty labels, 6 ssl
12 Bottle(s) Per lot € 3000-4000 
1983 Beaune 'les Coucherias'224
1er Cru, Senard , 1 ssl, 3 slightly torn labels
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1983 Volnay 'Santenots les Pelures'225
1er Cru, Ballot Millot, 5 dusty labels
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1983 Pommard 'Rugiens'226
1er Cru, Ballot Millot, ssl
6 Bottle(s) Per lot € 190-300
1983 Beaune 'les Coucherias'227
1er Cru, Senard , ssl, slightly corroded capsule, min 3, 1 Bottle(s)
1983 Pommard 'Pézerolles'
1er Cru, Ballot Millot, slightly torn labels, 2 Bottle(s)
1983 Volnay 'Santenots les Pelures'
1er Cru, Ballot Millot, 2 ssl, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 160-260
1983 Nuits Saint Georges228
Bourgogne, Cacheaux, 1 ssl, 2 Bottle(s)
1983 Nuits Saint Georges
Bourgogne, Nié , 6 Bottle(s)
1983 Nuits Saint Georges 'les Boudots Réserve'
1er Cru, Chevallier , ssl, 4 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 190-300
1983 Corton 'Bressandes'229
Grand Cru, Senard , 3 ssl, 1 slightly torn label, 7 Bottle(s)
1983 Corton 'Clos des Meix'
Grand Cru, Senard, 4 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 340-480
1983 Corton 'Perrieres'230
Grand Cru, Chapuis, 6 ssl, 3 sdl
9 Bottle(s) Per lot € 340-480
1983 Corton231
Grand Cru, Bonneau du Martray, 1 ssl, 2 slightly torn label, 3 Bottle(s)
1983 Corton 'Grancey'
Grand Cru, Latour , ssl, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 230-340
1983 Echezeaux232
Grand Cru, Cacheux Blée, 2 slightly torn labels
3 Bottle(s) Per lot € 120-220
1991 Nuits Saint Georges 'les Damodes'233
1er Cru, Faiveley, 5 dusty labels, 1 slightly torn label, 1 min 3
11 Bottle(s) Per lot € 210-280
1971 Chambolle Musigny 'les Amoureuses'234
1er Cru, Jules Regnier, dusty labels, 6 corroded capsules, 6 min 3, 5 min 4, 1 min
5
12 Bottle(s) Per lot € 1000-1500
1971 Vosne Romanée 'les Suchots'235
1er Cru, Jules Regnier, sl, slightly corroded capsule, min 4, 1 Bottle(s)
1972 Clos de Vougeot
Grand Cru, Jules Regnier, 10 sdl, 1 vdl, 6 corroded capsules, 8 min 3, 1 min 4, 11
Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 440-620
1970 Mercurey236
Bourgogne, J. Bouchard, dusty labels, 1 corroded capsule, 2 min 4, 2 min 5, 4
Bottle(s)
1972 Mercurey
Bourgogne, J. Bouchard, ssl, min 4, 1 Bottle(s)
1972 Nuits Saint Georges 'les Porets Saint Georges'
Bourgogne, Jules Regnier, 3 sl, 1 sdl, 3 dl, 1 no vintage label, info by seller's
note ,2 slightly corroded capsules, 4 min 3, 1 min 5, 7 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 240-340
1964 Chambolle Musigny237
1er Cru, Bichot, dl, min 3, 1 Bottle(s)
1964 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Bichot, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
1964 Nuits Saint Georges
Bourgogne, Bichot, ssl, 1 min 3, 2 min 4, 3 Bottle(s)

1964 Vosne Romanee
Bourgogne, Bichot, ssl, 3 min 3, 1 min 5, 4 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 210-320
1964 Chambolle Musigny 238
Bourgogne, Jaboulet Verscherre, dusty labels, 1 min 3, 2 min 4, 2 min 5, 1 min 6,
6 Bottle(s)
1964 Nuits Saint Georges
Bourgogne, M. Javouhey, dusty labels, 1 slightly corroded capsule, 2 min 3, 1
min 4, 3 Bottle(s)
1966 Nuits Saint Georges
Bourgogne, Desvignes, sl, 2 min 3, 1 min 6, 3 Bottle(s)
1969 Mercurey 'Clos des Myglands'
Bourgogne, Jules Regnier, Confrerie des Chevalier du Tatsevin, 2 ssl, 1 sdl, 1
slightly corroded capsule, 2 min 3, 1 min 5, 3 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 300-440
1964 Aloxe Corton239
Bourgogne, Thorin Chambert, sdl, min 4, 2 Bottle(s)
1964 Chambolle Musigny
Bourgogne, Thorin Chambert, dusty labels, min 4, 2 Bottle(s)
1964 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Thorin Chambert, sl, slightly corroded capsule, min 4,5, 1 Bottle(s)
1964 Nuits Saint Georges
Bourgogne, Collas, dl, vintage by sellers note, min 3, 1 Bottle(s)
1964 Vosne Romanee
Bourgogne, Thorin Chambert, dusty labels, 2 min 3, 1 min 4, 1 min 5, 4 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 260-360 
1972 Corton240
Grand Cru, Jules Regnier, dusty labels, 1 slightly corroded capsule, 7 min 3, 1
min 4,5
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
2003 Chassagne Montrachet 'Vieilles Vignes'241
Bourgogne, Vincent Girardin
6 Bottle(s) Per lot € 60-80
1976 Beaune 'Clos des Mouches'242
1er Cru, Drouhin, ssl, slightly corroded capsule, 1 Magnum
1976 Pommard
Bourgogne, Drouhin, sdl, slightly corroded capsules, min 3, 4 Bottle(s)
1978 Beaune 'Clos des Mouches'
1er Cru, Drouhin, 2 ssl, 2 slightly torn labels, 2 sdl, 1 min 3, 7 Bottle(s)
1978 Chambolle Musigny
Bourgogne, Drouhin, sdl, damaged capsule, 1 Bottle(s)
1978 Pommard
Bourgogne, Drouhin, ssl, 5 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 460-600
1971 Chambolle Musigny243
Bourgogne, Duprey, sdl, 1 min 3, 2 Bottle(s)
1973 Nuits Saint Georges
Bourgogne, Paul Bouchard, sdl, 2 Bottle(s)
1974 Chambolle Musigny 'Charmes'
1er Cru, Paul Hudelot, 2 ssl, 1 sdl, 2 min 3, 3 Bottle(s)
1982 Santenay
Bourgogne, Bonnefoy, ssl, 1 Bottle(s)
1984 Beaune 'Toussaint'
1er Cru, Albert Morot, sl, 1 Bottle(s)
1985 Auxey Duresses
Bourgogne, Buisson Dupont, ssl, 1 Bottle(s)
1985 Gevrey Chambertin 
Bourgogne, Quivy, ssl, 1 Bottle(s)
1986 Morey Saint Denis 'la Riotte'
1er Cru, Perrot Minot, ssl, 1 Bottle(s)
1987 Auxey Duresses
Bourgogne, Buisson Dupont, sdl, 1 Bottle(s)
S/A Chambolle Musigny
Bourgogne, Paul Hudelot, 70'ies, sl, 1 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 280-380
1966 Corton Pouget244
Grand Cru, Rayne Pedaugue, ssl, very slightly damaged capsule, min 8
1 Magnum Per lot € 80-120
1945 Chambolle Musigny245
Bourgogne, Largnier , sdl, min 5
2 Bottle(s) Per lot € 120-180
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1966 Chambolle Musigny246
Bourgogne, Rayne Pedaugue, ssl, min 3, 2 Bottle(s)
1966 Nuits Saint Georges
Bourgogne, Rayne Pedaugue, ssl, 1 min 4, 1 min 5, 3 Bottle(s)
1969 Gevrey Chambertin 'les Cazetiers' 
1er Cru, Henri de Villamont, sl, 1 Bottle(s)
1974 Nuits Saint Georges
Bourgogne, Rayne Pedaugue, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
1976 Vosne Romanee
Bourgogne, Jean Gros, 7 sl, 1 sdl, 1 min 3, 8 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 270-370
1972 Corton 'Bressandes'247
Grand Cru, Quenot, ssl, min 4,5, 1 Bottle(s)
1972 Nuits Saint Georges 'les Cailles'
1er Cru, Robert Chevillon, sdl, 1 Bottle(s)
1976 Echezeaux
Grand Cru, JP Mugneret, sl, handwriting on label, 1 Bottle(s)
1983 Morey Saint Denis 'les Millandes'
1er Cru, Amiot, ssl, 1 Bottle(s)
1983 Savigny Les Beaune
Bourgogne, Pavelot, 1 sdl, 1 dl, 2 Bottle(s)
1985 Clos Vougeot
Grand Cru, Andre Cathiard, dl, 1 Bottle(s)
1990 Savigny Les Beaune
Bourgogne, Pavelot, ssl, 3 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 180-260
1998 Savigny les Beaune 'Montee de la Saulve'248
Bourgogne, Peuch et Besse
12 Bottle(s) Per lot € 60-80
1970 Musigny249
Grand Cru, Ponnelle, 1 dusty label, 1 sdl, 1 min 6, 2 Bottle(s)
1976 Beaune 'Cuvee Dames Hospitalieres'
Bourgogne, Drouhin, Hospice de Beaune, sdl, min 2,5, 1 Bottle(s)
1978 Pommard 
Bourgogne, Laboure Roi, ssl, min 3, 1 Bottle(s)
1979 Charmes Chambertin 'Les Mazoyeres'
Grand Cru, Ponnelle, sdl, 1 Bottle(s)
1980 Bonnes Mares
Grand Cru, Ponnelle, dusty label, 1 Bottle(s)
1982 Clos de Vougeot 
Grand Cru, Ponnelle, ssl, 1 Bottle(s)
1988 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Le Vieux Donjon, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 280-380
1964 Beaune 'Cuvée de la Chatelain'250
Bourgogne, Lagoste, sdl, 1 min 4, 1 min 5, 2 Bottle(s)
1976 Pommard 'au Village'
Bourgogne, Léon Ozga, sl, 1 Bottle(s)
1978 Monthelie 'Champfulliots'
1er Cru, Philippe de Marencourt, sl, 1 Bottle(s)
1979 Beaune 'Vignes Franches'
1er Cru, Léon Ozga, ssl, min 3, 1 Bottle(s)
1985 Aloxe Corton
Bourgogne, Michel Voarick, sl, 2 Bottle(s)
1985 Pommard 'Grand Clos des Epenots'
1er Cru, Bernard de Courcel, ssl, 1 Bottle(s)
1985 Pommard 'Rugiens'
1er Cru, Bernard de Courcel, ssl, 1 Bottle(s)
1987 Chassagne Montrachet
Bourgogne, Jean-Marc Morey, ssl, 1 Bottle(s)
1994 Beaune 'les Greves'
1er Cru, Ropiteau Mignon, 4 ssl, 2 sdl, 6 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 210-280
2001 Vosne Romanee251
Bourgogne, Jean Grivot, 5 Bottle(s)
2001 Vosne Romanée 'Bossieres'
1er Cru, Jean Grivot, 1 slightly torn label, Oc, 6 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 290-420 

1959 Bonnes Mares252
Grand Cru, Rayne Pedaugue, sl, min 3, 2 Bottle(s)
1962 Echezeaux
Grand Cru, Rayne Pedaugue, sl, min 4, 1 Bottle(s)
1964 Griotte Chambertin
Grand Cru, Rayne Pedaugue, sl, 1 min 6, 2 min 7, 3 Bottle(s)
1964 Mazis Chambertin
Grand Cru, Henri de Villamont, ssl, 1 min 4, 2 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 360-480
1959 Musigny253
Grand Cru, Faiveley, sl, 1 min 3, 2 min 3,5
4 Bottle(s) Per lot € 4000-6000
1964 Beaune 'Clos de Mouche'254
Bourgogne, Rayne Pedaugue, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
1964 Beaune 'Cuvee Clos des Avaux'
Bourgogne, Rayne Pedaugue, Hospices de Beaune, ssl, 1 min 3, 2 Bottle(s)
1969 Beaune 'la Montee Rouge'
1er Cru, Lycé agricole et viticole, Confrerie des chevalier du Tastevin, ssl, min 3,
1 Bottle(s)
1970 Beaune 'la Montee Rouge'
1er Cru, Lycé agricole et viticole, Confrerie des chevalier du Tastevin, ssl, min 3,
2 Bottle(s)
1972 Santenay
Bourgogne, Henri de Villamont, sl, 1 Bottle(s)
1976 Aloxe Corton
Bourgogne, Paul Bouchard, 1 ssl, 1 sl, 2 Bottle(s)
1976 Beaune 'les Epenottes'
1er Cru, Domaine Parent, 1 ssl, 1 slightly torn label, 1 min 3, 2 Bottle(s)
1976 Santenay
Bourgogne, Henri de Villamont, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
1976 Savigny Les Beaune
Bourgogne, Cave Bourgignonne, ssl, 1 Bottle(s)
1976 Savigny Les Beaune
Bourgogne, Henri de Villamont, 1 sl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
S/A Savigny Les Beaune
Bourgogne, Rayne Pedaugue, 70'ies, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 150-250
1971 Pommard255
Bourgogne, Henri de Villamont, sl, 1 min 3, 4 Bottle(s)
1972 Bourgogne Hautes Cotes De Beaune
Bourgogne, Henri de Villamont, sl, 2 corroded capsules, 5 min 3, 3 min 4, 1 min
5, 10 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 100-160
1970 Chambolle Musigny256
Bourgogne, Henri de Villamont, sl, 1 min 3, 9 Bottle(s)
1972 Nuits Saint Georges
Bourgogne, Henri de Villamont, sl, slightly corroded capsule, min 5, 1 Bottle(s)
1973 Vosne Romanee
Bourgogne, Henri de Villamont, ssl, 3 slightly corroded capsules, 2 min 3, 1 min
4, 5 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 150-250
1969 Château Belgrave257
Haut Médoc  , Mc, 12 ssl, 2 sdl, 10 neck, 4 neck/vts
14 Bottle(s) Per lot € 200-280
1971 Château Petit Faurie de Soutard258
Saint Emilion, Mc, sdl, 10 neck
16 Bottle(s) Per lot € 200-280
1970 Château de Camensac259
Haut Médoc  , Mc, 18 sdl, 2 dl, 11 slightly corroded capsules, 3 neck, 14
neck/vts, 1 vts, 1 ts, 1 us
20 Bottle(s) Per lot € 240-340 
1967 Château Godeau260
Saint Emilion, Mc, sl, 3 neck, 2 vts, 3 ts, 1 us, 9 Bottle(s)
1969 Château la Grace Dieu
Saint Emilion, M. Pauty, 3 sl, 5 sdl, slightly corroded capsule, 1 neck, 1 ts, 3
us/mid, 3 mid, 8 Bottle(s) 
Above 17 items Per lot € 100-150
1967 Vieux Chateau Certan261
Pomerol, Mc, ssl, 1 slightly torn capsule, 4 neck, 3 ts, 1 us/mid
8 Bottle(s) Per lot € 250-350
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1974 Château Nenin262
Pomerol , Mc, dusty labels, 2 neck, 1 neck/vts, 3 Bottle(s)
1978 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, 6 ssl, 2 slightly torn, 1 slightly corroded capsule, 2 neck, 2
neck/vts, 4 vts, 8 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 300-400
1964 Château Pontet Canet 263
Pauillac , Cruse, 6 ssl, 1 sl, 3 slightly corroded capsules, 3 us, 4 mid, 7 Bottle(s)
1968 Château Marquis de Terme
Margaux , Mc, ssl, 1 vts, 2 ts, 3 Bottle(s) 
Above 10 items Per lot € 200-350
1970 Château Phelan Segur264
Saint Estephe , Mc, 1 ssl, 1 sl, neck, 2 Bottle(s)
1974 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, ssl, 2 neck, 2 neck/vts, 1 vts, 5 Bottle(s)
1974 Château Grand Puy Ducasse 
Pauillac, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1975 Château Haut Breton Larigaudiere
Margaux , Mc, ssl, 3 neck, 4 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 160-240
2007 Chateauneuf du Pape 'la Reine des Bois'265
Rhône, Domaine de la Mordorée, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-520
2007 Chateauneuf du Pape 'la Crau'266
Rhône, du Vieux Télégraphe, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 500-640
1964 Chateauneuf Du Pape267
Rhône, les marquis, ssl, 1 vintage by seller's note, 1 slightly corroded capsule, 2
min 4, 1 min 6, 3 Bottle(s)
1978 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Savour Club, dusty labels, 3 corroded capsules, 1 min 3, 2 min 4, 5 Bottle 
(s)
Above 8 items Per lot € 230-340
2007 Chateauneuf du Pape 'la Cuve du Papet'268
Rhône, Clos du Mont Olivia
6 Bottle(s) Per lot € 130-230
2007 Chateauneuf du Pape 'Les Gaillimardes'269
Rhône, Domaine Giraud, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2007 Chateauneuf du Pape 'Reserve Auguste Favier'270
Rhône, Domaine Saint Prefert, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2006 Chateauneuf du Pape 'la Crau'271
Rhône, du Vieux Télégraphe, Oc
3 Magnum Per lot € 220-320
1997 Chateauneuf Du Pape272
Rhône, de Beaucastel, 2 ssl, 1 slightly torn labels, Owc
6 Magnum Per lot € 420-550
1997 Chateauneuf Du Pape273
Rhône, de Beaucastel, Owc
12 Magnum Per lot € 850-1100
2005 Chateauneuf Du Pape274
Rhône, de Beaucastel, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 480-600
2010 Chateauneuf Du Pape275
Rhône, Clos Saint Jean, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2010 Chateauneuf Du Pape276
Rhône, Clos Saint Jean, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2010 Chateauneuf du Pape 'la Combe des Fous'277
Rhône, Clos Saint Jean, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 440-600
2008 Cahors 'Au Coin du Bois'278
Cahors, Clos Triguedina, Owc, 5 Bottle(s)
2008 Cahors 'les Galets'
Cahors, Clos Triguedina, Owc, 5 Bottle(s)
2008 Cahors 'Petites Cailles'
Cahors, Clos Triguedina, Owc, 5 Bottle(s)
S/A Trilogie Malbec JL Baldes 
Cahors, Clos Triguedina, Owc,  Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 160-240

2007 Chateauneuf du Pape 'le Grenache de Pierre'279
Rhône, Domaine Giraud, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 220-320
1953 Château Roudier280
Montagne Saint Emilion, Mc, sdl, neck
1 2,5 Ltr Per lot € 150-250
1961 Château Paveil de Luze 281 •
Margaux, Mc, 5 ssl, 1 slightly torn label, 2 damaged capsules, 2 neck, 2 vts
6 Bottle(s) Per lot € 240-340
1960 Château Cos d'Estournel282 •
Saint Estèphe, Mc, us, 1 Bottle(s)
1966 Château Trotteveille
Saint Emilion, Mc, ssl, slightly corroded capsule, us, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 150-220
1945 Château la Conseillante283 •
Pomerol, Mc, sdl, slightly corroded capsule, cork checked, vts
1 Bottle(s) Per lot € 520-700
1961 Château Haut Batailley284 •
Pauillac, Mc, 1 sdl, 1 dl, slightly damaged capsules, 1 neck
2 Bottle(s) Per lot € 220-300
1953 Château Ausone285 •
Saint Emilion, Neg, sl, low
1 Bottle(s) Per lot € 130-200
1964 Château la Mission Haut Brion286
Pessac Léognan, Mc, dl, ts
1 Bottle(s) Per lot € 150-250
1969 Château Leoville las Cases287
Saint Julien, Mc, dusty labels, 1 slightly corroded capsule, 2 neck/vts, 2 vts, 1
us/mid
5 Bottle(s) Per lot € 250-350 
1947 Château Ausone288
Saint Emilion, Vandermeulen, vdl, info by seller's note, slightly corroded 
capsule, us/mid
1 Bottle(s) Per lot € 160-260
1966 Château la Mission Haut Brion289
Pessac Léognan, Mc, ssl, 1 slightly corroded capsule, 1 vts, 1 mid
2 Bottle(s) Per lot € 290-420
1946 Château Angelus290
Saint Emilion, Neg, dl, low, 1 Bottle(s)
1949 Château Taillefer
Pomerol, Neg, dl, us, 1 Bottle(s)
1969 Château Bouscaut 
Graves, Mc, slightly torn label, vts/ts, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 100-180
1966 Château Lafleur291
Pomerol, Mc, 1 sdl, 1 vdl, 1 slightly damaged capsule, 1 cork checked, 1 mid, 1
mid/low, 2 Bottle(s)
1976 Château Baron Pichon Longueville
Pauillac, Mc, dusty label, vts, 1 Bottle(s)
1976 Château Trotanoy
Pomerol, Mc, dl, vts, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 750-1100
1957 Volnay292
Bourgogne, Dubucq, ssl, min 6, 1 Bottle(s)
1962 Cotes du Rhone
Rhône, de Brabandere Van Houtte, ssl, min 5, 1 Bottle(s)
1966 Château Haut Bages Monpelou 
Pauillac, Neg, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1966 Chateauneuf du Pape 'Tete de Cuvee'
Rhône, Duvigneau, sdl, 1 Bottle(s)
1970 Château la Croix du Casse
Pomerol, Mc, ssl, ts, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 90-180
1959 Château Pape Clement293 •
Pessac Léognan, Mc, sdl, 4 slightly corroded capsules, 1 corroded capsule, 1 trs,
1 us, 1 us/mid, 1 mid, 1 low
5 Bottle(s) Per lot € 500-700
1962 Château Pape Clement 294
Pessac Léognan, Mc, dl, slightly damaged capsule, mid
1 Magnum Per lot € 110-210
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1982 Château la Lagune295
Haut Médoc  , Mc, ssl
1 Magnum Per lot € 110-210
1970 Croix de Rambeau 296
Lussac Saint Emilion, Mc, dl, 1 neck, 1 vts, 2 Magnum
1972 Château Citran
Haut Médoc  , Mc, sl, neck, 1 Magnum
1973 Château la Grace Dieu 
Saint Emilion, Mc, 3 sl, 1 sdl, slightly corroded capsules, 2 neck, 1 neck/vts, 1
vts, 4 Magnum
1975 Château Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, ssl, corroded capsule, neck, 1 Magnum
1981 Château Liversan
Haut Médoc  , Mc, ssl, neck/vts, 1 Magnum
1983 Saumur Champigny 'Cuvee du President VIII'
Loire, Cave des Vignerons de Saumur, dl, min 4, 1 Magnum
Above 10 items Per lot € 180-280
1969 Château l'Angelus297
Fronsac, R. Vinzent, dusty labels, vts
16 Bottle(s) Per lot € 280-360
1961 Château Bouilde298
Fronsac, Mc, sdl, vts, 1 Bottle(s)
1964 Château Brane Cantenac
Margaux, Mc, dl, 1 torn capsule, 1 vts, 1 us, 2 Bottle(s)
1964 du Grand Ormeau 
Lalande de Pomerol, Besnard, 1 sl, 1 dl, 1 neck/vts, 1 vts, 2 Bottle(s)
1967 Château Brane Cantenac
Margaux, Mc, sdl, 2 neck, 2 vts, 4 Bottle(s)
1970 Château Brane Cantenac 
Margaux, Mc, sdl, slightly corroded capsule, vts, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 280-400
1975 Château du Glana299
Saint Julien, Mc, 2 ssl, 6 neck, 3 vts, 9 Bottle(s) 
1975 Château Duplessis
Moulis, Mc, 4 slightly torn labels, 1 sdl, 7 neck, 3 vts, 10 Bottle(s)
Above 19 items Per lot € 150-250
1975 Château Cos Labory300
Saint Estephe, Mc, dusty labels, 2 slightly damaged capsules, 2 vts, 1 us/mid, 3
Bottle(s)
1983 Château Cantemerle
Haut Médoc  , Mc, 2 neck, 1 vts, 3 Bottle(s)
1983 Château Gruaud Larose
Saint Estephe, Mc, 2 neck/vts, 1 vts, 3 Bottle(s)
1983 Château Talbot
Saint Julien, Mc, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 440-600
1970 Château Cissac301
Haut Médoc  , Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1971 Château Cissac
Haut Médoc  , Mc, dl, neck, 1 Bottle(s)
1974 Château Labégorce Zédé 
Margaux, Mc, sdl, ts, 1 Bottle(s)
1974 Ville Georges
Saint Emilion, Mc, vdl, vintage on cork, vts, 1 Bottle(s)
1976 Château Cissac
Haut Médoc  , Mc, dl, 1 vintage by seller's note, neck, 2 Bottle(s)
1985 Château Beau Mayne 
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 2 sl, 1 sdl, 3 neck, 4 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 100-160
1966 Château l'Evangile302
Pomerol, Mc, ssl, slightly corroded capsules, 1 vts, 2 ts, 1 us, 2 mid, 1 low
7 Bottle(s) Per lot € 620-900 
1959 Château la Conseillante303
Pomerol, Mc, 1 sdl, 1 dl, slightly corroded capsules, 1 us/mid, 1 mid
2 Bottle(s) Per lot € 320-440
1959 Château l'Evangile304
Pomerol, Mc, No labels, info on capsule, 1 very slightly corroded capsule, 1 ts, 1
us
2 Bottle(s) Per lot € 130-230
1969 Château Grand Corbin305
Saint Emilion, Mc, 10 ssl, 4 sdl, 1 vts, 5 ts, 5 us, 2 mid, 1 mid/low
14 Bottle(s) Per lot € 150-220

1953 Château Soutard306
Saint Emilion, Thienpont, dl, 1 ts/us, 1 mid, 2 Bottle(s)
1959 Château le Mayne Vieux
Saint Emilion, Neg, sl, vts, 1 Bottle(s)
1961 Château Beychevelle
Saint Julien, Barriere, sl, vts, 1 Bottle(s)
1962 Château Gazin
Pomerol, Neg, sdl, slightly corroded capsule, mid/low, 1 Bottle(s)
1964 Château Chasse Spleen
Moulis, Neg, ssl, 2 corroded capsule, 1 vts, 1 ts, 1 us, 1 us/mid, 1 mid, 5 Bottle(s)
1965 Château Chasse Spleen
Moulis, Neg, ssl, us, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 480-620
1967 Château Lartigue Naudes307
Saint Emilion, Mc, 12 ssl, 2 sdl, 1 dl, 1 slightly corroded capsule, 10 vts, 3 ts, 2
us
15 Bottle(s) Per lot € 120-200
1967 Château Soutard308
Saint Emilion, Mc, 8 ssl, 2 sdl, 2 torn capsules, 5 vts, 2 ts , 1 us, 1 mid, 1 low
10 Bottle(s) Per lot € 180-260
1961 Château Lenoir309
Saint Emilion, Neg, 2 sdl, 3 dl, 1 us, 3 mid , 1 low, 5 Bottle(s)
1964 Château Pavie
Saint Emilion, Mc, sdl, vts, 1 Demi
1966 Château Petit Village
Pomerol, Mc, 1 sdl, 1 dl, 1 neck/vts, 1 vts, 2 Bottle(s)
1967 Château Lagrange 
Saint Emilion, Neg, sdl, 2 neck, 1 neck/vts, 5 Bottle(s)
1967 Château Trotanoy
Pomerol, Neg, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1970 Château Bellefont Belcier
Saint Emilion, Mc, vdl, slightly corroded capsules, 4 vintage by seller's note, 2 ts,
2 us, 1 mid/low, 5 Bottle(s)
Above 19 items Per lot € 280-360
1975 Château de Camensac310
Haut Médoc  , Mc, 9 ssl, 1 sdl, 3 vts, 4 ts, 2 us, 1 us/mid, Owc 
10 Bottle(s) Per lot € 160-260
1970 Château la Rose Pourret311
Saint Emilion, Mc, 11 ssl, 5 sdl, 13 vts, 1 ts, 2 us
16 Bottle(s) Per lot € 170-270
1970 Château la Rose Pourret312
Saint Emilion, Mc, 8 ssl, 2 sl, 6 sdl, vts or better 
16 Bottle(s) Per lot € 170-270
1969 Château l'Angelus313
Fronsac, R. Vinzent, dusty labels, 11 ts, 5 us
16 Bottle(s) Per lot € 240-320
1975 Château Ausone314
Saint Emilion, Mc, dusty labels, 1 neck, 3 neck/vts, 4 Bottle(s)
1975 Château Cos d'Estournel
Saint Estephe, Mc, 1 ssl, 2 neck, 1 vts, 3 Bottle(s) 
1975 Château Grand Puy Lacoste
Pauillac, Mc, 3 ssl, 1 sdl, 1 dl, 1 slightly corroded capsule, 1 neck, 3 neck/vts, 5
Bottle(s)
1975 Château Petit Village
Pomerol, Mc, 2 dusty labels, 1 dl, 1 neck, 1 neck/vts, 1 vts, 3 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 600-720
1984 Château de l'Amiral315
Margaux, Mc, dusty labels, 5 neck, 6 neck/vts
11 Bottle(s) Per lot € 180-280
1969 Hermitage316
Rhône, Chapoutier , sdl, 1 Bottle(s)
1971 Cote Rotie 'les Jumelles'
Rhône, Jaboulet, 2 dl, 1 vdl, 3 Bottle(s)
1972 Hermitage 'la Chapelle'
Rhône, Jaboulet, 1 dl, 1 vdl, 1 min 3,5, 2 Bottle(s)
1973 Hermitage 'la Chapelle'
Rhône, Jaboulet, 2 dl, 2 vdl, 2 slightly damaged capsules, min 3, 4 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 500-700
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1969 Cote Rotie317
Rhône, Chapoutier , dl, very slightly corroded capsule, 1 Bottle(s)
1972 Hermitage 'la Chapelle'
Rhône, Jaboulet, vdl, 3 Bottle(s)
1973 Hermitage 'la Chapelle' 
Rhône, Jaboulet, 5 vdl, 1 no label info by seller's note, 1 slightly damaged
capsule , 2 min 3, 6 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 400-560
1966 Château Lafleur318
Pomerol, Mc, vdl, 1 vintage by seller's note, 2 very slightly corroded capsule, 1
neck, 1 neck/vts, 1 vts
3 Bottle(s) Per lot € 1250-1750
1966 Château Lafleur319
Pomerol, Mc, vdl, 1 vintage by seller's note, very slightly corroded capsules, 2 ts,
1 us
3 Bottle(s) Per lot € 1250-1750
1966 Château Lafleur320
Pomerol, Mc, dl, slightly corroded capsule, cork checked, ts/us
1 Bottle(s) Per lot € 520-800
1966 Château Trotanoy321
Pomerol, Neg, dl, slightly corroded capsule, ts
1 Bottle(s) Per lot € 130-230
1975 Château Trotanoy322
Pomerol, Mc, 5 dl, 4 vdl, 1 slightly corroded capsule, 1 neck, 4 neck/vts, 4 vts, 9
Bottle(s)
1981 Château Siran
Margaux, Mc, dl, neck, 2 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 1150-1650
1975 Château Trotanoy323
Pomerol, Mc, dl, corroded capsules, 1 neck, 2 neck/vts, 4 vts
8 Bottle(s) Per lot € 1150-1650
1966 Château le Gay324
Pomerol, Mc, dl, very slightly corroded capsules, 1 cork checked, info on cork, 1
neck, 1 neck/vts, 2 ts, 4 Bottle(s) 
1966 Château Trotanoy
Pomerol, Neg, sdl, slightly corroded capsule, mid, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 190-300
1975 Château Grand Corbin Manuel325
Saint Emilion, Mc, sl, 7 neck
10 Bottle(s) Per lot € 110-210
1978 Château du Gazin326
Canon Fronsac, Mc, 4 corroded capsules, 1 neck, 4 vts, 3 ts, 1 us, 1 mid, 10
Bottle(s)
1983 Château d'Arsac
Haut Médoc  , Mc, sl, 5 slightly corroded capsules, 6 neck, 1 vts, 7 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 180-280
2006 Châteauneuf du Pape 'Cuvee Clement'327 •
Rhône, Domaine le Pointu, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 220-280
2006 Châteauneuf du Pape 'Cuvee Clement'328 •
Rhône, Domaine le Pointu, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 220-280
2007 Cotes du Rhone 'Cuvee le Vieux Chenes'329 •
Rhône, Domaine Le Pointu, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 70-100
2007 Cotes du Rhone 'Cuvee le Vieux Chenes'330 •
Rhône, Domaine Le Pointu, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 70-100
2007 Cotes du Rhone 'Cuvee le Vieux Chenes'331 •
Rhône, Domaine Le Pointu, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 70-100
2006 Châteauneuf du Pape 'Cuvee Clement'332 •
Rhône, Domaine le Pointu, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 220-280
2007 Châteauneuf du Pape 'Feuille d'Or'333 •
Rhône, Domaine le Pointu, blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 220-280
2007 Cotes du Rhone 'Cuvee le Vieux Chenes'334 •
Rhône, Domaine Le Pointu, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 140-200
2007 Cornas 'Cuvee Jana'335 •
Rhône, Domaine Johann Michel, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 220-280

2007 Cornas 'Cuvee Jana'336 •
Rhône, Domaine Johann Michel, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 220-280
2007 Vacqueras 'Arabesque' 337 •
Rhône, Domaine de Montvac, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 140-200 
2007 Vacqueras 'Arabesque'338 •
Rhône, Domaine de Montvac, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 140-200
1979 Château la Rose339
Pauillac, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1982 Château Dauzac
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1992 Château Latour a Pomerol
Pomerol, Mc, dl, 1 Bottle(s)
1994 Château la Louviere
Pessac Léognan, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1996 Château Grand Mayne
Saint Emilion, Mc, dusty label, 1 Bottle(s)
1998 Château Beauregard
Pomerol, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
2002 Château Pedesclaux
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 120-180
1970 Château Haut Bages Liberal340
Pauillac, Mc, sdl, ts/us, 1 Bottle(s)
1975 Château Branaire Ducru
Saint Julien, Mc, ssl, ts, 1 Bottle(s)
1978 Château Magdelaine
Saint Emilion, Mc, dusty label, ts, 1 Bottle(s)
1983 Château la Gurgue
Margaux, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1993 Château Corbin Michotte
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
2001 Château Labégorce Zédé
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 80-120
2001 Château l'Evangile341
Pomerol, Mc, ssl
1 Dmagnum Per lot € 320-440
1995 Château Dauzac342
Margaux, Mc, Owc
1 Dmagnum Per lot € 90-180
1961 Château Figeac343
Saint Emilion, Mc, torn label, mid
1 Bottle(s) Per lot € 210-320
1975 Château Grand Puy Lacoste343bis
Pauillac, Dom, ssl, mid, 1 Bottle(s)
1976 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, ssl, neck, 2 Bottle(s)
1978 Château Figeac
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 1 slightly torn label, 1 neck/vts, 1 vts, 1 us, 3 Bottle(s)
1978 Château Malartic Lagraviere
Graves, Mc, ssl, neck, 2 Bottle(s)
1979 Château Figeac
Saint Emilion, Mc, dusty labels, vts, 5 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 480-620
1975 Château Clinet344
Pomerol, Mc, sl, 2 neck/vts, 7 vts, 4 ts, 2 us/mid
15 Bottle(s) Per lot € 1550-2100
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1982 Château Angludet345
Margaux, Mc, ssl, 1 neck/vts, 2 vts, 3 Bottle(s)
1983 Château la Dominique 
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1985 Château Angludet
Margaux, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1986 Moulin de la Rose 
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1988 Château Marquis de Terme
Margaux, Mc, 1 ssl, 4 sdl, 2 neck, 5 Bottle(s)
1990 Château la Dominique
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 230-300
1982 Château Troplong Mondot346
Saint Emilion, Mc, 11 ssl, 1 sdl  , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 740-880
1982 Château Troplong Mondot347
Saint Emilion, Mc, 11 ssl, 1 sdl  , 10 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 740-880
1989 Château Troplong Mondot 348
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1150-1650
1975 Château Pape Clement 349
Pessac Léognan, Mc, 3 ssl, dl, 2 torn capsule, 2 neck, 2 neck/vts, Owc
4 Bottle(s) Per lot € 130-230
1975 Château Pape Clement350
Pessac Léognan, Mc, sdl, corroded capsules, 1 neck, 2 neck/vts, 2 vts, 4 ts, 3 us,
Owc
12 Bottle(s) Per lot € 560-700
1976 Château Pape Clement 351
Pessac Léognan, Mc, sdl, 2 very slightly corroded capsules, 6 neck, 3 vts, 1 ts, 1
us, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
1975 Vieux Chateau Certan352
Pomerol, Mc, 10 neck , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1150-1650
1984 Vieux Chateau Certan353
Pomerol, Mc, 2 sdl, 4 dl, 1 vdl, 5 neck, Owc
7 Bottle(s) Per lot € 220-320
1982 Château Labégorce Zédé354
Margaux, Mc, 5 ssl, 1 sl, 2 sdl, 1 dl, neck, Owc 
9 Bottle(s) Per lot € 240-340
1982 Château Labégorce Zédé 355
Margaux, Mc, 6 ssl, 2 sl, 2 sdl, 2 dl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1975 Château Haut Bailly356
Pessac Léognan, Mc, 3 sdl, 6 dl, 3 vdl, 1 slightly corroded capsule, 3 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
1982 Château Junayme357
Fronsac, Mc, 3 sdl, 8 neck, 1 vts, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 230-340
1982 Château Junayme358
Fronsac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1975 Château Pedesclaux359
Pauillac, Mc, dusty labels, 1 neck, 11 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1975 Château Pedesclaux360
Pauillac, Mc, 9 dusty labels, 3 ssl, 2 slightly corroded capsules, 9 vts, 3 ts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1981 Château de Ferrand361
Saint Emilion, Mc, 10 ssl, 2 dl, 9 neck, 1 neck/vts, 2 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1994 Château Troplong Mondot362
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1989 Château Faleyrens363
Saint Emilion, Mc, 10 slightly torn labels, 1 torn label, 11 neck, 1 neck/vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
1976 Château Beychevelle364
Saint Julien, Mc, 9 ssl, 3 sl, very slightly corroded capsules, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-460

1976 Château Beychevelle365
Saint Julien, Mc, ssl, very slightly corroded capsules, 9 neck/vts, 3 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1976 Château la Lagune366
Haut Médoc  , Mc, ssl, 4 slightly torn labels, neck/vts, Owc
7 Bottle(s) Per lot € 150-250 
1976 Château la Lagune367
Haut Médoc  , Mc, 9 dusty labels, 3 sdl, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1971 Château Montrose368
Saint Estephe, Mc, dl, neck, 1 Bottle(s)
1975 Château Montrose
Saint Estephe, Mc, 8 sdl, 2 dl, 5 slightly corroded capsules, 5 neck, 2 neck/vts, 2
ts, 1 us, Owc, 10 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 400-580
1983 Château Labégorce Zédé 369
Margaux, Mc, 1 ssl, 1 sl, 7 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1975 Château d'Agassac370
Haut Médoc  , Mc, 6 ssl, 3 slightly torn label, 2 sdl, 1 vdl, 2 neck, 8 vts, 1 ts, 1 us,
Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2006 Nuits Saint Georges 'les Pruliers'371 •
1er Cru, Taupenot-Merme, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 380-520
2005 Volnay372 •
Bourgogne, Bitouzet Prieur, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 380-520
2006 Chambolle Musigny 'les Cras'373
1er Cru, Ghislaine Barthod, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 250-360
2005 Morey Saint Denis 'la Riotte'374 •
1er Cru, Taupenot-Merme, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 380-520
2005 Gevrey Chambertin 'Bel Air'375 •
1er Cru, Taupenot-Merme, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 380-520
2006 Château Fonplegade376
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 280-380
2006 Château Fonplegade377
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 280-380
2006 Château Fonplegade378
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 280-380
2006 Château Fonplegade379
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 280-380
2006 Château Fonplegade 380
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 280-380
2006 Château Fonplegade381
Saint Emilion, Mc, Owc 
12 Bottle(s) Per lot € 280-380
2006 Château Fonplegade382
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 280-380
2006 Château Fonplegade383
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 280-380
2006 Château Fonplegade384
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 280-380
2006 Château Fonplegade385
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 280-380
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2005 Château Calon Segur386
Saint Estephe, Mc, slightly torn labels, 3 Bottle(s)
2005 Château Leoville Barton
Saint Julien, Mc, 3 Bottle(s)
2005 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, ssl, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 460-600
1995 La Demoiselle De Sociando Mallet387
Haut Médoc  , Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1997 Château Poujeaux
Moulis, Mc, 1 dusty label, 1 sdl, 2 Bottle(s)
2001 Château la Pointe
Pomerol, Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2001 Château Poujeaux
Moulis, Mc, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)
2002 Château Sociando Mallet
Haut Médoc  , Mc, dusty labels, 3 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 170-270
1995 Château Pichon Comtesse Lalande388
Pauillac, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
1999 Château Leoville Poyferre
Saint Julien, Mc, 3 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 320-480
1999 Château Palmer389
Margaux, Mc
2 Bottle(s) Per lot € 190-300
2006 Château Leoville las Cases390
Haut Médoc  , Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
2008 Château Leoville las Cases
Haut Médoc  , Mc, ssl, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 320-420
1988 Château la Mission Haut Brion391
Pessac Léognan, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 100-200
1973 Château la Conseillante392
Pomerol , Mc, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle(s)
1974 Château Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, 1 sdl, 3 neck, 1 vts, 4 Bottle(s)
1975 Château Haut Bailly
Graves, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1976 Château Cadet Piola
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1976 Château l'Evangile
Pomerol, Mc, glue stained label, neck, 1 Bottle(s)
1976 Clos L'eglise
Pomerol, Mc, dusty labels, 1 vts, 1 ts, 1 us, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 280-380
1990 Château Pontac Lynch393
Margaux, Mc, 2 neck, 3 Bottle(s)
1990 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, dusty labels, neck, 3 Bottle(s)
1992 Château Pape Clement
Pessac Léognan, Mc, dusty label, 1 Bottle(s)
1993 Château Labegorce
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
1993 Château Laroze
Saint Emilion, Mc, dusty labels, 3 Bottle(s)
1998 Château de Sales
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 280-380
1993 Château Leoville las Cases394
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1997 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2001 Château Leoville Barton
Saint Julien, Mc, 1 Bottle(s) 
2001 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2002 Château Branaire Ducru
Saint Julien, Mc, dusty labels, 2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 260-360 

1991 Chateau Palmer395
Margaux, Mc, 2 slightly torn labels, 8 Bottle(s)
1994 Chateau Trotanoy
Pomerol, Mc, 2 ssl, 1 slighly torn label, 1 neck, 3 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 480-600
1991 Château Palmer396
Margaux, Mc
3 Bottle(s) Per lot € 190-300
1990 Château Montrose397
Saint Estephe, Mc, sl, 2 neck
6 Bottle(s) Per lot € 1250-1750
1994 Château Angelus398
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
1999 Château Malescot Saint Exupéry
Margaux, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
2001 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
2002 Château d'Aguilhe
Côtes de Castillon, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2004 Château Malescot Saint Exupéry
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2004 Château Taillefer
Pomerol, Mc, 5 Bottle(s)
2005 Les Plantes Du Mayne
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
2007 Lilian Ladouys
Saint Estèphe, Mc, 3 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 280-380
1996 Château Beychevelle399
Saint Julien, Mc, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
1996 Château Cos d'Estournel 
Saint Estephe, Mc, 3 ssl, 2 slightly torn labels, 7 Bottle(s)
1998 Château Rauzan Gassies 
Margaux, Mc, 1 ssl, 4 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 660-900
1998 Château Figeac400
Saint Emilion, Mc, dusty label, 1 Bottle(s)
2003 Clos Du Clocher
Pomerol, Mc, 5 ssl, 3 slightly torn labels, 8 Bottle(s)
2005 Château Figeac 
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 320-420
2003 Clos Du Clocher401
Pomerol, Mc, ssl
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
1996 Château Sociando Mallet402
Haut Médoc  , Mc, 3 ssl, 1 dl, 4 Bottle(s)
2004 Château Sociando Mallet
Haut Médoc  , Mc, 6 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 240-340
1995 Château Pichon Comtesse Lalande403
Pauillac, Mc, ssl, 1 slightly torn label, 3 neck
4 Bottle(s) Per lot € 280-380
1970 Château Haut Bailly404
Pessac Léognan, Sanders, 4 ssl, 4 sl, 3 sdl, 8 ts, 3 us/mid
11 Bottle(s) Per lot € 290-440
1966 Château l'Evangile405
Pomerol, Mc, dl, vts, 1 Bottle(s)
1971 Château de Sales 
Pomerol, Mc, sdl, neck, 2 Bottle(s)
1971 Château la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, 3 ssl, 3 sdl, 4 slightly corroded capsules, 5 neck, 1 mid, 6 Bottle(s)
1974 Château Ausone
Saint Emilion, Mc, slightly torn label, neck, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 520-680
1997 Château la Couronne406
Saint Emilion, Mc, neck, Owc 
12 Bottle(s) Per lot € 60-80

X
X
X
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1970 Château Talbot407
Saint Julien, Mc, ssl, very slightly corroded capsule, neck, 1 Bottle(s)
1975 Château Brane Cantenac
Margaux, Mc, no labels, info on cork, 1 neck, 4 vts, 1 ts, 6 Bottle(s)
1975 Château la Lagune
Haut Médoc  , Mc, ssl, 2 Bottle(s)
1975 Château Lanessan
Haut Médoc  , Mc, 6 glue stained labels, 2 vdl, 4 neck, 4 neck/vts, 8 Bottle(s)
1975 Château Talbot
Saint Julien, Mc, ssl, very slightly corroded capsules, neck, 4 Bottle(s) 
Above 21 items Per lot € 440-580 
1975 Château Pavie408
Saint Emilion, Mc, 1 sl, 1 sdl, 5 no label, info on cork, 6 neck, 7 Bottle(s)
1976 Château Baron Pichon Longueville
Pauillac, Mc, ssl, slightly corroded capsules, 1 damaged capsule, 2 neck, 4 Bottle
(s)
Above 11 items Per lot € 290-400
1982 Château Labégorce Zédé409
Margaux, Mc, 8 dusty labels, 1 sdl, 2 neck, 9 Bottle(s)
1993 Château Labegorce
Margaux, Mc, dusty labels, 8 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 230-340
1981 Château Carbonnieux410
Pessac Léognan, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1985 Château Talbot 
Saint Julien, Mc, slightly damaged capsule, us, 1 Bottle(s)
1986 Château Gruaud Larose 
Saint Julien, Mc, ssl, 1 neck, 3 vts, 1 ts, 3 us, 8 Bottle(s)
1989 Château Canon
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 3 Bottle(s)
1989 Clos De La Cure
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 540-700
1996 Château Puygueraud411
Cotes de Francs, Mc, dusty labels, neck, 2 Bottle(s)
1998 Château Puygueraud
Cotes de Francs, Mc, dusty labels, 12 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 220-320
2001 Château Puygueraud412
Cotes de Francs, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2003 Château Puygueraud413
Cotes de Francs, Mc, dusty labels, 10 Bottle(s)
2005 Château Arnauton
Fronsac, Mc, 1 sdl, 3 dl, 4 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 150-250
1975 Château Boyd Cantenac414
Margaux, Mc, sl, 7 neck, 8 Bottle(s)
1975 Château Gloria
Saint Julien, Mc, glue stained labels, 1 neck, 2 neck/vts, 3 Bottle(s)
1975 Château Haut Bailly
Pessac Léognan, Mc, 3 glue stained labels, dl, 1 neck, 4 Bottle(s)
1975 Château Junayme
Canon Fronsac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 400-560
1959 Château de Sales415
Pomerol, Neg, vdl, 1 corroded capsule, ts, 2 Bottle(s)
1978 Château d'Angludet
Margaux, Mc, sdl, torn capsule, neck/vts, 1 Bottle(s)
1982 Château Peyraud
Cotes de Blaye, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1982 Château Soutard 
Saint Emilion, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
1990 Château Rauzan Ségla
Margaux, Mc, dusty labels, 2 Bottle(s)
1993 Croizet Bages 
Pauillac, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1995 Croizet Bages
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1999 Château Larmande
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 380-500

1982 Château Montahut416
Fronsac, Mc, 14 sl, 2 dl, 1 vdl, 6 neck, 17 Bottle(s)
1983 Château le Crock 
Saint Estephe, Mc, sl, 1 damaged capsule, 6 neck, 8 Bottle(s)
Above 25 items Per lot € 260-360
1978 Château de Camensac417
Haut Médoc  , Mc, ssl, 1 corroded capsule, 3 neck, 2 neck/vts, 1 vts, 6 Bottle(s)
1982 Château Houissant 
Saint Estephe, Mc, ssl, 5 neck, 4 neck/vts, 9 Bottle(s) 
Above 15 items Per lot € 160-260
1995 Château Fonreaud418
Listrac, Mc, 6 Bottle(s) 
1995 Verdignan
Haut Médoc  , Mc, dusty labels, 8 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 180-280
1982 Cahors419
Roussillon, Domaine de Meriguet, vdl, slightly corroded capsules, 4 neck, 3 vts,
1 ts, 1 us, 9 Bottle(s)
1982 Mas De Daumas Gassac
Languedoc, Dom, ssl, 2 Bottle(s)
1985 Bourgeuil
Loire, Pierre Caslot, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
1991 Prieuré de Saint Jean de Bébian
Languedoc, Mc, dusty labels, 7 Bottle(s)
Above 20 items Per lot € 260-360
1978 Château Duhart Milon420
Pauillac, Mc, ssl, ts, 2 Bottle(s)
1985 Château Giscours
Margaux, Mc, 1 sl, 1 sdl, 1 vintage by seller's note, neck, 2 Bottle(s)
1993 Château Phelan Segur 
Saint Estephe, Mc, 3 ssl, 5 sl, 3 neck, 8 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 270-380
2007 Saint Joseph 'Cuvee Badel'421 •
Rhône, La Tache, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2003 Chateauneuf du Pape 'Bargeton'422 •
Rhône, Patrick Lesec, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 230-300
2005 Cote Rotie 'la Brocade'423 •
Rhône, Christophe Billon, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 270-400
2005 Cote Rotie 'la Brocade'424 •
Rhône, Christophe Billon, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 270-400
2005 Cote Rotie 'la Brocade'425 •
Rhône, Christophe Billon, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 540-800
2007 Gigondas426 •
Rhône, Domaine des Bosquets, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
2007 Gigondas427 •
Rhône, Domaine des Bosquets, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 210-280
2007 Gigondas428 •
Rhône, Domaine des Bosquets, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 210-280
1982 Nuits Saint Georges429
Bourgogne, Depasquier, sl, no capsule
1 6 Ltr Per lot € 150-250
1999 Nuits Saint Georges 'Clos de la Marechalle'430
1er Cru, Faiveley, slightly torn labels, 2 Magnum
2001 Vosne Romanée 'les Suchots'
1er Cru, Confuron Cotetidot, 1 ssl, 1 slightly torn label, 3 Magnum
Above 5 items Per lot € 480-640
2009 Echezeaux431
Grand Cru, Meo Camuzet, Owc
1 Magnum Per lot € 420-600
2008 Clos des Lambrays 432
Grand Cru, Domaine des Lambrays, 3 Bottle(s)
2010 Clos des Lambrays 
Grand Cru, Domaine des Lambray, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 380-500
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2009 Nuits Saint Georges 'les Damodes'433
1er Cru, Anne Gros, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 250-360
2008 Clos Vougeot 'le Grand Maupertui'434
Grand Cru, Anne Gros, 1 Bottle(s)
2009 Clos Vougeot 'le Grand Maupertui'
Grand Cru, Anne Gros, 1 Bottle(s)
2010 Clos Vougeot 'le Grand Maupertui'
Grand Cru, Anne Gros, 1 Bottle(s)
2011 Clos Vougeot 'le Grand Maupertui'
Grand Cru, Anne Gros, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 360-500
2009 Richebourg435
Grand Cru, Anne Gros, 1 Bottle(s)
2010 Richebourg
Grand Cru, Anne Gros, 1 Bottle(s)
2011 Richebourg
Grand Cru, Anne Gros, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 840-1200
1999 Clos Vougeot436
Grand Cru, Meo Camuzet
1 Bottle(s) Per lot € 170-270
2010 Richebourg437
Grand Cru, AF Gros
2 Bottle(s) Per lot € 320-440
2010 Vosne Romanée 'Clos de la Fontaine'438
Bourgogne, AF Gros 
5 Bottle(s) Per lot € 130-230
1977 Pommard 'Clos des Epenots'439
1er Cru, Chateau de Meursault, dl, slightly damaged capsule, min 4, 1 Magnum
1982 Nuits Saint Georges 'les Chaignots'
1er Cru, Georges Mugneret, 1 slightly torn label, 1 dl, 1 slightly damaged
capsule, 1 no vintage label, vintage on cork, 2 Magnum
Above 3 items Per lot € 120-220
1996 Volnay 'Clos des Chênes'440
1er Cru, Lafarge, 1 Bottle(s)
1996 Volnay 'Clos du Chateau des Ducs'
1er Cru, Lafarge, 1 Bottle(s)
2005 Chambolle Musigny 'les Baudes'
1er Cru, H. Lignier, 1 Bottle(s)
2005 Volnay 'Santenots du Milieu'
1er Cru, Comte Lafon, 1 Bottle(s)
2006 Cornas
Rhône, A. Clape, 2 Bottle(s) 
2008 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'
1er Cru, Gouges, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 290-390
1947 Gevrey Chambertin441
Bourgogne, Grivelet, sdl, slightly damaged capsule, min 3.5, 1 Bottle(s)
1978 Beaune 'Greves'
1er Cru, Moillard, vdl, 1 vintage by sellers note, 1 min 4, 2 Bottle(s)
1979 Beaune 'Cuvée Hugues et Louis Betault' 
Bourgogne, Nazarin de Berghese, Hospices de Beaune, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
1986 Volnay 'Clos de la Bousse d'Or'
1er Cru, Pousse d'Or, ssl, 1 Bottle(s)
1993 Chassagne Montrachet 'Morgeot Clos de la Chapelle'
1er Cru, Louis Jadot, sdl, 1 Bottle(s)
1996 Corton 'la Voierosse'
Grand Cru, Moillard, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 150-220
2005 Volnay 'Clos des Chênes'441bis
1er Cru, Mc, 3 Bottle(s)
2005 Volnay 'Clos du Chateau des Ducs'
1er Cru, Lafarge, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 480-620
1980 Charmes Chambertin442
Grand Cru, Lucot Javelier, 1 ssl, 4 sdl, 7 dl, 4 vintage by seller's note
12 Bottle(s) Per lot € 250-350
1974 Pommard 443
Bourgogne, Chateau de Pommard, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
1978 Beaune 'Grèves'
1er Cru, Remy Gauthier, ssl, 3 Bottle(s)

1978 Vosne Romanee 'Chateau de Bligny'
Bourgogne, Masson, ssl, slightly corroded capsules, 4 min 3, 2 min 4, 6 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 240-340
1947 Corton Reserve 444
Grand Cru, Chandesais, ssl, 1 no vintage label, 1 corroded capsule, 1 min 7, 1
min 8, 2 Bottle(s)
1949 Volnay 'en Champans' 
1er Cru, Nicolas Arnaud, 3 ssl, 1 sdl, 1 dl, 1 corroded capsule, 1 min 7, 4 min 8,
5 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 240-320
1934 Chambertin445
Grand Cru, Neg, ssl, min 7
1 Bottle(s) Per lot € 65-130
1972 Fixin446
Bourgogne, Pierre Gelin, 1 ssl, 1 dl, 1 min 3, 1 min 4, 2 Bottle(s)
1976 Beaune 'Cent Vignes' 
1er Cru, Jessiaume, ssl, 2 min 3, 4 Bottle(s)
1976 Fixin 'Clos du Chapitre'
1er Cru, Gelin & Molin, 3 ssl, 1 damaged vintage label, 1 min 3, 4 Bottle(s)
1977 Auxey Duresses
Bourgogne, Dupont, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
1979 Mercurey
Bourgogne, Philippe Le Hardi, ssl, slightly corroded capsule, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 150-250
1978 Chambolle Musigny447
1er Cru, Mommessin, ssl, 3 slightly corroded capsule, 8 Bottle(s)
1978 Clos Vougeot
Grand Cru, Mommessin, 1 ssl, 3 sdl, 1 min 2,5, 1 min 4, 4 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 340-460
1992 Corton 'les Marechaudes'448
Grand Cru, Mallard, ssl, 1 Bottle(s)
1993 Aloxe Corton
Bourgogne, Latour, 2 ssl, 4 sdl, 6 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 130-230
1955 Latricieres Chambertin449
Grand Cru, Vandermeulen, sdl, min 4, 1 Bottle(s)
1974 Echezeaux
Grand Cru, Barriere, ssl, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 200-300
1998 Chambolle Musigny450 •
Bourgogne, Camille Giroud, 6 Bottle(s)
1998 Pommard 'Clos Micault'
1er Cru, Joseph Voillot, 5 sl, 1 sdl, 6 Bottle(s)
2006 Clos Vougeot
Grand Cru, Alex Gambal, ssl, 4 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 290-420
1998 Nuits Saint Georges 'les Damodes'451 •
1er Cru, Machard de Gramont, 1 slightly torn vintage label
11 Bottle(s) Per lot € 180-280
1974 Beaune 'Clos des Marconnets'452
Bourgogne, Chanson, sl, 1 no vintage label, 2 min 4, 6 min 5, 1 min 6, 9 Bottle(s)
1976 Beaune Greves 
Bourgogne, Chanson, sdl, 1 min 4, 1 min 6, 2 Bottle(s)
1988 Bourgogne Hautes Cotes de Nuits 'Les Dames Huguettes'
Bourgogne, Sermet, ssl, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 120-180
1971 Nuits Saint Georges '1er Cuvee'453
Bourgogne, Granville, 7 ssl, 2 sdl, 5 dl, 4 vdl, 1 no vintage label, 5 min 3, 1 min
4
18 Bottle(s) Per lot € 280-380
1966 Pommard454
Bourgogne, Paul Bouchard, sdl, 1 min 4, 2 Bottle(s)
1973 Chambertin
Grand Cru, Sanders, 1 dl, 1 vdl, 1 min 4, 1 min 5, 2 Bottle(s)
1973 Clos Vougeot
Grand Cru, Sanders, ssl, min 3, 1 Bottle(s)
1977 Chateauneuf du Pape 'Cuvee du Vatican'
Rhône, Diffonty, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
1977 Meursault 'les Forges'
Bourgogne, Prieur, Rouge, 1 dl, 1 vdl, min 4, 2 Bottle(s)
S/A Chateauneuf du Pape 'La Fiole du Pape'
Rhône, Pere Alselme, 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 210-320
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1985 Nuits Saint Georges455
Bourgogne, Sanders, 8 ssl, 3 sdl, 1 corroded capsule, 1 min 3, 4 min 4, 6 min 5
11 Bottle(s) Per lot € 120-220 
1994 Bonnes Mares 456
Grand Cru, Fougeray de Beauclair, 10 ssl, 4 sdl
14 Bottle(s) Per lot € 580-760
2007 Meursault 'Genevrieres'457
1er Cru, Jean Monnier, dusty labels, 1 slightly torn label, 6 Bottle(s)
2008 Pommard
Bourgogne, Louis Jadot, 1 Bottle(s)
2009 Pommard
Bourgogne, Louis Jadot, torn label, 1 Bottle(s)
2009 Pommard 'les Noizons'
Bourgogne, Louis Jadot, 2 Bottle(s)
2010 Corton
Grand Cru, Follin Arbelet, handwriting on labels, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 200-280
1973 Château Rausan Segla458
Margaux, Mc, ssl, 1 slightly torn capsule, neck, 2 Bottle(s)
1976 Château Pouget
Margaux, Mc, ssl, slightly torn capsule, neck, 2 Bottle(s)
1980 Vosne Romanee 'Les Malconsorts'
1er Cru, du Clos Frantin, sdl, slightly torn capsule, 1 Bottle(s)
1983 Bourgogne 'Couvent des Jacobins'
Bourgogne, Louis Jadot, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
1983 Palais Cardinal la Fuie
Saint Emilion, Mc, slightly torn label, ts, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 110-210 
1985 Clos des Lambrays 459
Grand Cru, des Lambrays, 4 sl, 2 sdl, 3 min 2, 2 min 3, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 500-700
1974 Clos des Lambrays460
Grand Cru, Cosson, ssl, 1 Bottle(s)
1988 Morey Saint Denis
1er Cru, Cosson, 2 sdl, 1 dl, 3 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 80-120
1946 Clos des Lambrays461
Grand Cru, Cosson, ssl, slightly torn vintage label
1 Bottle(s) Per lot € 700-1200
1978 Gevrey Chambertin462
Bourgogne, Charles Quillardet, sdl, min 4, 1 Magnum
1983 Meursault 'Cuvee Goureau'
Bourgogne, Jaffelin, Hospices de Beaune, 2 ssl, 1 sdl, 2 slightly corroded
capsules, 3 Bottle(s)
1986 Marsannay 'la Montagne' 
Bourgogne, Huguenot, sdl, cracked wax capsule, 1 Magnum
1994 Pommard
Bourgogne, Dubreuil Fontaine, ssl, 1 Bottle(s)
1998 Pommard 'les Cras'
Bourgogne, Roger Belland, 1 sdl, 2 dl, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 160-240
1978 Morey Saint Denis 'Cuvee du Pape Jean Paul II'463
1er Cru, Georges Bryczek, 1 ssl, 2 sdl, 3 Bottle(s)
1989 Chambolle Musigny
Bourgogne, Hubert Lignier, ssl, 1 Bottle(s)
1992 Morey Saint Denis 
Bourgogne, Hubert Lignier, ssl, 1 Bottle(s)
1994 Chambolle Musigny 'les Noirots'
1er Cru, Francois Legros, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
1995 Vosne Romanee
Bourgogne, Francois Gerbet, sdl, 1 Bottle(s)
1997 Chambolle Musigny
Bourgogne, Ghislaine Barthod, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
1997 Vosne Romanee 'Aux Reas 
Bourgogne, Francois Gerbet, ssl, 4 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 260-360
1970 Chambolle Musigny464
Bourgogne, Bichot , sdl, min 5, 1 Bottle(s)
1971 Beaune 'Montee Rouge'
Bourgogne, Bichot , sdl, slightly corroded capsule, min 3,5, 1 Bottle(s)
1973 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Bichot , sdl, slightly damaged capsules, min 3, 2 Bottle(s)

1973 Vosne Romanee
Bourgogne, Bichot , sdl, slightly corroded capsules, min 3, 4 Bottle(s)
1974 Nuits Saint Georges 'Clos Des Argillieres'
1er Cru, Bichot , 1 ssl, 4 sdl, 2 damaged capsules, 4 min 3, 1 min 6, 5 Bottle(s)
1982 Chassagne Montrachet
Bourgogne, Honore Lavigne, Confrerie des Chevaliers du Tastevin, 3 ssl, 2 sdl, 2
slightly damaged capsules, 3 min 3, 5 Bottle(s)
1984 Cotes de Beaune Villages 'les Lombeaux'
Bourgogne, Pierre Andre, ssl, 1 Bottle(s)
1986 Santenay
Bourgogne, Philippe d'Argenval, ssl, min 3, 1 Bottle(s)
Above 20 items Per lot € 290-420
2000 Beaune 'Clos de la Mouche'465
1er Cru, Drouhin, 4 ssl, 2 sl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
2000 Chambolle Musigny 'les Amoureuses'466 •
1er Cru, Comte de Vogüé , Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1250-1800
1997 Nuits Saint Georges 'les Vaucrains'467
1er Cru, Robert Chevillon, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2000 Bourgogne Pinot Noir468
Bourgogne, Ghislaine Barthod, 1 Bottle(s)
2002 Bourgogne Pinot Noir
Bourgogne, Ghislaine Barthod, 1 Bottle(s)
2002 Chambolle Musigny 'les Baudes'
1er Cru, Ghislaine Barthod, 3 Bottle(s)
2003 Chambolle Musigny 'aux Beaux Bruns'
1er Cru, Ghislaine Barthod, Oc, 6 Bottle(s)
2006 Chambolle Musigny 'les Charmes'
1er Cru, Ghislaine Barthod, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 460-620
1996 Bourgogne Pinot Noir469
Bourgogne, Ghislaine Barthod, 6 Bottle(s)
1997 Bourgogne Pinot Noir
Bourgogne, Ghislaine Barthod, Oc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 130-230
2005 Chambertin470
Grand Cru, Tortochot, 1 slightly torn label, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 860-1200
1982 Morey Saint Denis471
Bourgogne, Alain Michelot, ssl, 1 Bottle(s)
2006 Vosne Romanee
Bourgogne, Aurelien Verdet, Oc, 6 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 80-120
2006 Gevrey Chambertin472
Bourgogne, Aurelien Verdet, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
2006 Gevrey Chambertin473
Bourgogne, Aurelien Verdet, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
2006 Nuits Saint Georges474
Bourgogne, Aurelien Verdet, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
2006 Nuits Saint Georges475
Bourgogne, Aurelien Verdet, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
1986 Chambolle Musigny 'les Amoureuses'476
1er Cru, Comte de Vogüé , ssl
1 Bottle(s) Per lot € 210-320
1985 Musigny 'Cuvee Vieilles Vignes'477
Grand Cru, Comte de Vogüé , ssl, damaged wax capsule, Owc
1 6,1 Ltr Per lot € 4000-5500 
1985 Clos des Lambrays478
Grand Cru, des Lambrays, sdl, damaged wax capsule, Owc
1 DMagnum Per lot € 500-700 
1987 Vosne Romanee 'Cros Parantoux'479
1er Cru, Méo Camuzet, ssl
5 Bottle(s) Per lot € 3100-4000
1986 Corton480
Grand Cru, Méo Camuzet, ssl, 1 slightly torn label
3 Bottle(s) Per lot € 620-850
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1989 Vosne Romanee 'les Chaumes'481
1er Cru, Méo Camuzet, ssl
3 Bottle(s) Per lot € 380-580
1990 Vosne Romanee 'les Chaumes'482
1er Cru, Méo Camuzet, sdl, 1 very slightly damaged capsule
3 Bottle(s) Per lot € 440-600
1976 Corton483
Grand Cru, Leroy Neg, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 210-320
1971 Pommard484
Bourgogne, Leroy Neg, dusty labels
6 Bottle(s) Per lot € 1250-1800
1972 Nuits Saint Georges485
1er Cru, Leroy Neg, dusty labels, 1 slightly torn label
6 Bottle(s) Per lot € 950-1400
1972 Nuits Saint Georges 'les Chaboeufs'486
1er Cru, Leroy Neg, dusty labels
3 Bottle(s) Per lot € 460-620
1972 Savigny les Beaune 'les Narbantons'487
1er Cru, Leroy Neg, ssl
3 Bottle(s) Per lot € 460-620
1972 Beaune488
1er Cru, Leroy Neg, dusty labels, 1 slightly torn label
6 Bottle(s) Per lot € 950-1400
1972 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'489
1er Cru, Leroy Neg, sdl
3 Bottle(s) Per lot € 620-850
1972 Vosne Romanee490
Bourgogne, Leroy Neg, 2 dusty labels, 1 sdl
3 Bottle(s) Per lot € 460-620
1976 Chorey Les Beaune491
Bourgogne, Leroy Neg, dusty labels
6 Bottle(s) Per lot € 190-300
1978 Chambolle Musigny492
Bourgogne, Leroy Neg, 1 dusty label, 2 sdl
3 Bottle(s) Per lot € 620-850
1978 Beaune 'Sizies'493
1er Cru, Leroy Neg, 2 dusty label, 3 ssl, 1 sdl
6 Bottle(s) Per lot € 1250-1650
1983 Pommard494
Bourgogne, Leroy Neg, dusty labels
6 Bottle(s) Per lot € 620-850
2003 Morey Saint Denis 'Clos de la Bussiere'495
1er Cru, G. Roumier, ssl
3 Bottle(s) Per lot € 190-300
1996 Bonnes Mares496
Grand Cru, G. Roumier, 2 ssl, 1 sdl
3 Bottle(s) Per lot € 1400-1900
2000 Bonnes Mares496bis
Grand Cru, G. Roumier, 2 slightly torn label, 1 sdl
3 Bottle(s) Per lot € 950-1400
2002 Bonnes Mares497
Grand Cru, G. Roumier, 1 ssl, 2 slightly torn label
3 Bottle(s) Per lot € 1500-2000
1989 Mas De Daumas Gassac498
Languedoc, Dom, Owc
3 Magnum Per lot € 460-600
1982 Mas De Daumas Gassac499
Languedoc, Dom, 6 dusty labels, 6 slightly torn label, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
1982 Mas De Daumas Gassac500
Languedoc, Dom, 9 dusty labels, 1 ssl, 1 slightly torn label, 1 sdl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500 
1982 Mas De Daumas Gassac501
Languedoc, Dom, 5 dusty labels, 1 ssl, 6 sdl, slightly corroded capsules, min 3 or
better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
2004 Condrieu 'les Grandes Chaillees'502
Rhône, Stephane Montez, Oc
10 Bottle(s) Per lot € 170-250

2006 Hermitage 'la Chapelle'503
Rhône, Jaboulet, Blanc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 900-1300
2001 Chateauneuf du Pape 'Reserve Des Deux Freres'504
Rhône, Pierre Usseglio, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 130-230
2001 Châteauneuf du Pape 'Boisrenard'505
Rhône, Beaurenard, Owc, 2 Magnum
2005 Châteauneuf du Pape 'Réserve Deux Frères'
Rhône, Usseglio, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 240-320
1976 Hermitage 'la Sizeranne'506
Rhône, Chapoutier, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 45-90
1979 Hermitage 'Samorens'507
Rhône, Ferraton, 3 sdl, 1 dl, 4 Bottle(s)
1981 Hermitage 'Samorens'
Rhône, Ferraton, sl, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 170-250
1956 Chateauneuf Du Pape508
Rhône, Grivelet, sdl, slightly corroded capsule, min 5, 1 Bottle(s)
1959 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Noni, ssl, slightly torn label, min 5,5, 1 Magnum
1989 Crozes Hermitage 'les Jalets' 
Rhône, Paul Jaboulet, sdl, 1 no vintage label, min 3, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 150-250
1978 Cote Rotie 'la Landonne'509
Rhône, Guigal, ssl, corroded capsule
1 Bottle(s) Per lot € 720-1000
1978 Cote Rotie 'la Landonne'510
Rhône, Guigal, sdl, slightly corroded capsule
1 Bottle(s) Per lot € 720-1000 
1978 Cote Rotie 'la Mouline'511
Rhône, Guigal, sdl, very slightly corroded capsule
1 Bottle(s) Per lot € 1300-1600
2005 Cote Rotie 'Chateau d'Ampuis'512
Rhône, Guigal, 1 Bottle(s)
2005 Cote Rotie 'Cote Blonde'
Rhône, Rostaing, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2005 Cote Rotie 'Cuvee Lancement'
Rhône, Ogier, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 210-320
1983 Hermitage513
Rhône, JL Chave, dl
1 Bottle(s) Per lot € 100-140
1993 Chateau Simone514
Provence, Mc, Rouge, ssl, 5 neck
10 Bottle(s) Per lot € 60-120
1990 Chateauneuf Du Pape515
Rhône, Guigal, ssl, 4 Bottle(s)
1998 Chateauneuf du Pape 'les Olivets'
Rhône, Roger Sabon, 7 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 270-380
1996 Hermitage516
Rhône, Jl Chave, 1 torn label, 3 Bottle(s)
1996 Hermitage
Rhône, Guigal, 1 sdl, 6 Bottle(s)
2000 Hermitage 'Chante Alouette'
Rhône, Chapoutier, blanc, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 560-740
2000 Chateauneuf du Pape 'Chaupin'517
Rhône, La Janasse, 1 ssl, 2 sdl, 3 Bottle(s)
2003 Chateauneuf du Pape 'Chaupin'
Rhône, La Janasse, ssl, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 190-300
2000 Chateauneuf du Pape 'Vieilles Vignes'518
Rhône, La Janasse, sdl, 3 Bottle(s)
2003 Chateauneuf du Pape 'Vieilles Vignes'
Rhône, La Janasse, ssl, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 290-440
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1996 Hermitage 'le Pavillon'519
Rhône, Chapoutier, ssl
2 Bottle(s) Per lot € 170-270
1994 Cote Rotie 'la Mouline'520
Rhône, Guigal, 2 ssl, 1 slightly torn label
4 Bottle(s) Per lot € 620-800
1994 Cote Rotie 'la Landonne'521
Rhône, Guigal, 1 slightly torn label
3 Bottle(s) Per lot € 460-600
2009 Cote Rotie 'la Landonne'522
Cote Rotie, Guigal, 1 Bottle(s)
2009 Cote Rotie 'la Mouline'
Cote Rotie, Guigal, 1 Bottle(s)
2009 Cote Rotie 'la Turque'
Cote Rotie, Guigal, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 950-1350
2005 Chateauneuf Du Pape523
Rhône, Domaine Du Vieux Telegraphe, blanc, sdl, 1 Bottle(s)
2005 Chateauneuf du Pape 'Vieilles Vignes'
Rhône, Domaine Tardieu Laurent, blanc, 6 Bottle(s)
2009 Lirac 'Casta Diva'
Rhône, Domaine Maby, blanc, 3 Bottle(s)
2010 Chateauneuf du Pape 'Clos du Belvédère'
Rhône, Château de Vaudieu, blanc, ssl, 3 Bottle(s)
2010 Vacqueyras 'les Prémices'
Rhône, Roucas Toumba, blanc, 1 slightly torn label, 1 Bottle(s)
2011 Tavel 'Prima Donna'
Rhône, Domaine Maby, rosé, 1 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 250-350
1999 Hermitage 'le Rouet Blanc'524
Rhône, JL Colombo, blanc, 2 sdl, 1 dl
3 Bottle(s) Per lot € 55-75
2004 Chateauneuf du Pape 'Domaine la Roquette'525
Rhône, Brunier, dusty labels
6 Bottle(s) Per lot € 110-180
2006 Cote Rotie 'Bonnevaux'526
Rhône, Boutin, 2 ssl
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1978 Chateauneuf Du Pape527
Rhône, Audibert & Delas, blanc, vdl, 4 vintage by seller's note, 2 min 3, 1 min 4,
2 min 5, 6 Bottle(s)
1992 Hermitage 'Chante Alouette'
Rhône, Chapoutier, blanc, 2 ssl, 3 sdl, 1 dl, 1 vdl, 7 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 210-320
1976 Hermitage 'Cuvéé Marquis de la Tourette'528
Rhône, Delas, 8 ssl, 7 sdl, 2 slightly corroded capsules, 1 vintage by seller's note,
2 min 3
15 Bottle(s) Per lot € 460-600 
1986 Château de Pibarnon529
Bandol, Mc, 1 ssl, 1 sdl, neck, 2 Bottle(s)
1987 Château de Pibarnon
Bandol, Mc, 8 ssl, 1 sdl, 3 slightly corroded capsules, neck/vts, 9 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 150-220
1994 Condrieu 'la Dorianne'530
Rhône, Guigal
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1989 Chateauneuf Du Pape531
Rhône, Beaucastel, ssl, 1 Bottle(s)
1990 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Beaucastel, ssl, 1 Bottle(s)
1990 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Vieux Thelegraphe, ssl, 2 Bottle(s)
1993 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Beaucastel, ssl, 1 Bottle(s)
1994 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Vieux Telegraphe, ssl, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 320-440
2009 Chateauneuf du Pape 'Reservé'532
Rhône, Domaine La Vieille Julienne, dusty labels
7 Bottle(s) Per lot € 720-1000

2010 Côte du Rhône 'lieu dit Clavin'533
Rhône, Domaine La Vieille Julienne, 7 ssl
17 Bottle(s) Per lot € 140-200
2010 Cairanne 'le Ventabren'534
Rhône, Domaine des Escaravailles, 8 Bottle(s)
2011 Cotes du Rhone 'Galopine'
Rhône, Domaine des Escaravailles, blanc, 3 ssl, 6 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 140-200
2010 Rasteau 'Héritage 1924'535
Rhône, Domaine des Escaravailles, 5 ssl
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
2008 Gigondas 'le Claux'536
Rhône, de Saint Cosme
12 Bottle(s) Per lot € 260-340
2005 Chateauneuf du Pape 'les Gallimardes'537
Rhône, Domaine Giraud, 2 ssl, 1 slightly torn label, 5 Bottle(s)
2009 Chateauneuf du Pape 'les Gallimardes'
Rhône, Domaine Giraud, 12 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 480-620
2010 Chateauneuf du Pape 'les Safres'538
Rhône, Domaine Le Clos du Caillou, 1 ssl, 1 slightly torn label
12 Bottle(s) Per lot € 320-400
2000 Prieuré de Saint Jean de Bébian539
Languedoc, Dom, 1 ssl, 3 sdl
21 Bottle(s) Per lot € 220-320
1995 Chateauneuf Du Pape540
Rhône, Clos des Papes, dusty labels
12 Bottle(s) Per lot € 440-620
1995 Chateauneuf Du Pape541
Rhône, Clos des Papes, 8 dusty labels, 5 sdl
13 Bottle(s) Per lot € 480-660
1993 Domaine de Trévallon543
Languedoc, Dom, 4 ssl, 4 neck, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 210-320
1990 Montus 'Cuvée Prestige'544
Madiran, Brumont, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1996 Montus 'Cuvée Prestige'545
Madiran, Brumont, 1 neck, 1 neck/vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1996 Château Montus546
Madiran, Brumont, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1998 Chateauneuf du Pape 'Clos Saint Michel'547 •
Rhône, Domaine Guy Mousset, 2 Bottle(s)
2001 Chateauneuf du Pape 'Clos Saint Michel'
Rhône, Domaine Guy Mousset, Owc, 11 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 180-260
2000 Hermitage548 •
Rhône, Bernard Chave, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 120-180
2005 Chateauneuf du Pape 'Deus Ex Machina'549 •
Rhône, Clos Saint Jean, 1 slightly torn label, Oc
3 Magnum Per lot € 1200-1600
1999 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Etienne Gonnet'550
Rhône, Dom Font de Michel, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
2003 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Vin di Felibre'551
Rhône, Dom Mathieu, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 130-180
2000 Cote Rotie 'la Sarassine'552
Rhône, de Bonserine, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 110-150
2003 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Bargeton'553 •
Rhône, Patrick Lesec, Oc 
12 Bottle(s) Per lot € 230-300
2008 Chateauneuf Du Pape554
Rhône, La Nerthe, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 170-250
1998 Cahors555
Cahors, Clos Triguedina, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
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2007 Condrieu556
Rhône, Guigal , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
1998 Château Pape Clement557
Pessac Léognan, Mc, 6 ssl
9 Bottle(s) Per lot € 380-520
1998 Château Pape Clement558
Pessac Léognan, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 500-660
1995 Château Leoville Poyferre559
Saint Julien, Mc
10 Bottle(s) Per lot € 520-700
1995 Château Leoville Poyferre560
Saint Julien, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 620-780
1998 Château Malescot Saint Exupéry561
Margaux, Mc, 2 ssl, 1 slightly torn label
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1999 Château Malescot Saint Exupéry562
Margaux, Mc, 1 slightly torn label
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2000 Château Pontet Canet563
Pauillac, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 680-950
2000 Château Pontet Canet564
Pauillac, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 680-950
2000 Château Giscours565
Margaux, Mc, 2 ssl, 1 slightly torn label
11 Bottle(s) Per lot € 340-500
2000 Château d'Armailhac566
Pauillac, Mc, 2 ssl
11 Bottle(s) Per lot € 460-600
2000 Château Kirwan567
Margaux, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
1996 Château Marquis de Terme568
Margaux, Mc, 2 ssl, 4 slighty torn labels
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2005 Château la Bessane569
Margaux, Mc, 2 ssl
10 Bottle(s) Per lot € 160-260
1995 Château d'Armailhac570
Pauillac, Mc, 1 ssl, 3 slightly torn labels
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
2005 Château Fonbadet571
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1996 Château Beausejour Becot572
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 1 slightly torn label, neck or better
11 Bottle(s) Per lot € 340-480
1996 Château Haut Bages Liberal573
Saint Estephe, Mc, 5 ssl, 9 Bottle(s)
1996 Château Leoville Poyferre
Saint Julien, Mc, 6 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 460-600
1996 Château la Tour Carnet574
Haut Médoc  , Mc, 2 ssl, 5 Bottle(s)
1998 Château Kirwan
Margaux, Mc, 5 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 210-320
1993 Château Baron Pichon Longueville575
Pauillac, Mc, dusty label, 1 Bottle(s)
1993 Château Canon
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 neck, 2 Bottle(s)
1993 Château Canon la Gaffeliere
Saint Emilion, Mc, dusty label, neck , 1 Bottle(s)
1993 Château Prieure Lichine
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1993 Château Sociando Mallet
Haut Médoc  , Mc, ssl, 1 Bottle(s)

2000 Moulin Noir
Lussac Saint Emilion, Mc, dusty labels, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 160-260
1994 Château la Fleur du Roy576
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
2000 Château Brouzac
Margaux, Mc, 3 ssl, 5 Bottle(s)
2000 Château la Fleur du Roy
Pomerol, Mc, 3 Bottle(s)
2001 Château Gardejac
Haut Médoc  , Mc, 1 ssl, 1 slightly torn, neck, 2 Bottle(s)
2001 Roc de Lussac 
Lussac Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
2003 Château la Peyre
Saint Estephe, Mc, 1 Bottle(s)
2004 Château de la Garelle Ferrandat
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 1 sdl, neck, 5 Bottle(s)
2005 Bujan
Cotes de Bourg, Mc, 1 Bottle(s)
2005 Château Béard la Chapelle
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
2006 Château la Fleur Jonquet
Graves, Mc, 1 Bottle(s)
Above 21 items Per lot € 160-260
1995 Château Liversan577
Haut Médoc  , Mc, 1 Bottle(s)
1998 Château la Tour Figeac
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
1998 Château Monlot Capet
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
2001 Château d'Arsac 'Cuvée le Colomier'
Margaux, Mc, 2 Bottle(s)
2002 Château Fayac 'cuvée Tayac Larauza'
Margaux, Mc, 7 Bottle(s)
2002 les Allées de Cantemerle
Haut Médoc  , Mc, 2 Bottle(s)
2003 Château Duplessis
Moulis, Mc, 1 ssl, 3 Bottle(s)
2005 Château Jean Gué
Lalande de Pomerol, Mc, 3 Bottle(s)
Above 20 items Per lot € 130-230
1992 Château Leoville Poyferre578
Saint Julien, Mc, 3 neck, 1 neck/vts, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 210-320
2007 Corton Charlemagne579
Grand Cru, Henri Boillot, 1 Magnum
2007 Puligny Montrachet 'Clos de Mouchere'
1er Cru, Henri Boillot, 2 Magnum
Above 3 items Per lot € 360-580
2001 Batard Montrachet580
Grand Cru, Dom Leflaive, sdl, 1 Bottle(s)
2002 Bienvenues Batard Montrachet
Grand Cru, Dom Leflaive, sdl, 1 Bottle(s)
2002 Chevalier Montrachet
Grand Cru, Dom Leflaive, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 560-680
2006 Batard Montrachet581
Grand Cru, Marc Colin, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2007 Batard Montrachet 
Grand Cru, Marc Colin, 1 Bottle(s)
2009 Batard Montrachet 
Grand Cru, Ramonet, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 360-500
2007 Corton Charlemagne582
Grand Cru, G. Roumier, ssl, 1 Bottle(s)
2007 Corton Charlemagne
Grand Cru, Jobard Chabloz, 1 Bottle(s)
2007 Corton Charlemagne
Grand Cru, Tollot Beaut, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 280-380
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2004 Chevalier Montrachet583
Grand Cru, d'Auvenay
1 Bottle(s) Per lot € 950-1200
2007 Corton Charlemagne584
Grand Cru, Coche Dury, dusty label
1 Bottle(s) Per lot € 950-1200
2000 Puligny Montrachet 'Clavaillon'585
1er Cru, Leflaive
2 Bottle(s) Per lot € 110-210
2002 Corton Charlemagne586
Grand Cru, Bonneau de Martray, 2 Bottle(s)
2002 Corton Charlemagne
Grand Cru, Bonneau de Martray, Owc, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 270-380
1947 Montrachet587
Grand Cru, Vandermeulen, sdl, min 5
1 Bottle(s) Per lot € 140-240
1986 Château la Louviere588
Pessac Léognan, Mc, blanc, ssl, 1 Bottle(s)
1988 Château Carbonnieux
Pessac Léognan, Mc, blanc, sdl, 1 Bottle(s)
1990 Château la Louviere
Pessac Léognan, Mc, blanc, 2 sdl, 7 Bottle(s)
1999 Château la Louviere
Pessac Léognan, Mc, blanc, 2 ssl, 6 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 320-420
2003 Puligny Montrachet 'les Combettes'589
Bourgogne, Dom Leflaive, 1 Bottle(s)
2004 Puligny Montrachet 'les Folatieres'
1er Cru, Dom Leflaive, 3 Bottle(s)
2007 Puligny Montrachet 'les Folatieres'
1er Cru, Dupont Fahn, 4 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 660-900
2005 Meursault 'Tessons'590
Bourgogne, Roulot, 3 Bottle(s)
2007 Puligny Montrachet 'Clos de Mouchere'
1er Cru, Henri Boillot, 2 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 340-540
2002 Puligny Montrachet 'Les Pucelles'591
1er Cru, Dom. Leflaive, 1 sdl, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 600-800
2005 Pouilly Fumé 'Silex'592
Loire, Dagueneau , 1 Bottle(s)
2007 Pouilly Fumé 'Buisson Renard'
Loire, Dagueneau , 1 Bottle(s)
2007 Pouilly Fumé 'Silex'
Loire, Dagueneau , 1 Bottle(s)
2007 Sancerre 'Mont Damne'
Loire, Dagueneau , 1 Bottle(s)
2008 Pouilly Fume
Loire, Dagueneau , 1 Bottle(s)
2008 Sancerre 'Cuvee Edmond'
Loire, A. Mellot, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 230-300
2009 Saint-Veran Tirage Précoce593
Bourgogne, Dom. Corsin
8 Demi Per lot € 90-180
2008 Bourgogne Chardonnay 'le Fouleur '594
Bourgogne, Dufouleur, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 70-100
2008 Bourgogne Chardonnay 'le Fouleur '595
Bourgogne, Dufouleur, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 70-100
2008 Bourgogne Chardonnay 'le Fouleur '596
Bourgogne, Dufouleur, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 70-100
2008 Bourgogne Chardonnay 'le Fouleur '597
Bourgogne, Dufouleur, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 70-100

2008 Puligny Montrachet598
Bourgogne, Dom Leflaive, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 420-600
2008 Bourgogne599
Bourgogne, Dom Leflaive, Blanc, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 180-260
2009 Bourgogne600
Bourgogne, Dom Leflaive, Blanc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
2000 Puligny Montrachet601 •
Bourgogne, E Sauzet, Oc, 8 Bottle(s)
2000 Puligny Montrachet 'les Combettes'
1er Cru, E Sauzet, 3 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 220-300
2004 Pouilly Fuisse 'Vieilles Vignes'602 •
Bourgogne, Cordier, 7 Bottle(s)
2005 Givry 'la Sauleraie Vieilles Vignes'
Bourgogne, Parize, Rouge, 5 Bottle(s) 
Above 12 items Per lot € 100-150
2005 Meursault603 •
Bourgogne, Janotsbos, 5 Bottle(s)
2005 Volnay
Bourgogne, Janotsbos, 6 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 140-200
2002 Pouilly Vinzelles 'les Buchadieres'604 •
Bourgogne, Rene Perraton, Oc
23 Bottle(s) Per lot € 80-120
2006 Morey Saint Denis 'Cuvée Romain Lignier'606 •
1er Cru, L&A Lignier, 2 Magnum
2006 Morey Saint Denis 'Cuvée Romain Lignier'
1er Cru, L&A Lignier, Oc, 6 Magnum
Above 8 items Per lot € 290-400
2006 Morey Saint Denis Vieilles Vignes607 •
Bourgogne, L&A Lignier, 1 Magnum
2007 Clos De La Roche
Grand Cru, L&A Lignier, Oc, 5 Magnum
Above 6 items Per lot € 540-680
2009 Gevrey Chambertin 'aux Combottes'608 •
1er Cru, L&A Lignier, Oc
5 Magnum Per lot € 440-600
2008 Morey Saint Denis 'Vieilles Vignes'609 •
Bourgogne, Lucie & Auguste Lignier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
2008 Morey Saint Denis 'Vieilles Vignes'610 •
Bourgogne, Lucie & Auguste Lignier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
2008 Morey Saint Denis 'Vieilles Vignes'611 •
Bourgogne, Lucie & Auguste Lignier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
2008 Morey Saint Denis 'Vieilles Vignes'612 •
Bourgogne, Lucie & Auguste Lignier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
2008 Morey Saint Denis 'Vieilles Vignes'613 •
Bourgogne, Lucie & Auguste Lignier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
2008 Morey Saint Denis 'Vieilles Vignes'614 •
Bourgogne, Lucie & Auguste Lignier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
2008 Morey Saint Denis 'Vieilles Vignes'615 •
Bourgogne, Lucie & Auguste Lignier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
2008 Morey Saint Denis 'Vieilles Vignes'616 •
Bourgogne, Lucie & Auguste Lignier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
2008 Morey Saint Denis 'Vieilles Vignes'617 •
Bourgogne, Lucie & Auguste Lignier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
2008 Morey Saint Denis 'Vieilles Vignes'618 •
Bourgogne, Lucie & Auguste Lignier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
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1979 Château Leoville las Cases619
Saint Julien, Mc, sl, 4 neck
6 Magnum Per lot € 620-900
1981 Château Leoville las Cases620
Saint Julien, Mc, ssl, 4 slightly torn labels, 1 no label, vintage on cork, 2 neck
6 Magnum Per lot € 620-900
1979 Château Beychevelle621
Saint Julien, Mc, sdl, slightly damaged capsule, neck/vts, 1 Magnum
1979 Château Figeac
Saint Émilion, Mc, 1 sdl, 1 dl, 1 slightly corroded capsule, 1 neck, 2 Magnum
1979 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, sdl, 3 neck, 1 neck/vts, 4 Magnum
Above 7 items Per lot € 500-700
1981 Château Brane Cantenac622
Margaux, Mc, dl, slightly corroded capsule, neck/vts, 1 Magnum
1981 Château Pedesclaux
Pauillac, Mc, 1 slightly torn label, slightly corroded capsules, 2 Magnum
1981 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, 1 slightly torn label, 1 sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 neck, 1
neck/vts, 2 Magnum
Above 5 items Per lot € 220-320
1981 Château Lézin 623
Bordeaux Supérieur, Mc, sdl, 1 neck, 2 Magnum
1988 Château Saint Christophe
Médoc , Mc, 2 slightly torn labels, 3 no label, info on cork, 1 neck, 5 Magnum
Above 7 items Per lot € 80-160
1975 Château Lagrange624
Saint Julien, Mc, ssl, neck  , 1 Dmagnum
1982 Château Carcanieux
Médoc , Mc, 1 sl, 1 sdl, 1 slightly damaged wax capsule, 1 neck, 1 vts/ts, 2
Dmagnum
Above 3 items Per lot € 250-360 
1982 Château Gruaud Larose625
Saint Julien, Mc, 2 ssl, 1 slightly torn label, Owc
3 Dmagnum Per lot € 2500-3300 
1982 Château Talbot626
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 2 slightly corroded capsules, Owc
3 Dmagnum Per lot € 1550-2100
1989 Château Haut Bailly627
Pessac Léognan, Mc, 3 ssl, 2 sl, 1 sdl, 1 slightly corroded capsule, 5 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
1990 Vieux Chateau Certan628
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1500-2000
1988 Château Gloria629
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-460
1988 Château Gloria630
Saint Julien, Mc, 5 slightly torn labels, 4 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1985 Château Pichon Comtesse Lalande631
Pauillac, Mc, dusty labels, very slightly torn labels, 4 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1150-1650
1992 Vieux Chateau Certan632
Pomerol, Mc, Owc
4 Bottle(s) Per lot € 130-230 
1990 Château Pichon Comtesse Lalande633
Pauillac, Mc, 4 ssl, 1 slightly torn label, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 740-1000
1995 Château la Louviere634
Pessac Léognan, Mc, 3 ssl, 3 sdl, 3 dl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1989 Château la Lagune635
Haut Médoc  , Mc, 5 dusty labels, 7 sdl, 5 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
1983 Vieux Chateau Certan636
Pomerol, Mc, 9 ssl, 3 sdl, 6 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 740-1100
1981 Château Fonroque637
Saint Emilion, Mc, sdl, 3 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230

1983 Château Fonroque638
Saint Emilion, Mc, 1 ssl , 3 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1981 Château Lafon Rochet639
Saint Estephe, Mc, 1 ssl, 2 sdl, 7 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1982 Château Siaurac640
Lalande de Pomerol, Mc, 1 sl, 5 slightly torn labels, 6 sdl, 5 neck, 5 neck/vts, 1
vts, 1 us/mid, Owc, 12 Bottle(s)
1982 Senailhac
Bordeaux, Mc, neck, Owc, 6 Bottle(s) 
Above 18 items Per lot € 250-360
1975 Château Branaire Ducru641
Saint Julien, Mc, 10 ssl, 1 sdl, neck, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 230-340
1975 Château Branaire Ducru 642
Saint Julien, Mc, 11 ssl, 1 sdl, very slightly corroded capsules, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1975 Château Lanessan643
Haut Médoc  , Mc, 6 dusty labels, 6 sdl, 8 neck, 3 neck/vts, 1 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300 
1989 Château Faleyrens644
Saint Emilion, Mc, sdl, 11 slightly corroded capsules, 1 no capsules, 11 neck, 1
vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
1995 Château Kirwan645
Margaux, Mc, Owc 
12 Bottle(s) Per lot € 380-540
1992 Château Baron Pichon Longueville646
Pauillac, Mc, 1 sdl, 1 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
1992 Château Baron Pichon Longueville647
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-540
1995 Château Baron Pichon Longueville648
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 740-1100
1995 Château Baron Pichon Longueville649
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 740-1100
1995 Château Certan Giraud650
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
2006 Cote Rotie 'Les Jumelles'651
Rhône, Jaboulet, Owc, 6 Bottle(s)
2006 Cote Rotie 'Les Jumelles'
Rhône, Jaboulet, Owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 440-600
2008 Condrieu 'les Cassines'652
Rhône, Jaboulet, Owc, 6 Bottle(s)
2008 Condrieu 'les Cassines'
Rhône, Jaboulet, Owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 320-440
2008 Condrieu 'les Cassines'653
Rhône, Jaboulet, Owc, 6 Bottle(s)
2008 Condrieu 'les Cassines'
Rhône, Jaboulet, Owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 320-440
1903 Château Margaux 654
Margaux, Mc - Pillet Will, USA import label, sdl, damaged capsule, mid
1 Magnum Per lot € 1500-3000
1972 Château Margaux655
Margaux, Mc, dl, slightly damaged wax capsule, neck, Owc
1 Imperial Per lot € 700-1000
1966 Château Margaux656
Margaux, Mc, sl, very slightly torn capsule, us
1 Bottle(s) Per lot € 210-320
1971 Château Margaux657
Margaux, Mc, sl, ts/us
2 Bottle(s) Per lot € 180-260
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1973 Château Margaux658
Margaux, Mc, ssl, slightly corroded capsules, 1 neck, 1 neck/vts
3 Bottle(s) Per lot € 250-360
1974 Château Margaux659
Margaux, Mc, ssl, us
1 Bottle(s) Per lot € 80-120
1985 Château Margaux660
Margaux, Mc, ssl, neck
2 Bottle(s) Per lot € 520-700
1989 Château Margaux661
Margaux, Mc, neck
1 Bottle(s) Per lot € 250-320
1989 Château Margaux662
Margaux, Mc, dusty label
1 Bottle(s) Per lot € 260-360
1989 Château Margaux663
Margaux, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 270-380
1991 Château Margaux664
Margaux, Mc, sl, 1 neck 
2 Bottle(s) Per lot € 240-300
1993 Château Margaux665
Margaux, Mc, 2 neck, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 560-740
1993 Château Margaux666
Margaux, Mc, dusty labels, 1 neck
12 Bottle(s) Per lot € 2200-2800
1996 Château Margaux667
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 4300-5300
1993 Pavillon Rouge668
Margaux, Mc, slightly torn labels, 2 neck, 3 Bottle(s)
1994 Pavillon Rouge
Margaux, Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2004 Pavillon Rouge
Margaux, Mc, 5 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 460-600
1985 Pavillon Rouge669
Margaux, Mc, 2 dusty labels, 1 ssl, 1 slightly torn label, 3 neck, 6 neck/vts, 3 vts,
2 ts
14 Bottle(s) Per lot € 950-1350 
1995 Pavillon Rouge670
Margaux, Mc, sdl, 3 neck
12 Bottle(s) Per lot € 720-1000
1983 Pavillon Rouge671
Margaux, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1986 Clos des Lambrays
Grand Cru, Dom des Lambrays, sdl, min 2.5, 1 Bottle(s)
2003 Pavillon Rouge
Margaux, Mc, ssl, 3 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 240-320
2001 Pavillon Rouge672
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 840-1100
2009 Château Baillargau673
Bordeaux, Mc, Oc, 18 Bottle(s)
2010 Château Beagdan
Médoc , Mc, Owc, 6 Bottle(s)
Above 24 items Per lot € 130-230 
2010 Saga674
Bordeaux, Barons de Rothschild Collection, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 40-60
2010 Saga675
Bordeaux, Barons de Rothschild Collection, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 80-12
2010 Saga676
Bordeaux, Barons de Rothschild Collection, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 80-120
1992 Château la Tour du Pin Figeac677
Saint Emilion, Mc, Oc
2 Dmagnum Per lot € 120-160

1993 Château la Tour du Pin Figeac678
Saint Emilion, Mc, Oc
2 Dmagnum Per lot € 120-160
1994 Château la Tour du Pin Figeac679
Saint Emilion, Mc, Oc
2 Dmagnum Per lot € 120-160
2004 Château la Tour du Pin Figeac680
Saint Emilion, Mc, Oc
2 Dmagnum Per lot € 120-160
2002 Clos Beauregard681
Pomerol, Mc, Oc
2 Dmagnum Per lot € 120-160
2004 Clos Beauregard682
Pomerol, Mc, Oc
2 Dmagnum Per lot € 120-160
1988 Château Labégorce Zédé683
Margaux, Mc, 3 dusty labels, 1 sl, 2 old signs of seepage, Owc
4 Dmagnum Per lot € 290-400
1989 Château Labégorce Zédé684
Margaux, Mc, sdl, damaged wax capsule, signs of seepage, vts, Owc
1 Dmagnum Per lot € 90-180
1981 Château Dauzac685
Margaux, Mc, ssl, very damaged wax capsule, ts, Owc
1 Imperial Per lot € 210-320
2007 Château Pontet Canet686
Pauillac, Mc
6 Bottle(s) Per lot € 320-400
1982 Château Leoville las Cases687
Saint Julien, Mc, 4 ssl, 1 slightly torn label, neck
5 Bottle(s) Per lot € 1250-1750
1992 Château Montrose688
Saint Estephe, Mc, 1 ssl, 1 neck
2 Bottle(s) Per lot € 70-140
1988 Château Cos d'Estournel689
Saint Estephe, Mc, ssl, 1 neck
3 Bottle(s) Per lot € 210-320
1970 Château Saint Pierre690
Lalande de Pomerol, Mc, sl, vts, 6 Bottle(s)
2004 Cahors
Cahors, Chateau de Cayx, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 80-120
1974 Château l'Evangile 691
Pomerol, Mc, 5 ssl, 1 slightly torn label, 3 neck, 3 neck/vts, 6 Bottle(s)
1975 Château Lagrange
Pomerol, Mc, 4 ssl, 1 slightly torn label, 1 neck, 3 neck/vts, 2 vts, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 380-520
1975 Grand Barrail Lamarzelle Figeac 692
Saint Emilion, Mc, 4 ssl  , neck or better
11 Bottle(s) Per lot € 150-220
1975 Grand Barrail Lamarzelle Figeac693
Saint Emilion, Mc, slightly torn labels, neck or better
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
1975 Grand Barrail Lamarzelle Figeac694
Saint Emilion, Mc, 7 ssl, 5 slightly torn labels, neck or better
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
1975 Château la Pointe 695
Pomerol, Mc, 2 ssl, 2 sdl, 2 dl, 2 neck, 2 neck/vts, 1 vts, 1 ts, 6 Bottle(s)
1983 Château la Violette
Pomerol, Mc, ssl, 5 neck, 6 Bottle(s)
1983 Château Monbrison
Margaux, Mc, 4 ssl, 2 sl, 1 slightly corroded capsule, 1 neck, 3 neck/vts, 1 vts, 1
ts, 6 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 160-240
1985 Château Palmer 696
Margaux, Mc, 8 slightly torn labels, 1 sdl, 1 dl, 6 neck, 3 neck/vts
10 Bottle(s) Per lot € 950-1400
1994 Château Saint Paul de Dominique697
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 6 neck, Oc
10 Bottle(s) Per lot € 110-210
1994 Couvent Des Jacobins698
Saint Emilion, Mc, 4 neck
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
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1993 Château Leoville Barton699
Saint Julien, Mc, 4 ssl, 3sdl, 1 neck
11 Bottle(s) Per lot € 340-480
2005 Château le Gay700
Pomerol, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 380-520
1998 Château Clinet701
Pomerol, Mc, 1 ssl
6 Bottle(s) Per lot € 280-380
1989 Château Palmer702
Margaux, Mc, sdl, 1 torn capsule, 1 neck
3 Bottle(s) Per lot € 380-520
1983 Château Cos d'Estournel703
Saint Estephe, Mc, neck, 3 Bottle(s)
1993 Château Cos d'Estournel
Saint Estephe, Mc, 1 neck, 5 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 500-680
1995 Château la Fleur Petrus704
Pomerol, Mc, 4 ssl, 1 sdl, 1 neck
11 Bottle(s) Per lot € 900-1400
1994 Château Cos d'Estournel705 •
Saint Estephe, Mc, dusty label, 1 Bottle(s)
1999 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 110-150
1998 Château Pape Clement706
Pessac Léognan, Mc, 6 ssl
12 Bottle(s) Per lot € 560-720
1985 Château Pavie Decesse707
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 neck, 5 neck/vts, 8 Bottle(s)
1997 Château Pavie Decesse
Saint Emilion, Mc, 1 slightly torn label, 4 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 290-400
1996 Château Tertre Roteboeuf708
Saint Emilion, Mc, 4 ssl, 5 sdl
10 Bottle(s) Per lot € 1050-1550
1976 Château Couvent de Jacobins709
Saint Emilion, Mc, 1 sdl, 1 dl, 2 no label, info on cork, 4 neck, 6 Bottle(s)
1978 Château Haut Bailly
Pessac Léognan, Mc, 5 ssl, 1 sdl, 3 neck, 1 neck/vts, 6 Bottle(s) 
Above 12 items Per lot € 260-360
1996 Château Angelus710
Saint Emilion, Mc, 11 Bottle(s)
1997 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 2 neck, 4 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 2000-2700
1970 Château la Clotte711
Saint Emilion, Mc, 4 ssl, 8 sdl, slightly corroded capsules, 8 neck, 3 neck/vts, 1
us, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 100-140
1978 Château Haut Bergey712
Graves, Mc, 7 sl, 7 sdl, 6 neck, 6 vts, Owc
14 Bottle(s) Per lot € 80-120
1982 Château Clarke713
Listrac, Mc, 6 ssl, neck or better, Owc
16 Bottle(s) Per lot € 250-350
1986 Château de la Grave714
Cotes de Bourg, Mc, 4 neck, 8 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 50-80
2007 Chateauneuf Du Pape715 •
Rhône, La Nerthe, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 220-280
2009 Chateauneuf Du Pape716 •
Rhône, La Nerthe, blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
2009 Chateauneuf Du Pape717 •
Rhône, La Nerthe, blanc, Oc
18 Bottle(s) Per lot € 340-460
2007 Côtes du Rhône Villages 'Cairanne'719 •
Rhône, Le Goeuil, Oc
18 Bottle(s) Per lot € 100-150

2007 Côtes du Rhône Villages 'Cairanne'720 •
Rhône, Le Goeuil, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 130-180
2007 Côtes du Rhône Villages 'Cairanne'721 •
Rhône, Le Goeuil, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 130-180
2009 Riesling Ayler Kupp Spätlese ** Faß 23722
Germany, Peter Lauer, 3 Bottle(s)
2010 Riesling Ayler Kupp Auslese Faß 10
Germany, Peter Lauer, 3 Bottle(s)
2010 Riesling Ayler Kupp Spätlese ** Faß 23
Germany, Peter Lauer, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 120-220
2007 Riesling Ayler Kupp Auslese Faß 10723
Germany, Peter Lauer, 3 Bottle(s)
2007 Riesling Ayler Kupp Kern Qba Faß 9
Germany, Peter Lauer, 1 Bottle(s)
2007 Riesling Ayler Kupp Spätlese ** Faß 23
Germany, Peter Lauer, 3 Bottle(s)
2007 Riesling Ayler Kupp Spätlese Faß 7
Germany, Peter Lauer, 3 Bottle(s)
2008 Riesling Ayler Kupp Kern Qba Faß 9
Germany, Peter Lauer, 1 Bottle(s)
2009 Riesling Ayler Kupp Kern QbA Faß 9
Germany, Peter Lauer, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 140-240
2005 Riesling Kanzemer Altenberg Spätlese Alte Reben724
Germany, von Othegraven, ssl, 3 Bottle(s)
2007 Riesling Kanzemer Altenberg Spätlese Alte Reben
Germany, von Othegraven, ssl, 3 Bottle(s)
2008 Riesling Kanzemer Altenberg Spätlese Alte Reben
Germany, von Othegraven, ssl, 3 Bottle(s)
2009 Riesling Kanzemer Altenberg Spätlese Alte Reben
Germany, von Othegraven, dusty labels, 3 Bottle(s)
2010 Riesling Kanzemer Altenberg Spätlese Alte Reben
Germany, von Othegraven, 1 ssl, 1 sdl, 3 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 160-260
2005 Riesling Kanzemer Altenberg Auslese725
Germany, von Othegraven, ssl, 3 Bottle(s)
2005 Riesling Kanzemer Altenberg Auslese Alte Reben
Germany, von Othegraven, ssl, 3 Bottle(s)
2007 Riesling Kanzemer Altenberg Auslese
Germany, von Othegraven, sdl, 3 Bottle(s)
2009 Riesling Kanzemer Altenberg Auslese Alte Reben
Germany, von Othegraven, dusty labels, 3 Bottle(s)
2010 Riesling Kanzemer Altenberg Auslese Alte Reben
Germany, von Othegraven, 3 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 260-360
2007 Riesling Ockfener Bockstein Spätlese726
Germany, Sankt-Urbanshof, 1 Bottle(s)
2009 Riesling Ockfener Bockstein Spätlese
Germany, Sankt-Urbanshof, 2 slightly torn labels, 5 Bottle(s)
2010 Riesling Ockfener Bockstein Spätlese 
Germany, Sankt-Urbanshof, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 120-220
2003 Riesling Ockfener Bockstein Auslese Füder 43727
Germany, Sankt-Urbanshof, 3 Bottle(s)
2007 Riesling Ockfener Bockstein Auslese
Germany, Sankt-Urbanshof, 2 slightly torn labels, 3 Bottle(s)
2010 Riesling Ockfener Bockstein Auslese
Germany, Sankt-Urbanshof, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 90-180
2005 Riesling Brauneberger Juffer Sonnenuhr Auslese Füder 10728
Germany, Fritz Haag, 2 Bottle(s)
2005 Riesling Brauneberger Juffer Sonnenuhr Auslese Füder 6
Germany, Fritz Haag, 2 Bottle(s)
2005 Riesling Brauneberger Juffer Sonnenuhr Auslese Goldkapsel Füder 9
Germany, Fritz Haag, dusty labels, 2 Bottle(s)
2005 Riesling Brauneberger Juffer Spätlese
Germany, Fritz Haag, 2 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 150-250
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2006 Riesling Brauneberger Juffer Auslese Goldkapsel Füder 22729
Germany, Fritz Haag, 1 Bottle(s)
2006 Riesling Brauneberger Juffer Sonnenuhr Auslese Goldkapsel Füder 12
Germany, Fritz Haag, 1 Bottle(s)
2006 Riesling Brauneberger Juffer Spätlese
Germany, Fritz Haag, 3 Bottle(s)
2007 Riesling Brauneberger Juffer Sonnenuhr Auslese Füder 10
Germany, Fritz Haag, 2 Bottle(s)
2007 Riesling Brauneberger Juffer Spätlese
Germany, Fritz Haag, 2 Bottle(s)
2010 Riesling Brauneberger Juffer Sonnenuhr Spätlese
Germany, Fritz Haag, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 150-250
2003 Riesling Wolfer Goldgrube Spätlese Goldkapsel730
Germany, Daniel Vollenweider, 1 Bottle(s)
2006 Riesling Wolfer Goldgrube Spätlese Goldkapsel
Germany, Daniel Vollenweider, ssl, 1 Bottle(s)
2007 Riesling Wolfer Goldgrube Spätlese Goldkapsel
Germany, Daniel Vollenweider, 1 ssl, 3 Bottle(s)
2008 Riesling Wolfer Goldgrube Spätlese Goldkapsel
Germany, Daniel Vollenweider, 2 slightly torn labels, 3 Bottle(s)
2009 Riesling Wolfer Goldgrube Spätlese Goldkapsel
Germany, Daniel Vollenweider, dusty labels, 2 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 170-270
2005 Riesling Wolfer Goldgrube Auslese731
Germany, Daniel Vollenweider, 2 Bottle(s)
2005 Riesling Wolfer Goldgrube Auslese Goldkapsel
Germany, Daniel Vollenweider, 1 Demi
2007 Riesling Wolfer Goldgrube Spätlese Portz
Germany, Daniel Vollenweider, 2 Bottle(s)
2007 Riesling Wolfer Goldgrube Spätlese Reiler
Germany, Daniel Vollenweider, 2 Bottle(s)
2008 Riesling Wolfer Goldgrube Spätlese Reiler
Germany, Daniel Vollenweider, 2 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 140-240
2006 Riesling Reiler Mullay Hofberg Spätlese Schäf732
Germany, Melsheimer, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
2007 Riesling Reiler Mullay Hofberg Auslese Füder 34
Germany, Melsheimer, 1 Bottle(s)
2007 Riesling Reiler Mullay Hofberg Auslese Füder 67
Germany, Melsheimer, ssl, 1 Bottle(s)
2007 Riesling Reiler Mullay Hofberg Spätlese Schäf
Germany, Melsheimer, 2 Bottle(s)
2008 Riesling Reiler Mullay Hofberg Spätlese Schäf
Germany, Melsheimer, ssl, 2 Bottle(s)
2009 Riesling Reiler Mullay Hofberg Spätlese Schäf
Germany, Melsheimer, 2 Bottle(s)
2010 Riesling Reiler Mullay Hofberg Spätlese Schäf
Germany, Melsheimer, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 150-250
1990 Riesling Erdener Treppchen Auslese Goldkapsel**733
Germany, Jos Christoffel Junior, 1 Bottle(s)
2006 Riesling Erdener Prälat Auslese Goldkapsel***
Germany, Jos Christoffel Junior, 2 Bottle(s)
2006 Riesling Erdener Prälat Auslese Goldkapsel***
Germany, Jos Christoffel Junior, 1 Bottle(s)
2006 Riesling Erdener Treppchen Auslese Goldkapsel***
Germany, Jos Christoffel Junior, ssl, 1 Bottle(s)
2006 Riesling Erdener Treppchen Auslese Goldkapsel***
Germany, Jos Christoffel Junior, ssl, 1 Bottle(s)
2006 Riesling Ürziger Würzgarten Auslese Goldkapsel***
Germany, Jos Christoffel Junior, dusty labels, 2 Bottle(s)
2006 Riesling Ürziger Würzgarten Auslese Goldkapsel***
Germany, Jos Christoffel Junior, 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 290-420
1995 Riesling Wehlener Sonnenuhr Beerenauslese734
Germany, Jos Christoffel Junior, ssl, 2 Demi
2005 Riesling Graacher Himmelreich Auslese Goldkapsel
Germany, Joh Jos Prüm, 1 Demi
2005 Riesling Saarburger Rausch Beerenauslese
Germany, Forstmeister Geltz-Zilliken, 1 Demi

2007 Riesling Scharzhofberger Auslese
Germany, Egon Müller, 1 Demi
Above 5 items Per lot € 250-360
2006 Riesling Brauneberg Juffer Sonnenuhr Auslese Lange Goldkapsel735
Germany, Schloss Lieser, 1 Bottle(s)
2007 Riesling Brauneberg Juffer Sonnenuhr Auslese Goldkapsel
Germany, Schloss Lieser, 1 Bottle(s)
2007 Riesling Lieser Niederberg Helden Auslese Goldkapsel
Germany, Schloss Lieser, 1 Bottle(s)
2009 Riesling Brauneberg Juffer Sonnenuhr Auslese Goldkapsel
Germany, Schloss Lieser, 1 Bottle(s)
2009 Riesling Lieser Niederberg Helden Auslese Goldkapsel
Germany, Schloss Lieser, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 100-200
2007 Riesling Brauneberg Juffer Sonnenuhr Spätlese736
Germany, Schloss Lieser, 1 Bottle(s)
2007 Riesling Lieser Niederberg Helden Auslese
Germany, Schloss Lieser, 1 Bottle(s)
2007 Riesling Lieser Niederberg Helden Spätlese
Germany, Schloss Lieser, 1 Bottle(s)
2008 Riesling Brauneberg Juffer Sonnenuhr Auslese
Germany, Schloss Lieser, 1 Bottle(s)
2008 Riesling Brauneberg Juffer Sonnenuhr Spätlese
Germany, Schloss Lieser, 1 Bottle(s)
2008 Riesling Lieser Niederberg Helden Auslese
Germany, Schloss Lieser, 1 Bottle(s)
2008 Riesling Lieser Niederberg Helden Spätlese
Germany, Schloss Lieser, 1 Bottle(s)
2009 Riesling Brauneberg Juffer Sonnenuhr Auslese
Germany, Schloss Lieser, 1 Bottle(s)
2009 Riesling Brauneberg Juffer Sonnenuhr Spätlese
Germany, Schloss Lieser, 1 Bottle(s)
2009 Riesling Lieser Niederberg Helden Auslese
Germany, Schloss Lieser, 1 Bottle(s)
2009 Riesling Lieser Niederberg Helden Spätlese
Germany, Schloss Lieser, 1 Bottle(s)
2010 Riesling Brauneberg Juffer Sonnenuhr Spätlese
Germany, Schloss Lieser, 1 Bottle(s)
2010 Riesling Lieser Niederberg Helden Spätlese
Germany, Schloss Lieser, 1 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 170-270
1993 Riesling Erdener Prälat Auslese ***737
Germany, Jos Christoffel Junior, ssl, 1 Bottle(s)
1994 Riesling Erdener Prälat Auslese ***
Germany, Jos Christoffel Junior, ssl, 1 Bottle(s)
1997 Riesling Erdener Prälat Auslese ***
Germany, Jos Christoffel Junior, ssl, 2 Bottle(s)
2001 Riesling Erdener Prälat Auslese ***
Germany, Jos Christoffel Junior, ssl, 2 Bottle(s)
2003 Riesling Erdener Prälat Auslese *** 
Germany, Jos Christoffel Junior, dusty labels, 2 Bottle(s)
2005 Riesling Erdener Prälat Auslese *** 
Germany, Jos Christoffel Junior, dusty labels, 2 Bottle(s)
2007 Riesling Erdener Prälat Auslese ***
Germany, Jos Christoffel Junior, 1 ssl, 3 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 240-340
1990 Riesling Ürziger Würzgarten Auslese***738
Germany, Jos Christoffel Junior, ssl, 2 Bottle(s)
1995 Riesling Ürziger Würzgarten Auslese***
Germany, Jos Christoffel Junior, ssl, 1 Bottle(s)
1997 Riesling Ürziger Würzgarten Auslese***
Germany, Jos Christoffel Junior, ssl, 2 Bottle(s)
2001 Riesling Ürziger Würzgarten Auslese***
Germany, Jos Christoffel Junior, ssl, 2 Bottle(s)
2003 Riesling Ürziger Würzgarten Auslese***
Germany, Jos Christoffel Junior, dusty labels, 3 Bottle(s)
2005 Riesling Ürziger Würzgarten Auslese***
Germany, Jos Christoffel Junior, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 210-320
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2006 Riesling Ürziger Würzgarten Auslese***739
Germany, Jos Christoffel Junior, 3 Bottle(s) 
2007 Riesling Ürziger Würzgarten Auslese
Germany, Jos Christoffel Junior, 3 Bottle(s)
2007 Riesling Ürziger Würzgarten Auslese***
Germany, Jos Christoffel Junior, 1 slightly torn label, 2 dusty labels, 4 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 170-270
1992 Riesling Wehlener Sonnenuhr Auslese**740
Germany, Jos Christoffel Junior, ssl, 1 Bottle(s)
1994 Riesling Graacher Domprobst Auslese*
Germany, Jos Christoffel Junior, ssl, 1 Bottle(s)
1994 Riesling Wehlener Sonnenuhr Auslese***
Germany, Jos Christoffel Junior, ssl, 1 Bottle(s)
2001 Riesling Erdener Treppchen Auslese***
Germany, Jos Christoffel Junior, ssl, 2 Bottle(s)
2005 Riesling Erdener Treppchen Auslese***
Germany, Jos Christoffel Junior, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
2007 Riesling Erdener Treppchen Spätlese
Germany, Jos Christoffel Junior, 3 Bottle(s)
2007 Riesling Ürziger Würzgarten Spätlese
Germany, Jos Christoffel Junior, 3 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 190-300
2006 Château Gruaud Larose741
Saint Julien, Mc, 9 Bottle(s)
2006 Château les Ormes de Pez
Saint Estephe, Mc, 5 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 420-520
2005 Château Marbuzet742
Saint Estephe, Mc, 1 ssl
9 Bottle(s) Per lot € 220-280
1986 Château Cos d'Estournel743
Saint Estephe, Mc, neck, 2 Bottle(s)
1988 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1988 Château Montrose
Saint Estephe, Mc, 3 ssl, 2 neck, 1 vts, 4 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 400-560
2006 Château Bouscaut744
Pessac Léognan, Mc, 1 slightly torn label
12 Bottle(s) Per lot € 90-120
2004 Domaine de la Solitude745
Pessac Léognan, Mc, 6 Bottle(s)
2005 Domaine de la Solitude
Pessac Léognan, Mc, 11 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 150-220
1990 Château Leoville las Cases746
Saint Julien, Mc, sl, 3 neck, 5 Bottles(s)
1990 Château Montrose
Saint Estephe, Mc, ssl, 2 Bottles(s)
Above 7 items Per lot € 1250-1750
2001 Château Leoville Barton747
Saint Julien, Mc
6 Bottles(s) Per lot € 250-360
1976 Château la Fleur Petrus748
Pomerol, Mc, dl, neck, 1 Bottles(s)
1985 Château la Dominique
Saint Emilion, Mc, dl, neck, 1 Bottles(s)
1988 Château Canon la Gaffeliere
Saint Emilion, Mc, dusty labels, neck, 2 Bottles(s)
1990 Château Certan de May
Pomerol, Mc, 2 sdl, 1 dl, neck, 3 Bottles(s)
1995 Château Trottevieille
Saint Emilion, Mc, 1 Bottles(s)
1995 Vouvray 'les Girardieres'
Loire, des Aubuisieres, 4 Bottles(s)
1998 Château de la Commanderie
Lalande de Pomerol, Mc, sdl, 1 Bottles(s)
Above 13 items Per lot € 380-520
1998 Château Gruaud Larose749
Saint Julien, Mc, 3 slightly torn label , 1 sdl, 5 Bottles(s)

2001 Château Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, Owc, 6 Bottles(s)
Above 11 items Per lot € 420-560
1995 Château Mazeris750
Canon Fronsac, Mc, dusty labels, 2 Bottle(s)
1999 les Fiefs de Lagrange
Saint Julien, Mc, dusty labels, 6 Bottle(s)
2001 Château de Fonbel
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 2 sdl, 8 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 120-220
1990 Château Latour a Pomerol751
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1150-1650
1990 Château Latour a Pomerol752
Pomerol, Mc, 2 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1150-1650
1990 Château Magdelaine753
Saint Emilon, Mc, 2 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 740-900
1990 Château Trotanoy754
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1750-2400
1989 Château Troplong Mondot755
Saint Emilon, Mc, 1 slightly torn capsule, 1 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1350-1850
1990 Château Troplong Mondot756
Saint Emilon, Mc, 2 slightly torn capsule, 5 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1950-2700
1990 Château Troplong Mondot757
Saint Emilon, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1950-2700
1996 Château Labégorce Zédé758
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1981 Château la Lagune759
Haut Médoc  , Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 340-480
1996 Château Montrose760
Saint Estephe, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 740-900
2006 Château Montrose761
Saint Estephe, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 460-600
2006 Château Montrose762
Saint Estephe, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 460-600
2008 Château Montrose763
Saint Estephe, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 460-600
2003 Château la Fleur Gazin764
Pomerol, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 190-300
1981 Château la Lagune765
Haut Médoc  , Mc, 3 sdl, Owc
6 Magnum Per lot € 340-480
1988 Château Haut Bailly766
Pessac Léognan, Mc, 1 slightly corroded capsule, 2 neck, Owc
6 Magnum Per lot € 440-600
1988 Château Haut Bailly767
Pessac Léognan, Mc, slightly glue stained labels, Owc
6 Magnum Per lot € 460-600
1996 Château Marquis de Terme768
Margaux, Mc, 5 ssl, 1 sl, neck, Owc
6 Magnum Per lot € 220-320
2005 Château Lagrange769
Saint Julien, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 500-700
2005 Château Lagrange770
Saint Julien, Mc, Owc 
6 Magnum Per lot € 500-700
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2005 Château Troplong Mondot771
Saint Emilion, Mc, Owc
3 Magnum Per lot € 760-900
1997 Château Poujeaux772
Moulis, Mc, 1 ssl, Owc
4 Magnum Per lot € 130-230
1996 Château Grand Pontet773
Saint Emilion, Mc, torn capsules, 4 neck, Owc
6 Magnum Per lot € 220-320
2005 Château Pavie Macquin774
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 1000-1500
2005 Clos des Quatre Vents775
Margaux, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 160-260 
2009 Clos des Quatre Vents776
Margaux, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 280-380
2009 Clos des Quatre Vents777
Margaux, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 280-380
2002 Château Charmail778
Haut Médoc  , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2002 Château Charmail779
Haut Médoc  , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2005 Château Charmail780
Haut Médoc  , Mc, Owc 
12 Bottle(s) Per lot € 190-300 
2005 Château Charmail781
Haut Médoc  , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2006 Château la Lagune782
Haut Médoc  , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2006 Château la Lagune783
Haut Médoc  , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2006 Château la Lagune784
Haut Médoc  , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2006 Château la Lagune785
Haut Médoc  , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2006 Château la Lagune786
Haut Médoc  , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2006 Château la Lagune787
Haut Médoc  , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2006 Château la Lagune788
Haut Médoc  , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2005 Château Phelan Segur789
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2005 Château Phelan Segur790
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2003 Château Grand Puy Lacoste791
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 240-340
1998 Château Lynch Bages792
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 620-800
2004 Château Belle Brise793
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-640
2009 Château Belle Brise794
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 620-780

2010 Château Belle Brise795
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 740-1000
2010 Château Belle Brise796
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 740-1000
1996 Château Leoville Poyferre797
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 680-950
2005 Château Beausejour Becot798
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-640
2000 Château Lagrange799
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-640
2003 Château Lagrange800
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2006 Alter Ego de Palmer801
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2005 Malescot St Exupery802
Margaux, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 440-600
1998 Château Angelus803
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 950-1450
1995 Château Angelus804
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1750-2300
1998 Château Angelus805
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1850-2400
1998 Château Palmer806
Margaux, Botteling, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1100-1500
2007 Château Rauzan Segla807
Margaux, Mc, 6 ssl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-480
2006 la Chapelle de la Mission Haut Brion808
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 420-600
2006 la Chapelle de la Mission Haut Brion809
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 420-600
2000 Château Baron Pichon Longueville810
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1250-1750
2003 Château Malartic Lagraviere811
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1999 Château le Bon Pasteur812
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2000 Château le Bon Pasteur813
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 560-720
2000 Château la Couspaude814
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2005 Clos Du Marquis815
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2000 Clos Badon816
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2005 Château Haut Marbuzet817
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440

X
X
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2005 Château Pontet Canet818
Pauillac, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
2005 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 860-1300
2003 Château Pontet Canet819
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 680-900
1995 Château Gombaude Guillot820
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-420
2002 Château Grand Beausejour821 •
Pomerol, Mc, very slightly corroded capsules, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
2003 Château Betrand Braneyre823 •
Haut Médoc  , Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 170-270
2003 Château Betrand Braneyre824 •
Haut Médoc  , Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 170-270
1995 Château Branaire Duluc Ducru825
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-540
2000 Château Lestage Simon826 •
Médoc , Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-260
2000 Château Lestage Simon827 •
Médoc , Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 250-360
1982 Château Montrose828
Saint Estephe, Mc, ssl, 1 neck, Owc
6 Magnum Per lot € 1350-1850
1990 Château Sociando Mallet829
Haut Médoc  , Mc, 4 ssl, 1 sl, 5 neck, Owc
6 Magnum Per lot € 460-600
1985 Château Monbrison830
Margaux, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 250-360
1985 Château Monbrison831
Margaux, Mc, 1 ssl, 4 slightly torn label, Owc
6 Magnum Per lot € 250-360
1986 Château Monbrison832
Margaux, Mc, 3 slightly torn labels, 1 slightly torn capsule, 3 neck, Owc
6 Magnum Per lot € 190-300
1986 Château Monbrison833
Margaux, Mc, 3 slightly torn capsules, Owc
6 Magnum Per lot € 190-300
1996 Vieux Chateau Certan834
Pomerol, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 950-1450
1981 Château Beychevelle835
Saint Julien, Mc, ssl, Owc
6 Magnum Per lot € 460-600
1981 Château Beychevelle836
Saint Julien, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 460-600
1985 Château Lanessan837
Haut Médoc  , Mc, sdl, 4 neck, Owc
5 Magnum Per lot € 140-240
1985 Château Lanessan838
Haut Médoc  , Mc, 2 slightly torn label, 1 sdl, 2 neck, Owc
6 Magnum Per lot € 160-260
1985 Château Lanessan839
Haut Médoc  , Mc, 5 sdl, 1 dl, Owc
6 Magnum Per lot € 130-230
1986 Château Fonbadet840
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 1 slightly torn label, 2 sdl, 3 neck, Owc
6 Magnum Per lot € 280-380
1996 Château Latour a Pomerol841
Pomerol, Mc, ssl, 4 neck, Owc
6 Magnum Per lot € 440-580

1996 Château Labégorce Zédé842
Margaux, Mc, 5 slightly torn labels, 1 sdl, 2 neck, Owc
6 Magnum Per lot € 190-300 
1999 Château Labégorce Zédé843
Margaux, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 190-300
2000 Château Labégorce Zédé844
Margaux, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 190-300
2000 Château Labégorce Zédé845
Margaux, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 250-360 
1993 Roc de Cambes846
Cotes de Bourg, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1997 Roc de Cambes847
Cotes de Bourg, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1999 Roc de Cambes848
Cotes de Bourg, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 270-380
1993 Château Tertre Roteboeuf849
Saint Emilion, Mc, 2 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-700
2000 Château la Louviere850
Pessac Léognan, Mc, rouge, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2001 Château la Serenite851
Pessac Léognan, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
2001 Château la Serenite
Pessac Léognan, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 250-360
1999 Château Haut Villet852
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1998 Vieux Chateau Chauvin853
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
1999 la Fleur de Bouard854
Lalande de Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2000 la Fleur de Bouard855
Lalande de Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2005 Château Pichon Comtesse Lalande856
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 860-1300
2005 Reserve De La Comtesse857
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2006 Château Destieux858
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2006 Aromes de Pavie859
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 130-230
1999 Château Faugeres860
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2000 Château Beychevelle861
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 740-900
2003 Château Puygueraud 'George'862
Cotes de Franc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2003 Langoa Barton863
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2005 Château Monbousquet864
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 620-820
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2000 Château Monbousquet865
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 620-820
2008 Château Giscours866
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2005 Château Giscours867
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-520
2005 Château Montrose868
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 860-1200
2005 Château Sociando Mallet869
Haut Médoc  , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-520
2000 Château d'Aguilhe870
Cotes de Castillon, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2005 Croque Michotte871
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2000 Clos Fourtet872
Saint Emilion, Mc, dusty labels, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 190-300
2006 Château Gazin873
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 210-280
2000 Domaine de Cambes874
Bordeaux, Mc, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 150-220
1999 Château Pavie Decesse875
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2010 Lynch Bages876
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 560-800
2001 Château la Fleur Petrus877
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
2004 Château Lynch Bages
Saint Estephe, Mc, Owc, 3 Bottle(s)
2004 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, 7 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 620-780
1995 Château Pavie Decesse878
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-420
2000 Château Bellefont Belcier879
Saint Emilion, Mc, Owc 
12 Bottle(s) Per lot € 270-380
2001 Château Larrivet Haut Brion880
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2005 Château Berliquet881
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2006 Château Berliquet882
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2001 Château Cos d'Estournel883
Saint Estephe, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 340-480
2001 Château Cos d'Estournel884
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 680-900
2003 Château Puygueraud885
Cotes de Francs, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2003 les Carmes Haut Brion886
Pessac Léognan, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
2005 les Carmes Haut Brion
Pessac Léognan, Mc, Owc, 12 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 680-880

1995 Château Lafon Rochet887
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
2005 Château Branaire Duluc Ducru888
Saint Julien, Mc, Owc 
12 Bottle(s) Per lot € 560-740
2005 Château la Lagune889
Haut Médoc  , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-700
2006 Château Carbonnieux890
Pessac Léognan, Mc, Rouge, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-260
1995 Vieux Chateau Certan891
Pomerol, Mc, 1 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 860-1200
2005 Vieux Chateau Certan892
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1250-1750
2005 Vieux Chateau Certan893
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1250-1650
1996 Château Dufort Vivens894
Margaux, Mc, 2 sdl, 6 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1999 Vosne Romanee 'Cuvee Duvault Blochet'895
1er Cru, DRC, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 380-500
1955 Echezeaux896
Grand Cru, DRC, sdl, min 7
1 Bottle(s) Per lot € 760-1500
1991 Romanee Saint Vivant897
Grand Cru, DRC, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 660-900
1998 Richebourg898
Grand Cru, DRC, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 660-900
2000 Grands Echezeaux899
Grand Cru, DRC, ssl
2 Bottle(s) Per lot € 1150-1600
1996 Grands Echezeaux900
Grand Cru, DRC
1 Bottle(s) Per lot € 660-900
2001 Grands Echezeaux901
Grand Cru, DRC, very slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 560-700
2006 La Tache902
Grand Cru, DRC, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 1150-1500 
2001 Richebourg903
Grand Cru, DRC, 1 dusty label
2 Bottle(s) Per lot € 1450-2000
1986 Fine Bourgogne904
Alcool, DRC, Mis en Bouteille 6/12/2005, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 210-320
1971 Clos De Tart905
Grand Cru, Mommessin, 1 sdl, 1 vdl, 1 no label, info on cork, min 3
3 Bottle(s) Per lot € 460-600
1976 Vosne Romanee 'les Brulees'906
1er Cru, Henri Jayer, Caves Dessilly, 1 dl, 1 vdl, 1 no vintage label, all info on
cork, damaged capsules, 
2 Bottle(s) Per lot € 1650-2200
1976 Echezeaux907
Grand Cru, Henri Jayer, Caves Dessilly, vdl, cork checked, all info on cork, 1
min 2,5, 1 min 3 
4 Bottle(s) Per lot € 4200-5800 
1974 Clos De La Roche908
Grand Cru, Georges Lignier, 2 sdl, 1 no label, 2 vintage by seller's note, 2
slightly damaged casupels, min 4, 3 Bottle(s)
1978 Clos De La Roche 
Grand Cru, Georges Lignier, dl, 1 vintage by seller's note, 1 slightly corroded
capsule, 2 min 3, 1 min 5, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 340-480

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price  is exclusive 21% deductible V.A.T



18/10/2013Auction catalogue:  at 14:00 hrs & 19/10/2013 at 10:00 hrs from lot 1050
1961 Chambolle Musigny909
Bourgogne, Bocquet, dl, corroded capsules, 2 min 5 , 2 min 6, 1 min 7, 5 Bottle
(s)
1966 Clos De La Roche
Grand Cru, Bocquet, sdl, 2 slightly damaged capsules, 1 min 3, 2 min 4, 4 Bottle
(s)
1971 Clos De La Roche
Grand Cru, Bocquet, sdl, 2 slightly corroded capsules, 1 vintage by seller's note,
1 min 2,5, 1 min 4,5, 5 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 480-600
1969 Clos De La Roche910
Grand Cru, Remy, vdl, min 3, 1 Bottle(s)
1974 Clos De La Roche
Grand Cru, Georges Lignier, dl, min 3, 1 Bottle(s)
1976 Clos De La Roche
Grand Cru, Georges Lignier, 1 sdl, 4 vdl, 1 vintage by seller's note, 3 min 3, 5
Bottle(s)
1976 Clos Saint Denis
Grand Cru, Georges Lignier, dl, 1 Bottle(s)
1978 Clos De La Roche
Grand Cru, Georges Lignier, dl, 1 slightly torn capsule, 1 corroded capsule, 1 
min 4, 1 min 4,5, 2 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 460-620
1964 Romanee Saint Vivant911
Grand Cru, Belin, 1 dl, 4 vdl, 3 slightly damaged capsules, 1 min 3, 1 min 4, 2
min 5, 1 min 6, 5 Bottle(s)
1972 Morey Saint Denis 'Clos de la Bussiere'
1er Cru, Roumier , dl, damaged capsule, min 4, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 300-400
1971 Echezeaux912
Grand Cru, Moillard, dl, 3 very sligtly torn capsules, 1 damaged capsule, 1 min 3,
1 min 4
8 Bottle(s) Per lot € 290-420
1969 Chassagne Montrachet 'Clos Pitois'913
1er Cru, J Belland, 3 sdl, 2 dl, 1 cork checked, vintage by seller's note, corroded
capsules, 2 min 4, 1 min 4,5, 5 Bottle(s)
1969 Mercurey 'Mauverennes'
1er Cru, Marquis de Villeranges, vdl, 1 slightly corroded capsule, 2 damaged
capsules, 1 min 4, 2 min 5, 3 Bottle(s) 
1969 Nuits Saint Georges 'les Damodes'
1er Cru, Remoriquet, 1 dl, 1 vdl, slightly damaged capsules, min 3,5, 2 Bottle(s)
1969 Santenay 'Beauregard'
1er Cru, Belland, sdl, vintage by seller's note, min 3, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 190-300
1966 Vosne Romanee 'les Suchots'914
1er Cru, Jules Belin, Conferie des Chevaliers du Tastevin, 3 ssl, 3 sdl, 4 slightly
corroded capsule, 2 corroded capsule , 3 min 4, 2 min 5, 1 min 6, 6 Bottle(s)
1971 Clos de Vougeot
Grand Cru, Clerget, 1 sdl, 2 dl, 2 vintage by seller's note, 1 slightly corroded
capsule, 1 damaged capsule, 2 min 4, 1 min 5,5, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 320-440
2000 Château Saint Jean de Graves915
Graves, Mc, Blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 65-130
2000 les Charmes Goddard916
Cotes de Francs, Mc, blanc, Owc, 12 Bottle(s)
2000 les Charmes Goddard
Cotes de Francs, Mc, blanc, Owc, 7 Bottle(s)
Above 19 items Per lot € 200-300
2003 les Charmes Goddard917
Cotes de Francs, Mc, blanc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 100-170
2004 les Charmes Goddard918
Cotes de Francs, Mc, blanc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2004 les Charmes Goddard919
Cotes de Francs, Mc, blanc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 100-170
2004 Château Carbonnieux920
Pessac Léognan, Mc, blanc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2005 Château Carbonnieux921
Bordeaux, Mc, blanc, Owc
8 Bottle(s) Per lot € 110-210

2005 Château Carbonnieux922
Bordeaux, Mc, blanc, dusty labels, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-260
2005 Château Carbonnieux923
Bordeaux, Mc, blanc, 1 slightly torn label, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-260
2005 Château Carbonnieux924
Bordeaux, Mc, blanc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-260
1993 l'Esprit de Chevalier925
Pessac Léognan, Mc, blanc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
1993 l'Esprit de Chevalier926
Pessac Léognan, Mc, blanc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2005 Château Malartic Lagraviere927
Pessac Léognan, Mc, blanc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2002 Château la Louviere928
Pessac Léognan, Mc, Blanc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2005 Château Carbonnieux929
Graves, Mc, Blanc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2000 Château la Louviere930
Pessac Léognan, Mc, blanc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1948 Château Lafite Rothschild932
Pauillac, Mc, sdl, 1 corroded capsule, 2 neck/vts, 3 vts, 1 ts
6 Demi Per lot € 1350-1800
1948 Château Lafite Rothschild933
Pauillac, Mc, sdl, slightly corroded capsules, 1 ts/us, 2 us
3 Demi Per lot € 500-700
1948 Château Lafite Rothschild934
Pauillac, Mc, 1 ssl, 2 sdl, slightly corroded capsules, 1 us, 2 us/mid
3 Demi Per lot € 400-600
1952 Château Lafite Rothschild935
Pauillac, Mc, 1 ssl, 2 sdl, slightly corroded capsules, 1 neck, 1 ts, 1 us
3 Demi Per lot € 620-800
1934 Château Lafite Rothschild936
Pauillac, Mc, ssl, mid
1 Bottle(s) Per lot € 360-480
1955 Château Lafite Rothschild937
Pauillac, Mc, sl, very slightly torn label, mid
1 Bottle(s) Per lot € 420-600
1959 Château Lafite Rothschild938 •
Pauillac, Mc, sl, cork checked, no visible info on cork, mid
1 Bottle(s) Per lot € 500-800
1964 Château Lafite Rothschild 939 •
Pauillac, Mc, 1 sl, 2 sdl, 1 cork checked, all info on cork, 1 neck, 1 vts, 1 mid
3 Bottle(s) Per lot € 1050-1500
1976 Château Lafite Rothschild940
Pauillac, Mc, 1 dusty label, 2 ssl, 2 sdl, 3 neck
5 Bottle(s) Per lot € 1050-1550
1976 Château Lafite Rothschild941
Pauillac, Mc, ssl, neck, Owc
1 Magnum Per lot € 420-600
1979 Château Lafite Rothschild942
Pauillac, Mc, sdl
1 Magnum Per lot € 450-600
1979 Château Lafite Rothschild943 •
Pauillac, Mc, 4 ssl, 1 sdl, 1 neck
5 Bottle(s) Per lot € 1500-2000
1982 Château Lafite Rothschild944 •
Pauillac, Mc, slightly torn capsule, neck
1 Bottle(s) Per lot € 1700-2000
1982 Château Lafite Rothschild945
Pauillac, Mc, ssl, very slightly corroded capsule, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 1400-1800
1982 Château Lafite Rothschild946
Pauillac, Mc, 2 ssl, 1 very slightly torn label, 1 very slightly torn capsule, 2 neck,
1 neck/vts
3 Bottle(s) Per lot € 3800-5000
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1985 Château Lafite Rothschild947
Pauillac, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 360-550
1990 Château Lafite Rothschild948
Pauillac, Mc, neck
3 Bottle(s) Per lot € 1400-1900
1991 Château Lafite Rothschild949 •
Pauillac, Mc, ssl
4 Bottle(s) Per lot € 1000-1400
1995 Château Lafite Rothschild950
Pauillac, Mc, 1 dusty label
2 Bottle(s) Per lot € 820-1100
1995 Château Lafite Rothschild951
Pauillac, Mc
3 Bottle(s) Per lot € 1250-1850
1989 Carruades de Lafite952
Pauillac, Mc, ssl 
2 Bottle(s) Per lot € 160-240 
1989 Carruades de Lafite953
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
1989 Pavillon Rouge
Margaux, Mc, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle(s)
1994 Carruades de Lafite
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 300-400
2002 Carruades de Lafite954
Pauillac, Mc, 1 very slightly stained label
2 Bottle(s) Per lot € 180-260
2001 Carruades de Lafite955
Pauillac, Mc, 4 ssl, 2 slightly torn labels, 2 sdl, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 820-1100
1965 Y d'Yquem956
Sauternes, Mc, ssl, 1 slightly corroded capsule, 1 vts, 1 ts/us
2 Bottle(s) Per lot € 80-120
1966 Château Rayne Vigneau957
Sauternes, Mc, dl, slightly corroded capsule, neck, 1 Bottle(s)
1982 Château Laville Haut Brion
Graves, Mc, vdl, slightly corroded capsule, vts, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 70-120 
1962 Château Lamouroux958
Cerons, Barriere, sl, 1 ts, 1 mid, 2 Bottle(s)
1984 Château Carbonnieux
Graves, Mc, Blanc, slightly corroded capsules, vts/ts, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 60-100
2003 Château le Bourdillot959
Graves, Mc, blanc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 80-120
2010 Château Bousquet960
Graves, Mc, Blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 90-120
2004 Château Chasse Spleen961
Bordeaux, Mc, Blanc 
6 Bottle(s) Per lot € 60-80
2004 Château Chasse Spleen962
Bordeaux, Mc, Blanc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
2005 Pavillon Blanc963
Bordeaux, Mc
5 Bottle(s) Per lot € 420-560
2001 Pavillon Blanc964
Bordeaux, Mc, dusty labels, Owc
5 Bottle(s) Per lot € 210-320
2002 Pavillon Blanc 965
Bordeaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1000-1500
2005 Pavillon Blanc966
Bordeaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1000-1500
2005 Pavillon Blanc967
Bordeaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1000-1500

2007 Pavillon Blanc968
Bordeaux, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 560-760
2007 Pavillon Blanc969
Bordeaux, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 560-760
2008 Pavillon Blanc970
Bordeaux, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 380-500
2003 Château Haut Brion 971
Pessac Léognan, Mc, blanc
2 Bottle(s) Per lot € 820-1300
2005 Château Smith Haut Lafitte972
Pessac Léognan, Mc, blanc, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 520-700
2009 Château Smith Haut Lafitte973
Pessac Léognan, Mc, blanc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 740-900
1997 Thieuley 'Cuvee Francis Courselle'974
Bordeaux, Mc, blanc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 60-120
1992 Château Smith Haut Lafitte975
Pessac Léognan, Mc, blanc, ssl, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle(s)
1995 la Flamme de Bouscaut 
Pessac Léognan, Mc, blanc, 1 ssl, neck, 6 Bottle(s)
1996 Brut de Lafaurie
Bordeaux, Mc, 4 ssl, 2 dl, 6 Bottle(s)
1997 Château Smith Haut Lafitte
Pessac Léognan, Mc, Blanc, sdl, 1 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 170-270
1979 Château le Pin976
Pomerol, Mc, ssl, neck
2 Bottle(s) Per lot € 4200-6000
1980 Château le Pin977
Pomerol, Mc, sdl, cork checked, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 900-1300
1997 Château le Pin978
Pomerol, Mc, sdl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 720-1000
2004 Château le Pin979
Pomerol, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 950-1300
2007 Château le Pin980 •
Pomerol, Mc, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 950-1250
2007 Château le Pin981 •
Pomerol, Mc, Owc 
1 Bottle(s) Per lot € 950-1250
1950 Château Cheval Blanc 982
Saint Emilion, Neg, sdl, slightly damaged capsule, mid/low
1 Bottle(s) Per lot € 250-350
1952 Château Cheval Blanc 983
Saint Emilion, Neg, 1 sl, 1 sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 us, 1 mid
2 Bottle(s) Per lot € 320-500
1968 Château Cheval Blanc984
Saint Emilion, Mc, sl, slightly damaged capsule, 1 vts, 1 mid/low
2 Bottle(s) Per lot € 290-400
1971 Château Cheval Blanc 985
Saint Emilion, Mc, dusty label, neck
1 Bottle(s) Per lot € 150-220
1974 Château Cheval Blanc986
Saint Emilion, Mc, vdl, damaged capsules, 1 slightly lowered cork
3 Bottle(s) Per lot € 220-320
1976 Château Cheval Blanc987
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 neck/vts, 1 vts
2 Bottle(s) Per lot € 220-300
1986 Château Cheval Blanc988
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 neck
2 Bottle(s) Per lot € 1000-1500
1993 Château Cheval Blanc989
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label, 2 neck
12 Bottle(s) Per lot € 1950-2600
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1995 Château Cheval Blanc990
Saint Emilion, Mc, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 240-320
1994 Château Cheval Blanc991
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1996 Château Cheval Blanc
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 420-580
2004 Château Cheval Blanc992 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2500-3200
1988 Château Ausone993
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 2 slightly torn capsules, 10 neck, 1 neck/vts, 1 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1950-2600
2008 Carruades de Lafite994
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1200-1600
1986 Château Lafite Rothschild995
Pauillac, Mc, very slightly torn labels, Owc
6 Magnum Per lot € 7000-10000
1986 Château Lafite Rothschild996
Pauillac, Mc, 2 dusty labels, 4 slightly torn labels, Owc
6 Magnum Per lot € 6700-9500
2003 Château la Fleur Gazin997
Pomerol, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 190-300
2009 Château Carlmagnus998
Fronsac, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 130-230
2005 Château Pavie Macquin999
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 1000-1500
1998 Château Pape Clement1000
Pessac Léognan, Mc, 1 slightly torn label, Owc
6 Magnum Per lot € 620-800
2001 Château Pape Clement1001
Pessac Léognan, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 560-760
1998 Canon De Brem1002
Fronsac, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 320-440
1965 Nebbiolo Secco Riserva1003
Italy, Bersano, sdl, neck, 1 Magnum
1975 Barolo 'Villa Nobiltron'
Italy, G Franco, 4 ssl, 3 sl, 3 min 3, 4 min 4, 7 Bottle(s)
1987 Nebbiolo d'Alba 'Vigna Veja'
Italy, Gaja, ssl, 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 80-120
1996 Barolo 'Colonnello'1004
Italy, Conterno, ssl, 1 Bottle(s)
1998 Barolo
Italy, Conterno, 1 ssl, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 130-230
1967 Brunello Di Montalcino1005 •
Italy, Barbi, slightly torn label, 1 neck, 1 Bottle(s)
1969 Brunello Di Montalcino
Italy, Barbi, slightly torn label, vts, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 80-120
1984 Barbaresco 'Martinenga'1006 •
Italy, Tenuta Cisa Asinari dei Marchese di Gresy, 5 ssl, 1 slightly torn label, neck
6 Bottle(s) Per lot € 200-280 
1974 Barbaresco 1007 •
Italy, Fontanabianca, 4 ssl, 1 slightly damaged capsule, 5 neck
6 Bottle(s) Per lot € 130-200
1986 Barbera di Rochchetta Tanaro 'Bricco Dell'Uccellone'1009 •
Italy, Braida Giacomo Bologna, dl, min 3, 1 Magnum
1991 Grignolino d'Asti
Italy, Braida Giacomo Bologna, 1 sdl, 1 dl, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 55-80 
1977 Nebbiolo1010 •
Italy, Produttori del Barbaresco, handwriting on label
1 Magnum Per lot € 35-55

1980 Nebbiolo di la Morra 1011 •
Italy, Denegri Lorenzo, dusty label
1 3,78 Ltr Per lot € 35-55
2001 Sori San Lorenzo1012
Italy, Gaja, 2 slightly torn labels, 1 sdl
3 Bottle(s) Per lot € 440-600
1973 Barbaresco1013 •
Italy, Gaja  , sdl, min 3, 1 Bottle(s)
1980 Barbaresco
Italy, Gaja  , sdl, 1 Bottle(s)
1981 Barbaresco
Italy, Gaja  , ssl, min 3, 1 Bottle(s)
1986 Barbaresco
Italy, Gaja  , dusty label, 1 Bottle(s)
1994 Barbaresco
Italy, Gaja  , ssl, 1 Bottle(s)
1995 Barbaresco
Italy, Gaja  , ssl, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 420-560
2008 Barbaresco1014 •
Italy, Gaja  , 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
2008 Chardonnay 'Gaia & Rey'
Italy, Gaja  , 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 230-300
1999 Sassicaia1015
Italy, Tenuta San Guido, 1 sdl
3 Bottle(s) Per lot € 280-380
2004 Barolo 'Mariondino'1016
Italy, Parusso, 1 Bottle(s)
2004 Langhe 'Larigi'
Italy, Elio Altare, 1 Bottle(s)
2005 Barolo 'Bric del Fiasc'
Italy, Paolo Sciavino, 1 Bottle(s)
2005 Barolo 'Cannubi'
Italy, Paolo Sciavino, 1 Bottle(s)
2005 Montevetrano
Italy, Dom, dusty label, 1 Bottle(s)
2005 Sassicaia
Italy, Tenuta San Guido, 1 Bottle(s)
2007 Tignanello
Italy, Antinori, slightly torn label, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 280-380
2000 Barolo1017 •
Italy, Borgogno Giacomo E Figli, dusty labels, 3 Bottle(s)
2003 Barolo
Italy, Borgogno Giacomo E Figli, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 160-240
1974 Barolo 'Rocche'1018 •
Italy, Costamagna, ssl, neck
6 Bottle(s) Per lot € 160-240
1984 Brunello Di Montalcino1019 •
Italy, Il Poggione, ssl, 2 Bottle(s)
1985 Brunello Di Montalcino
Italy, Poggio Salvi, neck, 1 Bottle(s)
1985 Vino Nobile 'Riserva'
Italy, Agricoltori del Geografico, 1 Bottle(s)
1990 Chianti
Italy, Renieri, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1995 Brunello Di Montalcino
Italy, Comunali, 2 Bottle(s)
1997 Brunello Di Montalcino
Italy, Comunali, 3 Bottle(s)
1999 Brunello di Montalcino 'Fiorino'
Italy, Nardi Silvio, 1 Bottle(s)
2002 Brunello Di Montalcino
Italy, Col d'Orcia, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 230-300
2006 Barolo 'Cascina Francia'1020
Italy, G. Conterno
6 Bottle(s) Per lot € 380-520
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2004 Brunello di Montalcino 'Reserva'1021
Italy, Soldera
6 Bottle(s) Per lot € 1000-1500 
2001 Amarone della Valpolicella Classico 'Campologno di Torbe'1022 •
Italy, Masi, 2 min 2, 3 Bottle(s)
2001 Barbera d'Asti 'Ai Suma'
Italy, Braida, 1 ssl, 8 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 320-460
1997 Rossj Bass1023
Italy, Gaja, very slightly torn label, 1 Bottle(s)
2004 Chianti Classico
Italy, Brancaia, 1 neck, 3 Bottle(s)
2004 Sito Moresco
Italy, Gaja, 9 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 400-560
1976 Barolo1024
Italy, Bersano, sdl, 1 min 3, 5 min 4, 6 Bottle(s)
1977 Barolo
Italy, Bersano, sl, 3 min 5, 1 min 6, 4 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 110-180
2000 Montefalco Sagrantino1025
Italy, Colpetrone
17 Bottle(s) Per lot € 180-280
1969 Brunello Di Montalcino1026 •
Italy, Biondi Santi, slightly torn label, slightly corroded capsule, neck, 1 Bottle(s)
1971 Brunello Di Montalcino
Italy, Biondi Santi, vts, 1 Bottle(s)
1973 Brunello Di Montalcino
Italy, Biondi Santi, neck/vts, 1 Bottle(s)
1974 Brunello Di Montalcino
Italy, Biondi Santi, neck/vts, 1 Bottle(s)
1977 Brunello Di Montalcino
Italy, Biondi Santi, slightly torn label, neck, 1 Bottle(s)
1979 Brunello Di Montalcino
Italy, Biondi Santi, vts, 1 Bottle(s)
1980 Brunello Di Montalcino
Italy, Biondi Santi, neck/vts, 1 Bottle(s)
1986 Brunello Di Montalcino
Italy, Biondi Santi, neck/vts, 1 Bottle(s)
1996 Brunello Di Montalcino
Italy, Biondi Santi, neck, 1 Bottle(s)
1998 Brunello Di Montalcino
Italy, Biondi Santi, slightly torn label, neck, 1 Bottle(s)
2000 Brunello Di Montalcino
Italy, Biondi Santi, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 800-1200
1973 Brunello Di Montalcino1027 •
Italy, Biondi Santi, 1 slightly torn label, 1 sdl, 1 slightly corroded capsule, 1
neck, 5 vts
6 Bottle(s) Per lot € 360-480
1974 Brunello Di Montalcino1028 •
Italy, Biondi Santi, 3 neck, 2 neck/vts, 1 vts
6 Bottle(s) Per lot € 360-480
1982 Brunello di Montalcino Riserva1029 •
Italy, Biondi Santi, 1 giftbox, 1 very slightly torn label, 1 sdl, 1 vts
2 Bottle(s) Per lot € 600-800
1998 Brunello Di Montalcino1030 •
Italy, Biondi Santi, neck
6 Bottle(s) Per lot € 360-480
1967 Barolo1031 •
Italy, Marchese di Barolo, min 3, 1 Bottle(s)
1970 Barolo
Italy, Marchese di Barolo, 1 Bottle(s)
1974 Barolo
Italy, Marchese di Barolo, dusty label, 1 Bottle(s)
1976 Barolo
Italy, Marchese di Barolo, ssl, min 3, 1 Bottle(s)
1977 Barolo
Italy, Marchese di Barolo, ssl, 1 Bottle(s)
1979 Barolo
Italy, Marchese di Barolo, ssl, 1 Bottle(s)

1980 Barolo 'Riserva numerata Vigna della Sarmassa'
Italy, Marchese di Barolo, ssl, 1 Bottle(s)
1982 Barolo
Italy, Marchese di Barolo, 1 Bottle(s)
1988 Barolo
Italy, Marchese di Barolo, 1 Bottle(s)
2005 Barolo
Italy, Marchese di Barolo, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 320-400
1964 Barolo 'Riserva Speciale'1032 •
Italy, Terre Del Barolo, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1965 Barolo
Italy, Terre Del Barolo, ssl, 1 Bottle(s)
1966 Barolo
Italy, Terre Del Barolo, slightly torn label, min 3, 1 Bottle(s)
1967 Barolo
Italy, Terre Del Barolo, sdl, 1 Bottle(s)
1967 Barolo 'Riserva Speciale'
Italy, Terre Del Barolo, dusty label, 1 Bottle(s)
1969 Barolo 'Riserva'
Italy, Terre Del Barolo, sdl, 1 Bottle(s)
1970 Barolo
Italy, Terre Del Barolo, dusty label, min 3, 1 Bottle(s)
1971 Barolo 'Riserva Numerata'
Italy, Terre Del Barolo, ssl, 1 Bottle(s)
1971 Barolo 'Riserva Speciale'
Italy, Terre Del Barolo, sdl, slightly damaged capsule, 1 Bottle(s)
1973 Barolo
Italy, Terre Del Barolo, ssl, 1 Bottle(s)
1974 Barolo 'Riserva'
Italy, Terre Del Barolo, 1 Bottle(s)
1975 Barolo
Italy, Terre Del Barolo, ssl, 1 Bottle(s)
1980 Barolo
Italy, Terre Del Barolo, ssl, 1 Bottle(s)
1980 Barolo 'Riserva'
Italy, Terre Del Barolo, ssl, 1 Bottle(s)
1981 Barolo 'Riserva'
Italy, Terre Del Barolo, sdl, 1 Bottle(s)
1982 Barolo 'Riserva'
Italy, Terre Del Barolo, 1 Bottle(s)
1985 Barolo 'Rocche'
Italy, Terre Del Barolo, ssl, 1 Bottle(s)
1988 Barolo
Italy, Terre Del Barolo, 1 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 420-600
1970 Barolo1033 •
Italy, Scanavino, 3 ssl, 3 slightly torn labels, 3 min 3
6 Bottle(s) Per lot € 130-200
1968 Barbaresco1034 •
Italy, Scanavino, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1970 Barbaresco
Italy, Scanavino, 3 ssl, 2 sdl, neck, 5 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 140-200
1983 Chianti Classico1035 •
Italy, Luca di Ca Mora, dusty labels, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle(s)
1998 Brunello di Montalcino 'le Chiuse di Soto' 
Italy, Gianni Brunelli, 3 ssl, 10 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 210-300
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1993 Cabreo 'la Pietro'1036
Italy, Ruffino, blanc, 1 Bottle(s)
1994 Malvasia
Italy, Kante, dl, vts, 1 Bottle(s)
1995 Merlot 'Mandrielle' 
Italy, Banfi, neck/vts, 1 Bottle(s)
1995 Ser Gioveti
Italy, Rocca Delle Macie, 1 Bottle(s)
1998 Carantan
Italy, Marco Felluga, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1998 Pomino Rosso
Italy, Frescobaldi, 2 Bottle(s)
2003 Chardonnay
Italy, Ca'Ronesca, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 130-180
1975 Barolo 'Monfalletto'1037 •
Italy, Cordero di Montezemolo, 1 Bottle(s)
1976 Barolo 'Monfalletto'
Italy, Cordero di Montezemolo, torn label, 1 Bottle(s)
1977 Barolo 'Monfalletto'
Italy, Cordero di Montezemolo, ssl, min 3, 1 Bottle(s)
1979 Barolo 'Monfalletto'
Italy, Cordero di Montezemolo, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1987 Barolo 'Enrico VI'
Italy, Cordero di Montezemolo, ssl, 1 Bottle(s)
1987 Barolo 'Monfalletto' 
Italy, Cordero di Montezemolo, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 200-280
1974 Barolo1038 •
Italy, Fontanafredda, sdl, 1 Bottle(s)
1974 Barolo 'Vigna Galaretto'
Italy, Fontanafredda, slightly torn label, min 3, 1 Bottle(s)
1974 Barolo 'Vigna la Rosa'
Italy, Fontanafredda, slightly torn label, min 3, 1 Bottle(s)
1974 Barolo 'Vigna la villa'
Italy, Fontanafredda, slightly torn label, min 3, 1 Bottle(s)
1974 Barolo 'Vigna San Pietro'
Italy, Fontanafredda, min 3, 1 Bottle(s)
1981 Barolo
Italy, Fontanafredda, ssl, min 3, 1 Bottle(s)
1984 Barolo
Italy, Fontanafredda, 1 Bottle(s)
1986 Barolo
Italy, Fontanafredda, 1 Bottle(s)
1987 Barolo
Italy, Fontanafredda, slightly torn label, min 4, 1 Bottle(s)
1988 Barolo
Italy, Fontanafredda, 1 Bottle(s)
1988 Barolo 'Serralunga d'Alba'
Italy, Fontanafredda, ssl, min 3, 1 Bottle(s)
1989 Barolo
Italy, Fontanafredda, slightly torn label, min 3, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 260-360
1992 Barolo 'Cannubi'1039 •
Italy, Scavino Paolo, neck, 6 Bottle(s)
1998 Barolo 'Cannubi'
Italy, Scavino Paolo, 3 Bottle(s)
2003 Barolo 'Bric del Fiasc'
Italy, Scavino Paolo, 3 Bottle(s)
2003 Barolo 'Cannubi'
Italy, Scavino Paolo, 3 Bottle(s)
2004 Barolo 'Cannubi'
Italy, Scavino Paolo, 3 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 720-1000
2000 Barolo 'Ciabot Mentin Ginestra'1040 •
Italy, Clerico Domenico, 2 ssl, 3 Bottle(s)
2003 Barolo 'Ciabot Mentin Ginestra'
Italy, Clerico Domenico, 5 ssl, 9 Bottle(s)
2003 Barolo 'Pajana'
Italy, Clerico Domenico, ssl, 3 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 580-780

1967 Barbaresco1041 •
Italy, Giordano Giovanni, 5 dusty labels, 1 slightly torn label, neck
6 Bottle(s) Per lot € 130-180
1961 Barolo1042 •
Italy, Alessandria & Figlio, 3 ssl, 3 slightly torn labels, 3 neck/vts, 3 vts
6 Bottle(s) Per lot € 160-240
1961 Barolo1043 •
Italy, Scarzello, 2 ssl, 3 sdl, min 3, 5 Bottle(s)
1967 Barolo
Italy, Scarzello, min 3, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 160-240
1983 Brunello di Montalcino Riserva1044 •
Italy, Villa a Tolli, slightly torn labels
6 Bottle(s) Per lot € 130-200
1971 Barolo 'Riserva'1045 •
Italy, Francone, 1 sdl
6 Bottle(s) Per lot € 130-200
1971 Barolo1046 •
Italy, Bel Colle, 4 slightly torn labels, min 3
6 Bottle(s) Per lot € 160-240
2004 Sagrantino di Montefalco1047 •
Italy, Madonna Alta, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2004 Sagrantino di Montefalco1048 •
Italy, Madonna Alta, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2002 Dolcetto d’Asti1049
Italy, Sant’Evasio, Oc
30 Bottle(s) Per lot € 100-150
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2004 Saumur 'Les Motelles'1050 •
Loire, Guiberteau, rouge, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2004 Saumur 'Les Motelles'1051 •
Loire, Guiberteau, rouge, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2004 Saumur 'Les Motelles'1052 •
Loire, Guiberteau, rouge, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2004 Saumur 'Les Motelles'1053 •
Loire, Guiberteau, rouge, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 250-360
2006 Saumur1054 •
Loire, Guiberteau, blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-180
2006 Saumur1055 •
Loire, Guiberteau, blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-180
2006 Saumur1056 •
Loire, Guiberteau, blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-180
2006 Saumur1057 •
Loire, Guiberteau, blanc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 160-260
2006 Saumur1058 •
Loire, Guiberteau, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-180
2006 Saumur1059 •
Loire, Guiberteau, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-180
2006 Saumur1060 •
Loire, Guiberteau, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-180
2006 Saumur1061 •
Loire, Guiberteau, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 160-260
2004 Saumur 'Les Clos'1062 •
Loire, Guiberteau, blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2004 Saumur 'Les Clos'1063 •
Loire, Guiberteau, blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2004 Saumur 'Les Clos'1064 •
Loire, Guiberteau, blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2004 Saumur 'Les Clos'1065 •
Loire, Guiberteau, blanc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 250-360
1994 Roc de Cambes1066
Cotes de Bourg, Mc, 3 neck, 7 neck/vts
10 Bottle(s) Per lot € 210-320
1989 Château Canon1067
Saint Emilion, Mc, 3 dusty labels, 2 slightly torn labels, 2 neck
11 Bottle(s) Per lot € 460-600
1998 Château Haut Villet 'Cuvee Pomone'1068
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 3 sdl, 7 Bottle(s)
2007 Coteaux de Languedoc 'Cuvee Ultreia'
Coteaux de Languedoc, Mas de Martin, 3 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 270-380
2000 Château la Lagune1069
Haut Médoc  , Mc, 7 Bottle(s)
2005 Château Phelan Segur
Saint Estephe, Mc, 5 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 290-420
1986 Château la Lagune1070
Haut Médoc  , Mc, 6 ssl, 3 sdl, 1 damaged capsule, 5 neck, 3 neck/vts, 1 ts
9 Bottle(s) Per lot € 380-520
1988 Château Pontoise Cabarrus 1071
Haut Médoc  , Mc, 7 ssl, 1 sl, 4 dl, 8 neck
12 Bottle(s) Per lot € 75-150

1964 Château Boyd Cantenac1072
Margaux, Neg, sdl, ts, 1 Bottle(s)
1964 Château Brane Cantenac
Margaux, Neg, sdl, vts, 1 Bottle(s)
1969 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, slightly corroded capsule, us/mid, 1 Bottle(s)
1983 Château Marquis de Terme
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1984 Château Leoville Barton
Saint Julien, Mc, dusty labels, 1 Bottle(s)
1987 Château Mouton Baron Philippe
Pauillac, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 200-300
1996 Château la Fleur Milon1073
Pauillac, Mc, dusty labels, 7 Bottle(s)
2001 Château Carignan 'Cuvée Prima'
Bordeaux, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
2001 Château Franc Lartigue
Saint Emilion, Mc, neck/vts, 4 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 80-120
1970 Château d'Issan 1074
Margaux, Mc, slightly torn label, slightly corroded capsule, ts, 1 Bottle(s)
1971 Château Montrose
Saint Estephe, Mc, ssl, ts, 1 Bottle(s)
1978 Château la Dominique
Saint Emilion, Mc, sdl, ts, 2 Bottle(s)
1978 Château Montrose
Saint Estephe, Mc, dusty label, ts, 1 Bottle(s)
1978 Château Pedesclaux
Pauillac, Mc, ssl, 2 vts, 5 ts, 7 Bottle(s)
1979 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, ssl, ts, 1 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 200-280
1993 le Clementin du Chateau Pape Clement1075
Pessac Léognan, Mc, dusty labels, 3 neck, 4 Bottle(s)
2000 Château de la Commanderie
Lalande de Pomerol, Mc, dusty labels, 2 Bottle(s)
2000 Château la Fleur Peyrabon
Pauillac, Mc, 1 ssl, 2 Bottle(s)
2003 Château les Ormes de Pez
Saint Estephe, Mc, dusty labels, 3 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 160-240
2000 Château Poujeaux1076 •
Moulis, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 320-460
2005 Château Courthillac1077
Bordeaux, Mc, 4 dusty labels, 1 sdl
10 Bottle(s) Per lot € 60-120
1990 Château Pichon Comtesse Lalande1078
Pauillac, Mc, 1 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1250-1750
1975 Château Troplong Mondot1079
Saint Emilion, Mc, dl, neck, 1 Bottle(s)
1981 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 neck, 2 Bottle(s)
1989 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, Owc, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 360-500
1982 Château Pavie1080
Saint Emilion, Mc, 6 neck/vts, 4 vts, 2 ts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1250-1550
1975 Château Pavie1081
Saint Emilion, Mc, 3 slightly torn labels, 2 neck/vts, 4 vts, 4 ts, 1 us, 1 mid, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 620-800
1918 Château Mouton Rothschild1082
Pauillac, Mc, ssl, slightly torn label, slightly corroded capsule, vintage visible on
cork, ts/us
1 Magnum Per lot € 2500-4000
1981 Château Mouton Rothschild1083
Pauillac, Mc, 2 sdl, 1 dl, 1 slightly corroded capsule, 1 neck, 1 neck/vts, 1 ts
3 Magnum Per lot € 760-1000

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T
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1998 Château Mouton Rothschild1084
Pauillac, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 3100-4200
1963 Château Mouton Rothschild1085
Pauillac, Mc, neck
1 Bottle(s) Per lot € 420-560
1964 Château Mouton Rothschild1086
Pauillac, Mc, sdl, slightly damaged capsule, mid
1 Bottle(s) Per lot € 210-350
1972 Château Mouton Rothschild1087
Pauillac, Mc, dusty labels, slightly corroded capsules, 1 us/mid, 1 mid
2 Bottle(s) Per lot € 150-220
1973 Château Mouton Rothschild1088
Pauillac, Mc, 2 sl, 4 sdl, very slightly corroded capsules, 1 vts, 1 ts, 2 us, 1
us/mid, 1 mid
6 Bottle(s) Per lot € 620-840
1973 Château Mouton Rothschild1089 •
Pauillac, Mc, sl, slightly damaged capsule, low
1 Bottle(s) Per lot € 80-160
1974 Château Mouton Rothschild1090
Pauillac, Mc, 1 neck/vts, 1 vts
2 Bottle(s) Per lot € 250-350
1974 Château Mouton Rothschild1091
Pauillac, Mc, 3 ssl, 2 sl, 1 neck, 3 neck/vts, 1 ts
5 Bottle(s) Per lot € 560-800
1974 Château Mouton Rothschild1092
Pauillac, Mc, dl, 2 slightly corroded capsules, 1 damaged capsule, 1 neck, 1 vts, 1
ts
3 Bottle(s) Per lot € 220-320
1975 Château Mouton Rothschild1093
Pauillac, Mc, 2 ssl, 4 sl, 2 slightly damaged capsule, 3 vts, 1 ts, 2 us
6 Bottle(s) Per lot € 680-880 
1975 Château Mouton Rothschild1094
Pauillac, Mc, glue stained labels, slightly corroded capsule, us/mid
1 Bottle(s) Per lot € 160-260 
1975 Château Mouton Rothschild1095
Pauillac, Mc, glue stained label, slightly corroded capsule, mid/low, 1 Bottle(s)
1978 Château Cap de Mourlin
Saint Emilion, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 80-120
1976 Château Mouton Rothschild1096
Pauillac, Mc, ssl, slightly corroded capsules, 1 vts, 1 ts, 1 us
3 Bottle(s) Per lot € 340-480
1985 Château Mouton Rothschild1097
Pauillac, Mc, sdl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 190-300
1985 Château Mouton Rothschild1098
Pauillac, Mc, 2 ssl, 2 sdl, 1 vdl, 1 slightly torn capsule, 1 neck, 3 neck/vts, 1 vts
5 Bottle(s) Per lot € 820-1200
1985 Château Mouton Rothschild1099
Pauillac, Mc, 1 dusty label, 2 slightly torn labels, 3 neck/vts, 1 vts
4 Bottle(s) Per lot € 740-900
1985 Château Mouton Rothschild1100
Pauillac, Mc, neck
1 Bottle(s) Per lot € 210-320
1988 Château Mouton Rothschild1101
Pauillac, Mc, dl
1 Bottle(s) Per lot € 190-300
1992 Chateau Mouton Rothschild1102
Pauillac, Mc, 2 ssl
4 Bottle(s) Per lot € 740-1000
1986 Château Mouton Rothschild1103
Pauillac, Mc, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 460-620
1993 Chateau Mouton Rothschild1104
Pauillac, Mc, 2 ssl
4 Bottle(s) Per lot € 740-1000
1958 Château Saint Pierre1105
Pomerol, Neg, ssl, mid, 1 Bottle(s)
1973 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, sdl, low, 1 Bottle(s)
1985 Moulins Listrac
Puisseguin Saint Emilion, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)

1994 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1997 Saint Chinian 'Corneille'
Languedoc, Dom de Corneille, slightly torn label, neck/vts, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 270-380
1995 Château Mouton Rothschild1106
Pauillac, Mc, sdl, slightly torn capsule
1 Bottle(s) Per lot € 210-320
1995 Château Mouton Rothschild1107
Pauillac, Mc
2 Bottle(s) Per lot € 500-700
1995 Château Mouton Rothschild1108
Pauillac, Mc
3 Bottle(s) Per lot € 740-900
1996 Château Mouton Rothschild1109
Pauillac, Mc
11 Bottle(s) Per lot € 2800-3600
2009 Château Mouton Rothschild1110 •
Pauillac, Mc, 1 slightly torn label
3 Bottle(s) Per lot € 1550-2100
2005 le Petit de Mouton Rothschild1111
Pauillac, Mc
7 Bottle(s) Per lot € 500-660
1975 Château Mouton Rothschild1112
Pauillac, Mc, 3 ssl, 6 sl, 3 sdl, 3 neck, 5 neck/vts, 4 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1500-2000
1976 Château Mouton Rothschild1113
Pauillac, Mc, slightly glue stained labels, 2 slightly corroded capsules, 8 neck,
Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1750-2400
1979 Château Mouton Rothschild1114 •
Pauillac, Mc, 4 sdl, 6 slightly torn capsules, 3 neck/vts, 2 vts, 2 ts, Owc
7 Bottle(s) Per lot € 1150-1600
1990 Château Mouton Rothschild1115
Pauillac, Mc, 2 neck, 1 vts, Owc
4 Bottle(s) Per lot € 1050-1550
1996 Château Mouton Rothschild1116
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 3200-4000
2007 Château Mouton Rothschild1117
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1400-2000
1997 Château Beychevelle1118
Saint Julien, Mc, 5 ssl, 1 sdl, 3 neck
7 Magnum Per lot € 400-550
1990 Château Labégorce Zédé1119
Margaux, Mc, sl, neck, Owc
1 Magnum Per lot € 40-60
1986 Château Cos d'Estournel1120
Saint Estephe, Mc, slightly torn label, neck, Owc
1 Magnum Per lot € 150-250
1986 Clos Du Marquis1121
Saint Julien, Mc, 2 ssl, 2 neck
3 Magnum Per lot € 160-260
1982 Vieux Chateau Certan1122
Pomerol, Mc, dusty label, very slightly corroded capsule
1 Magnum Per lot € 240-360
1985 Château Montahut1123
Fronsac, Mc, sl, Owc
1 Dmagnum Per lot € 40-60
1978 Château Carcanieux1124 •
Médoc , Mc, ssl, damaged wax capsule, mid
1 Dmagnum Per lot € 60-120
1989 Château Belair1125 •
Saint Emilion, Mc, slightly torn capsules, 2 Magnum
2006 Providence
Pomerol, Mc, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 150-250

X
X
X
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1998 Château Grand Corbin d'Espagne 1126 •
Saint Emilion, Mc, 2 neck, 3 Bottle(s)
2001 Moulin Saint Georges
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 5 Bottle(s)
2003 Château Poujeaux
Moulis, Mc, dusty labels, 3 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 150-250
1999 Château Gazin1127 •
Pomerol, Mc, 2 ssl
12 Bottle(s) Per lot € 380-520
1997 Château Quinault l'Enclos1129 •
Saint Emilion, Mc, neck
12 Bottle(s) Per lot € 230-340
1997 Château Quinault l'Enclos1130 •
Saint Emilion, Mc, neck, 6 Bottle(s)
1999 Château Quinault l'Enclos
Saint Emilion, Mc, dusty labels, 8 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 290-420
1997 Château Canon la Gaffeliere1131 •
Saint Emilion, Mc, ssl
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1997 Château Canon la Gaffeliere1132 •
Saint Emilion, Mc, 12 ssl, 1 sdl
13 Bottle(s) Per lot € 270-380
1998 Château Larmande1133 •
Saint Emilion, Mc, ssl
12 Bottle(s) Per lot € 160-260
1998 Château Larmande1134 •
Saint Emilion, Mc, 15 ssl, 2 sdl
17 Bottle(s) Per lot € 210-320
1997 Château Saint Pierre1135 •
Saint Julien, Mc, 1 sl, 1 neck, 11 Bottle(s)
1999 Château Saint Pierre
Saint Julien, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 190-300
1980 Château Cos d'Estournel1136
Saint Estèphe, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
1981 Château la Lagune
Haut Médoc  , Mc, 2 ssl, 2 sdl, 3 neck, 4 Bottle(s)
1982 Château Lascombes
Margaux, Mc, 1 ssl, 1 slightly corroded capsule, neck, 2 Bottle(s)
1986 Château Leoville Poyferre
Saint Julien, Mc, 2 neck , 4 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 520-700
1981 Château Pavie Decesse1137
Saint Emilion, Mc, 1 sdl   , 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle(s)
1981 Clos Rene
Pomerol, Mc, 3 ssl, 1 neck/vts, 5 Bottle(s)
1982 Château Petit Village
Pomerol, Mc, 1 ssl, 2 dl, 1 vdl, neck, 4 Bottle(s)
1995 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Mont Redon, slightly torn label, 1 Bottle(s) 
1998 Château Certan de May
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2000 Château Haut Bages Liberal
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 420-600
1970 Château Gazin1138
Pomerol, Mc, 1 slightly torn label, 1 sdl, 3 slightly corroded capsules, 4 neck, 2
neck/vts, 6 Bottle(s)
1974 Château l'Evangile
Pomerol, Mc, sdl  , vts, 1 Bottle(s)
1976 Château l'Evangile
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1978 Château l'Evangile
Pomerol, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1979 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, dusty labels, 2 neck, 2 neck/vts, 4 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 480-660

1998 Château Leoville las Cases1139
Saint Julien, Mc, glue stained labels
8 Bottle(s) Per lot € 660-860
2000 Château Leoville las Cases1140
Saint Julien, Mc, 3 ssl, 3 slightly torn label
8 Bottle(s) Per lot € 1650-2200
1985 Château Pichon Comtesse Lalande1141
Pauillac, Mc, 10 ssl, 5 slightly torn label, 1 sdl
11 Bottle(s) Per lot € 1150-1650
2001 Château Talbot1142
Saint Julien, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1998 Château la Tour Figeac1143
Saint Emilion, Mc, 9 ssl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1978 la Closerie du Grand Poujeaux1144
Moulis, Mc, 4 ssl, 5 neck, 1 vts, 6 Bottle(s)
1983 Château Petit Val 
Saint Emilion, Mc, 4 ssl, 2 sdl, 2 neck, Owc, 6 Bottle(s)
1985 Château Saint Genes
Blaye, Mc, ssl, 2 neck/vts, Owc, 6 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 250-360
2006 Château Patache d'Aux1145 •
Haut Médoc  , Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 110-210
2006 Château Patache d'Aux1146 •
Haut Médoc  , Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 200-300
2006 Château Liversan1147 •
Haut Médoc  , Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-180
2006 Château Liversan1148 •
Haut Médoc  , Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 160-260
2005 Saumur 'Les Motelles'1149 •
Loire, Guiberteau, rouge
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2005 Saumur 'Les Motelles'1150 •
Loire, Guiberteau, rouge
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2005 Saumur 'Les Motelles'1151 •
Loire, Guiberteau, rouge
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2005 Saumur 'Les Motelles'1152 •
Loire, Guiberteau, rouge
24 Bottle(s) Per lot € 250-360
2004 Saumur 'Les Arboises'1153 •
Loire, Guiberteau, rouge
12 Bottle(s) Per lot € 160-260
2004 Saumur 'Les Arboises'1154 •
Loire, Guiberteau, rouge
12 Bottle(s) Per lot € 160-260
2004 Saumur 'Les Arboises'1155 •
Loire, Guiberteau, rouge
12 Bottle(s) Per lot € 160-260
2004 Saumur 'Les Arboises'1156 •
Loire, Guiberteau, rouge
24 Bottle(s) Per lot € 300-440
2005 Saumur 'Breze'1157 •
Loire, Guiberteau, blanc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2005 Saumur 'Breze'1158 •
Loire, Guiberteau, blanc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2005 Saumur 'Breze'1159 •
Loire, Guiberteau, blanc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2005 Saumur 'Breze'1160 •
Loire, Guiberteau, blanc
24 Bottle(s) Per lot € 250-360
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2004 Château Lascombes1161
Margaux, Mc, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 210-320
2004 Château Lascombes1162
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2004 Château Trotanoy1163
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 620-800
2004 Château Pavie Macquin1164
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2005 Château Clinet1165
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 800-1200
2001 Château Rollan de By1166
Haut Médoc  , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-260
1998 Château Petit Bocq1167
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2001 Château Potensac1168
Haut Médoc  , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-260
2000 Château Pontet Canet1169
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 740-950
2000 Château Pontet Canet1170
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 740-1100
2000 Clos des Quatre Vents1171
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-460
2000 Clos des Quatre Vents1172
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
1998 Château d'Aguilhe1173 •
Cotes de Castillon, Mc, 1 ssl, Owc
22 Demi Per lot € 130-180
2004 Château la Lagune1174
Haut Médoc  , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2006 la Fleur de Bouard1175
Lalande Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2006 la Fleur de Bouard1176
Lalande Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1982 Château Monbrison1177
Margaux, Mc, 1 sl, 2 sdl, very slightly corroded capsules, 2 neck, 1 vts, Owc, 3
Bottle(s)
1990 Château la Bridane
Saint Julien, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1995 Château la Bridane
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1997 Château la Bridane
Saint Julien, Mc, 1 slightly torn label, Owc, 4 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 150-250
1990 Canon De Brem1178
Canon Fronsac, Mc, 1 sdl, 7 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-420
2003 Château Feytit Clinet1179 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
1982 Château Olivier1180
Graves, Mc, dusty labels, 4 neck/vts, 5 vts, Owc, 9 Bottle(s)
1997 Comtesse de la Tour 'Cuvee speciale des 50 ans de Gabrielle'
Saint Emilion, Neg, vts, 1 Bottle(s) 
1998 Respide Medeville
Graves, Mc, 2 neck, 4 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 220-300

1994 Château Montrose1181
Saint Estephe, Mc, 2 ssl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-700
1994 Château Pontet Canet1182
Pauillac, Mc, 7 ssl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2006 Château Duhart Milon1183
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 140-200
1996 Château Grand Puy Lacoste1184
Pauillac, Mc, 2 ssl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 580-720
1996 Château Pontet Canet1185
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 560-700
2003 Château Grand Corbin d'Espagne1186
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
1999 Château Leoville Poyferre1187
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-580
1998 Château Lynch Moussas1188
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1998 Château Magdelaine1189
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-680
1997 Clos Fourtet1190
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
1996 Château Laroche Clauzet1191
Médoc , Mc, 3 neck, 3 neck/vts, 6 Bottle(s)
2000 Marquis de Lalande
Saint Julien, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 100-140
1986 Château Sociando Mallet1192
Haut Médoc  , Mc, 1 ssl, 1 sl, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle(s)
1990 Château Sociando Mallet
Haut Médoc  , Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1997 Château Sociando Mallet
Haut Médoc  , Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2006 Château Sociando Mallet
Haut Médoc  , Mc, 2 ssl, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)
2007 Château Sociando Mallet 
Haut Médoc  , Mc, Owc, 4 Bottle(s)
2010 Château Sociando Mallet
Haut Médoc  , Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 300-400
2004 Château les Jonqueyres1193 •
Cotes de Blaye, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 90-120
2004 Château les Jonqueyres1194 •
Cotes de Blaye, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 170-250
1982 Saint Romain1195
Bordeaux, Mc, 1 sdl, 12 neck, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 110-160
2006 Château Poujeaux1196
Moulis, Mc, 1 ssl, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 90-120
2005 Château Puygueraud1197
Cotes de Francs, Mc, Oc
12 Magnum Per lot € 250-360
2001 Château Pavie Macquin1198
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 380-500
1988 Château la Lagune1199
Haut Médoc  , Mc, 1 ssl, 4 sdl, very slightly corroded capsules, 1 neck, Owc
6 Magnum Per lot € 280-380 
1986 Château Poujeaux1200
Moulis, Mc, 3 slightly torn label, 1 sdl, Owc 
6 Magnum Per lot € 320-460
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1985 Château Reverdi 1201
Listrac, Mc, 2 ssl, 2 slightly torn labels, Owc
6 Magnum Per lot € 160-260
2006 Château Cantemerle1202
Haut Médoc  , Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 190-300
2003 Château Lynch Bages1203
Pauillac, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 500-700
1996 Château Trotanoy1204
Pomerol, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 1000-1500
1996 Château d'Angludet1205
Margaux, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 250-360
1996 Château Clerc Milon1206
Pauillac, Mc, ssl, Owc
6 Magnum Per lot € 380-500
1998 Château Calon Segur1207
Saint Estephe, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 380-500
2008 Leoville Poyferre1208
Saint Julien, Mc, 1 ssl, Owc
6 Magnum Per lot € 440-600
2008 Château Gazin1209
Pomerol, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 440-560
2008 Château Gazin1210
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 460-600
2006 Château la Serre1211
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 280-380
2008 Château Saint Pierre1212
Saint Julien, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 280-380
2008 Château Saint Pierre1213
Saint Julien, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 280-380
2006 Château Belle Vue1214
Haut Médoc  , Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 130-230
1990 Château Sociando Mallet1215 •
Haut Médoc  , Mc, 2 ssl, 2 very slightly torn labels, 2 neck, Owc, 6 Bottle(s)
2001 Château Sabazin
Cotes de Saint Mont, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 280-390
2004 Château Branaire Ducru1216 •
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
2004 Château Leoville las Cases1217 •
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 850-1150
2005 Aromes de Pavie1218 •
Saint Emilion, Mc, 1 sl, 2 Bottle(s)
2005 Château Bahans Haut Brion
Pessac Léognan, Mc, 1 Bottle(s)
2005 Château Lalande Borie
Saint Julien, Mc, 1 Bottle(s)
2009 Château Godeau
Saint Emilion, Mc, Owc, 5 Bottle(s)
2009 Château la Confession
Saint Emilion, Mc, 1 torn label, 4 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 270-380
2006 Château Petit Andron1219 •
Haut Médoc  , Mc, Oc
20 Bottle(s) Per lot € 100-200
2006 Château Petit Andron1220 •
Haut Médoc  , Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 60-120

2004 Château Destieux1221
Saint Emilion, Mc, slightly torn labels, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2004 Château Destieux1222
Saint Emilion, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2004 Château Destieux1223
Saint Emilion, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2004 Château Destieux1224
Saint Emilion, Mc, Oc 
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2003 Château Haut Marbuzet1225
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 620-840
2003 Château Lagrange1226
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2003 Château Rollan de By1227
Médoc , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-260
2003 Château Rollan de By1228
Médoc , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-260
2005 Château Kirwan1229
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
2009 Château Smith Haut Lafitte1230
Pessac Léognan, Mc, rouge, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1150-1650
2004 Château Sociando Mallet1231
Haut Médoc  , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2005 Château Lascombes1232
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 680-950
2000 Clos Fourtet1233
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-520
2004 Château Pontet Canet1234
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
2004 Château Pontet Canet1235
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
2005 Château Pontet Canet1236
Pauillac, Mc, dusty labels, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 680-950
2006 Château Carbonnieux1237
Pessac Léognan, Mc, Rouge, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2005 Château Smith Haut Lafitte1238
Pessac Léognan, Mc, rouge, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 620-840
2003 Chateau Betrand Braneyre1239 •
Haut Médoc  , Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 170-270
2003 Chateau Betrand Braneyre1240 •
Haut Médoc  , Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 170-270
2000 Chateau Colombier Monpelou1241 •
Pauillac, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 250-360
2000 Chateau Colombier Monpelou1242 •
Pauillac, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 250-360
2000 Chateau Fonbadet1243 •
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2000 Chateau Fonbadet1244 •
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
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2000 Chateau Fonbadet1245 •
Pauillac, Mc, Owc 
24 Bottle(s) Per lot € 380-520
2004 Château Haut Batailly1246
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 150-250
1995 Château Corbin Michotte1247
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1996 Château Fourcas Loubaney1248
Listrac, Mc, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
1996 Château Fourcas Loubaney1249
Listrac, Mc, 11 neck, 1 ts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
1995 Château Fourcas Hosten1250
Listrac, Mc, 2 neck, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
1995 Château Beaumont1251
Haut Médoc  , Mc, 6 Bottle(s)
1996 Château Beaumont
Haut Médoc  , Mc, Owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 130-230
1994 Château Lynch Moussas1252
Pauillac, Mc, 3 ssl, 3 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1990 Château Hanteillan1253
Haut Médoc  , Mc, 1 neck/vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1993 Château Lagrange1254
Saint Julien, Mc, 2 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1994 Château Beausejour Becot1255
Saint Emilion, Mc, 4 ssl, 1 sdl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-520
1994 Château Soutard1256
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1994 Château Soutard1257
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2000 Château Violet1258 •
Saint Estèphe, Mc, ssl, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 150-220
2000 Château Violet1259 •
Saint Estèphe, Mc, ssl, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 150-220
2000 Chateau Lestage Simon1260 •
Médoc , Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 250-360
2000 Chateau Lestage Simon1261 •
Médoc , Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 250-360
2005 Chateau Lestage Chênes Besson1262 •
Haut Médoc  , Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 90-190
2005 Chateau Lestage Chênes Besson1263 •
Haut Médoc  , Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 180-280
S/A Grande Cuvée1264
Champagne, Krug, Owc
1 Dmagnum Per lot € 420-540
1982 Collection 'Andre Masson'1265
Champagne, Taittinger, Oc, 1 Bottle(s)
1983 Collection 'Da Silva'
Champagne, Taittinger, Oc, 1 Bottle(s)
1985 Collection 'Roy Liechtenstein'
Champagne, Taittinger, Oc, 2 Bottle(s)
1990 Collection 'Corneille'
Champagne, Taittinger, Oc, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 660-900

1981 Collection1266
Champagne, Taittinger, Arman
1 Bottle(s) Per lot € 140-240
1982 Collection1267
Champagne, Taittinger, Masson, Giftbox
1 Bottle(s) Per lot € 140-240
1985 Collection1268
Champagne, Taittinger, Lichtenstein, Giftbox
1 Bottle(s) Per lot € 140-240
1986 Collection1269
Champagne, Taittinger, Hartung, Giftbox
1 Bottle(s) Per lot € 130-230
1988 Collection1270
Champagne, Taittinger, Imai, Giftbox
2 Bottle(s) Per lot € 250-360
1990 Collection 1271
Champagne, Taittinger, Corneille, 1 Giftbox
2 Bottle(s) Per lot € 250-360
1990 Collection1272
Champagne, Taittinger, Corneille
1 Bottle(s) Per lot € 130-230
1992 Collection1273
Champagne, Taittinger, Matta
1 Bottle(s) Per lot € 130-230
1998 Collection1274
Champagne, Taittinger, Zao,Giftbox
2 Bottle(s) Per lot € 250-360
1981 Collection1275
Champagne, Taittinger, Arman
1 Bottle(s) Per lot € 130-180
1966 Dom Perignon1276 •
Champagne, Moet & Chandon, slightly torn labels, 1 min 1,5 upside down
2 Bottle(s) Per lot € 420-600
1969 Dom Perignon1277 •
Champagne, Moet & Chandon, slightly torn labels, 2 damaged capsules, 2 min 
1,5cm upside down
3 Bottle(s) Per lot € 620-900
1970 Dom Perignon1278 •
Champagne, Moet & Chandon, slightly torn labels, 1 slightly damaged capsule
2 Bottle(s) Per lot € 420-600 
1970 Dom Perignon1279
Champagne, Moet & Chandon, slightly torn label, slightly torn capsule, min 1
upside down
1 Bottle(s) Per lot € 190-300
1971 Dom Perignon1280 •
Champagne, Moet & Chandon, ssl
2 Bottle(s) Per lot € 420-600
1978 Dom Perignon1281
Champagne, Moet & Chandon, 1 ssl, 1 sdl, 2 slightly torn capsules
3 Bottle(s) Per lot € 580-800 
1980 Dom Perignon1282
Champagne, Moet & Chandon, 1 ssl, 1 slightly torn label, 2 slightly torn capsules
3 Bottle(s) Per lot € 500-700
1983 Dom Perignon1283
Champagne, Moet & Chandon, ssl, very slightly damaged capsule
1 Magnum Per lot € 280-380
1961 Comtes de Champagne1284 •
Champagne, Taittinger, ssl, min 1,5 cm upside down
1 Bottle(s) Per lot € 340-460
1979 Comtes de Champagne 'Rose'1285 •
Champagne, Taittinger
1 Bottle(s) Per lot € 170-250
1988 Comtes de Champagne1286
Champagne, Taittinger, Giftbox
1 Bottle(s) Per lot € 100-200
1996 Comtes de Champagne Rose1287
Champagne, Taittinger, gift box
2 Bottle(s) Per lot € 130-230
2002 Cuvee Reservee 1288
Champagne, Piper Heidsick, Bottle 1/10, Delvaux
1 Bottle(s) Per lot € 320-500
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S/A Brut Cuvee Rare1289
Champagne, Piper Heidsick, Bottle 16/20, giftbox with certicate, Delvaux
1 Bottle(s) Per lot € 1000-1500
1994 Brut1290 •
Champagne, Goutorbe Henri, giftbox, sdl, 1 Bottle(s)
2000 Brut Reserve
Champagne, Billecard Salmon, ssl, 1 Bottle(s)
2002 La Grande Annee
Champagne, Bollinger, Degorgement 7/2011, giftbox, 1 Bottle(s)
2004 Brut
Champagne, Taittinger, Giftbox, 1 Bottle(s)
SA Blanc de Blancs
Champagne, Ruinart, 1 Magnum
SA Cuvee Rose Brut
Champagne, Laurent Perrier, Giftbox, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 220-300
1953 Brut1291 •
Champagne, Veuve Clicquot, sdl, 1 Bottle(s)
1979 Cuvee Speciale 'Louise'
Champagne, Pommery, 1 Bottle(s)
S/A Brut
Champagne, Pommery, 50'ies, min 2 upside down, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 260-360
1993 Blanc de Blancs1292
Champagne, Deutz 
3 Bottle(s) Per lot € 160-240
1990 Cuvee 'William Deutz'1293
Champagne, Deutz
4 Bottle(s) Per lot € 270-380
1999 Grande Cuvee Brut 'Klipper'1294
Champagne, Krug, Wooden giftbox with cooler
1 Bottle(s) Per lot € 200-300
1982 Brut1295
Champagne, Moet & Chandon, very slightly torn labels, Oc, 2 Bottle(s)
1982 Brut
Champagne, Piper Heidsick, 1 Bottle(s)
1982 Cordon Rouge
Champagne, Mumm, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
1985 Cordon Rouge
Champagne, Mumm, 1 Bottle(s)
1993 Brut
Champagne, Ruinart, sdl  , 1 Magnum
Above 7 items Per lot € 240-340
1975 Cristal1296
Champagne, Roederer, 1 sdl, 1 no label, slightly corroded capsules
2 Bottle(s) Per lot € 420-600
1982 Cristal1297
Champagne, Roederer, 1 ssl, 2 slightly torn labels, slightly corroded capsules
3 Bottle(s) Per lot € 460-600 
1983 Cristal1298
Champagne, Roederer
2 Bottle(s) Per lot € 420-600
1988 Cristal1299 •
Champagne, Roederer, Giftbox
1 Bottle(s) Per lot € 150-220
1996 Cristal1300
Champagne, Roederer, Giftbox
1 Bottle(s) Per lot € 130-230
1997 Cristal1301 •
Champagne, Roederer, ssl
1 Magnum Per lot € 250-320
2002 Cristal1302
Champagne, Roederer, Oc
3 Bottle(s) Per lot € 760-950
2002 Cristal1303
Champagne, Roederer, Oc
3 Bottle(s) Per lot € 400-600
1996 Brut 'Millisime de Collection'1304
Champagne, Pierre Gimmonet, Owc
2 Magnum Per lot € 110-210

1996 Brut1305
Champagne, Baron Fuente, Oc
1 Dmagnum Per lot € 90-180
1983 Brut1306
Champagne, Billecard Salmon, ssl, 2 Bottle(s)
1993 Brut Gold Label 
Champagne, Lanson, 1 dl, 2 Bottle(s)
1997 Grand Cru
Champagne, Egly Ouriet, degorgement 6/2002, 3 Bottle(s)
S/A Brut Tradition
Champagne, Egly Ouriet, degorgement 9/2002, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 280-380 
S/A Brut Grande Cuvee1307
Champagne, Krug, Gift Box with 2 glasses, Oc
1 Bottle(s) Per lot € 90-180
1989 Grand Vin des Princes1309
Champagne, de Venoge, giftbox, slightly torn label, slightly corroded capsule, 1
Bottle(s)
1990 Blanc de Blanc Brut ´Cuvee Orpale´
Champagne, Union Champagne, giftbox, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 130-230
S/A Private Cuvee1310
Champagne, Krug, 3 dusty labels, 2 slightly torn labels, 3 min 2, 2 min 2.5
upside down
5 Demi Per lot € 160-260
S/A Brut1311
Champagne, Laurent Perrier, slightly corroded capsule, Owc, 1 Dmagnum
S/A Brut Cuvee 728
Champagne, Jacquesson, Giftbox, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € -32110--44460
1969 Dom Ruinart 'Blanc de Blancs'1313
Champagne, Ruinart, sdl, 1 Bottle(s)
1970 Brut Imperial
Champagne, Moet & Chandon, 1 Bottle(s)
1989 Brut Vintage 
Champagne , Pommerey, Giftbox, slightly torn label, 1 Bottle(s)
S/A Brut 'Cuvee Speciale'
Champagne, Bollinger, ssl, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 340-480
1998 Brut 'Metodo Classico'1314 •
Italy, Ferrari, Owc
1 Dmagnum Per lot € 80-120
S/A Brut Classic1316 •
Champagne, Deutz, Giftbox, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 100-200
1995 Brut 'Blanc de Blanc'1317
Champagne, Lenoble, 1 Magnum
S/A Brut
Champagne, Veuve Clicquot, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
S/A Brut grande Reserve
Champagne, Baron Fuente, sdl, 1 Bottle(s)
S/A Brut Imperial
Champagne, Moet & Chandon, Giftbox with 2 glasses, 1 Bottle(s)
S/A Demi sec 'Cuvee Douceur de bulles'
Champagne, Monmarthe, 1 Bottle(s)
S/A Demi Sec 'Cuvee Sublime'
Champagne, Piper Heidsick, Giftbag, 1 Bottle(s)
S/A Special Cuvee
Champagne, Bollinger, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 120-180
1998 Brut1318
Champagne, Piper Heidsieck , Giftbox
5 Bottle(s) Per lot € 200-280
1998 Brut1319
Champagne, Piper Heidsieck , Giftbox
5 Bottle(s) Per lot € 200-280
1998 la Grande Dame1320
Champagne, Veuve Clicquot, Giftbox
1 Bottle(s) Per lot € 60-90

X
X
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1995 Brut 'Blanc de Blanc'1321
Champagne, Agrapart, Millinium Edition, 1 Magnum
1995 Brut 'Cuvee du Millenaire'
Champagne, Autreau, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 160-260
1998 Brut Grand Cru Blanc de Blancs1322
Champagne, Andre Jacquart, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 260-340
S/A Reserve Brut 'Blancs de Blanc'1323 •
Champagne, Guy Charlemagne, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 100-200
S/A Brut Blancs de Noirs 'Cuvee Vieiles Vignes'1324
Champagne, Egly Ouriet, Oc
4 Bottle(s) Per lot € 90-180
S/A Brut 'Cuis 1er Cru'1325
Champagne, Pierre Gimmonet, Oc
12 Demi Per lot € 110-210
1995 Blanc de Blanc Brut 'Cuvee Orpale'1326
Champagne, Union Champagne, Giftbox, Oc
5 Bottle(s) Per lot € 55-110
2007 Bourgogne Aligoté1327
Bourgogne, Coche Dury
4 Bottle(s) Per lot € 150-250
2011 Bourgogne1328
Bourgogne , Coche Dury, blanc, 4 Bottle(s)
2011 Bourgogne Aligoté
Bourgogne , Coche Dury, 4 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 300-400
2011 Meursault1329
Bourgogne , Coche Dury
4 Bottle(s) Per lot € 500-700 
2011 Meursault 'les Rougeots'1330
Bourgogne, Coche Dury
3 Bottle(s) Per lot € 660-900
2011 Meursault 'les Chevalieres'1331
Bourgogne, Coche Dury
4 Bottle(s) Per lot € 1000-1400
2011 Meursault 'Genevrières'1332
1er Cru, Coche Dury
3 Bottle(s) Per lot € 1200-1600
2011 Meursault 'Caillerets'1333
1er Cru, Coche Dury 
4 Bottle(s) Per lot € 900-1200
2011 Meursault 'Perrières'1334
1er Cru, Coche Dury
5 Bottle(s) Per lot € 3500-4200
2011 Puligny Montrachet 'les Enseigneres'1335
Bourgogne, Coche Dury
4 Bottle(s) Per lot € 900-1200
2004 Puligny Montrachet 'les Enseigneres'1336 •
Bourgogne, Coche Dury
2 Bottle(s) Per lot € 380-480
2004 Corton Charlemagne1337
Grand Cru, Coche Dury, very slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 820-1000
2000 Meursault1338
Bourgogne, Coche Dury, 1 sdl, 2 min 3
7 Bottle(s) Per lot € 720-1050
2002 Meursault1339
Bourgogne, Coche Dury, 1 slightly torn capsule
10 Bottle(s) Per lot € 1050-1550
2009 Monthelie1340
Bourgogne, Coche Dury, rouge, 1 Bottle(s)
2011 Auxey Duresses
Bourgogne, Coche Dury, rouge, 3 Bottle(s) 
2011 Meursault
Bourgogne, Coche Dury, rouge, 3 Bottle(s)
2011 Monthelie
Bourgogne, Coche Dury, rouge, 3 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 520-700

2009 Pommard 'Vaumuriens'1341
Bourgogne, Coche Dury, 1 Bottle(s)
2009 Volnay
Bourgogne, Coche Dury, 1 Bottle(s)
2010 Volnay
Bourgogne, Coche Dury, 1 Bottle(s)
2011 Pommard 'Vaumuriens'
Bourgogne, Coche Dury, 1 Bottle(s)
2011 Volnay
1er Cru, Coche Dury, 2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 480-620
1992 Valbuena 51342
Spain, Vega Sicilia, 6 slightly torn labels, 4 sdl, neck
10 Bottle(s) Per lot € 550-750
1992 Valbuena 51343
Spain, Vega Sicilia, 2 ssl, 9 neck, 3 neck/vts
12 Bottle(s) Per lot € 680-950
1992 Valbuena 51344
Spain, Vega Sicilia, 10 ssl, 2 slightly torn labels, 8 neck, 4 neck/vts
12 Bottle(s) Per lot € 680-950
1992 Valbuena 51345
Spain, Vega Sicilia, slightly torn labels, 10 neck, 2 neck/vts
12 Bottle(s) Per lot € 680-950
1941 Unico1346
Spain, Vega Sicilia, slightly torn label 
1 Bottle(s) Per lot € 460-750
1989 Unico1347
Spain, Vega Sicilia, ssl, 1 Bottle(s)
1990 Unico
Spain, Vega Sicilia, ssl, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle(s)
1996 Unico
Spain, Vega Sicilia, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 640-880
1986 Unico1348
Spain, Vega Sicilia, ssl, 2 neck
5 Bottle(s) Per lot € 720-1100
S/A Unico Reserva Especial1349
Spain, Vega Sicilia, 4 ssl, 4 neck, 2 neck/vts
6 Bottle(s) Per lot € 950-1450
1958 Palacio de Arganza1350
Spain, Palacio de Arganza, mid, 1 Bottle(s)
1958 Vino de Mesa 
Spain, Palacio de Arganza, vts, 1 Bottle(s)
1970 Gran Reserva 
Spain, Palacio de Arganza, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1970 Vino de Mesa
Spain, Palacio de Arganza, sdl, vts, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 60-90
1922 Rioja Reserva Especial1351 •
Spain, Martinez Lacuesta, ssl, cork checked, no vintage on cork, neck, 1 Bottle(s)
1922 Rioja Reserva Especial
Spain, Martinez Lacuesta, vdl, no capsule, vts, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 140-200
1922 Rioja Reserva Especial 1352 •
Spain, Martinez Lacuesta, 4 ssl, 2 sdl, damaged capsules, 2 signs of seepage, 3
vts, 2 ts, 1 us, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 520-700
1952 Rioja Gran Reserva 'Berberana' Cosecha Especial1353
Spain, Berberana, 1 ssl, 1 sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 ts, 1 mid, 2 Bottle(s)
1964 Rioja Gran Reserva 'Berberana'
Spain, Berberana, ssl, us, 1 Bottle(s)
1970 Rioja Gran Reserva 'Vina Lanciano'
Spain, Bodegas Lan, 3 ssl, 2 slightly torn label, 1 min 3, 1 min 4, 5 Bottle(s)
1975 Rioja Gran Reserrva 'Montecillo'
Spain, Montecillo, vts, 2 Bottle(s) 
Above 10 items Per lot € 250-320
2007 Aalto1354
Spain, Dom, Owc 
3 Magnum Per lot € 190-300
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2007 Aalto1355
Spain, Dom, Owc
6 Magnum Per lot € 380-540
1929 Rioja  Reserva Ygay Carta Azul1356
Spain, Marques de Murrieta, sdl, slightly corroded capsule
1 Bottle(s) Per lot € 290-370
1928 Rioja Reserva 1357 •
Spain, Paternina, ssl, vts
1 Bottle(s) Per lot € 140-200
1948 Rioja Reserva Ygay1358
Spain, Marques de Murrieta, ssl, 3 neck/vts
4 Bottle(s) Per lot € 460-660
1964 Rioja Royal1359
Spain, Franco Espagnoles, 11 ssl, 1 sdl, 1 slightly damaged capsule, 9 neck
12 Bottle(s) Per lot € 270-350
1976 Rioja Gran Reserva 'Vina Real' 1360
Spain, CVNE, sdl, 1 Bottle(s)
1978 Rioja Gran Reserva 'Vina Real'
Spain, CVNE, slightly torn labels, min 4, 2 Bottle(s)
1981 Rioja Gran Reserva 'Vina Tondonia'
Spain, Lopez de Heredia, sdl, damaged wax capsule, vts, 1 Bottle(s)
1982 Rioja Gran Reserva
Spain, Beronia, slightly corroded capsules, 1 neck/vts, 1 vts, 2 Bottle(s)
1982 Rioja Gran Reserva 'Roman Paladino'
Spain, Marques del Puerte, 1 neck/vts, 3 Bottle(s)
1985 Rioja Gran Reserva 'Vina Real'
Spain, CVNE, sdl, 1 Bottle(s)
1987 Rioja Gran Reserva de Ramon Bilbao 
Spain, Ramon Bilbao, mid, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 200-280
1987 Rioja Crianza Bordon1361
Spain, Franco Espagnolas, 7 neck, 5 neck/vts, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-200
1970 Rioja Gran Reserva Bordon1362
Spain, Franco Espanolas, 4 ssl, 1 sdl, 1 neck, 1 vts, 3 ts, 5 Bottle(s)
1975 Rioja Gran Reserva 'Conde de Valdemar'
Spain, Martinez Bujanda, ssl, 3 min 3, 1 min 4, 6 Bottle(s)
1978 Rioja Gran Reserva Bordon
Spain, Franco Espanolas, ssl, slightly torn capsule, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 220-300
2006 Clos Mogador1363
Spain, Dom, 2 Bottle(s)
2006 Clos Mogador
Spain, Dom, 1 Magnum
2007 Clos Mogador
Spain, Dom, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 170-240
1934 Rioja Gran Reserva Especial 'Castillo Ygay'1364
Spain, Marques de Murrieta, neck, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 2600-3400
1942 Rioja Reserva Especial 'Castillo Ygay'1365 •
Spain, Marques de Murietta, 10 giftbox, 3 sl, 1 neck, 1 neck/vts, 10 vts, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 2200-2800
1999 Museum Real Reserva 1366
Spain, Bodegas Museum, 1 Bottle(s)
2000 Rioja Reserva
Spain, Marques de Riscal, ssl, 3 Bottle(s)
2001 Roda II Reserva 
Spain, Dom, 1 Magnum
2004 Cabernet Sauvignon
Spain, Raimat, dusty labels, 6 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 120-220
2006 Cepa 211367 •
Spain, Dom, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
1968 Vina Tondonia 1368 •
Spain, Lopez de Heredia, 8 sdl, 2 dl, 4 damaged wax capsules, 6 remainings of
capsules, 5 neck/vts, 5 vts 
10 Bottle(s) Per lot € 820-1200

1999 Tinto Reserva1369 •
Spain, Pago de Los Capellanes, ssl, 2 Bottle(s)
2005 Nebro
Spain, Finca Villacreces, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 130-230
2000 Viña El Pison1370
Spain, Artadi
2 Bottle(s) Per lot € 150-250
2001 Cepas Viejas1371
Spain, de Tares, 6 Bottle(s)
2003 Monastrell Gran Reserva
Spain, Casa Safra, 6 Bottle(s)
2009 Vina Alarba Volcan
Spain, Vineda del Jalon, Oc, 6 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 90-180
1976 Rioja Crianza1372
Spain, Marques de Riscal, 1 vdl, 1 no label, vintage on cork, neck, 2 Bottle(s)
1979 Rioja Crianza 
Spain, Marques de Riscal, no labels, info on cork, vts or better, 10 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 100-200
1962 Rioja Reserva Especial 'Vina Real'1373 •
Spain, CVNE, 8 ssl, 3 sdl, 1 dl, 2 slightly damaged capsules, 4 min 3
12 Bottle(s) Per lot € 1000-1500
1979 Rioja Crianza1374
Spain, Marques de Riscal, dl/vdl, neck or better
18 Bottle(s) Per lot € 150-250 
1976 Rioja Reserva1375
Spain, Marques de Caceres, sdl, 3 neck, 2 vts, 5 ts, 10 Bottle(s)
1978 Rioja Crianza
Spain, Marques de Caceres, dl, 6 neck, 5 vts, 3 ts, 15 Bottle(s)
Above 25 items Per lot € 260-360 
1981 Rioja Reserva 1376
Spain, Marques de Caceres, slightly corroded capsules, 4 neck, 3 vts, 3 ts, 10
Bottle(s)
1987 Gran Coronas Reserva 'Mas La Plana'
Spain, Torres, ssl, Owc, 4 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 250-360
1985 Rioja Crianza1377
Spain, Marques de Caceres, ssl, 7 neck, 9 vts, 7 ts
23 Bottle(s) Per lot € 240-340 
1962 Rioja Reserva Especial 'Vina Real'1378 •
Spain, CVNE, 10 ssl, 1 sdl, 1 dl, 2 slightly damaged capsules, 8 min 3, 4 min 4
12 Bottle(s) Per lot € 1000-1500
2003 Numanthia1379
Spain, Numanthia Termes, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 440-580
2003 Numanthia1380
Spain, Numanthia Termes, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 440-580
2003 Numanthia1381
Spain, Numanthia Termes, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 440-580
2003 Numanthia1382
Spain, Numanthia Termes, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 440-580
2003 Numanthia1383
Spain, Numanthia Termes, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 440-580
2003 Numanthia1384
Spain, Numanthia Termes, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 440-580
2003 Numanthia1385
Spain, Numanthia Termes, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 440-580
2003 Numanthia1386
Spain, Numanthia Termes, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 440-580
2004 Numanthia1387
Spain, Numanthia Termes, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 560-740
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2004 Numanthia1388
Spain, Numanthia Termes, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 560-740
2004 Numanthia1389
Spain, Numanthia Termes, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 560-740
1997 Rioja Reserva 'Vina Real'1390
Spain, VCNE, 1 Bottle(s)
1999 Rioja Crianza
Spain, Contino, 11 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 60-90 
2002 Emeritus1391
Spain, Marques de Grinon, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 190-300
2001 Numanthia1392
Spain, Numanthia Termes, 1 slightly torn label, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-580
2002 Numanthia1393
Spain, Numanthia Termes, Owc
6 Magnum Per lot € 460-600
2003 Numanthia1394
Spain, Numanthia Termes, Owc
6 Magnum Per lot € 460-640
2004 Numanthia1395
Spain, Numanthia Termes, Owc
6 Magnum Per lot € 580-780
1990 Château Haut Marbuzet1396
Saint Estephe, Mc, sl, 1 neck, 2 Bottle(s)
1994 l'Apparita
Italy, Castello di Ama, 2 neck, 2 neck/vts, Oc, 4 Bottle(s)
1996 Finca Dofi
Spain, Palacios, dusty labels, 1 neck, Owc, 4 Bottle(s)
1997 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'
1er Cru, Louis Jadot, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 440-600
2003 Numanthia1397
Spain, Numanthia Termes, Owc
3 Magnum Per lot € 240-340
2004 Numanthia1398
Spain, Numanthia Termes, Owc
6 Magnum Per lot € 580-780
2000 Clos Apalta1399
Chili, Casa Lapostolle, 2 ssl, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)
2002 Borobo
Chili, Casa Lapostolle, 3 Bottle(s)
2003 Corbec
Argentina, Masi, 3 Bottle(s)
2003 Syrah Cuvee Alexandre
Chili, Casa Lapostolle, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 300-400
1997 Cabernet Sauvignon 'Cuvée Alexandre'1400
Chili, Casa Lapostolle, dusty labels, Oc, 7 Bottle(s)
1998 Cabernet Sauvignon 
South Africa, Plaisir de Merle, Oc, 6 Bottle(s)
2000 Cabernet Sauvignon 
South Africa, Plaisir de Merle, Oc, 6 Bottle(s)
2005 Pinot Noir
South Africa, Hamilton Russel, Oc, 6 Bottle(s)
Above 25 items Per lot € 300-460
1998 Balmoral1401
Australia, Rosemount Estate , Oc
11 Bottle(s) Per lot € 290-420
1996 Cabernet Sauvignon 'Santa Cruz Mountains'1402
USA, Ridge, ssl, 2 Bottle(s)
1997 Montebello
USA, Ridge, 11 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 1200-1800
1995 Cabernet Sauvignon1403
USA, Lokoya, ssl, 1 Bottle(s)
1995 Cabernet Sauvignon
USA, Silver Oak, 1 Bottle(s)

1995 Cabernet Sauvignon 'Howell Mountain'
USA, Dunn Vineyards, slightly damaged wax capsule, 1 Bottle(s)
1995 Cabernet Sauvignon 'Madrona Ranch'
USA, Abreu, ssl, 1 Bottle(s)
1995 Cabernet Sauvignon 'Volcanic Hill'
USA, Diamond Creek, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 400-550
2005 Dominus1404
USA, Dom, 1 Bottle(s)
2005 Montebello
USA, Ridge, dusty label, 1 Bottle(s)
2005 Pahlmeyer
USA, Dom, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 210-320
1998 Cabernet Sauvignon1405
USA, Philip Togni , 2 ssl, 1 sl
3 Bottle(s) Per lot € 130-230
2005 Bond 'Vecina'1406
USA, Harlan Estate
2 Bottle(s) Per lot € 290-400
2001 Harlan Estate1407
USA, Harlan Estate, dusty label
2 Bottle(s) Per lot € 820-1150
1997 Cabernet Sauvignon 'Madrona Ranch'1408
USA, Abreu, 1 slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 360-500
1997 Cabernet Sauvignon 'Madrona Ranch'1409
USA, Abreu
3 Bottle(s) Per lot € 1100-1600
1995 Grange1410
Australia, Penfolds, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 860-1250
1994 Reserve Saint Frances Cabernet Sauvignon1411
USA, Saint Frances, 4 slightly torn labels
11 Bottle(s) Per lot € 110-210
2004 Paradise Hills Cabernet Sauvignon1412
USA, Blankiet Estate
2 Bottle(s) Per lot € 170-250
1996 Cabernet Sauvignon 30th Anniversary Reserve1413
USA, Robert Mondavi
12 Bottle(s) Per lot € 520-700
1995 Insignia1414
USA, Joseph Phelps
4 Bottle(s) Per lot € 340-460
1997 Insignia1415
USA, Joseph Phelps, Oc
10 Bottle(s) Per lot € 1050-1450
1996 Cabernet Sauvignon1416
USA, Joseph Phelps, 1 sl, 1 sdl
16 Bottle(s) Per lot € 420-600
1996 Mount Edelstone Shiraz1417
Australia, Henschke , 3 slightly torn labels
6 Bottle(s) Per lot € 220-320
1995 Black Pepper Shiraz1418
Australia, E&E Estate, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)
1996 Black Pepper Shiraz 
Australia, E&E Estate, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1999 Descendant
Australia, Torbreck , dusty labels, 4 Bottle(s)
2000 Descendant
Australia, Torbreck , 1 Bottle(s)
2000 The Steading
Australia, Torbreck , dusty labels, 4 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 400-560
1998 Draycott Reserve Shiraz1419
Australia, Burge Family , ssl, neck, 1 Magnum
1998 Terra Rossa First Growth
Australia, Parker Coonawarra Estate, 1 slightly torn label, 1 neck, 6 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 230-340
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1999 Chardonnay 1420
New Zealand, Cloudy Bay, ssl, 5 Bottle(s)
2001 Sauvignon Blanc
New Zealand, Cloudy Bay, ssl, 5 Bottle(s)
2006 M3 Vineyard Chardonnay
Australia, Shaw & Smit, Oc, 6 Bottle(s)
2006 Sauvignon Blanc
Australia, Shaw & Smit, 6 Bottle(s)
2007 Sauvignon Blanc
New Zealand, Saint Clair, 6 Bottle(s)
Above 28 items Per lot € 140-240
1994 Command Shiraz1421
Australia, Elderton, dusty label, 1 Bottle(s)
1997 The Ironstone Pressings
Australia, d'Arenberg, ssl, 2 Bottle(s)
1998 Cabernet Sauvignon
Australia, Greenock Creek , ssl, 2 Bottle(s)
1998 Eclipse
Australia, Noon , slightly torn capsule, 1 Bottle(s)
1999 Reserve Shiraz 
Australia, Fox Creek , 4 Bottle(s)
1999 Shiraz
Australia, Brokenwood , ssl, 1 Bottle(s) 
Above 11 items Per lot € 290-420
2008 Orion1422
USA, Sean Thackrey Eaglepoint Ranch, 2 Bottle(s)
2008 Sirius
USA, Sean Thackrey Eaglepoint Ranch, 1 sdl, 3 Bottle(s)
2009 Pleiades XIX Old Vines
USA, Sean Thackrey Eaglepoint Ranch, slightly torn labels, 3 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 220-300
2004 Jericho Canyon1423
USA, Ramey Wine Cellars, 2 Bottle(s)
2007 Pedregal
USA, Ramey Wine Cellars, 3 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 280-380
2007 Contrarian1424
USA, Blackbird Vineyards, 3 Bottle(s)
2009 Cabernet Sauvignon
USA, Forman, 1 ssl, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 250-320
1982 Vintage Port 'Quinta de Terra Feita'1425
Port, Taylor's, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 300-400
1998 Vintage Port 'Aqua Alta'1426 •
Port, Churchill Graham, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 270-350
1998 Vintage Port 'Aqua Alta'1427 •
Port, Churchill Graham, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 270-350
1999 Vintage Port 'Quinta da Gricha'1428 •
Port, Churchill Graham, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 290-370
1998 Vintage Port 'Aqua Alta'1429 •
Port, Churchill Graham, Owc
24 Demi Per lot € 270-350
1995 Vintage Port 'Aqua Alta'1430 •
Port, Churchill Graham, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
2008 Vintage Port1431
Port, Quinta do Noval, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 320-440
1992 Vintage Port 'Aqua Alta'1432
Port, Churchill Graham, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 210-280
1995 Vintage Port 'Malvedos'1433 •
Port, Graham's, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 140-200
1995 Vintage Port 'Malvedos'1434 •
Port, Graham's, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 140-200

1995 Vintage Port 'Malvedos'1435 •
Port, Graham's, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 270-350
1995 Vintage Port 'Malvedos'1436 •
Port, Graham's, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 270-350
1995 Vintage Port 'Malvedos'1437 •
Port, Graham's, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 270-350
1995 Vintage Port 'Malvedos'1438 •
Port, Graham's, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 270-350
1995 Vintage Port 'Malvedos'1439 •
Port, Graham's, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 270-350
1995 Vintage Port 'Malvedos'1440 •
Port, Graham's, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 270-350
1995 Vintage Port 'Malvedos'1441 •
Port, Graham's, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 270-350
1997 Vintage Port 'Vau'1442
Port, Sandeman, Oc
17 Bottle(s) Per lot € 360-480
1985 Vintage Port1443
Port, Fonseca , Owc, 6 Bottle(s)
1985 Vintage Port
Port, Fonseca , Owc, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 280-380
2003 Vintage Port1444
Port, Taylors, 1 ssl, 2 sl, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 220-320
2003 Vintage Port1445
Port, Taylors, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 280-380
2007 Vintage Port1446
Port, Fonseca , Owc
6 Bottle(s) Per lot € 250-360
2007 Vintage Port1447
Port, Taylors, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 280-380
2007 Vintage Port1448
Port, Taylors, Owc
3 Magnum Per lot € 280-380
S/A Cognac 'Grande Champagne'1449
Cognac, Augier Freres, sdl, min 4, 1 Bottle(s)
S/A Cognac Vieux
Cognac, Cande Remy, sl, min 3, 1 Bottle(s)
S/A Cognac Vieux
Cognac, Cande Remy, sl, min 3, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 200-400
1835 Cognac 'Vieille Fine Champagne'1452
Cognac, Leroy, sl, vintage by seller's note, min 6
1 Bottle(s) Per lot € 750-1200
1848 Cognac1453
Cognac, Louis de Salignac, dl, very slightly corroded capsule, min 5,5
1 Bottle(s) Per lot € 600-1000
1854 Cognac Grande Fine Maison 'Reservee Speciale'1454
Cognac, Unknown, sdl, min 6
1 Bottle(s) Per lot € 450-800
1875 Cognac 'Fine Champagne'1455
Cognac, Guichard Potheret, ssl, min 5
1 Bottle(s) Per lot € 550-900
1893 Cognac1456
Cognac, Unknown, vdl, Burgundy producer, vts/ts
1 Bottle(s) Per lot € 350-600
S/A Pineau de Charentes1457
Liqueur, Stephane Vicomte de Castelbajac, us, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 35-70

X
X
X
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1945 Vinho do Porto1458 •
Port, A.P. Santos, neck, 1 Bottle(s)
1957 Licoroso Devesa Dulce Reserva
Spain, Bodega cooperativa la Baronia, neck/vts, 1 Bottle(s)
1960 Vintage Port
Port, Ferreira, sdl, damaged wax capsule, neck, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 240-340 
1978 Chassagne Montrachet 'Morgeot'1459
1er Cru, Moreau, Rouge, ssl, min 3, 1 Bottle(s)
1985 Château de Chambert
Cahors, Mc, dusty labels, 1 vts, 1 us, 2 Bottle(s)
1995 Chablis 'Fourchaume'
1er Cru, Tremblay, ssl, 1 Bottle(s)
S/A Pineau de Charantes
Liqueur, Lascaux, 3 sdl, 3 no label, neck, 6 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 60-100 
1963 Vintage Port1460
Port, Borges & Irmao, sl, sign of seepage, neck/vts, Owc, 1 Bottle(s)
1977 Vintage Port
Port, Burmester, sl, neck, Owc, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 100-150
S/A 10 Years Old Port1462
Port, Dalva, Bottled in 1997, Owc, 1 Magnum
S/A Port Special Reserve
Port, Charly's, Owc, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 50-100
1915 Madeira Sercial1463
Madeira, Borges, ssl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 160-260
1835 Brown Madeira Imperial1464
Madeira, Nicolas, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 230-340
1898 Madeira Boal Solera1465
Madeira, Henriques & Henriques, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1966 Colheita Port
Port, Andresen, Bottled 1989, sdl, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 210-320
1819 Sherry 'Amontilado extra'1466
Spain, de la Riva, sdl, mid, 1 Bottle(s)
1860 Madeira 'Sercial Solera'
Madeira, Cossaert Gordon, ssl, vts, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 320-500
1808 Malmsey Madeira1467
Madeira, Leacock, sdl, vts
1 0,5 Ltr Per lot € 200-400
1945 Century Porto1468
Port, Andresen, sdl, slightly corroded capsule
1 bottle Per lot € 65-130
1985 Vintage Port1469
Port, Niepoort, Level not visible
1 Magnum Per lot € 65-135
1982 Vintage Port1470
Port, Hutcheson, 3 sdl, slightly damaged wax capsules, 10 Bottle(s)
1984 Vintage Port
Port, Krohn, 1 corroded capsule, vts, 3 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 270-380
1967 Late Bottled Vintage Port1471
Port, Real Companhia Velha, Bottled 1973, neck, 1 Bottle(s)
1971 House Reserved Port
Port, Quinta do Noval, Bottled 1986, 1 Bottle(s)
1978 Vintage Port
Port, Barros, damaged wax capsule, 1 Bottle(s)
1982 Vintage Port 
Port, Souza, damaged wax capsule, signs of seepage, mid, 1 Bottle(s)
1991 Late Bottled Vintage Port
Port, Delaforce, Bottled 1997, Owc, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 110-170
1974 Colheita Port1472
Port, Kopke, Bottled 1995, 1 Bottle(s)
1977 Colheita Port
Port, Kopke, Bottled 1995, 1 Bottle(s)

1977 Colheita Port
Port, Kopke, Bottled 1998, slightly damaged wax capsule, 1 Bottle(s)
1980 Colheita Port
Port, Kopke, Bottled 1995, slightly damaged wax capsule, 1 Bottle(s)
1989 Colheita Port
Port, Kopke, Bottled 1998, slightly damaged wax capsule, 1 Bottle(s)
1989 Colheita Port
Port, Kopke, Bottled 2000, slightly damaged wax capsule, 1 Bottle(s)
1992 Colheita Port
Port, Kopke, Bottled 2001, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 230-300
1990 LBV Port1473
Port, Quinta do Noval, Bottled in 1995, neck
8 Demi Per lot € 65-130
1994 Vintage Port1474
Port, Duff Gordon, 1 Bottle(s)
1996 Vintage Port
Port, Quinta da Romaneira, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 60-90
1985 Vintage Port Royal1475
Port, Royal Oporto Wine Co., 2 damaged back label, 1 damaged wax capsule, 3
neck
7 Bottle(s) Per lot € 190-300
1977 Vintage Port1476
Port, Rozes, sdl, 1 vts
9 Bottle(s) Per lot € 380-500
1985 Vintage Port1477
Port, Real Companhia Velha, 5 damaged back labels, 2 neck
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1991 Vintage Port 'Quinta de Vargellas'1478
Port, Taylors
12 Bottle(s) Per lot € 320-420
1991 Vintage Port 'Quinta de Vargellas'1479
Port, Taylors, 1 sdl, 1 dl
12 Bottle(s) Per lot € 320-420
1977 Vintage Port1480
Port, Quarles Harris, very slightly torn labels, neck, Owc, 6 Bottle(s)
1977 Vintage Port
Port, Quarles Harris, 2 slightly torn labels, Owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 440-600 
1979 Vintage Port 'Finest Reserve'1481
Port, Andresen, sl, neck, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 130-230
1985 Vintage Port1482
Port, Taylors, ssl, 1 slightly corroded capsule, Owc
5 Bottle(s) Per lot € 160-260
1985 Vintage Port1483
Port, Taylors, 3 ssl, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 190-300
1994 Vintage Port1484
Port, Quinta do Noval, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 380-500
1994 Vintage Port1485
Port, Quinta do Noval, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 380-500
1997 Vintage Port1486
Port, Quinta do Noval, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 620-800
2003 Vintage Port1487
Port, Fonseca, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 250-360
2003 Vintage Port1488
Port, Fonseca, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 250-360
2007 Vintage Port1489
Port, Fonseca, Owc
3 Magnum Per lot € 150-250
S/A Full Rich Ruby Port 'Quinta da Corujeira'1490
Port, Vasconcellos Oporto, 8 sdl, 1 dl, 2 slightly corroded capsules, neck, 9
Bottle(s)
S/A Moscatel
Portugal, Niepoort, 3 ssl, 1 sdl, 2 dl, 2 neck, 3 vts, 6 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 160-260
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1995 Vintage Port 'Silval'1491 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
1995 Vintage Port 'Silval'1492 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
1995 Vintage Port 'Silval'1493 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
1995 Vintage Port 'Silval'1494 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
1995 Vintage Port 'Silval'1495 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
1995 Vintage Port 'Silval'1496 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
1995 Vintage Port 'Silval'1497 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
1995 Vintage Port 'Silval'1498 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
1995 Vintage Port 'Silval'1499 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
1995 Vintage Port 'Silval'1500 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
1998 Vintage Port 'Silval'1501 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
1998 Vintage Port 'Silval'1502 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
1998 Vintage Port 'Silval'1503 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
1998 Vintage Port 'Silval'1504 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
1998 Vintage Port 'Silval'1505 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
1998 Vintage Port 'Silval'1506 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
1998 Vintage Port 'Silval'1507 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
1998 Vintage Port 'Silval'1508 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
1998 Vintage Port 'Silval'1509 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
1998 Vintage Port 'Silval'1510 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
1999 Vintage Port 'Silval'1511 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 170-220
1999 Vintage Port 'Silval'1512 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 170-220
1999 Vintage Port 'Silval'1513 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 170-220
1999 Vintage Port 'Silval'1514 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 170-220

1999 Vintage Port 'Silval'1515 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 170-220
1999 Vintage Port 'Silval'1516 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 170-220
1999 Vintage Port 'Silval'1517 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 170-220
1999 Vintage Port 'Silval'1518 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 170-220
1999 Vintage Port 'Silval'1519 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 170-220
1999 Vintage Port 'Silval'1520 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 170-220 
2000 Vintage Port 'Silval'1521 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
2000 Vintage Port 'Silval'1522 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
2000 Vintage Port 'Silval'1523 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
2000 Vintage Port 'Silval'1524 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
2000 Vintage Port 'Silval'1525 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
2000 Vintage Port 'Silval'1526 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
2000 Vintage Port 'Silval'1527 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
2000 Vintage Port 'Silval'1528 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
2000 Vintage Port 'Silval'1529 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
2000 Vintage Port 'Silval'1530 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
2001 Vintage Port 'Silval'1531 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
2001 Vintage Port 'Silval'1532 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
2001 Vintage Port 'Silval'1533 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
2001 Vintage Port 'Silval'1534 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
2001 Vintage Port 'Silval'1535 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
2001 Vintage Port 'Silval'1536 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
2001 Vintage Port 'Silval'1537 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
2001 Vintage Port 'Silval'1538 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
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2001 Vintage Port 'Silval'1539 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
2001 Vintage Port 'Silval'1540 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
1991 Vintage Port1541
Port, Calem, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
1991 Vintage Port1542
Port, Calem, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
1991 Vintage Port1543
Port, Calem, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
1999 Meursault 'les Poruzots'1544
1er Cru, Leroy Neg, 1 Bottle(s)
2007 Meursault 'les Perrieres'
1er Cru, Leroy Neg, 6 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 540-700
2008 Meursault 'les Boucheres'1545
1er Cru, Leroy Neg
6 Bottle(s) Per lot € 400-560
2004 Meursault 'Genevrieres'1546
1er Cru, Comtes Lafon, 1 Bottle(s)
2005 Meursault 'Genevrieres'
1er Cru, Comtes Lafon, 1 Bottle(s)
2006 Meursault 'Genevrieres'
1er Cru, Comtes Lafon, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 340-520
2004 Meursault 'Clos de la Barre'1547
Bourgogne, Comtes Lafon, 1 Bottle(s)
2005 Meursault 'Clos de la Barre'
Bourgogne, Comtes Lafon, 1 Bottle(s)
2006 Meursault 'Clos de la Barre'
Bourgogne, Comtes Lafon, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 260-360
2004 Meursault 'Charmes'1548
1er Cru, Comtes Lafon, 1 Bottle(s)
2005 Meursault 'Charmes'
1er Cru, Comtes Lafon, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 170-270
1995 Gevrey Chambertin ‘les Cazetiers’1549
1er Cru, Leroy Neg, 1 min 2, 2 Bottle(s) 
1999 Nuits Saint Georges ‘les Poulettes’ 
1er Cru, Leroy Neg, 2 Bottle(s)
1999 Pommard ‘les Chaponnieres’
1er Cru, Leroy Neg, 2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 1250-1750
2002 Corton1550
Grand Cru, Leroy Neg
2 Bottle(s) Per lot € 660-860
2003 Gevrey Chambertin ‘les Champeaux’1551
1er Cru, Leroy Neg
3 Bottle(s) Per lot € 620-800
2003 Chambolle Musigny1552
Bourgogne, Leroy Neg, 1 slightly torn label
3 Bottle(s) Per lot € 680-900
2004 Pommard1553
1er Cru, Leroy Neg, 3 Bottle(s)
2006 Morey Saint Denis
Bourgogne, Leroy Neg, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 460-600
2006 Charmes Chambertin1554
Bourgogne, Leroy Neg
2 Bottle(s) Per lot € 540-700
2002 Savigny les Beaune 'Les Narbantons'1555
1er Cru, Leroy, ssl, slightly damaged wax capsule
2 Bottle(s) Per lot € 420-560

2001 Château Climens1556
Barsac, Mc, 2 ssl, Owc
6 Demi Per lot € 440-580
1997 Château Broustet1557 •
Barsac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1997 Château Broustet1558 •
Barsac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2003 Château la Tour Blanche1559 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
2003 Château la Tour Blanche1560 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
1997 Château de Malle1561 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1997 Château de Malle1562 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2001 Château de Malle1563 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-460
2001 Château de Malle1564 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-460
1948 Château Coutet1565
Sauternes, Mc, ssl, slightly corroded capsule, ts/us
1 Bottle(s) Per lot € 110-210
1939 Château d'Yquem1566
Sauternes, Mc, ssl, ts/us
1 Bottle(s) Per lot € 460-640
1941 Château d'Yquem1567
Sauternes, Mc, sdl, no capsule, all info on cork, mid/low
1 Bottle(s) Per lot € 280-420
1955 Château d'Yquem1568
Sauternes, Mc, 7 dusty labels, 5 sdl, 9 slightly corroded capsules, 7 neck, 3 vts, 2
ts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 6000-8000
1962 Château d'Yquem1569
Sauternes, Mc, sdl, 1 slightly corroded capsule, neck, 2 Bottle(s)
1966 Château Suduiraut 
Sauternes, Mc, sdl, 1 slightly torn capsule, us, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 560-720
1975 Château d'Yquem1570
Sauternes, Mc, 5 sdl, 3 dl, 4 vdl, 2 slightly corroded capsules, 6 neck, 5 neck/vts, 
1 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 3400-4400
1975 Château d'Yquem1571
Sauternes, Mc, sl, 1 neck, 2 neck/vts
3 Bottle(s) Per lot € 800-1100
1976 Château d'Yquem1572
Sauternes, Mc, sl, neck
3 Bottle(s) Per lot € 800-1100
1985 Château d'Yquem1573
Sauternes, Mc, sdl  , neck/vts, 1 Bottle(s)
1985 Château de Fargues
Sauternes, Mc, ssl, neck  , 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 180-280
1999 Château d'Yquem1574
Sauternes, Mc
2 Bottle(s) Per lot € 270-380
1993 Château d'Yquem1575
Sauternes, Mc
1 Magnum Per lot € 260-360
1999 Château d'Yquem1576
Sauternes, Mc
2 Magnum Per lot € 540-700
1983 Château d'Yquem1577
Sauternes, Mc, dusty label, very slightly torn capsule, neck, Owc
1 6 Ltr Per lot € 1800-2600
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1995 Château Climens1578 •
Sauternes, Mc, 1 Bottle(s) 
2001 Château Rayne Vigneau
Sauternes, Mc, 2 ssl, 1 slightly torn label, 4 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 120-220
1993 Royal Tokaij Aszu Essenzia1579
Hungary, The Royal Tokaji Wine Company, Giftbox, 1 ssl
4 0,5 Ltr Per lot € 420-560
1988 Tokaji Aszu Esszcencia 'Golya'1580
Hungary, Disznoko
3 0,5 Ltr Per lot € 230-280
1998 Vin de Constance1581
South Africa, Klein Constancia, Oc, 1 0,5 Ltr
2000 Vin de Constance
South Africa, Klein Constancia, Oc, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 70-140
1937 Pink Muscat1582
Ukraine, Massandra, gift box, Oc
1 Bottle(s) Per lot € 140-200
1937 Pink Muscat1583
Ukraine, Massandra, gift box, Oc
1 Bottle(s) Per lot € 140-200
1937 Pink Muscat1584
Ukraine, Massandra, gift box, Oc
2 Bottle(s) Per lot € 280-360
1937 Pink Muscat1585
Ukraine, Massandra, gift box, Oc
2 Bottle(s) Per lot € 280-360
1937 Pink Muscat1586
Ukraine, Massandra, gift box, Oc
2 Bottle(s) Per lot € 280-360
1937 Pink Muscat1587
Ukraine, Massandra, gift box, Oc
2 Bottle(s) Per lot € 280-360
1937 Pink Muscat1588
Ukraine, Massandra, gift box, Oc 
2 Bottle(s) Per lot € 280-360
1937 Pink Muscat1589
Ukraine, Massandra, gift box, Oc
3 0,8 Ltr Per lot € 420-600
1989 Savennières1590
Loire, Baumard, 1 ssl, 4 dl
11 Bottle(s) Per lot € 120-220
1979 Château Raymond Lafon1591
Sauternes, Mc, vdl, vintage on cork, corroded capsule, 1 Bottle(s)
1979 Château Rayne Vigneau
Sauternes, Mc, dl, neck, 1 Bottle(s)
1981 Château de Fargues
Sauternes, Mc, dl, slightly corroded capsule, 1 Bottle(s)
1983 Château Climens
Sauternes, Mc, 1 sdl, 1 dl, 1 neck, 2 Bottle(s)
1983 Château de Fargues
Sauternes, Mc, sdl, 2 Bottle(s)
1983 Château Filhot
Sauternes, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1985 Château Coutet
Sauternes, Mc, vdl, corroded capsule, vts, 1 Bottle(s)
1985 Château Raymond Lafon
Sauternes, Mc, dl, corroded capsule, neck, 1 Bottle(s)
1998 Château Grillon
Sauternes, Mc, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 250-350
2003 Muscat de Beaume de Venise1592
Rhône, Domaine de la Pigeade, 2 Bottle(s)
2003 Recioto Della Valpolicella
Italy, Allegrini, sdl, 3 0,5 Ltr
2011 Muscat de Beaume de Venise
Rhône, Domaine des Bernardins, 5 Bottle(s)
S/A Muscat de Beaume de Venise 'Hommage'
Rhône, Domaine des Bernardins, 6 0,5 Ltr
Above 16 items Per lot € 200-280

1970 Coteaux du Layon 'Rochefort'1593
Loire, la Motte, sdl, 1 Bottle(s)
1976 Coteaux du Layon 'Rochefort'
Loire, la Motte, sdl, 1 Bottle(s)
1989 Coteaux du Layon 'Rochefort'
Loire, la Motte, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
1989 Quarts de Chaume 
Loire, Baumard, 2 Bottle(s)
1990 Bonnezeaux
Loire, la Croix des Loges, 2 ssl, 2 slightly torn labels, 4 Bottle(s)
1990 Coteaux du Layon 'Rochefort'
Loire, la Motte, sdl, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 270-350
2000 Tokaji Aszu 4 Puttonyos1594
Hungary, Megyer, 1 0,5 Ltr
2005 Château Lange Reglat
Sauternes, Mc, Oc, 6 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 100-200
1997 Château de Malle1595
Sauternes, Mc, 3 ssl, 3 sdl
6 Magnum Per lot € 280-380
2009 l'Extravagant de Doisy Daene1596
Sauternes, Mc, Owc
3 Demi Per lot € 380-480
2009 l'Extravagant de Doisy Daene1597
Sauternes, Mc, Owc
3 Demi Per lot € 380-480
2009 l'Extravagant de Doisy Daene1598
Sauternes, Mc, Owc
3 Demi Per lot € 380-480
2009 l'Extravagant de Doisy Daene1599
Sauternes, Mc, Owc
3 Demi Per lot € 380-480
1995 Manos 'Selection de Grain Noble'1600
Cadillac, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
1975 Château Rayne Vigneau1601
Sauternes, Mc, sdl, slightly corroded capsule, vts, 1 Bottle(s)
1988 Château Lafaurie Peyraguey
Sauternes, Mc, 1 slightly torn label, Owc, 4 Bottle(s)
1990 Château Suduiraut
Sauternes, Mc, 5 ssl, 2 slightly torn labels, 7 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 480-660
1996 Château Suduiraut1602
Sauternes, Mc, Owc
6 0,5 Ltr Per lot € 120-180
1998 Loupiac1603
Loupiac, du Cros, slightly corroded capsules, 1 signs of seepage, 5 neck, 4 vts,
Oc
10 Bottle(s) Per lot € 110-210
2001 Château Jolys Cuvee Vieilles Vignes'1604
Jurancon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
1990 Château Suduiraut1605
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 620-900
1999 Coteaux du Layon Faye 'la Quintessence'1606
Loire, Dom de Juchepie, Owc, 6 0,5 Ltr
1999 Coteaux du Layon Faye 'la Quintessence'
Loire, Dom de Juchepie, Owc, 6 0,5 Ltr
Above 12 items Per lot € 130-230
1946 Coteaux du Layon Demi Sec1607
Loire, Camille Barre, slightly torn label, min 6, 1 Bottle(s)
1959 Chassagne Montrachet 
Bourgogne, Liger Belair, blanc, ssl, min 5,5, 1 Bottle(s)
1960 Coteaux du Layon Moelleux
Loire, Camille Barre, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1960 Vouvray Sec
Loire, Besnard, sl, 1 min 5, 1 min 6, 1 min 8, 3 Bottle(s)
1969 Coteaux du Layon
Loire, les Caves de Bel Air, ssl  , min 3,5, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 70-100
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1986 Coteaux du Layon 'Beaulieu les Soucheries'1608
Loire, Pierre Bise, 1 ssl, 1 slightly torn label
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
1978 Château Guiteronde1609
Sauternes, R. Vinzent, ssl, slightly corroded capsules, vts
18 Bottle(s) Per lot € 150-220
1978 Château Guiteronde1610
Sauternes, R. Vinzent, ssl, slightly corroded capsules, neck
15 Bottle(s) Per lot € 170-250
1988 Château d'Yquem1611
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2700-3400
1990 Château d'Yquem1612
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2700-3400
1997 Château Lafaurie Peyraguey1613
Sauternes, Mc, Owc
24 Demi Per lot € 380-500
1990 Château Rieussec1614
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-640
1996 Clos Haut Peyraguey1615
Sauternes, Mc, Owc 
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1996 Château Lafaurie Peyraguey1616
Sauternes, Mc, 5 ssl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1996 Château Doisy Védrines1617
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2001 Château Suduiraut1618
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 680-950
1997 CSM1619 •
Australia, Elderton, 1 ssl, 1 slightly torn label
18 Bottle(s) Per lot € 230-300
2005 Chardonnay Marques de Casa Concha1620
Chili, Concha Y Toro, Oc, 11 Bottle(s)
2005 Sauvignon Blanc
South Africa, Jordan, Oc, 6 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 90-180
2006 Shiraz 'Director's Cut'1621
Australia, Heartland, 10 ssl, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 380-520
2003 The Eleanore1622
South Africa, Hartenberg, 4 Bottle(s)
2003 The Stork
South Africa, Hartenberg, 8 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 210-320
2004 Mackenzie1623
South Africa, Hartenberg
12 Bottle(s) Per lot € 230-340
1996 Cabernet Sauvignon1624
USA, Mondavi, 2 dusty labels
9 Bottle(s) Per lot € 190-300
2003 Dominus1625
USA, Moueix, 1 slightly torn label
2 Bottle(s) Per lot € 110-150
2005 Syrah 'Pangea'1626 •
Chili, Ventisquero, 2 ssl, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 130-230
2004 Engelbrecht Els1627
South Africa, Ernie Els, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 170-250
1998 Classic 'Private Cellar'1628
South Africa, Veenwouden, Oc, 5 Bottle(s)
2003 Cabernet Sauvignon
South Africa, Fleur du Cap, sdl, 1 Magnum
2004 Covenant Cape Blend
South Africa, Croydon , dl, 1 Magnum
Above 7 items Per lot € 90-190

1996 Don Melchor1629
Chili, Concha Y Toro, Owc, 6 Bottle(s)
1998 Don Melchor
Chili, Concha Y Toro, Owc, 1 Magnum
Above 7 items Per lot € 250-360
2001 Pinot Noir 'Galpin Peak'1630
South Africa, Bouchard Finlayson, Tete de Cuvee, 1 ssl, 3 sdl, 6 Bottle(s)
2003 Pinot Noir 'Galpin Peak'
South Africa, Bouchard Finlayson, 12 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 230-340
2005 Amon Ra1631
Australia, Glaetzer, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 220-320
2006 Amon Ra1632
Australia, Glaetzer, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
2005 Godolphin1633
Australia, Glaetzer, ssl, 2 Bottle(s)
2006 Amon Ra 
Australia, Glaetzer, 1 ssl, Oc, 10 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 420-560
2005 Godolphin1634
Australia, Glaetzer, Oc, 6 Bottle(s)
2006 Wallace 
Australia, Glaetzer, Oc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 220-320
2000 Duck Muck Heathcote1635
Australia, Wild Duck Creek , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 1250-1750
2007 Chardonnay1636
South Africa, Hamilton Russel, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2004 Cabernet Sauvignon Alexander Valley1637 •
USA, Jordan, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2004 Cabernet Sauvignon Alexander Valley1638 •
USA, Jordan, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2007 Sauvignon Blanc1639
New Zealand, Saint Clair, Oc, 12 Bottle(s)
2007 Sauvignon Blanc
New Zealand, Saint Clair, 12 Bottle(s)
Above 24 items Per lot € 120-220
2000 Riesling 'Cuvée Frédéric Emile'1640
Alsace, Trimbach, 1 Bottle(s)
2001 Gewurztraminer 'Seigneurs de Ribeaupierre'
Alsace, Trimbach, 1 Bottle(s)
2001 Riesling 'Cuvée Frédéric Emile'
Alsace, Trimbach, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2002 Riesling 'Cuvée Frédéric Emile'
Alsace, Trimbach, slightly torn label, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 100-140
2000 Riesling 'Clos Saint Hune'1641
Alsace, Trimbach, ssl, 1 Bottle(s)
2001 Riesling 'Clos Saint Hune'
Alsace, Trimbach, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2003 Riesling 'Clos Saint Hune'
Alsace, Trimbach, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 340-460

X
X
X
X
X
X
X
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X
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1999 Grasberg1642
Alsace, Deiss, 1 Bottle(s)
1999 Riesling 'Muenchberg'
Alsace, Ostertag, ssl, 1 Bottle(s)
2002 Pinot Gris 'Fronholz'
Alsace, Ostertag, 2 Bottle(s)
2002 Riesling 'Harth'
Alsace, Schoffit, ssl, 1 Bottle(s)
2002 Riesling 'Rebberg' aux Vignes
Alsace, Kreydenweiss, ssl, 1 Bottle(s)
2003 Riesling 'Muenchberg'
Alsace, Ostertag, 2 Bottle(s)
2003 Riesling 'Rebberg' aux Vignes
Alsace, Kreydenweiss, ssl, 1 Bottle(s)
2003 Riesling 'Sommerberg'
Alsace, Schoffit, 1 Bottle(s)
2004 Riesling 'Kastelberg' le Chateau
Alsace, Kreydenweiss, 1 Bottle(s)
2005 Riesling 'Fronholz'
Alsace, Ostertag, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 190-270
1985 Savennières1643
Loire, de Closel, 6 sdl, 6 dl, 10 min 3, 2 min 4
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
1976 Château Grillet 'Cuvee Renaissance' 1644
Rhône, Mc, 1 ssl, 2 sdl, 1 dl, slightly corroded capsules, 1 min 3, 1 min 4, 2 min
6, 4 Bottle(s)
1978 Savennières 'Clos du Papillon'
Loire, Baumard, 4 dl, 2 vdl, 1 vintage on cork, 1 min 3, 1 min 4, 1 min 5, 6 Bottle
(s)
Above 10 items Per lot € 440-620
2009 Silex1645
Loire, Dagueneau
6 Bottle(s) Per lot € 400-560
1957 Sauternes1646 •
Sauternes, Luze et Fils, sdl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1980 Vintage Port
Port, Taylors, Giftbox, 1 Bottle(s)
1981 Pouilly Fume 'Baron de L'
Loire, Baron de Ladoucet, sdl, 1 Bottle(s)
1982 Pouilly Fume 'Baron de L'
Loire, Baron de Ladoucet, sdl, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 100-140
2011 Domaine Montrose1647 •
Languedoc, Dom, Blanc, 5 ssl, 4 sdl, 11 Bottle(s)
2011 Domaine Montrose
Languedoc, Dom, Rose, 15 Bottle(s)
Above 26 items Per lot € 100-150
1998 Merlot1648
South Africa, Fort Simon, Oc, 6 Bottle(s)
1999 Museum Real Reserva
Spain, Bodegas Museum, Oc, 6 Bottle(s)
2003 Carmenere 'Terrunyo'
Chili, Concha Y Toro, Oc, 6 Bottle(s)
2006 Malbec
Chili, Terrazas de los Andes, Oc, 6 Bottle(s)
Above 24 items Per lot € 120-220
1990 Gewurztraminer VT 'Goldert'1649
Alsace, Zind Humbrecht, 1 ssl, 1 sdl, Oc, 6 Bottle(s)
1991 Tokay Pinot Gris 'Clos Saint Urbain'
Alsace, Zind Humbrecht, 2 ssl, 1 sl, 3 Bottle(s)
1994 Gewurztraminer 'Mambourg Vendanges Tardives'
Alsace, Pierre Sparr, 1 0,5 Ltr
1997 Gewurztraminer 'Mambourg Vendanges Tardives'
Alsace, Pierre Sparr, 2 Bottle(s)
1997 La Louve de Wolfberger
Alsace, Wolfberger, 2 ssl, 1 sdl, 3 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 360-500
1976 Gewürtztraminer 'Selection de Grain Nobles'1650
Alsace, Hugel, ssl, slightly corroded capsules, 1 min 3, 3 min 4, 4 Bottle(s)
1989 Gewurztraminer 'Selection de Grains Nobles'
Alsace, Ingersheim, sdl, 1 0,5 Ltr

1995 Gewurztraminer 'Cuvee Reserve'
Alsace, Bennwhir, 3 sdl, 1 dl, 4 Bottle(s)
1999 Gewurztraminer Kaefferkopf
Alsace, Vigneron Kaysersberg, 3 ssl, 3 sdl, 6 Bottle(s)
S/A Riesling 'Vendages Tardives'
Alsace, Hugel, dl, min 4, 1 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 300-420
2003 Saumur Champigny 1651
Loire, Clos Rougeard, 4 dusty labels, 1 sdl
5 Bottle(s) Per lot € 160-260
1999 Almaviva1652
Chili, Rothschild & Concha y Toro, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 220-320
1998 Don Melchor1653
Chili, Concha Y Toro, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 160-260
1995 Don Maximiano 'Founders Reserve'1654
Chili, Errazuriz , Owc, 4 Bottle(s)
1995 Don Maximiano 'Founders Reserve'
Chili, Errazuriz , Owc, 6 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 260-360
2002 Savennieres 'Roche aux Moines' Chateau de Chamboureau1655
Loire, Pierre Soulez, dusty labels, 2 Bottle(s)
2004 Savennieres  'Clos de la Coulee de Serrant'
Loire, Nicolas Joly, ssl, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 50-70
1998 Don Melchor1656
Chili, Concha Y Toro, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2005 Don Melchor1657
Chili, Concha Y Toro, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-520
2010 Muscat de Beaume de Venise1658
Rhône, Domaine des Bernardins
6 Magnum Per lot € 140-200
2006 Macon Village 'Cuvee de la Saint Martin'1659
Bourgogne, la Cave d'Aze, Liquoreux, Oc
14 0,5 Ltr Per lot € 150-250
2005 Riesling Herrenberg Spatlese1660
Germany, Maximin Grunhauser , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2005 Riesling Abtsberg Auslese1661
Germany, Maximin Grunhauser , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1983 Weissburgunder & Gewurztraminer Frauenkirchner Kaisergarten1662 •
Austria, Jacob Gerhardt, 2 ssl, 1 sdl, 2 min 2, 1 min 3, 3 Demi
1998 Riesling Wachenheimer Konigswingert Eiswein
Germany, Wachtenburg Winzer, 2 Demi
2005 Pinot Noir SD
Germany, Duijn, 2 ssl  , 3 Bottle(s)
2006 Rieslaner Gimmeldinger Schlossel Auslese
Germany, Muller Catoir, 5 Demi
Above 13 items Per lot € 180-280
2001 Riesling Abtsberg Auslese 1451663
Germany, Von Schubert, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
2002 Riesling Abtsberg Auslese 931664
Germany, Von Schubert, 3 ssl, 1 slightly torn label, 6 Bottle(s)
2003 Riesling Abtsberg Auslese 155
Germany, Von Schubert, 5 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 200-280
2004 Riesling Abtsberg Auslese 181665
Germany, Von Schubert, slightly torn labels
6 Demi Per lot € 70-100
2004 Riesling Abtsberg Beerenauslese1667
Germany, Von Schubert, 1 slightly torn label, 2 Demi
2006 Riesling Brauneberger Juffer Sonnenuhr Beerenauslese
Germany, Fritz Haag, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 180-260
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2003 Riesling Bernkasteler Lay Eiswein1668
Germany, Dr. Loosen
5 Bottle(s) Per lot € 400-600
1934 Gewurztraminer 'Selection de Grains Nobles'1669
Alsac, Hugel, ssl, damaged wax capsule, min 4,5
1 Bottle(s) Per lot € 90-180
1983 Ortega 'Bornheimer Schonberg' Auslese1670
Germany, Jacob Gerhardt, ssl, min 3, 4 Bottle(s)
1985 Gewurztraminer 'Bornheimer Hahnchen' Spatlese
Germany, Koehler, 5 ssl, 2 sdl, 2 slightly corroded capsules, 7 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 100-150
2009 Riesling 'Siefersheim Heerkretz' TBA1671
Germany, Wagner Stempel, ssl
1 Demi Per lot € 50-70 
2008 Riesling Siefersheimer Trocken1672 •
Germany, Wagner Stempel
8 Bottle(s) Per lot € 30-50 
2009 Spätburgunder 'Birkweiler Kastanienbusch Trocken' GG1673
Germany, Wehrheim
5 Bottle(s) Per lot € 120-180
1989 Spätburgunder 'Assmannshauser Hollenberg Trocken' 1674
Germany, Kesseler, ssl, damaged wax capsule, 1 Magnum
2007 Spätburgunder 'Burgweg Trocken' GG
Germany, Billot Kühling , 1 Bottle(s)
2007 Spätburgunder 'Konigsbacher IDIG' GG
Germany, Christmann, ssl, 2 Bottle(s)
2007 Spätburgunder 'Laumersheimer Kirschgarten'  GG
Germany, Knipser, 2 Bottle(s)
2007 Spatburgunder A
Germany, Franz Keller, ssl, 1 Bottle(s)
2009 Frühburgunder 'S'
Germany, Keller, 2 Bottle(s)
2009 Spatburgunder A
Germany, Franz Keller, ssl, 4 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 250-350
2005 Riesling 'Kanzemer Altenberg' BA1675
Germany, Othegraven, ssl, 1 Demi
2009 Riesling 'Kanzemer Altenberg' Eiswein 1st G
Germany, Othegraven, 1 Demi
Above 2 items Per lot € 100-150
1995 Riesling Brauneberger Juffer Sonnenuhr Auslese Goldkapsel1676
Germany, F. Haag, ssl, slightly torn capsule, 1 Bottle(s)
2000 Riesling Brauneberger Juffer Sonnenuhr Spatlese
Germany, F. Haag, 1 Demi
2002 Riesling Brauneberger Juffer Sonnenuhr Spatlese
Germany, F. Haag, 1 Bottle(s)
2003 Riesling Brauneberger Juffer Sonnenuhr Auslese 9 Goldkapsel
Germany, F. Haag, ssl, 2 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 260-360
1989 Riesling Clos Saint Urbain 'Rangen de Thann'1676bis
Alsace, Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2004 Riesling Niederhauser Hermannshohle Auslese Goldkapsel
Germany, Zind Humbrecht, 2 Demi
Above 3 items Per lot € 250-350
1976 Gewurztraminer SGN1677
Alsace, Hugel, ssl, slightly corroded capsule, min 3, 1 Bottle(s)
1976 Riesling 'Rauenthaler Gehrn Spatlese'
Germany, Staatweinguter Eltville, dl, sign of seepage, min 4, 1 Bottle(s)
1983 Colheita 'Sercial' Special Madeira
Madeira, Cossart Gordon, 1 Bottle(s)
1989 Riesling 'Oppenheimer Spatlese'
Germany, NSK, 4 ssl, 1 sdl, 5 Bottle(s)
1992 Faberrebe and Ortega Bereich Nierstein Auslese
Germay, Gerhardt, Schwarz lackkapsel, 1 Bottle(s)
1992 Maury Vintage
Languedoc, Mas Amiel, ssl, 2 Bottle(s)
1992 Riesling 'Dienheimer Falkenberg Eiswein'
Germany, Jacob Gerhardt, 1 Demi
Above 12 items Per lot € 160-240

2005 Riesling Brauneberger Juffer Sonnenuhr Auslese #9 Goldkapsel1678
Germany, Fritz Haag, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 140-200
2007 Riesling Brauneberger Juffer Sonnenuhr Auslese #9 Goldkapsel 1679
Germany, Fritz Haag, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 140-200
2007 Riesling Brauneberger Juffer Sonnenuhr Auslese #12 Goldkapsel1680
Germany, Fritz Haag, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 150-220
2007 Riesling 'Westhofener Kirschspiel' Auslese GK ***1681
Germany, Keller, ssl, 1 Demi
2009 Riesling 'Westhofener Morstein' Auslese GK ***
Germany, Keller, 2 Demi
2010 Riesling 'Westhofener Morstein Auslese'
Germany, Keller, 1 ssl, 2 Demi
Above 5 items Per lot € 130-180
2005 Riesling 'Saarburger Rausch' Auslese 8 GK1682
Germany, Zilliken
4 Demi Per lot € 90-130
2005 Riesling 'Saarburger Rausch' Auslese 6 LGK1683
Germany, Zilliken
3 Demi Per lot € 110-160
1997 Riesling 'Oberemmel Hutte' Auslese GK1684
Germany, von Hovel, 1 Demi
2005 Riesling 'Scharzhofberg' BA
Germany, von Hovel, ssl, 1 Demi
2009 Riesling 'Wehlener Sonnenuhr' Auslese GK
Germany, Prum, ssl, 1 Demi
2010 Riesling 'Niederberg Helden' Auslese LGK
Germany, Lieser, 1 Demi
2011 Riesling 'Brauneberg Juffer Sonnenuhr' Auslese Thomas Haag LGK
Germany, Lieser, 1 Demi
2011 Riesling 'Niederberg Helden' Auslese Thomas Haag LGK
Germany, Lieser, 1 Demi
Above 6 items Per lot € 130-200
2007 Riesling 'Wavern Goldberg' Auslese1685
Germany, Volxem, Versteigerung, 1 Demi
2008 Riesling 'Forster Kirchenstuck' BA
Germany, von Buhl, 1 Demi
2009 Riesling 'Bopparder Hamm' Auslese
Germany, Weingart, 1 Demi
2009 Riesling 'Laumersheimer Kirschgarten' TBA
Germany, Kuhn, 1 Demi
Above 4 items Per lot € 110-160
1985 Bonnezeaux 1686
Coteaux du Layon, Domaine de Petit Quarts, sdl, 2 min 3, 3 Bottle(s)
1988 Riesling Burgener Halenlaufer Eiswein 
Germany, Gunther Norwig Schreiber, 2 ssl, slightly damaged wax capsules, 3
Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 80-160 
1989 Gewurztraminer 'Selection de Grains Nobles'1687
Alsac, Hugel, Owc, 3 Bottle(s)
1989 Gewurztraminer 'Vendange Tardive'
Alsac, Hugel, Owc, 1 Bottle(s)
1989 Riesling 'Vendange Tardive'
Alsac, Hugel, Owc, 1 Bottle(s)
1989 Tokay Pinot Gris 'Vendange Tardive'
Alsac, Hugel, Owc, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 160-260
2005 Riesling 'Saarburger Rausch' Auslese 111688
Germany, Zilliken, torn label, 1 Bottle(s)
2005 Riesling 'Saarburger Rausch' Auslese 9
Germany, Zilliken, Versteigerung, 2 ssl, 3 Bottle(s)
2008 Riesling 'Saarburger Rausch' Spätlese 2
Germany, Zilliken, Versteigerung, 1 Bottle(s)
2009 Riesling 'Saarburger Rausch' Spätlese 4
Germany, Zilliken, Versteigerung, 1 Bottle(s)
2009 Riesling 'Saarburger Rausch' Spätlese 6
Germany, Zilliken, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 180-260
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2009 Riesling 'Saarburger Rausch' Auslese 51689
Germany, Zilliken, 2 Bottle(s)
2009 Riesling 'Saarburger Rausch' Spätlese 6
Germany, Zilliken, 4 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 70-100
1976 Riesling 'Vendange Tardive'1690
Alsac, Hugel, 1 ssl, 1 sdl, 1 min 3, 1 min 4, 2 Bottle(s)
1983 Riesling 'Vendange Tardive'
Alsac, Hugel, ssl, 4 min 3, 3 min 3,5, 8 Bottle(s)
1988 Riesling 'Vendange Tardive'
Alsac, Hugel, 2 Bottle(s)
1988 Riesling Selection Grains Nobles
Alsac, Hugel, 1 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 220-320
1976 Gewurztraminer 'Selection de Grains Nobles'1691
Alsac, Hugel, ssl, 2 slightly corroded capsules, 1 signs of seepage, 3 min 4, 1 min
5, 4 Bottle(s) 
1989 Gewurztraminer Vendange Tardive
Alsac, Hugel, 4 Bottle(s)
1989 Tokay Pinot Gris 'Selection de Grains Nobles'
Alsac, Hugel, 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 240-340
1983 Gewurztraminer 'Selection de Grains Nobles'1692
Alsac, Hugel, 1 signs of seepage, 2 min 2, 1 min 3
6 Bottle(s) Per lot € 220-320
1998 Ruster Ausbruch 'Welshrieling and Weissburgunder'1694
Austria, Feiler-Artinger, Oc
12 Demi Per lot € 80-120
2009 Blauer Spätburgunder 'Heidelberger Herrenberg' R1695
Germany, Seeger, 3 sdl
6 Bottle(s) Per lot € 130-200
2009 Blauer Spätburgunder 'Heidelberger Herrenberg' RR1696
Germany, Seeger, 1 ssl
3 Bottle(s) Per lot € 120-180
2009 Blauer Spätburgunder 'Heidelberger Herrenberg' RRR1697
Germany, Seeger
3 Bottle(s) Per lot € 180-260
1986 Château de Fieuzal1698
Pessac Léognan, Mc, Blanc, 1 slightly corroded capsule, vts, 2 Bottle(s)
1995 Blanc de Blancs 'Cuvee de l'An 2000' 1er Cru
Champagne, Guy Jacopin, 1 Magnum
1998 Riesling Forster Ungeheuer Kabinett Trocken
Germany, Weingut Geheimer Rat, 3 ssl, 2 sdl, 5 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 110-160
1983 Coteaux du Layon 'Beaulieu'1699
Loire, Pierre Bise, min 4, 1 Bottle(s)
1986 Coteaux de Layon 'Chaume'
Loire, Pierre Bise, ssl, 4 Bottle(s)
1986 Coteaux du Layon 'Beaulieu les Soucheries'
Loire, Pierre Bise, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 140-200
2008 Gewurztraminer 'Bruderthal'1700 •
Alsace, Kumpf et Meijer, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 70-100
2008 Gewurztraminer 'Bruderthal'1701 •
Alsace, Kumpf et Meijer, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 70-100
1994 Gewurztraminer 'Clos Gaensbroennel Willm'1702
Alsace, Willm, Oc, 12 Bottle(s)
1994 Gewurztraminer 'Clos Gaensbroennel Willm'
Alsace, Willm, 2 ssl, 4 sdl, 6 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 190-300
2000 Coteaux du Layon1703
Loire, Neg, Quarts de Chaume déclassé, 1 torn label, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 40-60
2000 Coteaux du Layon1704
Loire, Neg, Quarts de Chaume déclassé, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 80-120
2000 Coteaux du Layon1705
Loire, Neg, Quarts de Chaume déclassé, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 80-120

2008 Barolo 'le Vigne'1706 •
Italy, Luciano Sandrone, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 600-800
2008 Barolo 'le Vigne'1707 •
Italy, Luciano Sandrone, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 600-800
2000 Brunello di Montalcino 'Rennina'1708
Italy, Gaja, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 380-520
2000 Brunello di Montalcino 'Rennina'1709
Italy, Gaja, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 380-520
2000 Brunello di Montalcino 'Rennina'1710
Italy, Gaja, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 380-520
2000 Brunello di Montalcino 'Rennina'1711
Italy, Gaja, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 380-520
2005 Nero della Cervara1712
Italy, Franco Todini, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 65-130
2001 Sperrs1713
Italy, Gaja, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 620-820
1999 Barolo 'le Vigne'1714
Italy, Luciano Sandrone, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 250-360
2004 Barolo 'le Vigne'1715
Italy, Luciano Sandrone, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 320-440
2005 Barolo 'le Vigne'1716
Italy, Luciano Sandrone, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 280-380
2005 Barolo 'le Vigne'1717
Italy, Luciano Sandrone, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 280-380
2007 Barolo 'le Vigne'1718
Italy, Luciano Sandrone, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 320-440
2007 Barolo 'le Vigne'1719
Italy, Luciano Sandrone, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 320-440
2002 il Caberlot1720
Italy, Dom, Owc
3 Magnum Per lot € 460-600
2002 il Caberlot1721
Italy, Dom, Owc
3 Magnum Per lot € 460-600
1980 Barbaresco 'Punset'1722 •
Italy, Marcarino, vdl, damaged wax capsule, min 6
1 Dmagnum Per lot € 110-160
1994 Sassicaia1723
Italy, Tenuta San Guido, ssl, neck, 1 Magnum
2001 il Caberlot
Italy, Dom, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 320-440
1978 Chianti Classico 'Vigneto Bellavista'1724 •
Italy, Castello di Ama, dl, vts, 1 Bottle(s)
1990 Chianti Classico
Italy, Castello di Ama, ssl, 2 Bottle(s)
1995 Brunello Di Montalcino
Italy, Col D'Orcia, ssl, 1 Magnum
Above 4 items Per lot € 120-180
1970 Barolo1725 •
Italy, Terre Del Barolo, sdl, 1 3,78 Ltr
1974 Barolo
Italy, Galeasso, sdl, slightly cracked wax capsule, neck, 1 3,75 Ltr
Above 2 items Per lot € 220-300
1997 Barolo 'Cerequio'1726 •
Italy, Chiarlo, neck, Owc, 1 Magnum
1998 Barbaresco 'Bric Turot'
Italy, Prunotto, ssl, Owc, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 110-150
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2003 Il Futuro1727
Italy, Wilhelm, Owc, 1 Magnum 
2007 Barbera d'Alba Superiore 'la Rosina'
Italy, Erbaluna, cracked wax capsule, Owc, 1 Magnum
2008 Barolo 'Meriane'
Italy, Paolo Manzone, Owc, 1 Magnum
2008 Barriu
Italy, Surrau, Owc, 1 Magnum
2008 Cupinero 'Merlot'
Italy, Col di Bacche, Owc, 1 Magnum
2010 Balla la Vecchia
Italy, San Felo, Owc, 1 Magnum
Above 6 items Per lot € 160-220
2000 Amarone Della Valpolicella1728
Italy, Allegrini, ssl, 3 Bottle(s)
2000 La Poja
Italy, Allegrini, 2 Bottle(s)
2002 Rosso del Veronese 'Campofiorin'
Italy, Masi, 2 Bottle(s)
2004 Amarone della Valpolicella Classico 'Ca La Bionda'
Italy, Ravazol, ssl, 3 Bottle(s)
2004 Valpolicella
Italy, Lamberti, ssl, 1 Bottle(s)
2006 Soave Classico 'Calvarino'
Italy, Pieropan, 3 Bottle(s)
2007 Soave Classico 'la Rocca'
Italy, Pieropan, 1 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 300-420
1965 Barolo Riserva  della Meridiana1729 •
Italy, Bersano, sdl, slightly damaged wax capsule, 1 Magnum
1968 Barbaresco Riserva della Meridiana 
Italy, Bersano, slightly torn label, damaged wax capsule, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 110-180
1997 Sassicaia1730
Italy, Tenuta San Guido, neck
6 Bottle(s) Per lot € 860-1200
2002 Sassicaia1731
Italy, Tenuta San Guido, neck
2 Bottle(s) Per lot € 150-250
1994 Solaia1732
Italy, Antinori, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 75-150
1995 Fratta Cabernet1733
Italy, Macullan 
6 Bottle(s) Per lot € 130-230
2001 Serpico1734
Italy, Feudi di San Gregorio, 3 Bottle(s)
2003 Serpico
Italy, Feudi di San Gregorio, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 140-200
1988 Barbaresco 'Costa Russi'1735 •
Italy, Gaja , sdl, neck, 1 Bottle(s)
1988 Barbaresco 'Sori San Lorenzo'
Italy, Gaja , dl, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 230-300
1995 Brunello Di Montalcino1736
Italy, Argiano, 1 slightly torn label, 1 torn label
7 Bottle(s) Per lot € 190-300
1997 Montiano1737 •
Italy, Falesco, 2 sdl, 10 Bottle(s)
1999 Barbera d'Asti 'Quorum'
Italy, Hastae, ssl, 2 Bottle(s)
2005 Barbera d'Asti 'Bricco dell Uccellone'
Italy, Braida, 1 ssl, 3 Bottle(s)
2006 Barbera d'Asti 'Bricco della Bigotta'
Italy, Braida, 2 sdl, 3 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 380-520
1985 Brunello Di Montalcino1738
Italy, Casale del Bosco, vts, 1 Bottle(s)
1993 Barolo 'Riserva Bricco Boschis'
Italy, Cavallotto, ssl, 1 Bottle(s)

2000 Barolo 'Sori Ginestra'
Italy, Conterno Fantino, 1 Bottle(s)
2001 Barolo 'Vigna Rocche'
Italy, Erbaluna, ssl, 1 Bottle(s)
2002 Brunello Di Montalcino
Italy, Casale del Bosco, 1 Bottle(s)
2003 Brunello Di Montalcino
Italy, Casale del Bosco, 1 Bottle(s)
2004 Brunello Di Montalcino
Italy, Poggioverdone, ssl, 1 Bottle(s)
2005 Barolo 'Vigna Rocche'
Italy, Erbaluna, ssl, 1 Bottle(s)
2006 Barolo 'Le Terre'
Italy, Terre del Barolo, 1 Bottle(s)
2006 Brunello Di Montalcino
Italy, Argiano, 1 Bottle(s)
2008 Barolo 'Riva del Bric'
Italy, Paolo Conterno, vintage by seller's note, 1 Bottle(s)
2009 Nebbiolo
Italy, Erbaluna, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 240-320
1970 Barolo1739
Italy, Bertolo, dl, damaged wax capsule, min 3, 1 Bottle(s)
1970 Barolo
Italy, Pico di Mirandola, Vintage by seller's note, 1 Bottle(s)
1973 Recioto di Valpolicella Amarone 
Italy, Lamberti, dl, 3 Bottle(s)
1974 Passito
Italy, Calusso , sdl, 1 Bottle(s)
1974 Recioto di Valpolicella Amarone
Italy, Bolla, dl, min 4, 1 Bottle(s)
1975 Barbera d' Alba 
Italy, Lignana, dl, min 4, 1 Bottle(s)
1975 Barolo
Italy, Giovanni Bosca, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1975 Barolo Riserva 
Italy, Falleto, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
1978 Recioto di Valpolicella Amarone
Italy, Valmarone, sdl, 1 Bottle(s)
1979 Vono Passito di Chambave
Italy, Voyat Ezio, sl, slightly damaged capsule, 1 Bottle(s)
1982 Brunello Di Montalcino 
Italy, di Riguardo, 2 sl, 1 sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 neck, 2 neck/vts, 3
Bottle(s)
1985 Brunello Di Montalcino
Italy, Val di Suga, 1 dl, 1 vdl, neck, 2 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 250-360
1965 Barolo1740 •
Italy, Rinaldi Francesco, 5 ssl, 1 dl, slightly corroded capsules, 4 min 3, 2 min 4
6 Bottle(s) Per lot € 210-280
1973 Brunello Di Montalcino1741
Italy, Biondi Santi, 2 very slightly corroded capsules, 1 ts/us, 2 us, 3 Bottle(s)
1975 Barolo Riserva Speciale
Italy, Bertolo, neck, 1 Bottle(s)
1986 Barolo
Italy, Pio Cesare, neck, 1 Bottle(s)
1999 Barolo Poderi d'Mugiot
Italy, Piazzo, sdl, 1 Bottle(s)
2001 Dolcetto d'Alba
Italy, Vajra, sdl, 1 Bottle(s)
2007 Rubrato Aglianico
Italy, Feudi di San Gregorio, 2 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 160-240

X
X
X
X
X
X

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T



18/10/2013Auction catalogue:  at 14:00 hrs & 19/10/2013 at 10:00 hrs from lot 1050
1975 Chianti Classico 'Riserva Ducale'1742
Italy, Ruffino, sdl, 2 slightly corroded capsules, 3 vts, 4 ts, 7 Bottle(s)
1980 Chianti Classico
Italy, Ricasole, sdl, 1 vintage by seller's note, 1 neck/vts, 2 vts, 3 Bottle(s)
1985 Vino Nobile de Montepulciano Riserva
Italy, Tresore, dl, neck, 3 Bottle(s)
1988 Chianti Classico
Italy, San Leonino, 3 dl, 1 vdl, 1 neck, 1 vts, 4 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 160-260
1978 Barolo Riserva1743
Italy, Giacomo Borgogno, 1 torn label, 2 Bottle(s)
1985 Barolo Riserva
Italy, Giacomo Borgogno, 2 sdl, 5 Bottle(s)
1988 Barolo Riserva
Italy, Giacomo Borgogno, sl, 1 Bottle(s)
1989 Barolo Riserva
Italy, Giacomo Borgogno, sdl, 1 Bottle(s)
1990 Barolo Riserva
Italy, Giacomo Borgogno, sdl, 2 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 440-600
1966 Recioto della Valpolicella Amarone1744 •
Italy, Sartori, ssl, min 4, 1 Bottle(s)
1968 Recioto della Valpolicella Amarone
Italy, Burti, sdl, min 5, 1 Bottle(s)
1968 Recioto della Valpolicella Amarone
Italy, Lamberti, sdl, min 3,5, 1 Bottle(s)
1969 Recioto della Valpolicella Amarone
Italy, Lamberti, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1969 Recioto della Valpolicella Amarone
Italy, Sartori, ssl, min 4, 1 Bottle(s)
1969 Recioto della Valpolicella Amarone 'Classico Superiore'
Italy, Montresor, sdl, min 6, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 130-200
1997 Chianti Rufina Riserva 'Nipozzano'1745
Italy, Frescobaldi, dusty labels, 1 neck, 1 vts
16 Bottle(s) Per lot € 120-200
1997 Chianti Rufina Riserva 'Nipozzano'1746
Italy, Frescobaldi, dusty labels
16 Bottle(s) Per lot € 120-200
1980 Brunello di Montalcino 'Riserva'1747 •
Italy, la Poderina, 5 sl, 1 sdl, 4 neck, 2 neck/vts
6 Bottle(s) Per lot € 160-240
1986 Brunello di Montalcino 'Nardi'1748 •
Italy, Casale del Bosco, 2 ssl, 1 slightly torn label, 2 slightly damaged capsule, 3
neck, 3 vts
6 Bottle(s) Per lot € 160-240 
1974 Barolo 'Cascina Ginestra'1749 •
Italy, Conterno Lorenzo, slightly torn label, neck/vts, 1 Bottle(s)
1979 Barolo
Italy, Bongiovanni, 6 Bottle(s)
1993 Barolo 'Sori Ginestra'
Italy, Conterno Fantino, ssl, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 160-220
1964 Barolo Stravecchio 'Riserva del Conte Rosso'1750 •
Italy, Conti di Savoia, 4 ssl, 8 sdl, min 3 or better
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
1959 Barbaresco 'Riserva Speciale Cremosina' 1751 •
Italy, Bersano, 4 ssl, 2 sdl, 2 min 4, 4 min 5
6 Bottle(s) Per lot € 200-280
1968 Malvasia del Passato1752 •
Italy, Scarabosio, ssl, 12 Demi
1970 Aleatico
Italy, Scarabosio, Vino Liquoroso, ssl, 2 min 3, 12 Bottle(s)
Above 24 items Per lot € 110-180
1958 Barolo1753 •
Italy, Marchese di Villadoria, 4 ssl, 1 sdl, 1 dl, 5 min 5, 1 min 6
6 Bottle(s) Per lot € 160-220
1964 Brunello Di Montalcino1754 •
Italy, Biondi Santi, sdl, ts
1 Bottle(s) Per lot € 90-130

1964 Barolo 'Kiola'1755 •
Italy, Batasiolo, slightly torn labels, 1 slightly corroded capsule, 4 min 3, 2 min 4
6 Bottle(s) Per lot € 110-160
1981 Barolo 'Bussia'1756 •
Italy, Fenocchio Giacomo, slightly torn labels, neck, 2 Bottle(s)
1981 Barolo 'Pianpolvere Soprano'
Italy, Fenocchio Ricardo, ssl, neck, 1 Bottle(s) 
1983 Barolo Riserva 'Cannubi'
Italy, Fenocchio Giacomo, ssl, 1 Bottle(s)
1985 Barolo Riserva 'Vigna d'La Roul'
Italy, Rocche Dei Manzoni, ssl, 1 Bottle(s)
1987 Barolo 'Bussia Sottana'
Italy, Fenocchio Giacomo, ssl, neck, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 250-350
1990 Barolo 'Ciabot Mentin Ginestra'1757
Italy, Clerico, ssl, 1 Bottles(s)
1993 Barolo 'Bric del Fiasc'
Italy, Paolo Scavino, neck, 3 Bottles(s)
1996 Barolo 'Ciabot Mentin Ginestra'
Italy, Clerico, 1 neck, 6 Bottles(s)
Above 10 items Per lot € 420-580
1970 Barbaresco1758 •
Italy, Conterno Giacomo, 3 ssl, 3 sdl, 4 min 3, 2 min 4
6 Bottle(s) Per lot € 400-550
1974 Nebbiolo d'Alba1759 •
Italy, Conterno Giacomo, ssl, 1 slightly torn label, 4 min 3, 1 min 4
5 Bottle(s) Per lot € 140-200
2006 Nemo Vigneto Il Mulino1760
Italy, Castello di Monsanto
10 Bottle(s) Per lot € 180-260
1959 Amarone della Valpolicella 'Reciotto Secco'1761 •
Italy, Bertani, ssl, min 4, 1 Bottle(s)
1960 Amarone della Valpolicella Classico Superiore 'Recioto'
Italy, Bertani, ssl, min 5, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 160-240
1973 Barbaresco 'Martinenga'1762 •
Italy, Tenuta Cisa Asinari Marchesi Di Gresy, 1 ssl, 1 sdl, 1 neck
2 Bottle(s) Per lot € 40-60
1970 Gattinara 'Selezione'1763 •
Italy, Travaglini, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1980 Gattinara 'Selezione'
Italy, Travaglini, ssl, 1 Bottle(s)
1986 Gattinara 'Selezione'
Italy, Travaglini, ssl, 1 Bottle(s)
1988 Gattinara 'Selezione'
Italy, Travaglini, ssl, 1 Bottle(s)
1988 Patriglione 'Brindisi'
Italy, Cosimo Taurino, ssl, 1 Bottle(s)
1997 Gattinara
Italy, Travaglini, slightly torn label, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 130-180
2008 Barolo 'Ginestra Casa Maté'1764
Italy, Elio Grasso
12 Bottle(s) Per lot € 500-640
2006 Flaccianello delle Pieve1765
Italy, Fontodi, 3 very slightly torn labels
12 Bottle(s) Per lot € 560-700
2006 Brunello di Montalcino 'Tenuta Nuova'1766
Italy, Casanova di Neri, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 500-680
2008 Oreno1767
Italy, Sette Ponti, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2008 Masseto1768 •
Italy, Tenuta Ornellaia, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 720-1000
2004 Barolo 'Sperss'1769 •
Italy, Gaja, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 720-1000
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2004 Barolo 'Sperss'1770 •
Italy, Gaja, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 720-1000
2006 Saffredi1771 •
Italy, Fattoria le Pupille, 4 ssl, 2 slightly torn labels, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 190-300
2006 Barbera d'Asti 'Bricco della Bigotta'1772 •
Italy, Braida, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 160-260
2001 Vino Nobile di Montepulciano 1773
Italy, Antica Chiusina, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2003 Vino Nobile di Montepulciano1774
Italy, Antica Chiusina, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2003 Vino Nobile di Montepulciano1775
Italy, Antica Chiusina, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2003 Vino Nobile di Montepulciano1776
Italy, Antica Chiusina, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1971 Château Lafleur1777
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 cork checked, 3 vts, 2 ts
5 Bottle(s) Per lot € 2300-3000
1969 Grand Barrail Lamarzelle Figeac1778
Saint Emilion , Mc, ssl, 1 neck/vts, 3 us, 4 Bottle(s)
1970 Belles Graves
Lalande de Pomerol, Mc, ssl, 1 vts, 1 ts, 2 mid, 4 Bottle(s)
1975 Vieux Lescours
Saint Emilion, Mc, 4 ssl, 1 sl, 4 neck, 1 neck/vts, 5 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 100-160
1967 Château le Moulin de By1779
Médoc , Neg, sdl, 2 neck, 1 neck/vts, 3 Bottle(s)
1967 Moulin de la Rose
Saint Julien, Neg, 2 ssl, 1 sl, 1 neck/vts, 1 vts, 1 ts, 3 Bottle(s)
1970 Château la Tour Blanche
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 corroded capsule, 4 neck, 5 neck/vts, 1 vts, 10 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 100-160
1961 Château Petit Faurie Trocard1780 •
Saint Emilion, Brett, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1974 Château Belair
Lussac Saint Emilion, Societe des Vins de France, ssl, 1 Bottle(s)
1985 Nuits Saint Georges
Bourgogne, Bouchard, ssl, min 3,5, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 60-90
1998 Château Trotanoy1781
Pomerol, Mc
6 Bottle(s) Per lot € 1150-1650
1990 Château Ducru Beaucaillou1782
Saint Julien, Mc, 1 neck
4 Bottle(s) Per lot € 290-420
1986 Château Cadet Piola1783
Saint Emilion, Mc, dl, vts, 1 Bottle(s)
1993 Château Canon 
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1994 Château la Dominique
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1995 Château la Dominique
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1998 Château Belair
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1998 Château Peyreau
Saint Emilion, Mc, dusty labels, 1 neck, 3 Bottle(s)
1999 Château Cadet Piola 
Saint Emilion, Mc, neck, 1 Bottle(s)
1999 Château Peyreau
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 130-180
1987 Château Lynch Bages1784
Pauillac, Mc, sdl, slightly damaged capsules, 2 vts, 1 ts/us, 3 Bottle(s)
1990 Château Boyd Cantenac
Margaux, Mc, sdl, 3 neck, 4 Bottle(s)

1990 Château Clerc Milon
Pauillac, Mc, 2 sl, 1 sdl, neck, 3 Bottle(s)
1999 Château Leoville Barton
Saint Julien, Mc, handwriting on labels, 1 slightly torn capsule, 6 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 520-700
1979 Château Pontet Canet1785
Pauillac, Mc, 4 ssl, 5 sl, 3 neck/vts, 3 vts, 1 ts, 2 us, 9 Bottle(s)
1981 Château Pontet Canet 
Pauillac, Mc, ssl, slightly torn capsule, neck, 1 Bottle(s)
1988 Nuits Saint Georges
Bourgogne, Gerard Julien, ssl, 1 no vintage label, vintage on cork, 1 min 3, 1 min
4, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 240-340 
1976 Château Giscours1786
Margaux, Mc, slightly torn label, neck, 1 Bottle(s)
1978 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, ssl, 1 slightly torn capsule, 2 vts, 1 ts, 3 Bottle(s)
1979 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, ssl, 1 neck, 4 Bottle(s)
1981 Château Giscours
Margaux, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1981 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, ssl, neck, 2 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 480-620 
1978 Château Palmer1787
Margaux, Mc, slightly torn labels, 2 vts, 1 mid/low, 3 Bottle(s)
1979 Château Palmer
Margaux, Mc, 4 slightly torn labels, 1 corroded capsule, 1 vts, 3 ts, 2 us, 6 Bottle
(s)
Above 9 items Per lot € 460-600
1977 Château Gruaud Larose1788
Saint Julien, Mc, 2 ssl, 2 sl, 4 Bottle(s)
1983 Château Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, 4 ssl, 2 slightly torn labels, 3 neck, 2 neck/vts, 1 vts, 6 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 250-360
1967 Château la Lagune1789
Haut Médoc  , Mc, 6 ssl, 1 dl , 3 neck/vts, 3 vts, 1 us, 7 Bottle(s)
1974 Château la Lagune
Haut Médoc  , Mc, ssl, 3 neck, 7 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 220-300
1952 Vray Canon Boyer1790
Canon Fronsac, Vacher, sdl, corroded capsule, us, 1 Bottle(s)
1962 Château Grand Corbin
Saint Emilion , Mc, 5 ssl, 1 sl, 5 slightly corroded capsules, 1 slightly damaged
capsule, 2 neck, 1 neck/vts, 1 vts, 2 us, 6 Bottle(s)
1966 Château Tertre Daugay
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 us, 2 mid, 3 Bottle(s) 
Above 10 items Per lot € 150-250
1983 Clos Beauregard1791
Pomerol, Mc, 1 ssl, 3 neck, 8 Bottle(s)
1999 Leo de la Gaffeliere
Saint Emilion, Mc, 6 Bottle(s)
2000 Château Brouzac
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 140-200
1996 Château du Cartillon1792
Haut Médoc  , Mc, dusty labels, neck, 8 Bottle(s)
1996 Château Musar 
Lebanon, Mc, 2 neck, 1 neck/vts, 3 Bottle(s)
1997 Château la Couronne
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 neck, 1 ts, 2 Bottle(s)
1998 Gevrey Chambertin 'Vieilles Vignes'
Bourgogne, Marchand, ssl, 1 Bottle(s)
1999 les Fiefs de Lagrange
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
2001 Cotes du Ventoux 'Cuvee Tradition'
Cotes du Ventoux, de Marotte, ssl, 1 Bottle(s)
2004 Bourgogne Pinot Noir 'les Vendangeurs'
Bourgogne, Boucchard Aine, ssl, 1 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 100-150
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1964 Château des Tours1793
Montagne Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 3 sl, 1 sdl, 2 vts, 4 ts, 6 us, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180 
1964 Château des Tours1794
Montagne Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 2 sl, 1 sdl, 1 damaged capsule, 3 us, 9 mid,
Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
1970 Château Larose Trintaudon1795
Haut Médoc  , Mc, 2 slightly torn labels, 2 slightly corroded capsules, 1 neck, 2
us, 1 mid, 4 Bottle(s)
1971 Mouton Cadet
Bordeaux  , Mc, 5 ssl, 1 sl, 1 sdl, slightly corroded capsules, 3 ts, 1 us, 3 us/mid,
7 Bottle(s)
1976 Château Crabitey 
Graves, Mc, 4 ssl, 1 dl, 2 neck, 3 vts, 5 Bottle(s)
2001 Château du Courneau 
Margaux , Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 80-120
1980 Château Moulin du Cadet 1796
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 10 neck, 1 vts, 1 us/mid, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 150-250
1959 Château Fonplegade1797
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 6 vts, 9 ts, 3 us/mid, Owc
18 Demi Per lot € 350-500 
1987 Château Baron Pichon Longueville1798
Pauillac, Mc, 1 ssl, 5 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 360-480
1967 Château Prieure Lichine1799
Margaux, Mc, 5 ssl, 7 sdl, 9 slightly torn capsules, 3 neck/vts, 5 vts, 4 ts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 360-480
1969 Château Greysac1800
Médoc , Mc, 6 slightly torn labels, slightly corroded capsules, 8 neck, 4 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
1969 Château Greysac1801
Médoc , Mc, 5 slightly torn labels, slightly corroded capsules, neck/vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
1969 Château Greysac1802
Médoc , Mc, 4 sdl, slightly corroded capsules, 5 vts, 6 ts, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 110-160
1970 Château Cos d'Estournel1803
Médoc , Mc, 1 ssl, 3 slightly corroded capsules, 4 neck/vts, 3 vts, 1 us, 2 us/mid,
Owc
10 Bottle(s) Per lot € 700-1000
1970 Château Cos d'Estournel1804
Médoc , Mc, 2 ssl, 10 neck, 2 neck/vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 950-1250
1968 Château Marquis de Terme1805
Margaux, Mc, 7 slightly torn labels, 8 neck/vts, 4 ts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 360-480
1970 Château Charron1806
Bordeaux, Mc, 2 vts, 1 ts, 4 mid, Oc, 7 Bottle(s)
1970 Cotes de Bourg
Cotes de Bourg, Loudenat, dusty labels, 4 slightly damaged capsules, 2 ts, 2 us, 4
mid, 8 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 150-220
1966 Château de Musset1807
Lalande de Pomerol, Mc, 3 ssl, 1 slightly torn label, 5 neck, 3 neck/vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
1970 Vieilles Pierres 1808
Saint Emilion, Mc, 4 corroded capsules, 18 vts or better, 2 ts, 2 us, 1 mid, Oc
23 Bottle(s) Per lot € 230-300
1964 Château Soutard1811
Saint Emilion, Mc, 4 ssl, 2 sdl, 4 mid, 2 mid/low, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 180-260
1964 Château Soutard1812
Saint Emilion, Mc, 5 ssl, 7 sdl, 5 vts, 3 ts, 3 us, 1 us/mid, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 360-480
1999 Ruchottes Chambertin' Clos des Ruchottes'1813
Grand Cru, A Rousseau, sdl, 1 Bottle(s)
2009 Ruchottes Chambertin' Clos des Ruchottes'
Grand Cru, A Rousseau, 2 Bottle(s)
2010 Ruchottes Chambertin' Clos des Ruchottes'
Grand Cru, A Rousseau, 2 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 1100-1600

1999 Chambertin1814
Grand Cru, Armand Rousseau, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 720-900
2003 Chambertin1815
Grand Cru, Rousseau
3 Bottle(s) Per lot € 1250-1750
2009 Chambertin1816
Grand Cru, A Rousseau, 1 Bottle(s)
2010 Chambertin
Grand Cru, A Rousseau, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 1450-1950
2005 Musigny 'Cuvee Vieilles Vignes'1817
Grand Cru, Comte de Vogüé
1 Bottle(s) Per lot € 620-800
2006 Bonnes Mares1818
Grand Cru, Comte de Vogüé
1 Bottle(s) Per lot € 160-240
2007 Musigny 'Cuvee Vieilles Vignes'1819
Grand Cru, Comte de Vogüé
1 Bottle(s) Per lot € 260-360
2002 Vosne Romanee 'Cros Parentoux'1820
1er Cru, Emmanuel Rouget
1 Bottle(s) Per lot € 720-900
2005 Vosne Romanee 'Cros Parantoux'1821
1er Cru, E. Rouget, slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 720-1000
2005 Vosne Romanee 'Aux Brulees'1822
1er Cru, Méo Camuzet
1 Bottle(s) Per lot € 320-440
2009 Bonnes Mares1823
Grand Cru, Dujac, 1 Bottle(s)
2010 Bonnes Mares
Grand Cru, Dujac, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 820-1200
2003 Clos De La Roche1824
Grand Cru, Dujac, ssl, 1 Bottle(s)
2006 Clos De La Roche
Grand Cru, Dujac, 1 Bottle(s)
2009 Clos De La Roche
Grand Cru, Dujac, 1 Bottle(s)
2010 Clos De La Roche
Grand Cru, Dujac, 2 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 820-1200
2009 Clos De La Roche1825
Grand Cru, Dujac, very slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 240-340
2009 Richebourg1826
Grand Cru, Anne Gros, dusty labels, 2 Bottle(s)
2010 Richebourg
Grand Cru, Anne Gros, dusty label, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 950-1400
2002 Richebourg1827
Grand Cru, Gros Frere et Soeur', 2 dusty labels
2 Bottle(s) Per lot € 580-760
1996 Richebourg1828
Grand Cru, Mongeard Mugneret, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 420-560
2003 la Grande Rue1829
Grand Cru, Lamarche, 1 sl, 1 sdl
2 Bottle(s) Per lot € 210-320
1998 Ruchottes Chambertin1830
Grand Cru, Georges Mugneret, ssl, 2 Bottle(s)
2000 Ruchottes Chambertin
Grand Cru, Georges Mugneret, ssl, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 420-580
1999 Corton1831
Grand Cru, Capitain Gagnerot, 1 Bottle(s)
2000 Clos De Lambrays
Grand Cru, Domaine des Lambrays, dusty label, 1 Bottle(s)
2004 Echezeaux
Grand Cru, Mugneret Gibourg, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 160-260

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T



18/10/2013Auction catalogue:  at 14:00 hrs & 19/10/2013 at 10:00 hrs from lot 1050
2000 Clos de Vougeot 'Grand Maupertuis' 1832
Grand Cru, Michel Gros, ssl, 2 Bottle(s)
2000 Corton 'les Bressandes'
Grand Cru, Chandon de Briailles', dusty labels, 3 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 240-340
2010 Vosne Romanee 'les Chaumes'1833
1er Cru, Méo Camuzet
3 Bottle(s) Per lot € 220-320
2005 Chambertin 'Clos de Beze'1834
Grand Cru, Armand Rousseau, dusty labels
2 Bottle(s) Per lot € 1350-1850
2005 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'1835
1er Cru, Armand Rousseau, very slightly stained label
1 Bottle(s) Per lot € 320-440
2010 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'1836
1er Cru, Rousseau
1 Bottle(s) Per lot € 270-350
2005 Charmes Chambertin1837
Grand Cru, A Rousseau, dusty label
1 Bottle(s) Per lot € 160-260
1998 Clos des Lambrays1838
Grand Cru, des Lambrays, dusty labels
3 Bottle(s) Per lot € 220-320
2009 Nuits Saint Georges 'Clos de la Marchale'1839
1er Cru, JF Mugnier, Owc
3 Magnum Per lot € 240-320
2009 Nuits Saint Georges 'Clos de la Marchale'1840
1er Cru, JF Mugnier, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 460-600
2009 Nuits Saint Georges 'Clos de la Marchale'1841
1er Cru, JF Mugnier, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 460-600
2010 Nuits Saint Georges 'Clos de la Marchale'1842
1er Cru, JF Mugnier, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 240-320
2010 Nuits Saint Georges 'Clos de la Marchale'1843
1er Cru, JF Mugnier, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 480-620
1993 Echezeaux1844
Grand Cru, Jayer Gilles, 1 ssl, 1 sdl, 1 signs of seepage, min 3
2 Magnum Per lot € 380-520 
1993 Nuits Saint Georges 'Les Damodes'1845
1er Cru, Jayer Gilles, sdl, 1 Magnum
1995 Nuits Saint Georges 'Les Damodes'
1er Cru, Jayer Gilles, sdl, 2 Magnum
1995 Nuits Saint Georges 'Les Hauts Poirets'
Bourgogne, Jayer Gilles, sdl, 2 Magnum
Above 5 items Per lot € 360-500
1995 Echezeaux 'du Dessus'1846
Grand Cru, Jayer Gilles, ssl, 1 slightly torn label
6 Magnum Per lot € 560-720
1993 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'1847
1er Cru, D. Mortet, 3 ssl, 3 sdl
6 Magnum Per lot € 620-900
1995 Bourgogne Hautes Cotes De Nuits1848
Bourgogne, Jayer Gilles, slightly torn labels, 2 Magnum
1995 Cote de Nuits Villages
Bourgogne, Jayer Gilles, ssl, 4 Magnum
Above 6 items Per lot € 250-360
1969 Echezeaux1850
Grand Cru, Pierre Bertrand, ssl, 1 vintage by seller's note, damaged wax
capsules, 1 min 5, 2 min 7
3 Magnum Per lot € 260-360
1933 Clos Vougeot 1851
Grand Cru, Camille Cerf & Rene Fribourg, sdl, damaged wax capsules, 2 min 8,
1 min 9
3 Magnum Per lot € 150-300 
1923 Volnay1852
Bourgogne, Paul Bouchard, sl, torn vintage label, slightly corroded capsule, min
5, 1 Bottle(s)
1929 Vosne Romanee
Bourgogne, Carmona, dl, min 4,5, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 160-260

1942 Romanee Saint Vivant1853
Grand Cru, Pierre Duchart, sdl, min 6, 1 Bottle(s)
1949 Clos des Lambrays
Grand Cru, Cosson, sdl, min 5, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 500-900
1929 Beaune 'Clos de la Mousse'1854
Bourgogne, Bouchard, sdl, slightly corroded capsules, 2 min 5, 1 min 6, 3 Bottle
(s)
1929 Beaune 'Marconnets'
Bourgogne, Bouchard, sdl, slightly corroded capsules, min 6, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 300-500
1961 Nuits Saint Georges 'Vaucrains'1855
Bourgogne, Antonin Rodet, sdl, 1 cork checked , 1 vintage by seller's note, 1 min
4, 1 min 5, 2 Bottle(s)
1963 Volnay 'Cuvee Blondeau'
1er Cru, Guichard Potheret, Hospices de Beaune, sdl, min 3,5, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 100-180
1972 Chambertin 'Special Reserve'1856
Grand Cru, Camus, slightly damaged wax capsule, min 5, 1 Bottle(s)
1972 Grands Echezeaux
Grand Cru, Mongeard Mugneret, Confrerie des Chevaliers du Tastevin, ssl,
slightly torn capsule, min 3,5, 1 Bottle(s)
1972 Latricieres Chambertin
Grand Cru, Camus, signs of seepage, min 5,5, 1 Bottle(s)
1975 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Grossperrin Pansiot, ssl, 1 Bottle(s)
1976 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Grossperrin Pansiot, sdl, min 3,5, 1 Bottle(s)
1977 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Grossperrin Pansiot, ssl, min 4,5, 1 Bottle(s)
1978 Gevrey Chambertin 'Petite Chapelle'
1er Cru, Grossperrin Pansiot, sdl, min 2,5, 1 Bottle(s)
1978 Monthelie
Bourgogne, Ropiteau, ssl, min 3, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 250-400 
1969 Beaune1857
1er Cru, Nicolas, ssl, 4 min 3, 1 min 4
8 Bottle(s) Per lot € 140-200
1964 Grands Echezeaux1858
Grand Cru, Henri Lamarche, dl, slightly torn capsule, min 6, 1 Bottle(s)
1964 Vosne Romanee 'la Grande Rue' 
Grand Cru, Henri Lamarche, vdl, slightly torn capsule, min 5, 1 Bottle(s)
1964 Vosne Romanee 'Malconsorts'
1er Cru, Henri Lamarche, vdl, slightly damaged capsule, min 5, 1 Bottle(s)
1976 Corton Bressandes
Bourgogne, G. Prieur, dl, min 6, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 120-180
1961 Charmes Chambertin1859
Grand Cru, Antonin Rodet, sl, 1 Bottle(s)
1976 Mazis Chambertin
Grand Cru, Antonin Rodet, dl, min 3, 1 Bottle(s)
1978 Clos De La Roche 
Grand Cru, Antonin Rodet, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
1979 Grands Echezeaux 
Grand Cru, Antonin Rodet, 2 sl, 2 sdl, 4 Bottle(s)
1981 Clos de Vougeot
Grand Cru, Antonin Rodet, 3 sdl, 1 dl, 1 vintage by seller's note, 1 slightly
damaged capsule, 4 Bottle(s) 
1982 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'
1er Cru, Antonin Rodet, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 420-660
2005 Vosne Romanee 'les Beaux Monts Vieilles Vignes'1860
1er Cru, Perrot Minot, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2005 Vosne Romanee 'les Petit Monts'
1er Cru, Thibault Liger-Belair, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 220-320
2001 Clos de Vougeot1861
Grand Cru, Méo Camuzet
6 Bottle(s) Per lot € 620-760
2001 Vosne Romanee 'aux Brulees'1862
1er Cru, Méo Camuzet
6 Bottle(s) Per lot € 620-760
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1992 Richebourg 1863
Grand Cru, Méo Camuzet, dusty label
1 Bottle(s) Per lot € 320-440
1993 Chambolle Musigny1864
Bourgogne, de Vogue, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1994 Bonnes Mares 
Grand Cru, de Vogue, slightly torn label, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 180-280
1979 Beaune 'Greves'1865
1er Cru, Antonin Rodet, 2 sl, 1 sdl, 1 min 3,5, 3 Bottle(s)
1982 Vosne Romanee 'Beaumonts'
1er Cru, Antonin Rodet, 11 sl, 1 sdl, 1 vintage by seller's note, 12 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 380-500
1976 Gevrey Chambertin 'Clos Prieur'1866
1er Cru, G. Prieur, dl, min 4, 1 Bottle(s)
1979 Bourgogne Haute Cotes de Nuits
Bourgogne, Bernard de Romanet, 8 vdl, 3 no label, slightly corroded capsules , 4
min 3, 1 min 4, 1 min 5, 11 Bottle(s)
1993 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Fourrier, dl, 1 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 100-160
1969 Volnay 'Clos de la Bousse d'Or'1867
Grand Cru, Pousse d'Or, ssl, 1 min 4, 1 min 5
2 Bottle(s) Per lot € 130-200
1992 Chambolle Musigny 'les Beaux Bruns'1868
1er Cru, D. Mortet, 2 ssl, 3 Bottle(s)
1997 Gevrey Chambertin 'en Motrot'
Bourgogne, D. Mortet, 1 ssl, 4 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 270-380
1996 Vosne Romanee 'La Colombiere'1869
Bourgogne, Vigot, sdl, 1 Bottle(s)
1998 Savigny Les Beaune 'Les Narbontons'
1er Cru, Mongeard Mugneret, sdl, 2 Bottle(s)
2001 Morey Saint Denis 'Vieilles Vignes'
1er Cru, Hubert Lignier, ssl, 1 Bottle(s)
2003 Beaune Greves 'Vigne de L'Enfant Jesus'
1er Cru, Bouchard, ssl, 2 Bottle(s)
2004 Vosne Romanee 'Les Gaudichots'
1er Cru, Machard de Gramont, 2 Bottle(s)
2006 Vosne Romanee 'Les Suchots'
1er Cru, Lamarche, 2 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 320-440
1994 Bourgogne Hautes Cotes De Nuits1870
Bourgogne, Jayer Gilles, ssl, 4 Bottle(s)
1994 Nuits Saint Georges 'Les Damodes'
1er Cru, Jayer Gilles, ssl, 2 Bottle(s)
1996 Nuits Saint Georges 'Les Hauts Poirets'
Bourgogne, Jayer Gilles, ssl, 4 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 250-360
1994 Latricieres Chambertin1871
Grand Cru, Leroy, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 600-900
1996 Ruchottes Chambertin1872
Grand Cru, Henry Magnien, ssl, 3 Bottle(s)
1999 Mazis Chambertin 
Grand Cru, Maume, sl, 2 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 210-320
2007 Le Corton1873
Grand Cru, Bouchard
1 Bottle(s) Per lot € -
2010 Grands Echezeaux1874
Grand Cru, d'Eugénie, 1 dusty label
3 Bottle(s) Per lot € 520-700
1996 Echezeaux 'du Dessus'1875
Grand Cru, Jayer Gilles, ssl, 2 slightly torn labels
5 Bottle(s) Per lot € 520-700
2000 Gevrey Chambertin 'Clos Prieur'1876
Bourgogne, Thierry Mortet, 1 Bottle(s)
2002 Gevrey Chambertin 'Au Velle'
Bourgogne, Denis Mortet, 1 ssl, 2 Bottle(s)
2002 Gevrey Chambertin 'Combe au Dessus'
1er Cru, Denis Mortet, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)

2010 Gevrey Chambertin
Bourgogne, A Rousseau, ssl, 2 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 420-580
2006 Clos Saint Denis1877
Grand Cru, Bertagna, ssl, 1 Bottle(s)
2006 Vosne Romanée 'les Chaumes'
1er Cru, Lamarche, ssl, 1 Bottle(s)
2008 Nuits Saint Georges 'les Damodes'
1er Cru, Lechenaut, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 140-240
2005 Bonnes Mares1878
Grand Cru, Drouhin Laroze, 1 Bottle(s)
2005 Bonnes Mares
Grand Cru, N. Potel, 1 Bottle(s)
2005 Bonnes Mares
Grand Cru, R. Groffier, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 440-620 
1993 Corton 'Les Perrières'1879
Grand Cru, Grafe Lecocq, ssl, 1 Bottle(s)
1993 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'
1er Cru, Grafe Lecocq, ssl, 1 damaged vintage label, 7 Bottle(s)
1997 Corton 'le Rognet' 
Grand Cru, Bertrand Amboise , 2 Bottle(s)
1997 Nuits Saint Georges 'les Vaucrains'
1er Cru, Robert Chevillon, 2 Bottle(s)
1998 Bonnes Mares
Grand Cru, Louis Jadot, sdl, 1 Bottle(s)
1999 Volnay ´les Taillepieds´
1er Cru, Domaine de Montille, ssl, 2 Bottle(s)
2000 Bourgogne Pinot Noir 
Bourgogne, Lecheneaut, sdl, 2 Bottle(s)
2000 Nuits Saint Georges 'La Richemone'
1er Cru, Perrot Minot, 1 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 400-560
1978 Chassagne Montrachet 'Clos Saint Jean'1880
1er Cru, Paul Pillot, ssl, 4 min 2,5, 1 min 3
10 Bottle(s) Per lot € 250-350 
1976 Aloxe Corton1881
Bourgogne, Deroye, 1 dusty label, 1 sl, 1 min 3, 1 min 5, 2 Bottle(s)
1978 Beaune 'les Champs Pimont'
1er Cru, Coron, Cuvee du Centenaire, sdl, min 5, 1 Bottle(s)
1979 Santenay
Bourgogne, Coron, Confrerie des Chevaliers du Tastevin, 1 slightly torn label, 1
slightly corroded capsule, 2 min 4,5, 1 min 5, 3 Bottle(s)
1982 Vosne Romanee 'les Malconsorts'
1er Cru, du Clos Frantin, sdl, 1 min 3, 3 Bottle(s) 
Above 9 items Per lot € 100-160
1983 Chambolle Musigny 'les Amoureuses'1882
1er Cru, JF Mugnier, 5 dusty labels, 1 torn vintage label, 3 min 3, 2 min 4
12 Bottle(s) Per lot € 3600-4600
1959 Bonnes Mares1883
Grand Cru, Nicolas, 1 ssl, 1sl, slightly corroded capsules, min 6
2 Bottle(s) Per lot € 180-260
1955 Latricieres Chambertin1884
Grand Cru, Vandermeulen, sdl, 1 min 3
2 Bottle(s) Per lot € 420-560
1940 Romanee Saint Vivant 'les Quatre Journeaux'1885
Grand Cru, Louis Latour, dl, min 5
1 Bottle(s) Per lot € 210-320
1970 Romanee Saint Vivant 'les Quatre Journeaux'1886
Grand Cru, Louis Latour, sdl, min 5,5
1 Bottle(s) Per lot € 110-210
2006 Vosne Romanée 'aux Brûlées'1887
1er Cru, d'Eugénie, 9 ssl, 1 sdl
10 Bottle(s) Per lot € 1350-1800

X
X
X
X
X
X
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1996 Clos de Vougeot1888
Grand Cru, Moillard, 3 ssl, 2 sdl, 5 Bottle(s)
1999 Givry 'Clos du Cellier aux Moines'
1er Cru, Joblot, 1 slightly torn label, 2 sdl, 3 Bottle(s)
1999 Volnay 'Champans'
Grand Cru, Comtes Lafon, ssl, 3 Bottle(s)
1999 Volnay 'Santenots du Milieu'
Grand Cru, Comtes Lafon, ssl, 3 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 560-700
2000 Beaune1889
Bourgogne, Lycee Viticole, ssl, 1 Bottle(s)
2001 Chambolle Musigny
1er Cru, Confuron Cotetidot, 5 ssl, 1 dl, 1 signs of seepage, 10 Bottle(s)
2001 Echezeaux
Grand Cru, Confuron Cotetidot, 3 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 420-600
1992 Vosne Romanée 'aux Reas'1890
1er Cru, Alain Guyard, sdl, slightly torn capsule, 1 Bottle(s)
1997 Marsannay 'Saint Jacques'
Bourgogne, Fougeray de Beauclair, 8 Bottle(s)
2000 Beaune 'Blanche Fleur'
Bourgogne, Dubois, 1 Bottle(s)
2000 Nuits Saint Georges
Bourgogne, Dubois, 2 Bottle(s)
2000 Savigny les Beaune 'les Narbantons'
1er Cru, Dubois, 1 Bottle(s)
2000 Volnay 'les Clos des Chênes'
1er Cru, Deschamps, 6 Bottle(s)
2001 Aloxe Corton 'les Brunettes'
Bourgogne, Dubois, sdl, ”, 1 Bottle(s)
Above 20 items Per lot € 150-250
2001 Vosne Romanée 'les Suchots'1891
1er Cru, Confuron Cotetidot, 3 Bottle(s)
2009 Vosne Romanee ´les Barreaux´
Bourgogne, Robert Sirugue, Oc, 6 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 200-300
2002 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'1892
1er Cru, D. Mortet, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 560-700
2002 Corton 'Bressandes'1893
Grand Cru, Pousse d'Or, Oc, 4 Bottle(s)
2002 Corton 'Bressandes'
Grand Cru, Pousse d'Or, Oc, 6 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 560-760
1995 Volnay 'Cuvee General Muteau'1894
1er Cru, Reine Pedauque, Hospices de Beaune, Owc
5 Bottle(s) Per lot € 110-210
1997 Corton 'le Rognet'1895
Grand Cru, Bertrand Amboise , Oc
8 Bottle(s) Per lot € 210-320
1994 Château Troplong Mondot1896 •
Saint Emilion, Mc, neck, 1 Bottle(s)
1998 Château la Conseillante
Pomerol, Mc, 2 Bottle(s)
2003 Carruades de Lafite
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 340-460
2001 Château Carcanieux1897
Médoc , Mc, ssl, slightly damaged wax capsule, 1 Dmagnum
2001 Château de Bel Air
Lalande de Pomerol, Mc, dusy label, 1 Dmagnum
2005 la Fleur de l'Eglise 
Pays d'Oc, Les Crus Prevendus, torn label, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 110-160
1982 Château la Pointe1898
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
1987 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, ssl, 5 neck, 9 Bottle(s)
1990 Château Graviers Plaisance
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 2 Bottle(s)

1992 Guade Saint Julien
Saint Emilion, Mc, neck, 2 Bottle(s)
1998 Château le Grand Cos
Saint Emilion, Mc, 2 neck, 3 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 250-360
1983 la Parde de Haut Bailly1899
Graves, Mc, 3 ssl, 1 sdl, 3 neck, 1 neck/vts, 4 Bottle(s)
1986 Château d'Arsac
Haut Médoc  , Mc, 2 ssl, 2 sdl, 1 no label, 3 slightly corroded capsules, 3 neck, 1
vts, 1 ts, 5 Bottle(s) 
1987 Château Labégorce Zédé
Margaux, Mc, 2 ssl, 2 sdl, 2 neck, 4 Bottle(s) 
1989 Château Moncets
Lalande de Pomerol, Mc, dusty label, neck/vts, 1 Bottle(s) 
1990 Château la Rochette
Puisseguin Saint Emilion, Mc, Neck, 1 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 170-270 
1990 Château l'Eglise Clinet1900
Pomerol, Mc, 2 Bottle(s)
1990 Château l'Evangile
Pomerol, Mc, ssl, neck, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 660-860 
2000 Château Talbot1901
Saint Julien, Mc
6 Bottle(s) Per lot € 280-380
1996 Château Saint Pierre1902
Saint Julien, Mc, dl, 2 vintage on cork, 3 Bottle(s)
1997 Château Saint Pierre
Saint Julien, Mc, 2 ssl, 2 sdl, 4 Bottle(s)
1999 Château Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
2000 Château Gloria
Saint Julien, Mc, 4 Bottle(s)
2006 Château Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 180-260
2005 Château la Mission Haut Brion1903
Pessac Léognan, Mc, 3 dusty labels, 1 slightly torn label
6 Bottle(s) Per lot € 1550-2200
1975 Château Branaire Ducru 1904 •
Saint Julien, Mc, sl, handwriting on label, vts, 1 Bottle(s)
1975 Château Maucaillou
Moulis, Mc, ssl, slightly corroded capsules, 3 vts, 1 neck, 4 Bottle(s)
1975 Château Prieure Lichine
Margaux, Mc, ssl, mid, 1 Bottle(s) 
1978 Château Brane Cantenac
Margaux, Mc, ssl, slightly corroded capsules, us, 1 Bottle(s)
1981 Château Cantemerle
Haut Médoc  , Mc, slightly torn labels, no vintage on label, vintage on cork, 1
neck, 1 neck/vts, 2 Bottle(s)
1983 Château Cantemerle
Haut Médoc  , Mc, ssl, neck, 2 Bottle(s)
1985 Château Chasse Spleen
Moulis, Mc, slightly torn label  , neck, 1 Bottle(s)
1986 Château du Tertre
Margaux, Mc, ssl, slightly corroded capsules, ts, 1 Bottle(s)
1986 Château le Tertre Roteboeuf
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 sdl,1 slightly corroded capsule, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle(s)
1988 Château Giscours
Margaux, Mc, sl, neck, 1 Bottle(s)
1995 Château Certan Giraud
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
1995 Montus Cuvee Prestige
Madiran, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1996 Château Marquis de Terme
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
1999 Château d'Armailhac
Pauillac, Mc, dusty label, 1 Bottle(s)
Above 20 items Per lot € 460-600
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1965 Rioja Vieja Reserva Vina Albina Cenicero1905 •
Spain, Bodegas Riojanas, dl, vts, 1 Bottle(s)
1970 Château Cantemerle
Haut Médoc  , Mc, ssl, slightly corroded capsules, 2 vts, 1 ts, 1 us, 1 mid, 5
Bottle(s)
1971 Château Mouton Baron Philippe 
Pauillac, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1973 Château Soutard
Saint Emilion, Mc, sdl  , vts, 1 Bottle(s)
1978 Château Cure Bon la Madeleine
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 2 Bottle(s)
1978 Château le Trochet
Saint Emilion, Mc, sdl, vts, 1 Bottle(s)
1979 Victoria
Haut Médoc  , Mc, ssl, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle(s)
1989 Château Haut Milon
Pauillac, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1989 Château la Becade
Listrac, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
2002 Château le Bourdieu
Médoc , Mc, dusty label, 1 Bottle(s)
2005 Château Chantalouette
Pomerol, Mc, dusty label, 1 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 260-360
1985 Château Branaire Ducru1906
Saint Julien, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1995 Château Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1996 Château Branaire Ducru
Saint Julien, Mc, ssl, 3 Bottle(s)
1997 Château Branaire Ducru
Saint Julien, Mc, ssl, 3 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 160-240
1985 Château Calon Segur1907
Saint Estephe, Mc, dl, 1 torn capsule, 1 vintage by sellers note, neck, 2 Bottle(s)
1997 Domaine De Chevalier
Pessac Léognan, Mc, 4 ssl, 2 sdl, 6 Bottle(s)
1998 Domaine De Chevalier
Pessac Léognan, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 140-200
1996 Château Grand Puy Ducasse1908
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1997 Château d'Armailhac
Pauillac, Mc, ssl, 6 Bottle(s)
1997 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1998 Château Baron Pichon Longueville
Pauillac, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
2002 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 220-300
1997 Château de la Grave1909
Bordeaux, Mc, 6 ssl, 5 dl, neck or better
16 Bottle(s) Per lot € 80-160
1994 Château Larmande1910
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 3 slightly torn labels, neck, Owc, 10 Bottle(s)
1996 Château de Fieuzal
Pessac Léognan, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 180-260
1995 Château Larmande1911
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
1979 Château Pavie 1912
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly corroded capsule, us, 1 Bottle(s)
1983 Château Montrose
Saint Estephe, Mc, sl, slightly corroded capsule, neck/vts, 1 Bottle(s)
1997 Château Grand Corbin
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1997 Château Larmande
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, Owc, 6 Bottle(s)

1998 Château la Dominique
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1998 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, 2 Bottle(s)
2000 Château Grand Corbin
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2000 Château Laroze
Saint Emilion, Mc, ssl, 3 Bottle(s)
2001 Château Laroze
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 240-320
1989 Château Angelus1913
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
1990 Château le Gay
Pomerol, Mc, 2 sdl, 3 dl, 4 neck, 1 ts, 5 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 440-580
1990 Château Figeac1914
Saint Emilion, Mc, 5 dusty labels, 1 ssl, 2 neck
6 Bottle(s) Per lot € 560-720
2000 Château Lynch Moussas1915 •
Pauillac, Mc, 6 Bottle(s)
2000 Château Rauzan Gassies
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
2006 Château Ia Croix de Gay
Pomerol, Mc, 1 torn label, 2 Bottle(s)
2006 Château Rauzan Ségla
Margaux, Mc, dusty label, 1 Bottle(s)
2007 Château de Fieuzal
Pessac Léognan, Mc, 2 slightly torn labels, 4 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 300-440
1998 Château Giscours1916 •
Margaux, Mc, 6 Bottle(s)
2003 Château Belgrave
Haut Médoc  , Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label, 7 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 260-360
1996 Château la Gomerie1917 •
Saint Emilion, Mc, 3 sdl, 5 neck, 10 Bottle(s)
2009 Château Chantalouette
Pomerol, Mc, 6 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 380-500
1995 Château Angelus1917bis
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label, 7 Bottle(s)
1997 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 1400-1800
2000 Château Angelus1918
Saint Emilion, Mc
7 Bottle(s) Per lot € 1650-2200
2001 Château Angelus1919
Saint Emilion, Mc, 2 ssl
6 Bottle(s) Per lot € 740-950
1985 Château la Conseillante1920
Pomerol, Mc, ssl, neck/vts, 2 Bottle(s)
1989 Château la Conseillante
Pomerol, Mc, 4 ssl, very slightly corroded capsules, 6 Bottle(s)
1990 Château la Conseillante 
Pomerol, Mc, 3 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 1800-2500
1997 Château la Conseillante1921
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
1998 Château la Conseillante
Pomerol, Mc, 1 ssl, 2 Bottle(s)
2000 Château la Conseillante
Pomerol, Mc, 2 Bottle(s)
2004 Château la Conseillante
Pomerol, Mc, 2 ssl, 2 slightly torn labels, 6 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 720-900 
1982 Château la Dominique1922
Saint Emilion, Mc, dl, 4 neck, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 380-520
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1994 Château l'Evangile1923
Pomerol, Mc, 1 ssl, 2 neck, Owc
5 Bottle(s) Per lot € 210-320
1989 Château Chasse Spleen1924
Moulis, Mc, 2 ssl, 4 sl, 2 neck, Owc, 6 Bottle(s)
1990 Château la Dominique
Saint Emilion, Mc, dusty labels, neck, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 340-480
1971 Château Giscours1925
Margaux, Mc, glue stained labels, slightly corroded capsules, 5 neck, 3 vts, 2 ts,
2 us, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360 
1974 Château Petit Village1926
Pomerol, Mc, 8 neck, 4 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1970 Château Lynch Bages1927
Pauillac, Mc, 10 ssl, 2 sl, 8 slightly corroded capsules, 1 damaged capsule, 1
neck, 3 neck/vts, 8 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 620-780
1970 Château Leoville las Cases1928
Saint Julien, Mc, sl, 3 slightly torn capsules, 4 neck, 7 neck/vts, 1 us/mid, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 600-850
1970 Château Lynch Bages1929
Pauillac, Mc, 5 ssl, 3 sl, 1 sdl, 1 dl, 6 slightly corroded capsules, 4 corroded
capsules, 1 vts, 3 ts, 4 us, 1 us/mid, 1 mid, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 420-580
2006 Lynsolence1930 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1999 Clos De L'oratoire1931 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2009 Château la Clotte1932 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2006 Château Labegorce1933 •
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 150-250
2009 Château la Fleur Gazin1934 •
Pomerol, Mc, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 210-320
2009 Château la Fleur Gazin1935 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 230-340
2009 Château la Fleur Gazin1936 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 230-340
2007 Château Lafon Rochet1937 •
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2007 Château Lafon Rochet1938 •
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1998 Château de Fieuzal 1939 •
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1945 Château Petrus1940
Pomerol, Neg, ssl, mid/low
1 Bottle(s) Per lot € 600-1200
1952 Château Petrus1941
Pomerol, Vandermeulen, 2 sdl, 1 dl, slightly corroded capsules, 1 ts, 2 ts/us
3 Bottle(s) Per lot € 1450-2000
1952 Château Petrus1942
Pomerol, Vandermeulen, sdl, mid
1 Bottle(s) Per lot € 300-400
1970 Château Petrus1943
Pomerol, Mc, ssl, slightly corroded capsule, vts, 1 Bottle(s)
1973 Château Petrus
Pomerol, Mc, dl, neck/vts, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 1500-2000
1973 Château Petrus1944
Pomerol, Mc, slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 600-800

1975 Château Petrus1945
Pomerol, Mc, ssl, neck
2 Bottle(s) Per lot € 2300-3300
1975 Château Petrus1947
Pomerol, Mc, 2 sdl, 1 dl, 1 damaged capsule, 2 neck/vts, 1 us
3 Bottle(s) Per lot € 2800-3800
1990 Château Petrus1948
Pomerol, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 2200-3000
1993 Château Petrus1949
Pomerol, Mc
2 Bottle(s) Per lot € 1450-2000
1994 Château Petrus1950
Pomerol, Mc, 1 slightly torn label
2 Bottle(s) Per lot € 1550-2100
1995 Château Petrus1951
Pomerol, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 1150-1650
1998 Château Petrus1952
Pomerol, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 1750-2500
2000 Château Petrus1953
Pomerol, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 2500-3000
1973 Château Petrus1954
Pomerol, Mc, 7 sl, 4 sdl, 1 dl, 4 neck, 4 neck/vts, 4 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 6200-8800 
1994 Château Petrus1955
Pomerol, Mc, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 9000-12000
1957 Château Haut Brion1956
Pessac Léognan, Mc, ssl, slightly corroded capsules, ts
2 Bottle(s) Per lot € 620-900
1967 Château Haut Brion1957
Pessac Léognan, Mc, ssl, 1 slightly corroded capsule, min 3
2 Bottle(s) Per lot € 420-560
1979 Château Haut Brion1958
Pessac Léognan, Mc, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 150-250
1990 Château Haut Brion1959
Pessac Léognan, Mc, dusty label
1 Bottle(s) Per lot € 360-480
1995 Château Haut Brion1960
Pessac Léognan, Mc, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 320-400
1993 Château Haut Brion1961
Pessac Léognan, Mc, 1 sdl
12 Bottle(s) Per lot € 1950-2600
1995 Château Haut Brion1962
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2700-3500
1996 Château Haut Brion1963
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2950-3700
1981 Château Brie Caillou1964
Médoc , Mc, 2 ssl, 6 slightly corroded capsules, 3 neck, 6 vts, 3 ts/us, Oc, 12
Bottle(s)
1983 Château Coufran
Haut Médoc  , Mc, 5 ssl, 1 slightly torn label, 1 neck, 1 vts, 2 ts, 1 us, 1 mid,
Owc, 6 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 190-300
1983 Château la Tour de By1965
Médoc , Mc, 4 ssl, 1 slightly corroded capsule, 1 signs of seepage, 5 neck, 5
neck/vts, 1 vts, 1 mid, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1981 Château Larose Trintaudon1966
Haut Médoc  , Mc, slightly torn labels, 10 neck, 1 neck/vts, 1 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1990 Château la Tour du Pin Figeac1967
Saint Emilion, Mc, 4 neck, 1 neck/vts, 1 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
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1988 Château Bellegrave1968
Médoc , Mc, 5 neck, 1 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
1990 Château Larcis Ducasse1969
Saint Emilion, Mc, 5 neck, 6 neck/vts, 1 vts/ts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
1990 Château Soutard1970
Saint Emilion, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
1993 Château Angelus1971
Saint Emilion, Mc, 3 slightly torn labels, neck
6 Bottle(s) Per lot € 380-500
1989 Château Sociando Mallet1972
Haut Médoc  , Mc, dl, 2 neck, 1 vts, 3 Bottle(s)
1990 Château Sociando Mallet
Haut Médoc  , Mc, 1 ssl, 2 dl, neck, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 180-280
2000 Château Haut Bages Liberal1973
Pauillac, Mc, 3 ssl, 6 Bottle(s)
2000 Château Sociando Mallet
Haut Médoc  , Mc, ssl, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 340-460
1998 Vieux Clos Saint Emilion1974
Saint Emilion, Mc, slightly torn label, 1 Magnum
1999 Château Malescot Saint Exupéry
Margaux, Mc, 3 Magnum
Above 4 items Per lot € 150-250
1995 Château d'Armailhac1975
Pauillac, Mc, 2 slighty torn labels
10 Bottle(s) Per lot € 320-440
1969 Château Arnauton1976
Fronsac, Mc, ssl, us, 1 Magnum
1985 Château Anthonic
Moulis, Mc, ssl, ts, 1 Magnum
1990 Château Bossuet
Bordeaux, Mc, sl, 1 Magnum
1992 Gevrey Chambertin
1er Cru, Fourrier, sdl, 1 Bottle(s)
1993 Meursault
Bourgogne, Moillard, Rouge, 1 Bottle(s)
1995 Château Bossuet
Bordeaux, Mc, ssl, 1 Magnum
1998 Château Graves de Bossuet
Bordeaux, Mc, 1 Magnum
1999 Crozes Hermitage 'la Roche Saint Martin'
Bourgogne, La Compagnie Rhodanienne, 1 Bottle(s)
2002 Château Saint Ahon
Haut Médoc  , Mc, 1 Magnum
Above 9 items Per lot € 120-220
2000 Château Lagrange1977
Saint Julien, Mc
10 Bottle(s) Per lot € 420-560
2000 Château Lagrange1978
Saint Julien, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 500-700
1985 Château Haut Batailley1979
Pauillac, Mc, ssl, 1 Magnum
1988 Château la Clare
Médoc , Mc, sdl, 1 Magnum
1989 Chinon
Loire, Chateau de la Grille, ssl, 1 Magnum
1996 Grand Clos 'Vignas Pizarra'
Spain, de las Fuentes, 1 Magnum
S/A Eau de Vie Framboise Sauvage
Eau de Vie, Legoll, 2 0,7 Ltr
Above 6 items Per lot € 120-180
2000 Château Haut Bages Liberal1980
Pauillac, Mc, 2 ssl, 1 slightly torn label
12 Bottle(s) Per lot € 250-360

1998 Château Smith Haut Lafitte1981
Pessac Léognan, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 380-520
1998 Château Smith Haut Lafitte1982
Pessac Léognan, Mc, 1 slightly torn label
8 Bottle(s) Per lot € 250-360
2005 Vieux Clos Saint Emilion1983
Saint Emilion, Mc
11 Bottle(s) Per lot € 120-220
1994 Château Gazin1984
Pomerol, Mc, 7 Bottle(s)
1995 Château le Gay
Pomerol, Mc, 2 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 180-260
1995 Château Patache d'Aux1985
Médoc , Mc, 3 Bottle(s)
2000 Château Villars
Fronsac, Mc, 2 slightly torn labels, 8 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 100-150
1995 Château Liversan1986
Haut Médoc  , Mc, Magritte, 2 Bottle(s)
1995 Château Montus
Madiran, Brumont, Magritte, slightly torn labels, 2 Bottle(s)
1995 Prelude a Grand Puy Ducasse
Pauillac, Mc, Magritte, ssl, 2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 65-90
1988 Château Beausejour1987
Saint Emilion, Mc, 7 ssl, 2 sdl, 1 no label, 7 neck
10 Bottle(s) Per lot € 400-550
1989 Château Cos Labory1988
Saint Estèphe, Mc, 7 ssl, 2 sdl, 6 neck
9 Bottle(s) Per lot € 240-320
2005 Château Citran1989
Haut Médoc  , Mc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1970 Château d'Issan1990
Margaux, Mc, ssl, slightly corroded capsules, 1 vts, 1 us, 2 Bottle(s)
1975 Château Lynch Bages 
Pauillac, Mc, dusty labels, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle(s)
1978 Château Grand Puy Ducasse
Pauillac, Mc, sdl, 1 slightly raised cork, 1 neck, 1 vts, 3 Bottle(s)
1979 Château Brane Cantenac
Margaux, Mc, slightly corroded capsule, us, 1 Bottle(s)
1981 Château Monbrison
Margaux, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1982 Château Cos Labory 
Saint Estephe, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1982 Château Magdelaine 
Saint Emilion, Mc, dusty label, neck, 1 Bottle(s)
1982 Haut Medoc
Haut Médoc  , Neg, vdl, neck, 1 Bottle(s)
1985 Château Sociando Mallet
Haut Médoc  , Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1995 Château Tour de Cauze
Saint Emilion, Mc, dusty label, 1 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 240-340
1993 Château Rolland-Maillet1991 •
Saint Emilion, Mc, dusty label, slightly torn capsule, neck, 1 Bottle(s)
1995 Château des Gondats
Bordeaux, Mc, 3 ssl, 1 slightly torn label, 1 dl, 1 no label, 1 vintage by seller's
note, 6 Bottle(s)
1995 Château Villars
Fronsac, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
1996 Château Les Trois Croix
Fronsac, Mc, neck/vts, 4 Bottle(s)
1999 Château du Cauze
Saint Emilion, Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 70-100
1995 Château Sociando Mallet1992
Haut Médoc  , Mc, 10 ssl, neck or better
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
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1995 Château Sociando Mallet1993
Haut Médoc  , Mc, neck or better
12 Bottle(s) Per lot € 380-520
1996 Château Sociando Mallet1994
Haut Médoc  , Mc, neck or better
12 Bottle(s) Per lot € 380-520 
1996 Château Sociando Mallet1995
Haut Médoc  , Mc, 8 ssl, neck or better
12 Bottle(s) Per lot € 380-520
1997 Château Sociando Mallet1996
Haut Médoc  , Mc, 5 ssl, 4 sdl, neck or better
11 Bottle(s) Per lot € 230-340
1998 Château du Maine1997
Graves, Mc, Owc 
23 Bottle(s) Per lot € 100-150
1989 Château Latour a Pomerol1998
Pomerol , Mc, Owc, 2 Bottle(s)
1994 Château Grand Mayne
Saint Emilion , Mc, 1 sdl, 1 dl, Owc, 4 Bottle(s)
1994 Château Troplong Mondot
Saint Emilion , Mc, neck  , Owc, 2 Bottle(s)
1996 Château Pape Clement
Pessac Léognan, Mc, 2 Bottle(s)
1999 Château Pavie Macquin
Saint Emilion, Mc, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 320-420
1996 Château Puygueraud1999
Cotes de Francs, Mc, 1 ssl, 2 sdl, 3 Bottle(s)
1998 Château Puygueraud
Cotes de Francs, Mc, 5 dusty labels, 4 sdl, 1 slightly corroded capsule, 3 neck, 9
Bottle(s)
2002 Château Puygueraud
Cotes de Francs, Mc, 9 Bottle(s)
Above 21 items Per lot € 160-260
1995 Château Gombaude Guillot2000
Pomerol, Mc, 5 Bottle(s)
1995 Château Gombaude Guillot
Pomerol, Mc, Oc, 5 Magnum
Above 10 items Per lot € 400-550
1996 Château Ferrière2001
Margaux , Mc, slightly glue stained labels, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 340-460
1995 Château Ferrière2002
Margaux , Mc, dusty labels, Owc
8 Bottle(s) Per lot € 210-280
1998 Château Meric2003
Médoc , Mc, Oc
34 Bottle(s) Per lot € 100-150
1976 Raymond Lafon2004
Sauternes, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1980 Clos Labere
Sauternes, Mc, sl, neck, 1 Bottle(s)
2001 Lafaurie Peraguey
Sauternes, Mc, Owc, 3 Bottle(s)
2005 Rieussec
Sauternes, Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 190-300
1997 Château Rayne Vigneau2005
Sauternes, Mc, ssl, Owc
6 Magnum Per lot € 320-440
2001 Château Lafaurie Peyraguey2006
Sauternes, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 340-460
1994 Vintage Port2007
Port, Dow , 5 sdl, 3 dl, 4 vdl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1970 Château d'Yquem2009
Sauternes, Mc, ssl, 1 slightly torn capsule, 1 neck/vts, 1 vts, 2 Bottle(s)
1990 Château Latour Martillac
Graves, Mc, Blanc, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 420-560

1988 Château d'Yquem2010
Sauternes, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 230-340
1990 Château d'Yquem2011 •
Sauternes, Mc, ssl, 1 neck
2 Bottle(s) Per lot € 400-600
2007 Château d'Yquem2012 •
Sauternes, Mc, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 250-360
1971 Château Filhot2013
Sauternes, Mc, sdl, slightly corroded capsule, vts
1 Bottle(s) Per lot € 30-50
1998 Late Harvest Sauvignon Blanc2014
Chili, Errazuriz , Oc
12 Demi Per lot € 60-120 
1999 Late Harvest Sauvignon Blanc2015
Chili, Errazuriz , Oc
12 Demi Per lot € 60-120 
2003 Château Suduiraut2016
Sauternes, Mc, Owc
1 Imperial Per lot € 250-350
1966 Vouvray 'le Mont'2017
Loire, Huet, Moelleux, sdl, no capsule, min 3, 1 Bottle(s)
1985 Vouvray 'le Haut Lieu' 
Loire, Huet, Moelleux, sdl, 1 min 3, 7 Bottle(s) 
Above 8 items Per lot € 180-280
1985 Vouvray 'le Haut Lieu'2018
Loire, Huet, Moelleux, 3 sdl, 6 dl, 3 vdl, slightly damaged capsules
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1989 Vouvray 'le Haut Lieu'2019
Loire, Huet, Moelleux, 9 ssl, 3 sdl
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1989 Vouvray 'le Haut Lieu'2020
Loire, Huet, Moelleux, 12 ssl, 2 sdl, 1 dl, 3 vdl, 4 slightly corroded capsules, 8
min 3
18 Bottle(s) Per lot € 280-380
1977 Tokaji Aszu 5 Puttunyos2021
Hungary, Monimpex, sdl
12 0,5 Ltr Per lot € 250-360
1977 Tokaji Aszu 5 Puttunyos2022
Hungary, Monimpex, 9 sdl, 2 dl, 1 no label
12 0,5 Ltr Per lot € 190-300
1976 Tokaji Aszu 5 Puttunyos2023
Hungary, Monimpex, 1 ssl, 7 sdl, 4 dl, 1 no label, neck
12 0,5 Ltr Per lot € 190-300
1972 Tokaji Aszu 6 Puttunyos2024
Hungary, Kulonleges, dl, vts, 1 0,5 Ltr
1974 Tokaji Aszu 5 Puttunyos
Hungary, Monimpex, sdl, 5 0,5 Ltr
1975 Tokaji Aszu 5 Puttunyos
Hungary, Monimpex, 2 sdl , 2 no label, 4 0,5 Ltr
1976 Tokaji Aszu 5 Puttunyos 
Hungary, Monimpex, ssl, neck, 1 0,5 Ltr
1983 Tokaji Aszu 4 Puttunyos
Hungary, Kulonleges, dl, neck, 1 0,5 Ltr 
S/A Tokaji Aszu 5 Puttunyos
Hungary, Monimpex, 70'ies, 1 sdl, 1 vdl, 2 no label, vintage labels missing, 4 0,5
Ltr
Above 16 items Per lot € 260-360
1976 Banyuls Grand Cru2025
Roussillon, Groupement Interproducteurs, 1 ssl, 1 dl, 2 Bottle(s)
S/A Banyuls
Roussillon, Neg, 3 dl, 7 Bottle(s)
S/A Banyuls
Roussillon, Templers, Demi Sec, vdl, corroded capsule, neck, 1 Bottle(s)
S/A Banyuls Grand Cru 'Cuvee du Mas Reig'
Roussillon, Mas Reig, Hors d'Age, sdl, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 90-180
1982 Banyuls Grand Cru 'l'Etoile'2026
Roussillon, Association Cooperative
11 Bottle(s) Per lot € 120-220
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1995 Delices du Semillon2027
USA, Joseph Phelps
6 Demi Per lot € 130-230
1976 Quarts de Chaume2028
Loire, Baumard, dl, 2 slightly corroded capsules, 6 min 3, 3 min 4
9 Bottle(s) Per lot € 120-180
S/A Moscatel de Setubal  '6 years in wood'2029
Spain, da Fonseca, 9 sl, 2 sdl, vts
11 Bottle(s) Per lot € 120-220
S/A Moscatel de Setubal '25 Years in wood'2030
Spain, da Fonseca, 6 sl, 6 sdl, 11 vts, 1 ts
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1996 Jurancon 'Vieilles Vignes'2031
Jurancon, Jolys
8 Bottle(s) Per lot € 80-160
S/A Fine White Port2032
Port, Kopke, 3 ssl, 3 sdl, 6 Bottle(s)
S/A Jerez Cortado Hidalgo
Spain, Vinicola Hidalgo, dusty labels, 1 neck, 1 vts, 1 ts, 2 us, 1 mid, 6 Bottle(s)
S/A Malaga Noir Extra
Spain, Selva, sl, very slightly corroded capsules, 4 Bottle(s)
S/A Sherry VT 'Pedro Ximenez'
Spain, Manuel Fernandez, dusty labels, 6 Bottle(s)
Above 22 items Per lot € 160-260
1995 Château Doisy Daëne2033
Sauternes, Mc, 4 ssl,  4 sdl, 4 dl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1995 Château Doisy Daëne2034
Sauternes, Mc, 2 ssl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1996 Château Doisy Daëne2035
Sauternes, Mc, 8 dusty labels, 3 sdl, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 180-280
1988 Château Filhot2036
Sauternes, Mc, ssl, 3 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-420
1988 Château Filhot2037
Sauternes, Mc, 10 ssl, 2 sdl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1995 Château Doisy Védrines2038
Sauternes, Mc, dusty labels
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2009 Château Suduiraut2039
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-700
1990 Château Lamothe Guignard2040
Sauternes, Mc, 1 ssl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2005 Mr. K 'The Noble Man'2041
USA, Sine Qua Non, 2 Demi
2005 Mr. K 'The Straw Man'
USA, Sine Qua Non, 1 Demi
Above 3 items Per lot € 130-190
2005 Mr. K 'The Noble Man'2042
USA, Sine Qua Non, 2 Demi
2005 Mr. K 'The Straw Man'
USA, Sine Qua Non, 1 Demi
Above 3 items Per lot € 130-190
1988 Château Gravas2043
Barsac, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1993 Château Gravas
Barsac, Mc, dusty labels, Owc, 3 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 45-90
2001 Château Rayne Vigneau2044
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
2001 Château Climens2045
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1850-2500
2002 Clos Haut Peyraguey2046
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300

2001 Château Guiraud2047
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
2001 Château Guiraud2048
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
1993 Les Forts De Latour2049
Pauillac, Mc, sdl, 3 neck
5 Bottle(s) Per lot € 250-320
1986 Château Latour2050
Pauillac, Mc, 5 neck, Owc
6 Magnum Per lot € 3100-4300
1957 Château Latour2051
Pauillac, Mc, sdl, 1 torn capsule, 1 vts, 1 mid/low
2 Bottle(s) Per lot € 520-800
1971 Château Latour2052
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 very slightly damaged label, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle(s)
1977 Les Forts De Latour
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 slightly corroded capsule, vts, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 560-700
1985 Château Latour2053
Pauillac, Mc, dusty label, slightly corroded capsule, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 260-360
1993 Château Latour2054
Pauillac, Mc, 1 slightly torn label
10 Bottle(s) Per lot € 1850-2400
1994 Château Latour2055
Pauillac, Mc, ssl, 1 neck
2 Bottle(s) Per lot € 380-540
1976 Château Latour2056
Pauillac, Mc, 1 ssl, 2 neck, 1 neck/vts, Owc
4 Bottle(s) Per lot € 740-900
1994 Château Latour2057
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2500-3500
1996 Château Latour2058
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 5500-7000
1982 Château Durtuch Grand Poujeaux2059
Moulis, Mc, sdl, neck, Owc, 1 Magnum
1982 Château Labégorce Zédé
Margaux, Mc, dl, Owc, 1 Magnum
1982 Château Soutard
Saint Emilion, Mc, dl, 2 Magnum
1986 Château le Bosq
Saint Estephe, Mc, sl, neck, 1 Magnum
1997 Château d'Angludet
Margaux, Mc, ssl, Owc, 1 Magnum
2000 Château Larruau
Margaux, Mc, sdl, slightly corroded capsule, 1 Magnum
Above 7 items Per lot € 200-300
1967 Château Marquis de Terme2060
Margaux, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1970 Château la Pointe
Pomerol, Mc, ssl, slightly corroded capsule, mid, 1 Bottle(s)
1973 Château de Sales 
Pomerol, Mc, 3 sl, 2 sdl, slightly corroded capsules, 5 Bottle(s)
1973 Château Grand Corbin
Saint Emilion, Mc, 2 sl, 1 sdl, 2 damaged capsules, 2 neck/vts, 1 vts, 3 Bottle(s)
1974 Château Feytit Clinet
Pomerol, Mc, slightly torn label, vts, 1 Bottle(s)
1987 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1987 Croizet Bages
Pauillac, Mc, ssl, 1 neck, 2 Bottle(s)
1988 Château Lascombes
Margaux, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 190-300

X
X
X
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1962 Château la Dominique2061
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 1 sl, 1 sdl, 2 neck/vts, 2 vts, 4 Bottle(s)
1972 Château Chauvin
Saint Emilion, Mc, sl, vts, 1 Bottle(s)
1973 Château Chauvin
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 3 sl, 2 neck, 4 neck/vts, 6 Bottle(s)
1979 Château Tour Bellevue
Haut Médoc  , Mc, sl, vts, 1 Bottle(s)
1992 Château Mauvezin
Saint Emilion, Mc, 2 sdl, 3 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 170-270
1999 Château Piche Leibre2062
Margaux, Mc, 2 slightly torn labels, 2 neck
11 Bottle(s) Per lot € 80-120
2000 Domaine Zede2063
Margaux, Mc, 1 ssl, 1 slightly damaged capsule
11 Bottle(s) Per lot € 100-140
1988 Château Balestard la Tonnelle2064
Saint Emilion, Mc, 1 slightly torn capsule, neck or better
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
1990 Château Phelan Segur2065
Saint Estèphe, Mc, sl, 1 Bottle(s)
1993 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, 4 ssl, 1 sl, 5 Bottle(s) 
1994 Château Phelan Segur
Saint Estèphe, Mc, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 250-350
1995 Château l'Eglise Clinet2066
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label, 1 slightly torn capsule, 2 Magnum
1996 Château l'Eglise Clinet 
Pomerol, Mc, ssl, 3 Magnum
Above 5 items Per lot € 850-1250
1980 Château Lagrange2067
Saint Julien, Mc, 11 ssl, 1 sdl, 1 slightly corroded capsule, 9 neck/vts, 2 vts, 1
us/mid, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360 
1980 Château Lagrange2068
Saint Julien, Mc, 6 ssl, 2 sdl, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-540
1989 Château Montrose2069
Saint Estephe, Mc, 2 sdl, 3 very slightly corroded capsules, 2 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1700-2400
1995 Château Coufran2070
Haut Médoc  , Mc, 1 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1996 Château Coufran 2071
Haut Médoc  , Mc, 4 ssl, 1 slightly torn label, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1995 Château Grand Mayne2072
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 1 slightly torn label, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 230-340
1995 Château Grand Mayne2073
Saint Emilion, Mc, 3 slightly torn labels, 1 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1995 Château Larmande2074
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1998 Couvent Des Jacobins2075
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 2 slightly torn labels
18 Bottle(s) Per lot € 260-360
1995 Château le Bon Pasteur2076
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1986 Château Talbot2077
Saint Julien, Mc, 10 neck/vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 740-950
1986 Château Talbot2078
Saint Julien, Mc, 9 neck/vts, 1 vts, 1 ts, 1 us, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 620-820
1995 Château Pontet Canet2079
Pauillac, Mc, 3 slightly torn labels, 2 sdl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-700

1995 Bourgneuf2080
Pomerol, Mc, 1 ssl, 2 slightly torn labels, 2 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1992 Château Angelus2081
Saint Emilion, Mc, 1 slightly torn label, 2 neck
12 Bottle(s) Per lot € 900-1200
1996 Château Ripeau2082
Saint Emilion, Mc, 1 slightly torn label, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1994 Château Leoville Barton2083
Saint Julien, Mc, 4 ssl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-700
1989 Château Chasse Spleen2084
Moulis, Mc, 4 ssl, 2 torn labels, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-700
1982 Château Cantemerle2085
Haut Médoc  , Mc, 2 ssl, 5 slightly torn labels, 4 slightly corroded capsules, 1 vts,
1 ts, 4 us, 1 mid, 7 Bottle(s)
1983 Château Cantemerle
Haut Médoc  , Mc, vts, 2 Bottle(s)
1986 Château Cantemerle
Haut Médoc  , Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 140-200
2000 Château Brown2086
Pessac Léognan, Mc, 2 ssl, 5 sdl, 7 Bottle(s)
2000 Château la Tour Haut Brion
Pessac Léognan, Mc, 1 sdl, 1 dl, 2 vdl, 4 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 160-240
1999 Merlot2087
Languedoc, Maurel
24 Bottle(s) Per lot € 80-120
1994 Château Cos Labory2088
Saint Estèphe, Mc, dusty labels, 2 neck
10 Bottle(s) Per lot € 170-240
1981 Château Petit Beausejour2089
Pomerol, R. Vinzent, ssl, neck/vts or better
24 Bottle(s) Per lot € 220-300 
1974 Château Angelus2090
Saint Emilion, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1974 Château Duhart Milon
Pauillac, Mc, sdl, us/mid, 1 Bottle(s)
1974 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, sl, 2 neck, 1 vts, 3 Bottle(s)
1975 Château Tronquoy Lalande
Saint Estèphe, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1975 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1981 Château Dutruch Grand Poujeaux
Moulis , Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1981 Château Raymond Lafon
Sauternes, Mc, ssl, slightly torn capsule, 1 Bottle(s)
1983 Château Larose Trintaudon
Haut Médoc  , Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1984 Château Matras
Moulis , Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1986 Château Pavie Macquin
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1989 Château Liversan
Haut Médoc  , Mc, sl, 1 neck/vts, 3 Bottle(s)
1990 Château Siran
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1992 Château Antonic
Moulis , Mc, sl, neck, 1 Bottle(s)
1992 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, sl, handwriting on label, neck, 1 Bottle(s)
1995 Château la Becasse
Pauillac, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
Above 20 items Per lot € 260-340
1981 Château la Rose Marbuzet2091
Saint Estèphe , R. Vinzent, ssl, vts
24 Bottle(s) Per lot € 140-200
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1995 Château Malescot Saint Exupéry 2092
Margaux, Mc, 1 ssl, 2 slightly torn labels, 8 neck, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 290-420
1998 Château Beauregard2093
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1998 Château le Gay2094
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2000 Château Lagrange2095
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-700
2000 les Tourelles de Longueville2096
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2001 Château Giscours2097
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
2000 Château Sociando Mallet2098
Haut Médoc  , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
2000 Château Canon la Gaffeliere2099
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 800-1200
2005 Château d'Arsac2100
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-260
2004 Macon Lugny 'Les Crays vers Vaux Vieilles Vignes'2101
Bourgogne, Rijckaert, 12 Bottle(s)
2004 Vire Clesse 'les Vercherres Vieilles Vignes'
Bourgogne, Rijckaert, 1 min 2, 1 min 3, 6 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 190-300
2004 Meursault 'Perrieres'2102 •
1er Cru, Grivot, ssl, 1 Bottle(s) 
2006 Puligny Montrachet 'la Garenne'
1er Cru, de Montille, 1 ssl, 1 sdl, 3 Bottle(s)
2009 Bourgogne Aligoté 
Bourgogne, Loron , 6 Bottle(s)
2009 Meursault
Bourgogne, Bouzereau, 1 Bottle(s)
2009 Montagny 'le Vieux Chateau'
1er Cru, Stephane Aladame, 2 Bottle(s)
2010 Macon Villages 'Tradition'
Bourgogne, Collovray & Terrier, 2 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 150-220
2000 Chablis 'Valmur'2103
Grand Cru, William Fevre, sl, Owc, 2 Bottle(s)
2000 Meursault 'Charmes'
1er Cru, H. Germain, dusty labels, 6 Magnum
Above 8 items Per lot € 200-300
2006 Givry 'Petit Marole'2104
1er Cru, F. Lumpp, blanc, 5 ssl
15 Bottle(s) Per lot € 160-260
1996 Meursault 'Clos de la Barre'2105
Bourgogne, Comtes Lafon, sdl, 1 Bottle(s)
1997 Chablis 'Bougros'
Grand Cru, Verget, ssl, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 80-120
2008 Chassagne Montrachet 'la Bergerie'2106
Bourgogne, Jean Marc Morey, Blanc, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 70-140
2001 Meursault 'les Luchets'2107
Bourgogne, Roulot
12 Bottle(s) Per lot € 500-680
2006 Saint Romain2108
Bourgogne, de Montille, blanc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2002 Puligny Montrachet 'les Folatieres'2109
1er Cru, Domaine Leflaive, 2 Bottle(s)
2002 Puligny Montrachet 'les Pucelles'
1er Cru, Domaine Leflaive, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 680-900

1996 Puligny Montrachet 'Clavoillon''2110 •
1er Cru, Dom Leflaive, sdl, 1 Bottle(s)
1996 Puligny Montrachet 'les Folatieres'
1er Cru, Dom Leflaive, sdl, 1 Bottle(s)
2000 Chassagne Montrachet 'Morgeot'
1er Cru, Ramonet, 2 slightly torn labels, 2 Bottle(s)
2002 Chassagne Montrachet 'les Vergers'
1er Cru, Ramonet, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 360-480
1994 Meursault 'au Meurger'2111
Bourgogne, Javellier, sdl, 1 Bottle(s)
1996 Chassagne Montrachet 'les Caillerets'
1er Cru, Pillot, sdl, 1 Bottle(s)
2005 Chablis 'les Vaillons'
1er Cru, Billaud Simon, 11 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 200-300
1987 Bienvenues Batard Montrachet2112
Grand Cru, Carillon, ssl, 2 Bottle(s)
1998 Puligny Montrachet 'Clos de la Mouchere'
1er Cru, Jean Boillot, ssl, 4 Bottle(s)
2001 Condrieu 'la Bonette'
Rhône, Rostaing, sdl, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 280-380
2007 Meursault 'les Cras'2113
1er Cru, H. Boillot, 5 Bottle(s)
2007 Puligny Montrachet 'les Perrieres'
1er Cru, H. Boillot, 6 Bottle(s) 
Above 11 items Per lot € 380-520
2002 Meursault 'les Poruzots'2114
1er Cru, H. Boillot 
8 Bottle(s) Per lot € 340-480
2005 Meursault 'les Perrieres'2115
1er Cru, PY Colin Morey, Oc, 3 Bottle(s)
2007 Meursault 'Blagny'
1er Cru, T. Matrot, 1 ssl, 2 Bottle(s)
2007 Meursault 'Perrieres'
1er Cru, T. Matrot, 1 Bottle(s)
2008 Meursault 'Perrieres'
1er Cru, T. Matrot, 1 Bottle(s)
2009 Meursault 'Perrieres'
1er Cru, T. Matrot, 2 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 380-500
2005 Chablis 'Mont de Milieu'2116
1er Cru, La Chablisienne
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2005 Pouilly Fume 'Majorum'2117
Loire, Michel Reolde, Owc, 6 Bottle(s)
2007 Puligny Montrachet 'Clos de la Mouchere'
1er Cru, H. Boillot, Owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 340-460
2008 Meursault 'Charmes'2118
1er Cru, Roulot, 3 slightly torn labels
5 Bottle(s) Per lot € 420-560
1997 Meursault 'Perrières'2119
1er Cru, Roulot, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 150-220
1996 Hautes Cotes de Beaune2120
Bourgogne, Jayer Gilles, blanc, 1 ssl, 1 sdl, 6 Bottle(s)
1996 Hautes Cotes De Nuits
Bourgogne, Jayer Gilles, blanc, ssl, 8 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 150-250
2002 Aloxe Corton2121
Bourgogne, Marius Delarche , 3 sdl, 6 Bottle(s)
2007 Chassagne Montrachet 
Bourgogne, Bernard Moreau , blanc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 130-180
1999 Chassagne Montrachet ´Morgeot´2122
1er Cru, H. Germain, blanc, 12 Bottle(s)
1999 Meursault Limozin
Bourgogne, H. Germain, 2 ssl, 7 Bottle(s)
Above 19 items Per lot € 300-440
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1997 Meursault 'Tessons'2123
Bourgogne, Pierre Morey, 5 dusty labels, 1 sdl, 6 Bottle(s)
2007 Meursault 'Tessons' 
Bourgogne, Pierre Morey, 2 ssl, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 320-420
1978 Puligny Montrachet 'les Pucelles'2124
1er Cru, Leflaive, 5 ssl, 1 sdl
6 Bottle(s) Per lot € 1600-2400
2007 Fixin 'Champs de Vosger'2125 •
Bourgogne, L&A Lignier, blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
2007 Fixin 'Champs de Vosger'2126 •
Bourgogne, L&A Lignier, blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
1983 Puligny Montrachet 'Champs Canet'2127
1er Cru, Léon Ozga, ssl, min 4, 2 Bottle(s)
1986 Meursault 'Perrières'
1er Cru, Léon Ozga, sdl, min 4, 1 Bottle(s)
1987 Chassagne Montrachet 'les Caillerets'
1er Cru, Jean Marc Morey, ssl, 1 Bottle(s)
1988 Puligny Montrachet 'Champs Canet'
1er Cru, Léon Ozga, ssl, min 3, 1 Bottle(s)
1990 Meursault 'Charmes Dessus’
1er Cru, Léon Ozga, ssl, 1 min 3 , 2 min 4, 4 Bottle(s)
1994 Puligny Montrachet 'Clavoillon'
1er Cru, Domaine Leflaive, sdl, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 130-180
1996 Meursault 'Charmes Cuvee de Bahezre de Lanlay'2128 •
1er Cru, Rougeot Dupin, Hospices de Beaune, ssl, 1 slightly torn capsule, 2
Bottle(s)
1997 Corton Vergennes 'Cuvee Paul Chanson'
Grand Cru, des Forges , Hospices de Beaune, 1 Bottle(s)
1997 Meursault 'Blagny'
1er Cru, Joseph Martrot, 2 Bottle(s)
1997 Puligny Montrachet 'les Combettes'
1er Cru, Pierre Matrot, 1 Bottle(s)
2007 Arbois Chardonnay
Jura, Barthod, 1 Bottle(s)
2007 Arbois Chardonnay & Savagnin
Jura, Barthod, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 110-210
2005 Macon Ige 'Terroir de la Cra Cuvee Prestige'2129
Bourgogne, Fichet, Oc
5 Magnum Per lot € 55-110
2010 Saga2130
Bordeaux, Barons de Rothschild Collection, Oc
18 Bottle(s) Per lot € 90-130
2010 Saga2131
Bordeaux, Barons de Rothschild Collection, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 120-180
2010 Saga2132
Bordeaux, Barons de Rothschild Collection, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 120-180
2010 Saga2133
Bordeaux, Barons de Rothschild Collection, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 120-180
2010 Saga2134
Bordeaux, Barons de Rothschild Collection, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 120-180
2010 Saga2135
Bordeaux, Barons de Rothschild Collection, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 120-180
2010 Saga2136
Bordeaux, Barons de Rothschild Collection, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 120-180
2010 Saga2137
Bordeaux, Barons de Rothschild Collection, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 120-180
2001 Vieux Chateau Certan2138
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 380-500

2003 Couvent Des Jacobins2139
Saint Emilion, Mc, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 150-250
2003 Château Chasse Spleen2140
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2009 Château Labegorce2141
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-260
2009 La Gravette De Certan2142
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2002 Château Phelan Segur2143
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2002 Château Phelan Segur2144
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1995 Old Vines2145
USA, Orion , sdl, 3 Bottle(s)
1999 Petite Syrah Hayne Vineyard
USA, Turley , 1 dl, 2 Bottle(s)
1999 Zinfandel Hayne Vineyard
USA, Turley , 3 sdl, 4 Bottle(s)
1999 Zinfandel Moore Earthquake Vineyard
USA, Turley , 3 dl, 4 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 500-700
2005 Pinot Noir 'Evenstad Reserve'2146
USA, Domaine Serene, 3 dusty labels, 1 slightly torn label, 4 Bottle(s)
2005 Pinot Noir 'Yamhill Cuvée'
USA, Domaine Serene, 1 ssl, Oc, 6 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 210-320
2008 Pinot Noir 'Yamhill Cuvée'2147
USA, Domaine Serene, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2007 Hillside Select2148
USA, Shafer, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1000-1500
1996 Cabernet Sauvignon2149
USA, Caymus Vineyards, ssl
8 Bottle(s) Per lot € 290-420
1996 Cabernet Sauvignon2150
USA, Caymus Vineyards, ssl
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
1996 Cabernet Sauvignon2151
USA, Caymus Vineyards, ssl
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
1996 Cabernet Sauvignon2152
USA, Caymus Vineyards, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1997 Cabernet Sauvignon
USA, Caymus Vineyards, 2 ssl, 2 slightly torn labels, 11 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 440-600
1997 Cabernet Sauvignon2153
USA, Philip Togni , dusty labels
7 Bottle(s) Per lot € 780-1200 
1998 Cabernet Sauvignon2154
USA, Philip Togni , 10 ssl, 1 slightly torn label
11 Bottle(s) Per lot € 460-600
1998 Zinfandel Black Sears Vineyard2155
USA, Turley, sdl, 1 Bottle(s)
1998 Zinfandel Dog Town Vineyard
USA, Turley, 1 ssl, 3 sdl, 1 dl, 5 Bottle(s)
1998 Zinfandel Duarte Vineyard
USA, Turley, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1998 Zinfandel Hayne Vineyard
USA, Turley, sdl, 2 Bottle(s)
1998 Zinfandel Moore Earthquake Vineyard
USA, Turley, sdl, 2 Bottle(s)
1998 Zinfandel Tofanelly Vineyard
USA, Turley, slightly torn label, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 230-340
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1991 Cabernet Sauvignon2156
USA, Beringer, 1 ssl, 4 sdl, 1 cut capsule, neck or better
15 Bottle(s) Per lot € 300-400
1982 Château Beychevelle2157
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 1 vts, Owc
6 Magnum Per lot € 1150-1650
1983 Château Talbot2158
Saint Julien, Mc, 1 slightly torn capsule, Owc
6 Magnum Per lot € 620-850
2000 Château Rollan de By2159
Haut Médoc  , Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 160-260
2006 Château Leoville Barton2160
Saint Julien, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 500-640
2008 Château Pontet Canet 2161
Pauillac, Mc, Owc 
6 Magnum Per lot € 740-950
2005 Château Troplong Mondot2162
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 1550-2100
2008 Château Troplong Mondot2163
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 620-840
1997 Condrieu2164 •
Rhône, Chapoutier, 7 Bottle(s)
2003 Condrieu 'Clos Boucher'
Rhône, Delas, 1 Bottle(s)
2004 Chateau Grillet
Rhône, Neyret-Gachet, 2 Bottle(s)
2005 Silhouette
USA, Merryvale, 1 Bottle(s)
2007 Condrieu
Rhône, Domaine Barou, 5 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 280-380
1998 Hermitage 'la Sizeranne'2165 •
Rhône, Chapoutier
14 Bottle(s) Per lot € 440-600
1998 Cote Rotie 'La Belle Helene'2166
Rhône, Ogier, ssl, 1 Bottle(s)
1999 Cote Rotie 'Chateau d'Ampuis'
Rhône, Guigal, slightly torn label, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 160-260
2010 Chateauneuf Du Pape2167
Rhône, Château de Vaudieu
6 Magnum Per lot € 250-340
2008 Chateauneuf du Pape 'Deus Ex Machina' 2168
Rhône, Clos Saint Jean
6 Bottle(s) Per lot € 380-480
2000 Chateauneuf du Pape  'les Cailloux'2169
Rhône, Brunel, ssl, 1 Bottle(s)
2001 Chateauneuf du Pape  'les Cailloux'
Rhône, Brunel, ssl, 1 Bottle(s)
2007 Chateauneuf du Pape 'Fiancee'
Rhône, la Barroche, 1 torn label, 4 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 270-370
1997 Cote-Rotie2170
Rhône, Delas, dusty labels, 2 Bottle(s)
2007 Condrieu 'le Grand Vallon'
Rhône, Francois Villard, 1 ssl, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 80-160
1993 Chateauneuf du Pape 'Cuvée Chantemerle'2171
Rhône, Bosquet des Papes
3 Magnum Per lot € 130-230
1986 Cote Rotie2172
Rhône, Pierre Barge, ssl, min 3, 1 Bottle(s)
1992 Hermitage
Rhône, les Vignerons Reunis, Blanc, ssl, 1 Bottle(s)
1998 Hermitage
Rhône, Cave de Tain l'Hermitage, Blanc, ssl, 1 Bottle(s)
1998 Hermitage
Rhône, les Vignerons Reunis, sdl, 1 Bottle(s)

2006 Cote Rotie 'Brune et Blonde'
Rhône, E. Guigal, 1 Bottle(s)
2006 Hermitage 'Marquise de la Tourette'
Rhône, Delas, 1 Bottle(s)
2007 Cote Rotie
Rhône, M. & S. Ogier, 1 ssl, 2 Bottle(s)
2009 Cote Rotie 'Classique'
Rhône, Clusel Roch, 2 Bottle(s)
2009 Hermitage 'le Greal'
Rhône, M. Sorrel, slightly torn label, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 210-300
2010 Chateauneuf du Pape 'le Secret du Sabon'2173
Rhône, Domaine Roger Sabon, 1 sdl, 2 Bottle(s)
2010 Chateauneuf du Pape 'Prestige'
Rhône, Domaine Roger Sabon, 11 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 440-560
2005 Chateauneuf du Pape 'les Grenaches du Pierre'2174
Rhône, Domaine Giraud, ssl, 5 Bottle(s)
2010 Chateauneuf du Pape 'Tradition'
Rhône, Domaine Giraud, 2 ssl, 6 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 230-300
2009 Chateauneuf du Pape 'Tradition'2175
Rhône, Domaine Giraud, 3 ssl
12 Bottle(s) Per lot € 620-900
2003 Chateauneuf Du Pape2176
Rhône, Domaine de Marcoux, 3 ssl, 4 Bottle(s)
2004 Chateauneuf du Pape 'Vieilles Vignes'
Rhône, Domaine de Marcoux, sdl, 1 Bottle(s)
2005 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Domaine de Marcoux, sdl, 1 Bottle(s)
2006 Chateauneuf du Pape 'Vieilles Vignes'
Rhône, Domaine de Marcoux, 2 slightly torn labels, 3 Bottle(s)
2009 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Domaine de Marcoux, sdl, 1 Bottle(s)
2009 Chateauneuf du Pape 'Vieilles Vignes'
Rhône, Domaine de Marcoux, 3 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 520-700
2000 Chateauneuf du Pape Reserve2177
Rhône, Vieille Julienne, slightly torn labels, 2 Bottle(s)
2001 Chateauneuf du Pape Reserve
Rhône, Vieille Julienne, dusty labels, 3 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 800-1100
2000 Chateauneuf du Pape VV 2177bis
Rhône, Dönnhoff, 2 Bottle(s)
2001 Chateauneuf du Pape VV
Rhône, Vieille Julienne, dusty labels, 4 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 400-560
2007 Chateauneuf Du Pape2178
Rhône, Domaine Olivier Hillaire
12 Bottle(s) Per lot € 320-420
1976 Chateauneuf Du Pape2179
Rhône, Chateau Fortia, 1 ssl, 1 slightly corroded capsule, 3 min 2,5, 5 Bottle(s)
1976 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Mont Redon, 4 sdl, 3 corroded capsules, 1 min 3, 2 min 4, 2 min 5, 6
Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 290-400
1998 Chateauneuf Du Pape 2180
Rhône, La Nerthe, ssl, 3 Bottle(s)
1998 Chateauneuf du Pape ´Selection Reflets´
Rhône, Chante Perdrix, 5 ssl, 1 sl, 1 vintage by seller's note, 6 Bottle(s)
1999 Chateauneuf Du Pape
Rhône, La Nerthe, ssl, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 180-260
2002 Chateauneuf du Pape 'Vieilles Vignes'2181
Rhône, Chateau de Beaucastel, Blanc, 3 sdl, 1 dl, 4 Bottle(s)
2003 Chateauneuf Du Pape 
Rhône, Chateau de Beaucastel, Blanc, 1 ssl, 2 sdl, 3 Bottle(s)
2005 Chateauneuf du Pape 'Cuvée Roussanne'
Rhône, Les Grandes Vignes du Roy, blanc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 340-440 
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2009 Gigondas2182
Rhône, Domaine du Cayron
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
2008 Chateauneuf du Pape 'Combe des Fous'2183
Rhône, Clos Saint Jean
7 Bottle(s) Per lot € 360-460
2010 Chateauneuf du Pape 'Cuvée da Capo'2184
Rhône, Domaine de Pégaü
3 Bottle(s) Per lot € 680-850
2010 Gigondas2185
Rhône, Domaine Daumen
12 Bottle(s) Per lot € 210-280
2009 Chateauneuf Du Pape2186
Rhône, Domaine Daumen, 1 slightly torn label, 6 Bottle(s)
2010 Lirac
Rhône, Domaine Daumen, 10 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 340-460
1995 Madiran2187
Madiran, Domaine Capmartin, ssl, 4 neck, 9 Bottle(s)
1996 Madiran
Madiran, Domaine Capmartin, ssl, 4 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 100-200
1985 Cote Rotie2188
Rhône, Jean Guillaume, ssl, 3 slightly torn label, 1 slightly corroded capsule, 6
Bottle(s)
1985 Hermitage 
Rhône, Dorvin, ssl, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 340-500
2000 Hermitage 'la Chapelle'2189
Rhône, Jaboulet, dusty labels, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
2001 Chateauneuf du Pape 'les Cailloux'2190
Rhône, Brunel
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2000 Chateauneuf Du Pape2191
Rhône, Bosquet des Papes
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1998 Chateauneuf Du Pape2192
Rhône, La Nerthe, ssl, 1 Bottle(s)
1999 Chateauneuf Du Pape
Rhône, La Nerthe, sdl, 1 Bottle(s)
2004 Chateauneuf Du Pape
Rhône, de la Solitude, 3 Bottle(s)
2004 Chateauneuf Du Pape
Rhône, La Nerthe, 1 Bottle(s)
2008 Chateauneuf Du Pape
Rhône, La Nerthe, 1 ssl, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 140-200
2009 Crozes Hermitage 'Cuveé Christophe'2193
Rhône, Dom. Remizières
9 Demi Per lot € 100-200
1994 Chateauneuf Du Pape 2194
Rhône, Mont Redon, ssl, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)
1995 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Mont Redon, ssl, 1 Magnum
1998 Chateauneuf Du Pape
Rhône, de Nalys, ssl, 1 Bottle(s)
1998 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Fortia, 1 ssl, 1 min 3, 5 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 180-240
1999 Chateauneuf Du Pape2195
Rhône, de Beaurenard, ssl, 6 Bottle(s)
2002 Chateauneuf Du Pape
Rhône, de Beaurenard, 5 Bottle(s)
2005 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Clos de l'Oratoire , 1 Bottle(s)
2008 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Clos de l'Oratoire , 4 Bottle(s)
2010 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Clos de l'Oratoire , 1 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 200-280

2009 Cotes du Rhone 'Vieilles Vigne 30 Ans'2196
Rhône, Rochemont, 12 Bottle(s)
2011 Cotes du Rhone 'Enclave des Prelats'
Rhône, les Vignerons de l'Enclave, 9 Bottle(s)
Above 21 items Per lot € 110-210
2000 Chateauneuf Du Pape 2197
Chateauneuf Du Pape, de Fines Roches, 1 ssl, 1 slightly torn label, 6 Bottle(s)
2009 Vacqueyras 'Grande Garrique'
Rhône, Alain Jaume, 2 ssl, 9 Bottle(s) 
Above 15 items Per lot € 190-300
2008 Chateauneuf du Pape 'Vieilles Vignes'2198
Rhône, de la Janasse, 7 Bottle(s)
2009 Chateauneuf du Pape 'Vieilles Vignes'
Rhône, de la Janasse, 3 Bottle(s)
2010 Chateauneuf du Pape 'Vieilles Vignes'
Rhône, de la Janasse, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 440-600
2007 Chateauneuf du Pape 'Vieilles Vignes'2199
Rhône, de la Janasse
1 Bottle(s) Per lot € 100-150
2005 Chateauneuf du Pape 'Vieilles Vignes'2200
Rhône, de la Janasse, 2 Bottle(s)
2006 Chateauneuf du Pape 'Vieilles Vignes'
Rhône, de la Janasse, 1 ssl, 1 slightly torn label, 5 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 280-380
2010 Cotes du Rhone 'Réserve'2200bis
Rhône, Vieille Julienne, 3 ssl
6 Magnum Per lot € 160-240
1974 Chateauneuf du Pape 'la Fiole'2201
Rhône, Pere Anselme, 2 slightly torn labels, 2 min 3, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 100-200
2005 Châteauneuf du Pape 'Vieux Terron'2202 •
Rhône, Alain Jaume, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-280
1989 Chateauneuf Du Pape 2203
Rhône, Vieux Telegraphe, 2 slightly corroded capsules, 1 min 3, 1 min 4, Oc
10 Bottle(s) Per lot € 420-580
1998 Chateauneuf Du Pape2204
Rhône, La Nerthe, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 230-340
2003 Gigondas2205
Rhône, Santa Duc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2000 Chateauneuf du Pape 'les Cailloux'2206
Rhône, Brunel, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2007 Gigondas 'Grand Grenache 66'2207
Rhône, Santa Duc, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 220-300
2009 Châteauneuf du Pape 'Domaine Grand Veneur'2208 •
Rhône, Alain Jaume, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 200-300
2007 Châteauneuf du Pape 'Domaine Grand Veneur'2209 •
Rhône, Alain Jaume, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 200-300
2004 Château la Tour Figeac2210
Saint Emilion, Mc, 6 Bottle(s)
2005 Château Soutard 
Saint Emilion, Mc, dusty labels, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 160-220
1988 Château Lascombes2211
Margaux, Mc, 2 dusty labels, 2 sdl, 1 neck, 4 Bottle(s)
1989 Château Lascombes
Margaux, Mc, 2 ssl, 2 Bottle(s)
1992 Château Clerc Milon
Pauillac, Mc, 4 slightly torn labels, 4 neck, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 320-420

X
X
X
X
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1981 Château Troplong Mondot2212
Saint Emilion, Mc, 1 sl, 2 sdl, neck, 3 Bottle(s)
1983 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1994 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1996 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1998 Château Grand Lartigue
Saint Emilion, Mc, dusty labels, neck, 7 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 200-280
1993 Château Leoville Barton2213
Saint Julien, Mc, 4 ssl, 1 sdl, 5 Bottle(s)
1994 Château la Lagune
Haut Médoc  , Mc, 4 neck, 6 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 220-300
1992 Château Cos d'Estournel2214
Saint Estephe, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1993 Château Cos d'Estournel
Saint Estephe, Mc, 2 ssl, 3 sdl, 2 neck, 5 Bottle(s)
1999 Château Montrose
Saint Estephe, Mc, 5 sl, 1 sdl, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 300-400
1982 Château Cormeil Figeac2215
Saint Emilion, Mc, 15 sdl, 2 dl,slightly corroded capsules, 2 damaged capsules,
11 neck, 6 vts
17 Bottle(s) Per lot € 220-300
1970 Château Cormeil Figeac2216
Saint Emilion, Mc, vts, 1 Bottle(s)
1978 Château Cormeil Figeac
Saint Emilion, Mc, 4 ssl, 3 sdl, 1 dl, 1 neck, 6 vts, 1 ts, 8 Bottle(s)
1983 Château Cormeil Figeac
Saint Emilion, Mc, 5 sdl, 5 dl, neck, 10 Bottle(s)
1988 Château Cormeil Figeac 
Saint Emilion, Mc, vts  , 1 Bottle(s)
Above 20 items Per lot € 180-260
1983 Château Cormeil Figeac2217
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly corroded capsules, 9 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
1988 Château Cormeil Figeac2218
Saint Emilion, Mc, 2 torn capsules, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
1985 Château Tour Granins2219
Moulis, Mc, glue stained labels, 3 sdl, vts or better
22 Bottle(s) Per lot € 100-150
1983 Château Terrey Gros Cailloux2220
Saint Julien, Mc, 3 sl, 6 sdl, 2 neck, 8 Bottle(s)
1983 Moulin De La Bridane
Saint Julien, Mc, ssl, neck, 7 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 80-120
1983 Moulin De La Bridane2221
Saint Julien, Mc, 16 ssl, 4 sdl, 19 neck, 1 ts
20 Bottle(s) Per lot € 120-180
1981 Château Haut Brana2222
Graves, Mc, sdl, corroded capsules, neck, 2 Bottle(s)
1982 Château Haut Brana
Graves, Mc, sdl, corroded capsules, neck, 4 Bottle(s)
1982 Moulin A Vent
Moulis, Mc, 6 sl, 3 sdl, 9 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 120-200
1983 Moulin A Vent2223
Moulis, Mc, 5 sdl, 4 dl, 8 vdl, 14 neck, 3 vts
17 Bottle(s) Per lot € 80-120
1988 Moulin A Vent2224
Moulis, Mc, 9 ssl, 8 sdl, 15 vts, 2 ts
17 Bottle(s) Per lot € 80-120
1988 Moulin A Vent2225
Moulis, Mc, 11 ssl, 9 sdl, 6 neck, 14 neck/vts
20 Bottle(s) Per lot € 120-180

1988 Moulin A Vent2226
Moulis, Mc, 8 ssl, 12 sdl, neck/vts
20 Bottle(s) Per lot € 140-200
1996 Vieux Clos Saint Emilion2227
Saint Emilion, Mc, 15 ssl, 1 sdl
16 Demi Per lot € 60-80
1994 Château Montus2228
Madiran, Brumont, sdl, neck, 1 Magnum
2000 Château le Moulin
Pomerol, Mc, 5 ssl, 5 sdl, 1 dl, 11 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 340-460
1998 Château Phelan Segur2229
Saint Estephe, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1999 Château Smith Haut Lafitte
Pessac Léognan, Mc, 1 Bottle(s)
2001 Château Smith Haut Lafitte
Pessac Léognan, Mc, 1 Bottle(s)
2002 Château Phelan Segur
Saint Estephe, Mc, 3 Bottle(s)
2004 Château Phelan Segur
Saint Estephe, Mc, 1 Bottle(s)
2004 Château Smith Haut Lafitte
Pessac Léognan, Mc, 4 Bottle(s)
2006 Château Phelan Segur
Saint Estephe, Mc, 1 Bottle(s)
2008 Château Phelan Segur
Saint Estephe, Mc, 1 sl, handwriting on label, 2 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 300-400
1981 Château Trotanoy2230
Pomerol, Mc, 3 neck/vts, 3 vts
6 Bottle(s) Per lot € 360-460
1981 Château Trotanoy2231
Pomerol, Mc, 1 slightly torn label, neck/vts or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 720-900
1995 Château Poujeaux2232
Moulis, Mc, 1 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360 
1995 Château Poujeaux2233
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1984 Château Dauzac2234
Margaux, Mc, 2 ssl, slightly corroded capsules, 3 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1984 Château Labégorce Zédé2235
Margaux, Mc, ssl, 5 very slightly torn labels, 3 neck, 1 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 100-140 
1995 Château la Croix de Gay2236
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1994 Château Pichon Comtesse Lalande2237
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-700
1993 Château Larmande2238
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1990 Château Cos d'Estournel2239
Saint Estephe, Mc, 2 ssl, 3 sdl, 1 vdl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1250-1750
1990 Château Kirwan2239bis
Margaux, Domaine Le Clos du Caillou, 2 neck, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 190-300
1998 Château Franc Mayne2240
Saint Emilion, Mc, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 100-150
1979 Château Franc Mayne2241
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 9 sdl, 1 slightly corroded capsule, 6 neck, 1 vts, 1 ts, 1
mid, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 110-160
1996 Château Franc Mayne2242
Saint Emilion, Mc, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 110-160
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1995 Château Troplong Mondot2243
Saint Emilion, Mc, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 560-740
1995 Château Larmande2244
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1995 Château Lagrange2245
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1996 Château Labégorce Zédé2246
Margaux, Mc, 1 sdl, 1 torn capsule, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1998 Château Labégorce Zédé2247
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1978 Château Cap de Mourlin2248
Saint Emilion, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1981 Château Franc Mayne
Saint Emilion, Mc, slightly torn label, vts, 1 Bottle(s)
1981 Château Saint Marc
Margaux, Mc, slightly torn labels, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle(s)
1982 Château Jean Faure
Saint Emilion, Mc, 2 neck/vts, 2 vts, Owc, 4 Bottle(s)
1988 Château Grand Mayne
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle(s) 
1992 Savigny Les Beaune
Bourgogne, Cave des Cordeliers, ssl, 1 Bottle(s)
1995 Vosne Romanée 'les Suchots'
1er Cru, Denis Philibert, ssl, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 120-180
2001 Château Pichon Comtesse Lalande 2249
Pauillac, Mc, 1 slightly torn label, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 400-600
1995 Château l'Eglise Clinet2250
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
2001 Château l'Eglise Clinet
Pomerol, Mc, Owc, 4 Bottle(s)
2001 Château l'Evangile
Pomerol, Mc, Owc, 5 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 880-1250
2000 Château le Moulin2251
Pomerol, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
2001 Château le Gay
Pomerol, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 480-600 
S/A Fine de Cognac2252
Cognac, Hennessy, Giftbox, 1 Bottle(s)
S/A VS Fine Cognac
Cognac, Martell, ssl, 1 Bottle(s)
S/A VSOP Fine Champagne Cognac
Cognac, Courvoisier, 1 1 Ltr
S/A VSOP Fine Champagne Cognac
Cognac, Remy Martin, Giftbox, 2 Bottle(s)
S/A VSOP Fine Champagne Cognac 'Medaillon'
Cognac, Martell, Giftbox, min 3,5, 2 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 80-120
S/A Aberlour 'Single Highland Malt Scotch Whiskey 'Aged 10 Years'' 2253
Whisky, Aberlour Glenlivet Destillery, Giftbox, 1 Bottle(s)
S/A Ainslie's 'Special Selected Very Old Scotch Whisky'
Whisky, Ainslie & Heilbron, 1 Bottle(s) 
S/A Benromach 'Single Malt Scotch Whisky 'Single Cask''
Whisky, Benromach Distillery, Giftbox, destillation date 9/8/1999, 1 Bottle(s)
S/A Black Label 'Old Scotch Whisky 'Aged 12 Years''
Whisky, Johnnie Walker, 1 1 Ltr 
S/A Black Label 'Old Scotch Whisky 'Aged 12 Years''
Whisky, Johnnie Walker, Giftbox, 1 Bottle(s)
S/A Bowmore 'Islay Single Malt Scotch Whisky 'Aged 12 Years''
Whisky, Bowmore Distillery, Giftbox, 1 Bottle(s)
S/A Cardhu 'Single Malt Scotch Whisky 'Aged 12 Years''
Whisky, The Cardhu Distillery, 1 Giftbox, 2 Bottle(s)

S/A Founder' Reserve 'Single Malt Scotch Whisky 'Aged 10 Years''
Whisky, The Balvanie, Giftbox, 1 1 Ltr
S/A Grand Old Parr 'Blended Scotch Whisky 'Aged 12 Years''
Whisky, Macdonald Greenlees Distillers, 2 1 Ltr
S/A The Macallan Fine Oak 'Highland Single Malt Scotch Whisky 'Aged 12
Whisky, The Macallan Distillers Ltd, Giftbox, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 200-280
S/A Chivas Regal 'Premium Scotch Whisky 'Aged 12 Years''2254
Whisky, Chivas Brothers Ltd, 1 1 Ltr
S/A Chivas Regal 'Premium Scotch Whisky 'Aged 12 Years''
Whisky, Chivas Brothers Ltd, Giftbox, 3 Bottle(s)
S/A Chivas Regal 'Premium Scotch Whisky 'Aged 12 Years''
Whisky, Chivas Brothers Ltd, Giftbox, 1 Magnum
S/A Coal Ila 'Islay Single Malt Whisky 'Aged 12 Years''
Whisky, Coal Ila Distilery, Giftbox, 2 Bottle(s)
S/A Grand Old Parr 'Blended Scotch Whisky 'Aged 12 Years''
Whisky, Macdonald Greenlees Distillers, Giftbox, 3 1 Ltr
Above 10 items Per lot € 120-180
S/A Blended Whisky2255
Whisky, Majesty, 1 0,7 Ltr
S/A Cognac ***
Whisky, Joseph Guy, 2 0,7 Ltr
S/A Gold Label 'The Cenenary Blend Mature Scotch Whisky 'Aged 18
Whisky, Johnnie Walker, Giftbox, 1 0,7 Ltr
S/A Irish Single Malt Whisky
Whisky, Connemara, 1 0,7 Ltr
S/A Red Label 'Old Scotch Whisky'
Whisky, Johnnie Walker, 1 1 Ltr
S/A Scotch Whisky '15 years old'
Whisky, Dimple, 1 0,7 Ltr
S/A Single Malt Scotch Whisky 'Aged 12 Years''
Whisky, Glennfiddich, 1 0,7 Ltr
S/A VS Cognac
Cognac, Courvoisier, 1 0,7 Ltr
S/A Whiskey
Whiskey, Jack Daniel's, Giftbox, 1 0,7 Ltr
Above 10 items Per lot € 120-180
1967 Château Leoville las Cases2256
Saint Julien, Mc, 8 ssl, 2 sdl, 6 neck, 4 vts, 10 Bottle(s)
1971 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, sl, 1 vts, 1 us, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 520-700
1961 Château Certan Giraud2257
Pomerol , Mc, ssl, 1 vts, 1 us
2 Bottle(s) Per lot € 200-300
1969 Château Brane Cantenac2258
Margaux , Mc, vts, 1 Bottle(s)
1969 Château Gloria
Saint Julien, Mc, ssl, damaged capsule, us/mid, 1 Bottle(s)
1970 Château la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, ssl, neck, 2 Bottle(s)
1974 Château Calon Segur
Saint Estephe, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1974 Château Chasse Spleen
Moulis , Mc, dusty labels, neck, 3 Bottle(s)
1974 Château Grand Puy Ducasse
Pauillac , Mc, glue stained label, slightly torn capsule, neck, 1 Bottle(s)
1974 Château Pape Clement
Pessac Léognan, Mc, sl, 1 slightly corroded capsule, 1 neck, 1 vts, 1 ts, 3 Bottle
(s)
1978 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, slightly corroded capsule, vts, 1 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 280-380
1967 Château Gruaud Larose2259
Saint Julien, Mc, 4 ssl, 2 sl, 2 sdl, 5 neck, 2 vts, 8 Bottle(s)
1969 Château Talbot
Saint Julien, Mc, 5 sdl, 1 no label, 4 neck, 1 vts, 1 mid, 6 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 280-380

X
X
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1962 Château Belair2260
Saint Emilion, Mc, dusty labels, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle(s)
1964 Château l'Evangile
Pomerol , Mc, ssl, us, 1 Bottle(s)
1967 Château Angelus
Saint Emilion, Neg, dusty labels, 2 Bottle(s)
1967 Château Belair 
Saint Emilion, Mc, 1 dusty label, vts, 4 Bottle(s)
1967 Château Canon
Saint Emilion, Mc, ssl, ts, 1 Bottle(s)
1967 Château de Ville George
Haut Médoc  , Mc, slightly torn labels, slightly corroded capsules, 1 neck/vts, 1
vts, 1 ts, 3 Bottle(s)
1967 Croque Michotte
Saint Emilion, Mc, ssl, ts, 1 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 250-350
1964 Château Tertre Daugny2261
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle(s)
1967 Clos Fourtet
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 slightly corroded capsule, 5 neck/vts, 3 vts, 1 ts, 9
Bottle(s)
1976 Château le Grand Faurie
Saint Emilion, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s) 
Above 12 items Per lot € 180-260
1966 Château la Pointe2262
Pomerol, Mc, ssl, 1 neck, 1 vts, 1 mid, 3 Bottle(s)
1967 Château de Sales 
Pomerol , Mc, ssl, slightly damaged capsule, 5 vts, 1 us, 6 Bottle(s)
1967 Château Magdelaine
Saint Emilion, Mc, ssl, slightly corroded capsules, 2 neck, 1 vts, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 180-260 
1989 Château Fergraves2263
Médoc , Mc, 3 neck, 1 neck/vts, 1 vts, 1 ts, Owc, 6 Bottle(s)
1990 Château la Marzelle 
Saint Emilion, Mc, 4 neck, 2 neck/vts, Owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 220-320
2007 Domaine Trigant de Boisset2264
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
2007 Domaine Trigant de Boisset2265
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
2003 Château le Prieure2266
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
2007 Château Magdelaine2267
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
2005 Clos Du Marquis2268
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 280-380
2009 Château Beauregard Ducasse2269
Graves, Mc, Oc
11 Bottle(s) Per lot € 80-160
2009 Château Beauregard Ducasse2270
Graves, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-160
1997 Château Rollan de By2271
Médoc , Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
1998 Château Rollan de By2272
Médoc , Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-140
1999 Château Rollan de By2273
Médoc , Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-140
2000 Château Labégorce Zédé2274
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
2000 Mauro 'Vendimia Seleccionada'2275
Spain, Mauro, 4 ssl, 1 sdl
6 Bottle(s) Per lot € 160-240

1999 Cirsion2276
Spain, Roda, 3 sdl, 1 dl
4 Bottle(s) Per lot € 210-280
1996 Terreus 'Pago de Ceuva Baja'2277
Spain, Mauro, ssl, 1 Bottle(s)
1998 Terreus 'Pago de Ceuva Baja'
Spain, Mauro, 1 ssl, 3 Bottle(s)
1999 Terreus 'Pago de Ceuva Baja'
Spain, Mauro, 1 ssl, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 320-400
1994 Mauro Vendimia Seleccionada2278
Spain, Mauro, ssl, 1 Magnum
1995 Mauro Vendimia Seleccionada
Spain, Mauro, ssl, 1 Magnum
1996 Mauro
Spain, Mauro, ssl, 1 Magnum
1998 Mauro
Spain, Mauro, slightly torn label, 1 Magnum
2000 Mauro
Spain, Mauro, ssl, 1 Magnum
Above 5 items Per lot € 220-300
1998 Terreus 'Pago de Ceuva Baja'2279
Spain, Mauro, 1 Magnum
1999 Terreus 'Pago de Ceuva Baja'
Spain, Mauro, slightly torn label, 1 Magnum
2001 Terreus 'Pago de Ceuva Baja'
Spain, Mauro, 1 Magnum
2003 Terreus 'Paraje de Ceuva Baja'
Spain, Mauro, 1 Magnum
2004 Terreus 'Paraje de Ceuva Baja'
Spain, Mauro, 1 Magnum
Above 5 items Per lot € 400-550
2000 Aalto PS2280
Spain, Aalto, 1 Magnum
2001 Aalto PS
Spain, Aalto, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 210-280
2001 Malleolus de Valderramiro2281
Spain, Emilio Moro, 4 slightly torn labels, 6 Bottle(s)
2001 Malleolus de Valderramiro
Spain, Emilio Moro, slightly torn label, 1 Magnum
Above 7 items Per lot € 280-380
1995 Navara Crianza2282
Spain, Senorio de Sarria, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 60-90
2008 Aalto2283
Spain, Dom, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 160-260
2005 Rioja Roda I2284
Spain, Dom, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1978 Rivesaltes2285 •
Roussillon, Chapoutier, 2 0,5 Ltr
1982 Rivesaltes
Roussillon, Chapoutier, 1 slightly torn label, 3 0,5 Ltr
1983 Rivesaltes
Roussillon, Chapoutier, 2 0,5 Ltr
1996 les Coufis  Vin de Table Doux
Rhône, Chapoutier, blanc, 2 Demi
Above 9 items Per lot € 110-210
1997 Bonnezeaux2286
Loire, Chateau de Fesles, dusty labels
10 0,5 Ltr Per lot € 160-260
1997 Bonnezeaux2287
Loire, Chateau de Fesles, dusty labels
12 0,5 Ltr Per lot € 190-300
1997 Bonnezeaux2288
Loire, Chateau de Fesles, dusty labels
12 0,5 Ltr Per lot € 190-300
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1997 Bonnezeaux 2289
Loire, Chateau de Fesles, dusty labels
12 0,5 Ltr Per lot € 190-300
2005 Château Haut  Bergeron2290
Sauternes, Mc, 2 ssl
10 Bottle(s) Per lot € 130-230
1982 Banyuls 'Cuvee President Henry Vidal'2291
Banyuls, Templiers, doux, Oc, 6 Bottle(s)
1995 Banyuls 'Cuvee Viviane le Roy'
Banyuls, Templiers, Sec, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 100-200
1995 Bonnezeaux2292
Loire, de Fesles, 9 ssl, 1 sdl
10 Bottle(s) Per lot € 160-260
1982 Moscatel de Setubal2293
Portugal, Fonseca, sdl, slightly corroded capsules, 5 Bottle(s)
S/A Vin Jaune 'Chateau Chalon'
Jura, Pierre Peltier, 7 dl, 1 no label, slightly damaged wax capsules, 2 neck , 1
vts, 8 0,63 Ltr
Above 13 items Per lot € 220-320
S/A Muscat2294
Vin de Liquor, Aramirez, 7 sdl, 5 dl, 6 very slightly corroded capsules, 9 neck
12 Bottle(s) Per lot € 75-150
S/A Rare Gold2295
Australia, Rosewood Chambers , 5 ssl
8 demi Per lot € 500-660
S/A Grand Gold2296
Australia, Rosewood Chambers , 1 ssl, 2 slightly torn labels, 1 slightly damaged
caspule
9 demi Per lot € 280-380
1947 Chateau de la Fonvieille 'Reserve du Theulet'2297
Monbazillac, Mc, slightly torn labels, 1 slightly damaged capsule, 1 neck, 1 mid,
2 Bottle(s)
1979 Château Guiraud
Sauternes, Mc, sdl, 1 corroded capsule, 1 neck, 1 vts  , 2 Bottle(s)
1983 Château Lafaurie Peyraguey
Sauternes, Mc, ssl, 2 neck, 1 vts, 3 Bottle(s)
1996 Madame de Rayne
Sauternes, Mc, 1 Bottle(s)
2003 Château de Roland
Sauternes, Mc, 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 200-300
1996 Grand Enclos du Chateau de Cérons2298
Cerons, Mc, 6 ssl, 5 neck
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
1995 Château Lafaurie Peyraguey2299
Sauternes, Mc, 4 dusty labels, 1 sl, 2 sdl, 5 dl
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
19882300
Loupiac, Mc, ssl, 3 Bottle(s)
1995 Château Caillau
Sauternes, Mc, 3 ssl, 2 slightly torn labels, 8 Demi
1996 Prieuré de Mondélys
Monbazillac, Mc, 4 slightly torn labels, 1 neck/vts, 7 Bottle(s)
1998 la Chapelle de Lafaurie Peyraguey
Sauternes, Mc, 2 ssl, 3 slightly torn labels, 5 Bottle(s)
Above 23 items Per lot € 240-340
1981 Chateau Coutet 'Cuvee Madame'2301
Sauternes, Mc, 2 signs of seepage, 1 neck, 5 vts
6 Bottle(s) Per lot € 620-780
1986 Chateau Coutet 'Cuvee Madame'2302
Sauternes, Mc
5 Bottle(s) Per lot € 720-1100
1989 Chateau Coutet 'Cuvee Madame'2303
Sauternes, Mc, 2 neck
4 Bottle(s) Per lot € 580-760
1961 Château la Tour Blanche2304
Sauternes, Mc, ssl, slightly corroded capsules, 1 neck, 1 ts, 2 Bottle(s)
1967 Château Roumieu
Sauternes, Mc, ssl, 1 neck, 1 mid, 2 Bottle(s)
1979 Château Filhot
Sauternes, Mc, ssl, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle(s)

1982 Château Croix de Perin 
Sauternes, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1989 Château Doisy Védrines
Sauternes, Mc, dusty labels, slightly corroded capsules, 2 Bottle(s)
1994 Sauternes
Sauternes, Baron Philippe de Rothschild, ssl, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 240-320 
S/A Maury 15 Ans d'Age2305
Roussillon, Mas Amiel
10 Bottle(s) Per lot € 210-320
S/A Sherry Nectar2306
Spain, Gonzales Byass, ssl
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
S/A Sherry Nectar2307
Spain, Gonzales Byass, ssl
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
S/A Muscat de Samos2308
Greece, Unknown Producer, 6 vdl, 1 no label, 6 neck, 1 us, 7 Bottle(s)
S/A Sherry Nectar
Spain, Gonzales Byass, 2 ssl, 1 sl, 4 sdl, 2 no label, info by seller's note, 1 neck, 9
Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 140-240
S/A Muscat de Samos 2309
Greece, Unknown Producer, sdl, neck
12 Bottle(s) Per lot € 100-200
2009 Compostelle Blanc2310 •
Languedoc, Mas Neuf , 4 ssl, 3 slightly torn label
15 Bottle(s) Per lot € 120-180
2001 Jasnières 'les Rosiers'2311
Loire, Belliviere, blanc, ssl, Oc
12 0,5 Ltr Per lot € 190-300
2003 Coteaux du Loir 'l'Effraie'2312
Loire, Belliviere, blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2003 Coteaux du Loir 'Vieilles Vignes Eparses'2313
Loire, Belliviere, blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1998 Château Rieussec2314
Sauternes, Mc, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 260-360
1998 Château Rieussec2315
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1999 Château Rieussec2316
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1997 Château Rayne Vigneau2317
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
S/A Wine Spectator2318
USA, From Jan '92 till may 2003
209 Magazines Per lot € 400-800
2005 Château Kirwan2319
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
1987 Château la Pointe2320
Pomerol, Mc, 3 slightly torn labels, 11 neck, 1 us, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
1982 Château Belgrave2321
Haut Médoc  , Mc, 10 ssl, 1 slightly torn label, 1 sdl, 1 slightly corroded capsule,
9 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 230-300
1996 Château Leoville Poyferre2322
Saint Julien, Mc, 3 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 620-820
1996 Château Pichon Comtesse Lalande2323
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1000-1500
1996 Château Malescot Saint Exupéry2324
Margaux, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
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1996 Clos Du Marquis2325
Saint Julien, öö, 5 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1996 Clos Du Marquis2326
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1981 Château Marquis de Terme2327
Margaux, Mc, USA import label, dusty labels, 8 neck, 3 neck/vts, 1 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
1986 Château des Gondats2328
Bordeaux Superieur, Mc, 1 sl, 1 sdl, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 90-120
1986 Château des Gondats2329
Bordeaux Superieur, Mc, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 90-120
1988 Château des Gondats2330
Bordeaux Superieur, Mc, 8 dusty labels, 2 sl, 2 sdl, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 90-120
1995 Château des Gondats2331
Bordeaux Superieur, Mc, 1 ssl, 1 sl, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 90-120
1992 Château Leoville Poyferre2332
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 300-380
1992 Château Leoville Poyferre2333
Saint Julien, Mc, 10 ssl, 2 sdl , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 280-360
1992 Château Leoville Poyferre2334
Saint Julien, Mc, 1 sl, 5 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 280-360
1989 Château Cormeil Figeac2335
Saint Emilion, Mc, 6 dusty labels, slightly corroded capsules, 4 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 230-300
1988 Château Cantemerle2336
Haut Médoc  , Mc, 2 slightly torn labels, neck or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 230-300
1988 Château Cantemerle2337
Haut Médoc  , Mc, 2 ssl, 2 slightly torn label, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 230-300
1989 Château la Riviere2338
Fronsac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 90-120
1989 Château la Riviere 2339
Fronsac, Mc, 1 sdl, 7 neck, Owc
24 Bottle(s) Per lot € 180-260
1982 Château Pontet Canet2341
Pauillac, Mc, 10 ssl, 2 sl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 800-1100
1982 Château Pontet Canet2342
Pauillac, Mc, 10 ssl, 2 sl, 2 slightly torn capsule, 7 neck, 1 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 740-1000
1994 Château Fonroque2343
Saint Emilion, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
1997 Château Fonroque2344
Saint Emilion, Mc, 1 dusty label, 3 slightly torn label, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
1998 Château Haut Condissas 'Cuvee Prestige'2345
Médoc , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 60-80
1996 Château Larrivet Haut Brion2346
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
2000 Château Citran2347
Haut Médoc  , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
1998 Château Clarke2348
Listrac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
1998 Château Corbin Michotte2349
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200

2001 Château Corbin Michotte2350
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
1994 Château Magdelaine2351
Saint Emilion, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 240-300
1994 Canon De Brem2352
Fronsac, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
1994 Château Trotanoy2353
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 400-550
1997 Château la Fleur Petrus2354
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-700
1994 Château Lagrave Trigant de Boisset2355
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
1997 Château Lagrave Trigant de Boisset2356
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
1994 Château Mazeyres2357
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
2008 Château Talbot2358
Saint Julien, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 280-380
2008 Château Talbot2359
Saint Julien, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 280-380
2008 Château Talbot2360
Saint Julien, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 280-380
2008 Château Talbot2361
Saint Julien, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 280-380
2008 Château Talbot2362
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 300-400
2008 Château Talbot2363
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 300-400
2008 Château Talbot2364
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 300-400
2008 Château Talbot2365
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 300-400
2008 Château Talbot2366
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 300-400
1990 Vieux Chateau Saint Andre2367
Montagne Saint Emilion, Mc, 12 sl, 12 sdl, neck/vts
24 Bottle(s) Per lot € 240-320
1990 Vieux Chateau Saint Andre2368
Montagne Saint Emilion, Dom, sdl, neck 
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
1990 Vieux Chateau Saint Andre2368bis
Montagne Saint Emilion, Mc, sdl, neck
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
1990 Vieux Chateau Saint Andre2369
Montagne Saint Emilion, Dom, sdl, neck
24 Bottle(s) Per lot € 320-400
1990 Vieux Chateau Saint Andre2370
Montagne Saint Emilion, Dom, 12 sdl, neck, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
1990 Vieux Chateau Saint Andre2371
Montagne Saint Emilion, Dom, 11 sdl, 12 vdl, 1 no label, neck, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 250-350

X
X
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1988 Château Beauregard2372
Pomerol, Dom, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1988 Château Belgrave
Haut Médoc  , Mc, slightly torn labels, 3 neck, Owc, 4 Bottle(s)
1988 Château Bon Pasteur
Pomerol, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1988 Château Mouton Baron Philippe 
Pauillac, Mc, neck, 2 Bottle(s)
1989 Château Beauregard
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 180-280
1990 Château Kirwan2373
Margaux, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-460
1986 Château Beychevelle2374
Saint Julien, Mc, 8 neck, 4 neck/vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 740-950
1989 Clos Rene2375
Pomerol, Mc, 8 ssl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-520
1990 Vieux Chateau Saint Andre2376
Montagne Saint Emilion, Mc, sl, neck, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 250-350
1991 Vieux Chateau Saint Andre2377
Montagne Saint Emilion, Dom, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 180-240
1991 Vieux Chateau Saint Andre2378
Montagne Saint Emilion, Dom, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 90-130
1993 Vieux Chateau Saint Andre2379
Montagne Saint Emilion, Dom, 8 sdl , 7 dl, 9 neck, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 180-240
1988 Vieux Chateau Saint Andre2380
Montagne Saint Emilion, Dom, 2 ssl, 4 sdl, neck, Oc, 6 Magnum
1991 Vieux Chateau Saint Andre
Montagne Saint Emilion, Dom, ssl, neck or better, Oc, 12 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 210-310
1990 Château les Ormes de Pez2381
Saint Estephe, Dom, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1988 Château Mouton Baron Philippe2382
Pauillac, Mc, 7 neck, 5 neck/vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
2003 Château Lynch Bages2383
Pauillac, Mc, 5 Bottle(s)
2004 Château Giscours
Margaux, Mc, 1 ssl, Owc, 3 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 260-360
1995 Château Cos d'Estournel2384
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1000-1500
1997 Costieres de Nimes 'Terre d'Argence2385
Languedoc, Mc
24 Bottle(s) Per lot € 100-150
1997 Château Puygueraud2386
Cotes de Francs, Marques du Gres
18 Bottle(s) Per lot € 100-140
1997 Moulin de Ferregrave2387
Médoc , Mc, 4 neck
21 Bottle(s) Per lot € 80-120
1978 Château Tayac2388
Margaux, Delhaize, ssl, ts, 1 Bottle(s)
1979 Château Panet 
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1983 Quentin
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s) 
1996 Château Rollan de By
Médoc , Mc, 3 Bottle(s)
1999 Château Grand Corbin d'Espagne
Saint Emilion, Mc, 4 ssl, 1 slightly torn label, 11 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 100-140

2000 Château Lynch Bages2389
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1350-1850
2003 Château Montrose2390
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1350-1850
2008 Château Lynch Moussas2391
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
2008 Château Lynch Moussas2392
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
1985 Santenay 'Clos Faubard'2393
1er Cru, Mc, 1 Bottle(s)
1991 Rully 'les Cloux'
1er Cru, Lucien Muzard, 2 ssl, 23 Bottle(s)
Above 24 items Per lot € 80-110
2000 Toinet Fombrauge2394
Saint Emilion, Jacqueson, sl, 12 Bottle(s)
2003 Château Gazin Rocquencourt
Pessac Léognan, Mc, 11 Bottle(s)
Above 23 items Per lot € 120-220
2008 Château Lynch Moussas2395
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
2008 Château Lynch Moussas2396
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
1995 Château Lagrange2397
Saint Julien, Mc, 7 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1995 Château Lagrange2398
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1996 Château Lagrange2399
Saint Julien, Mc, 7 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-540
1996 Château Lagrange2400
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-540
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